
Reference No. Selection Description Price Valuta

328815 ALBCHAMP35          37,95 EUR

313304 ALBCHAMP42  Album Champagne GRANDE with 5black sheets for 120 Champagne bottle caps         37,95 EUR

324238 ALBCHAMPENCAP  Ringbinder GRANDE, incl. 4 sheets ENCAP, for 168 Champagne Bottle Tops         24,95 EUR

344399 CHAMP35C  COMPART plastic sheets for 35 bottle caps/champagne caps, transparent, pack of 5         18,95 EUR

329193 CHAMP35S  plastic sheets COMPART, for 35 champagne bottle caps / Crown Caps, black         18,95 EUR

344398 CHAMP42C  COMPART plastic sheets for 42 bottle caps/champagne caps, transparent, pack of 5         18,95 EUR

305080 CHAMP42S  plastic sheets COMPART, for 42 champagne bottle caps / Crown Caps, black         18,95 EUR

314674 CLVACHAMP1  VARIO Classic Champagne Bottle Top Album         24,95 EUR

310545 GRLCHAMP2  Ringbinder GRANDE, for Champagne Bottle Tops         19,95 EUR

342618 ALBBIERDECKEL2  Beer mate album GRANDE, incl. 15 transp.sheets with 6 pockets each, with motif, B-Design         24,95 EUR

342617 GRLBIERDECKEL2  Ringbinder in GRANDE format for bottle cdaps, B-Design         19,95 EUR

314779 ALBKRON42  Album for bottle caps GRANDE,with 5 sheets COMPART         26,95 EUR

342619 ALBKRON42/2  album for bottle caps GRANDE,with 5 sheets COMPART,         26,95 EUR

342616 ALBPIN2  Pin album, incl. 4 velvet pin sheets         24,95 EUR

339966 BLPIN  Sheets for pin binder, black velvet. Pack of 4 sheets.          8,95 EUR

342615 GRLPINS2  Ringbinder GRANDE, for Pins, with coloured pin motif, B-Design         19,95 EUR

347187 ALBAK  Pocket album with 40 sheets for 80 autograph cards          9,95 EUR

342620 ALBPK2D  Album POSTCARDS for 200 postcards, with 50 bound sheets         14,95 EUR

350742 ALBPK2D/2  2 x Album POSTKARTEN für 200 Postkarten, mit 50 festeingebundenen Hüllen         29,90 EUR

347770 ALBPK2ENG  Album POSTCARDS for 200 postcards, with 50 bound sheets         14,95 EUR

348002 ALBPK2HIST  Album for 200 historical postcards, with 50 bound clear pocket sheets         14,95 EUR

342621 ALBPK6D  Album POSTCARDS for 600 postcards, with 50 bound sheets         34,95 EUR

347771 ALBPK6ENG  Album POSTCARDS for 600 postcards, with 50 bound sheets         34,95 EUR

348003 ALBPK6HIST  Album for 600 historical postcards, with 50 bound clear pocket sheets         34,95 EUR

342625 ALBPP  Pocket album for 48 Pressed Pennies          9,95 EUR

355642 ALBPP2  Pocket album for 96 Pressed Pennies         14,95 EUR

344961 POCKETCOINSL  "COINS" pocket album with 8 integrated sheets, each holding 6 coins up to 33 mm,laminated          9,95 EUR

344050 SBOX60Ü-EI  Collector box surprise with 60 compartments for surprise-egg toys         16,95 EUR

344051 SBOXK60BL  Collector box K60 with 60 compartments, blue         16,95 EUR

335553 KABL19  KABE blank sheets white albumcard with black traditional borderline         12,95 EUR

334696 KABL23  KABE Blank sheets Deutschland-Germany-Allemagne         11,95 EUR

307317 KABL23A  KABE Blank sheets Deutschland Bundesrepublik-Germany -Allemagne         11,95 EUR

321180 KABL23ABI  KABE Blank sheets Bundesrepublik Deutschland (Bi-Collect)         11,95 EUR

335721 KABLATT20  KABE Blank sheets album paper unprinted          5,95 EUR

308709 KABLATT21  KABE Blank sheets album paper with black traditional borderline          5,95 EUR

307785 KABLATT23  KABE Blank sheets album paper with green borderline and grid underlay          5,95 EUR

335916 KABLATT24  KABE Blank sheets album paper with black borderline and grid underlay          5,95 EUR

338570 KABLATT30  KABE Blank sheets extra-strong album card, unprinted          8,95 EUR

331103 KABLATT31  KABE blank sheets extra-strong album card with black traditional borderline          8,95 EUR

334481 KABLATT34  KABE Blank sheets extra-strong album card with black borderline+grid print          8,95 EUR

326598 KABLATT51  KABE Blank sheets linen hinge, with black traditional borderline         12,95 EUR

322910 KABLATT54  KABE Blank sheets linen hinge, with black borderline and grid underlay         12,95 EUR

313295 KAPS  KABE glassine protective cover flaps          4,95 EUR

329247 ORION1  KABE ORION Blank sheets with one mount         17,95 EUR

327315 ORION2  KABE ORION Blank sheets with two protective strips         17,95 EUR

300333 ORION3  KABE ORION Blank sheets with three protective strips         17,95 EUR

300469 ORION4  KABE ORION Blank sheets with four protective strips         17,95 EUR

301857 ORION5  KABE ORION Blank sheets with five protective strips         17,95 EUR

336035 ORION6  KABE ORION Blank sheets with six protective strips         17,95 EUR

318425 ORION7  KABE ORION Blank sheets with seven protective strips         17,95 EUR

309725 ORIONBLATT  KABE Blank sheets ORION Single sheets by choice          3,95 EUR

341219 ATLASSET23D  KABE ATLAS springback binder Germany, incl. slipcase, blue         79,95 EUR

336040 ATLASSETBL  KABE Springback Binder ATLAS, incl. slipcase, blue         74,95 EUR

316864 RBAPSETBL  KABE Ringbinder APOLLO, blue, incl. slipcase         59,95 EUR

326305 RBAPSETG  KABE Ringbinder APOLLO, green, incl. slipcase         59,95 EUR

321222 RBAPSETR  KABE Ringbinder APOLLO, red, incl. slipcase         59,95 EUR

323529 RBAPSETS  KABE Ringbinder APOLLO, black, incl. slipcase         59,95 EUR

331425 DELTAA23D  KABE Bolt Binder DELTA A imprint "Germany", blue         42,95 EUR

341225 DELTASET23D  KABE "DELTA A" screw binder, imprint Germany, blue         59,95 EUR

313325 DELTASETBL  KABE Bolt Binder DELTA A, incl. slipcase, blue         54,95 EUR

311239 DELTASETBR  KABE Bolt Binder DELTA A, incl. slipcase, brown         54,95 EUR

316046 DELTASETG  KABE Bolt Binder DELTA A, incl. slipcase, green         54,95 EUR

323800 DELTASETR  KABE Bolt Binder DELTA A, incl. slipcase, red         54,95 EUR

339638 LAGERDSBL  KABE DS Screw Binder DS, blue         16,95 EUR

316792 OF01/1  KABE OF-Illustrated album pages Great Britain 1840-1901         69,95 EUR

337743 OF01/2  KABE OF-Illustrated album pages Great Britain 1902-1951         94,95 EUR

317080 OF01/3  KABE OF-Illustrated album pages Great Britain 1952-1970        134,95 EUR

309763 OF01/4  KABE OF-Illustrated album pages Great Britain 1971-1979        139,95 EUR

309486 OF01/5  KABE OF-Illustrated album pages Great Britain 1980-1989        114,95 EUR

332788 OF01/6  KABE OF-Illustrated album pages Great Britain 1990-1999        189,95 EUR

333031 OF01/7  KABE OF-Illustrated album pages Great Britain 2000-2004        154,95 EUR

325093 OF01/8  KABE OF-Illustrated album pages Great Britain 2005-2009        199,95 EUR

343160 OF01/9  KABE OF-Illustrated album pages Great Britain 2010-2014        249,95 EUR

316759 OF11/1  KABE OF-Illustrated album pages Switzerland 1843-1907         49,95 EUR

343166 OF11/10  KABE OF-Illustrated album pages Switzerland 2010-2014         89,95 EUR

336993 OF11/2  KABE OF-Illustrated album pages Switzerland 1907-1944        119,95 EUR

306937 OF11/3  KABE OF-Illustrated album pages Switzerland 1945-1959         74,95 EUR

306433 OF11/4  KABE OF-Illustrated album pages Switzerland 1960-1969         64,95 EUR

302121 OF11/5  KABE OF-Illustrated album pages Switzerland 1970-1979         74,95 EUR

308342 OF11/6  KABE OF-Illustrated album pages Switzerland 1980-1989         64,95 EUR

329536 OF11/7  KABE OF-Illustrated album pages Switzerland 1990-1999         94,95 EUR

335782 OF11/8  KABE OF-Illustrated album pages Switzerland 2000-2004         74,95 EUR

309302 OF11/9  KABE OF-Illustrated album pages Switzerland 2005-2009         64,95 EUR
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302479 OF11A/1  KABE OF-Illustrated album pages Switzerland Service+ Postage stamps 1868-1944        119,95 EUR

323315 OF11A/2  KABE OF-Illustrated album pages Switzerland Service+ Postage stamps 1945-2012         79,95 EUR

326367 OF18/1  KABE OF-Illustrated album pages Austria 1850-1918         84,95 EUR

315824 OF18/10  KABE OF-Illustrated album pages Austria 2005-2009        119,95 EUR

343164 OF18/11  KABE OF-Illustrated album pages Austria 2010-2014        119,95 EUR

320243 OF18/2  KABE OF-Illustrated album pages Austria 1918-1921         42,95 EUR

337311 OF18/3  KABE OF-Illustrated album pages Austria 1922-1938         89,95 EUR

315295 OF18/4  KABE OF-Illustrated album pages Austria 1945-1959        119,95 EUR

334800 OF18/5  KABE OF-Illustrated album pages Austria 1960-1969         84,95 EUR

305321 OF18/6  KABE OF-Illustrated album pages Austria 1970-1979         89,95 EUR

324878 OF18/7  KABE OF-Illustrated album pages Austria 1980-1989        104,95 EUR

317687 OF18/8  KABE OF-Illustrated album pages Austria 1990-1999         94,95 EUR

327620 OF18/9  KABE OF-Illustrated album pages Austria 2000-2004         79,95 EUR

312344 OF18H  KABE OF-Illustrated album pages Austria Stamp booklets "Astro set" 2005-2014         69,95 EUR

322488 OF18K/1  KABE OF-Illustrated album pages Austria miniature sheet 1988-2009        139,95 EUR

343165 OF18K/2  KABE OF-Illustrated album pages Austria miniature sheet 2010-2014         99,95 EUR

319798 OF18R  KABE OF-Illustrated album pages Austria Runner Blocks 1946         11,95 EUR

335594 OF19A  KABE OF-Illustrated album pages Old Germany without Bavaria+Würtemberg 1849-1872         64,95 EUR

326831 OF19B  KABE OF-Illustrated album pages Old Germany Bavaria 1849-1920         69,95 EUR

311723 OF19W  KABE OF-Illustrated album pages Old Germany Würtemberg 1851-1923         54,95 EUR

312964 OF20/1  KABE OF-Illustrated album pages German Reich 1872-1918         59,95 EUR

323292 OF20/2  KABE OF-Illustrated album pages German Reich 1919-1932        129,95 EUR

311698 OF20Z  KABE OF-Illustrated album pages German Reich combinations 1910-1932         84,95 EUR

328859 OF21A  KABE OF-Illustrated album pages German Reich Colonies + Post Offices Abroad         79,95 EUR

325293 OF21B  KABE OF-Illustrated album pages German Reich Danzig 1920-1939        104,95 EUR

307112 OF21C  KABE OF-Illustrated album pages German Reich Memel 1920-1923         39,95 EUR

320209 OF21D  KABE OF-Illustrated album pages German Reich Saar Region 1920-1935         49,95 EUR

336431 OF21E  KABE OF-Illustrated album pages German Reich occupied Regions 1914-1918         16,95 EUR

315805 OF21F  KABE OF-Illustrated album pages German Reich Electoral Regions 1920-1922         37,95 EUR

301197 OF22A  KABE OF-Illustrated album pages German Reich 1933-1945        144,95 EUR

301715 OF22B  KABE OF-Illustrated album pages German Reich Bohemia and Moravia 1939-1944         42,95 EUR

315420 OF22BG  KABE OF-Illustrated album pages German Reich occupied Regions 1941-1945        154,95 EUR

304191 OF22C  KABE OF-Illustrated album pages German Reich General Government 1939-1944         42,95 EUR

333219 OF22D  KABE OF-Illustrated album pages German Reich occupied Regions 1940-1945         34,95 EUR

323062 OF22Z  KABE OF-Illustrated album pages German Reich combinations 1933-1941        119,95 EUR

309595 OF23A/1  KABE OF-Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1949-1959         47,95 EUR

332452 OF23A/10  KABE OF-Illustrated album pages Federal Republic of Germany 2005-2009        114,95 EUR

336264 OF23A/10BI  KABE OF Illustrated album pages Federal Republic of Germany Bi-Collect 2005-2009        204,95 EUR

343248 OF23A/11  KABE OF-Illustrated album pages Federal Republic of Germany 2010-2014         99,95 EUR

343109 OF23A/11BI  KABE OF Illustrated album pages Federal Republic of GermanyBi-Collect 2010-2014        174,95 EUR

307237 OF23A/1BI  KABE OF Illustrated album pages Federal Republic of Germany Bi-Collect 1949-1959         79,95 EUR

309623 OF23A/2  KABE OF-Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1960-1969         79,95 EUR

313271 OF23A/2BI  KABE OF Illustrated album pages Federal Republic of Germany Bi-Collect 1960-1969        119,95 EUR

306672 OF23A/3  KABE OF-Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1970-1974         64,95 EUR

320465 OF23A/3BI  KABE OF Illustrated album pages Federal Republic of Germany Bi-Collect 1970-1974        104,95 EUR

314066 OF23A/4  KABE OF-Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1975-1979         69,95 EUR

332203 OF23A/4BI  KABE OF Illustrated album pages Federal Republic of Germany Bi-Collect 1975-1979        114,95 EUR

316998 OF23A/5  KABE OF-Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1980-1984         54,95 EUR

332940 OF23A/5BI  KABE OF Illustrated album pages Federal Republic of Germany Bi-Collect 1980-1984         94,95 EUR

303441 OF23A/6  KABE OF-Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1985-1989         49,95 EUR

336617 OF23A/6BI  KABE OF Illustrated album pages Federal Republic of Germany Bi-Collect 1985-1989         89,95 EUR

311499 OF23A/7  KABE OF-Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1990-1994         94,95 EUR

336677 OF23A/7BI  KABE OF Illustrated album pages Federal Republic of Germany Bi-Collect 1990-1994        159,95 EUR

332255 OF23A/8  KABE OF-Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1995-1999        109,95 EUR

303388 OF23A/8BI  KABE OF Illustrated album pages Federal Republic of Germany Bi-Collect 1995-1999        209,95 EUR

326808 OF23A/9  KABE OF-Illustrated album pages Federal Republic of Germany 2000-2004        119,95 EUR

336527 OF23A/9BI  KABE OF Illustrated album pages Federal Republic of Germany Bi-Collect 2000-2004        214,95 EUR

301604 OF23AB  KABE OF-Illustrated album pages FRG American and British Zones + Joint Issue 1945-1949         54,95 EUR

330765 OF23ABBI  KABE OF Illustrated album pages FRG US & British Zones + Joint Issue Bi-Collect 1945-1949         64,95 EUR

313165 OF23AP  KABE OF-Illustrated album pages Federal Republic of Germany horizontal pairs, 1959-2014         54,95 EUR

331083 OF23AZ  KABE OF-Illustrated album pages Federal Republic of Germany combinations 1946-2009        194,95 EUR

308146 OF23B/1  KABE OF-Illustrated album pages Berlin 1948-1959         34,95 EUR

330846 OF23B/1BI  KABE OF Illustrated album pages Berlin Bi-Collect 1948-1954         49,95 EUR

305493 OF23B/2  KABE OF-Illustrated album pages Berlin 1960-1969         39,95 EUR

310791 OF23B/2BI  KABE OF Illustrated album pages Berlin Bi-Collect 1955-1959         27,95 EUR

323906 OF23B/3  KABE OF-Illustrated album pages Berlin 1970-1979         84,95 EUR

300116 OF23B/3BI  KABE OF Illustrated album pages Berlin Bi-Collect 1960-1964         22,95 EUR

334053 OF23B/4  KABE OF-Illustrated album pages Berlin 1980-1990         74,95 EUR

338332 OF23B/4BI  KABE OF Illustrated album pages Berlin Bi-Collect 1965-1969         39,95 EUR

337202 OF23B/5BI  KABE OF Illustrated album pages Berlin Bi-Collect 1970-1974         64,95 EUR

309008 OF23B/6BI  KABE OF Illustrated album pages Berlin Bi-Collect 1975-1979         64,95 EUR

302957 OF23B/7BI  KABE OF Illustrated album pages Berlin Bi-Collect 1980-1984         54,95 EUR

303449 OF23B/8BI  KABE OF Illustrated album pages Berlin Bi-Collect 1985-1990         74,95 EUR

326087 OF23BP  KABE OF-Illustrated album pages Berlin horizontal pairs 1959-1990         24,95 EUR

316675 OF23BZ  KABE OF-Illustrated album pages Berlin combinations 1949-1989         54,95 EUR

301771 OF23D  KABE OF-Illustrated album pages Germany Saarland 1947-1959         69,95 EUR

305645 OF23F  KABE OF-Illustrated album pages Germany French Zone 1945-1949         54,95 EUR

308951 OF23H/1  KABE OF-Illustrated album pages Federal Republic of Germany Stamp booklets 2000-2009         74,95 EUR

343123 OF23H/2  KABE OF-Illustrated album pages Federal Republic of GermanyStamp booklets 2010-2014         84,95 EUR

331186 OF23LOK  KABE OF-Illustrated album pages Germany, Local Post 1945-1946        159,95 EUR

323155 OF24/1  KABE OF-Illustrated album pages GDR 1949-1959        114,95 EUR

328149 OF24/1BI  KABE OF Illustrated album pages GDR Bi-Collect 1949-1954         79,95 EUR

317017 OF24/2  KABE OF-Illustrated album pages GDR 1960-1969        219,95 EUR

330718 OF24/2BI  KABE OF Illustrated album pages GDR Bi-Collect 1955-1959        119,95 EUR
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332118 OF24/3  KABE OF-Illustrated album pages GDR 1970-1976        209,95 EUR

309120 OF24/3BI  KABE OF Illustrated album pages GDR Bi-Collect 1960-1964        149,95 EUR

334091 OF24/4  KABE OF-Illustrated album pages GDR 1977-1985        209,95 EUR

312687 OF24/4BI  KABE OF Illustrated album pages GDR Bi-Collect 1965-1969        224,95 EUR

329404 OF24/5  KABE OF-Illustrated album pages GDR 1986-1990         94,95 EUR

325470 OF24/5BI  KABE OF Illustrated album pages GDR Bi-Collect 1970-1974        244,95 EUR

321951 OF24/6BI  KABE OF Illustrated album pages GDR Bi-Collect 1975-1979        224,95 EUR

304829 OF24/7BI  KABE OF Illustrated album pages GDR Bi-Collect 1980-1984        189,95 EUR

330960 OF24/8BI  KABE OF Illustrated album pages GDR Bi-Collect 1985-1990        184,95 EUR

318670 OF24D  KABE OF-Illustrated album pages GDR official stamps incl. ZKD         64,95 EUR

308710 OF24K  KABE OF-Illustrated album pages GDR miniature sheet 1978-1990         54,95 EUR

325107 OF24S  KABE OF-Illustrated album pages GDR Soviet Zone 1945-1949         94,95 EUR

320856 STELLA1  KABE Stocksheets STELLA, transparent with 1 pocket          9,95 EUR

342221 MLN11/11  KABE Supplement Switzerland 2011         16,95 EUR

344199 MLN11/12  KABE Supplement Switzerland 2012         22,95 EUR

345894 MLN11/13  KABE Supplement Switzerland 2013         13,95 EUR

347386 MLN11/14  KABE Supplement Switzerland 2014         24,95 EUR

350582 MLN11/15  KABE Supplement Switzerland 2015         13,95 EUR

342413 MLN12/11  KABE Supplement The Netherlands 2011         37,95 EUR

344322 MLN12/12  KABE Supplement The Netherlands 2012         37,95 EUR

342605 MLN15/11  KABE Supplement France 2011         59,95 EUR

344513 MLN15/12  KABE Supplement France 2012         59,95 EUR

346163 MLN15/13  KABE Supplement France 2013         64,95 EUR

342217 MLN18/11  KABE Supplement Austria 2011         19,95 EUR

344205 MLN18/12  KABE Supplement Austria 2012         19,95 EUR

345899 MLN18/13  KABE Supplement Austria 2013         24,95 EUR

347521 MLN18/14  KABE Supplement Austria 2014         24,95 EUR

350672 MLN18/15  KABE Supplement Austria 2015         27,95 EUR

342212 MLN23A/11  KABE Supplement Federal Republic of Germany 2011         15,95 EUR

342310 MLN23A/11BI  KABE Supplement Federal Republic of Germany Bi-collect 2011         34,95 EUR

344131 MLN23A/12  KABE Supplement Federal Republic of Germany 2012         19,95 EUR

344258 MLN23A/12BI  KABE Supplement Federal Republic of Germany Bi-collect 2012         39,95 EUR

345949 MLN23A/13  KABE Supplement Federal Republic of Germany 2013         15,95 EUR

345952 MLN23A/13BI  KABE Supplement Federal Republic of Germany Bi-collect 2013         34,95 EUR

347479 MLN23A/14  KABE Supplement Federal Republic of Germany 2014         17,95 EUR

347481 MLN23A/14BI  KABE Supplement Federal Republic of Germany Bi-collect 2014         34,95 EUR

350705 MLN23A/15  KABE Supplement Federal Republic of Germany 2015         17,95 EUR

350619 MLN23A/15BI  KABE Supplement Federal Republic of Germany Bi-collect 2015         39,95 EUR

342214 MLN23AZ/11  KABE Supplement Federal Republic of Germany combinations 2011          2,95 EUR

350707 MLN23AZ/15  KABE Supplement Federal Republic of Germany combinations 2015          5,50 EUR

342226 MLN25/11  KABE Supplement Liechtenstein 2011         16,95 EUR

344203 MLN25/12  KABE Supplement Liechtenstein 2012         16,95 EUR

345955 MLN25/13  KABE Supplement Liechtenstein 2013         13,95 EUR

347519 MLN25/14  KABE Supplement Liechtenstein 2014         16,95 EUR

342401 MLN41/11  KABE Supplement Denmark 2011         15,95 EUR

342305 MLN44A/11  KABE Supplement Åland 2011          5,50 EUR

342228 MLN52GE/11  KABE Supplement UNO Geneva 2011         11,95 EUR

342231 MLN52NY/11  KABE Supplement UNO New York 2011         11,95 EUR

342235 MLN52WI/11  KABE Supplement UNO Vienna 2011         13,95 EUR

302551 A5SSPEC  A5S-SPEC.CARDS 500 P.         79,95 EUR

325551 EKA5DS  Standard cards PS 210x148 mm, 5 clear strips with cover sheet, black card, 50 per pack         17,95 EUR

341468 EKA5DSPVC  Standard cards PVC 210x148 mm,5 clear strips with cover sheet black card, 50 per pack         12,95 EUR

337810 EKA5S  Standard Cards PS 210x148 mm, 5 clear strips, black card, 50 per pack         13,95 EUR

334076 EKACD/2S  Standard cards PS 148x85 mm, 2 clear strips with cover sheet, black card, 100 per pack         17,95 EUR

341463 EKACD/2SPVC  Standard cards PVC 148x85 mm,2 clear strips with cover sheet,black card, 100 per pack         12,95 EUR

331723 EKC6D/3S  Standard cards black PS, 158x1113mm,3 clear strips with cover sheet black card, 100 per p.         19,95 EUR

341465 EKC6D/3SPVC  Standard cards PVC, 158x113 mm, 3 clear strips with cover sheet,black card, 100 per pack         14,95 EUR

329284 EKC6D/4S  Standard cards PS 158x113 mm, 4 clear strips with cover sheeet, black card, 100 per pack         19,95 EUR

341467 EKC6D/4SPVC  Standard cards PVC 158x113 mm,l4 clear strips with cover sheet, black card, 100 per pack         14,95 EUR

329963 EKPT6S  Cards standard PS 148x105 mm, 3 clear strips with cover sheeet, black card, 100 per pack         18,95 EUR

341464 EKPT6SPVC  Standard cards PVC 148x105 mm,3 clear strips with cover sheet,black card, 100 per pack         13,95 EUR

331633 EKSHA5  protective Covers (50)         13,95 EUR

329910 ALPHAS  LIGHTHOUSE Stocksheets blackardboard with 9 clear strips         14,95 EUR

336608 ALPHASSPEC  LIGHTHOUSE Stocksheets         11,95 EUR

346723 OMEGA11SP  OMEGA insert stock sheets, black carton with 11 clear strips, glassine protective sheet          8,95 EUR

346722 OMEGA6SC  OMEGA insert stock sheets, black carton with 6 clear strips, clear protective sheet          9,50 EUR

346724 OMEGA6SP  OMEGA insert stock sheets, black carton with 6 clear strips, glassine protective sheet          8,95 EUR

319474 ALPHA  LIGHTHOUSE stocksheets, white cardboard with 9 glassine strips         11,95 EUR

325800 ALPHAT  LIGHTHOUSE stocksheets, white cardboard, Divided, 9 glassine strips         13,95 EUR

300757 ASTRAT  Stocksheets ASTRA, with 11 glassine strips, divided, white         14,95 EUR

338595 ASTRAU  Stocksheets ASTRA, with 11 glassine strips, undivided, white         12,95 EUR

315761 LS2/16  Stockbook DIN A5, 32 black pages, non-padded cover, coloursassorted         13,95 EUR

339365 LS2/16BL  Stockbook DIN A5, 32 black pages, non-padded cover, blue         13,95 EUR

339366 LS2/16G  Stockbook DIN A5, 32 black pages, non-padded cover, green         13,95 EUR

339362 LS2/16R  Stockbook DIN A5, 32 black pages, non-padded cover, red         13,95 EUR

339367 LS2/16S  Stockbook DIN A5, 32 black pages, non-padded cover, black         13,95 EUR

319097 LS4/16  Stockbook DIN A4, 32 black pages, non-padded cover, coloursassorted         15,95 EUR

337308 LS4/16BL  Stockbook DIN A4, 32 black pages, non-padded cover, blue         15,95 EUR

327381 LS4/16G  Stockbook DIN A4, 32 black pages, non-padded cover, green         15,95 EUR

309224 LS4/16R  Stockbook DIN A4, 32 black pages, non-padded cover, red         15,95 EUR

332685 LS4/16S  Stockbook DIN A4, 32 black pages, non-padded cover, black         15,95 EUR

354469 LS4/16SD  DEUTSCHLAND A4 stockbook, 32 black pages, plain hard cover, black         29,95 EUR

300297 LS4/32  Stockbook A4, 64 black pages,non-padded cover, colours assorted         32,95 EUR

327853 LS4/32BL  Stockbook A4, 64 black pages,non-padded cover, blue         32,95 EUR
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336412 LS4/32G  Stockbook A4, 64 black pages,non-padded cover, green         32,95 EUR

330026 LS4/32R  Stockbook A4, 64 black pages,non-padded cover, red         32,95 EUR

321487 LS4/32S  Stockbook A4, 64 black pages,non-padded cover, black         32,95 EUR

313766 LS4/8  Stockbook DIN A4, 16 black pages, non-padded cover, colours assorted         10,95 EUR

335982 LS4/8BL  Stockbook DIN A4, 16 black pages, non-padded cover, blue         10,95 EUR

326594 LS4/8G  Stockbook DIN A4, 16 black pages, non-padded cover, green         10,95 EUR

317377 LS4/8R  Stockbook DIN A4, 16 black pages, non-padded cover, red         10,95 EUR

315975 LS4/8S  Stockbook DIN A4, 16 black pages, non-padded cover, black         10,95 EUR

335032 STAMPS4/16  Stockbook DIN A4 with stamps motif, 32 black pages         15,95 EUR

328485 STAMPS4/8  Stockbook DIN A4 with stamps motif, 16 black pages         10,95 EUR

339105 HOBBY4/8BL  Stockbook DIN A4 with stamps motif HOBBY, 16 white pages, blue          9,95 EUR

311586 L2/8  Stockbook DIN A5, 16 white pages, non-padded cover, coloursassorted          7,95 EUR

339113 L2/8BL  Stockbook DIN A5, 16 white pages, non-padded cover, blue          7,95 EUR

339115 L2/8G  Stockbook DIN A5, 16 white pages, non-padded cover, green          7,95 EUR

339116 L2/8R  Stockbook DIN A5, 16 white pages, non-padded cover, red          7,95 EUR

302728 L2/8S  A5 Stock Book, 16 white pages, non-padded cover, colours black          7,95 EUR

303201 L4/16  Stockbook DIN A4, 32 white pages, non-padded cover, colours assorted         14,95 EUR

331235 L4/16BL  Stockbook DIN A4, 32 white pages, non-padded cover, blue         14,95 EUR

350743 L4/16BL/2  2 x Einsteckbuch DIN A4, 32 weiße Seiten, unwattierter Einband, blau         29,90 EUR

333321 L4/16G  Stockbook DIN A4, 32 white pages, non-padded cover, green         14,95 EUR

334124 L4/16R  Stockbook DIN A4, 32 white pages, non-padded cover, red         14,95 EUR

324812 L4/16S  Stockbook DIN A4, 32 white pages, non-padded cover, black         14,95 EUR

318855 L4/32  Stockbook A4, 64 white pages,non-padded cover, colours assorted         29,95 EUR

327876 L4/32BL  Stockbook A4, 64 white pages,non-padded cover, blue         29,95 EUR

317477 L4/32G  Stockbook A4, 64 white pages,non-padded cover, green         29,95 EUR

316445 L4/32R  Stockbook A4, 64 white pages,non-padded cover, red         29,95 EUR

325030 L4/32S  Stockbook A4, 64 white pages,non-padded cover, black         29,95 EUR

314161 L4/32T  Stockbook A4, 64 white pages,divided, non-padded cover, colours assorted         32,95 EUR

317849 L4/32TBL  Stockbook A4, 64 white pages,divided, non-padded cover, blue         32,95 EUR

302432 L4/32TG  Stockbook A4, 64 white pages,divided, non-padded cover, green         32,95 EUR

306127 L4/32TR  Stockbook A4, 64 white pages,divided, non-padded cover, red         32,95 EUR

317135 L4/32TS  Stockbook A4, 64 white pages,divided, non-padded cover, black         32,95 EUR

310523 L4/8  Stockbook DIN A4, 16 white pages, non-padded cover, colours assorted          9,95 EUR

331380 L4/8BL  Stockbook DIN A4, 16 white pages, non-padded cover, blue          9,95 EUR

312361 L4/8G  Stockbook DIN A4, 16 white pages, non-padded cover, green          9,95 EUR

315566 L4/8R  Stockbook DIN A4, 16 white pages, non-padded cover, red          9,95 EUR

318548 L4/8S  Stockbook DIN A4, 16 white pages, non-padded cover, black          9,95 EUR

346657 TRAVEL4/12S  Stockbook TRAVEL, DIN A4/Master, 24 chamois-coloured pages with 9 glassine strips, black         24,95 EUR

346658 TRAVEL5/12S  Stockbooks TRAVEL, DIN A5/Medium, 24 chamois-coloured pages with 6 glassine strips, black        19,95 EUR

339070 LSP4/16  Stockbook A4, 32 black pages,padded cover, colours assorted         18,95 EUR

339233 LSP4/16BL  Stockbook A4, 32 black pages,padded cover, blue         18,95 EUR

339254 LSP4/16G  Stockbook A4, 32 black pages,padded cover, green         18,95 EUR

339253 LSP4/16R  Stockbook A4, 32 black pages,padded cover, red         18,95 EUR

339252 LSP4/16S  Stockbook A4, 32 black pages,padded cover, black         18,95 EUR

339250 LSP4/32  Stockbook A4, 64 black pages,padded cover, colours assorted         34,95 EUR

341941 LSP4/32AMBL  Deluxe Stockbook DIN A4, 64 black pages, padded cover crocodile-look, metal corners, blue         36,95 EUR

341942 LSP4/32AMG  Deluxe Stockbook DIN A4, 64 black pages, padded cover crocodile-look, metal corners, green        36,95 EUR

341943 LSP4/32AMR  Deluxe Stockbook DIN A4, 64 black pages, padded cover crocodile-look, metal corners, red         36,95 EUR

314718 LSP4/32BL  Stockbook A4, 64 black pages,padded cover, blue         34,95 EUR

306438 LSP4/32G  Stockbook A4, 64 black pages,padded cover, green         34,95 EUR

313944 LSP4/32R  Stockbook A4, 64 black pages,padded cover, red         34,95 EUR

310289 LSP4/32S  Stockbook A4, 64 black pages,padded cover, black         34,95 EUR

347998 LP4/32-2BL  Stockbook for 128 letters and postcards, blue         32,95 EUR

347999 LP4/32-2G  Stockbook for 128 letters and postcards, green         32,95 EUR

348000 LP4/32-2S  Stockbook for 128 letters and postcards, black         32,95 EUR

345781 LP4/32-2SORT  Stockbook for 128 letters and postcards, assorted         32,95 EUR

347997 LP4/32-2WR  Stockbook for 128 letters and postcards, bordeaus         32,95 EUR

341457 LP4/16  A4 Stock Book, 32 white pages, padded cover, colours assorted         16,95 EUR

341309 LP4/16BL  A4 Stock Book, 32 white pages, padded cover, blue         16,95 EUR

341310 LP4/16G  A4 Stock Book, 32 white pages, padded cover, green         16,95 EUR

341308 LP4/16R  A4 Stock Book, 32 white pages, padded cover, red         16,95 EUR

341311 LP4/16S  A4 Stock Book, 32 white pages, padded cover, black         16,95 EUR

318067 LP4/32  Stockbook A4, 64 white pages,padded cover, colours assorted         32,95 EUR

329276 LP4/32AMBL  Deluxe Stockbook DIN A4, 64 white pages, padded cover crocodile-look, metal corners, blue         34,95 EUR

313308 LP4/32AMG  Deluxe Stockbook DIN A4, 64 white pages, padded cover crocodile-look, metal corners, green        34,95 EUR

332059 LP4/32AMR  Deluxe Stockbook DIN A4, 64 white pages, padded cover crocodile-look, metal corners, red         34,95 EUR

336541 LP4/32BL  Stockbook A4, 64 white pages,padded cover, blue         32,95 EUR

309317 LP4/32G  Stockbook A4, 64 white pages,padded cover, green         32,95 EUR

320838 LP4/32R  Stockbook A4, 64 white pages,padded cover, red         32,95 EUR

322874 LP4/32S  Stockbook A4, 64 white pages,padded cover, black         32,95 EUR

307021 KALZS16BL  slipcase for Stockbook DIN A4, 32 black pages, padded leather* cover, blue         14,95 EUR

306700 KALZS16G  slipcase for Stockbook DIN A4, 32 black pages, padded leather* cover, green         14,95 EUR

337646 KALZS16R  slipcase for Stockbooks padded leather cover, 32 pages, red         14,95 EUR

326448 KALZS16S  slipcase for Stockbooks padded leather cover, 32 pages, black         14,95 EUR

307168 KALZS32BL  slipcase for Stockbook DIN A4, 64 black pages, padded leather* cover, blue         14,95 EUR

328642 KALZS32G  slipcase for Stockbook DIN A4, 64 black pages, padded leather* cover, green         14,95 EUR

308322 KALZS32R  slipcase for Stockbooks padded leather cover, 64 pages, red         14,95 EUR

302412 KALZS32S  slipcase for Stockbooks padded leather cover, 64 pages, black         14,95 EUR

341460 LZS4/16K  DINA A4 Stock Book, 32 black pages, padded leather cover,+ case, colours assorted         37,95 EUR

304196 LZS4/16KBL  Stockbook A4, 32 black pages,padded leather* cover,+ case,blue         37,95 EUR

326398 LZS4/16KG  Stockbook A4, 32 black pages,padded leather* cover,+ case,green         37,95 EUR

329277 LZS4/16KR  Stockbook A4, 32 black pages,padded leather cover, incl. slipcase, red         37,95 EUR

327250 LZS4/16KS  Stockbook A4, 32 black pages,padded leather* cover,+ case,black         37,95 EUR

341458 LZS4/16N  A4 Stock Book, 32 black pages, padded leather* cover, colours assorted         26,95 EUR
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304065 LZS4/16NBL  Stockbook A4, 32 black pages,padded leather* cover, blue         26,95 EUR

303606 LZS4/16NG  Stockbook A4, 32 black pages,padded leather* cover, green         26,95 EUR

312434 LZS4/16NR  Stockbook A4, 32 black pages,padded leather* cover, red         26,95 EUR

324734 LZS4/16NS  Stockbook A4, 32 black pages,padded leather* cover, black         26,95 EUR

341461 LZS4/32K  A4 Stock Book, 64 black pages, padded leather cover incl. slipcase, colours assorted         54,95 EUR

322522 LZS4/32KBL  Stockbook A4, 64 Seiten, padded leather* cover, incl. slipcase, blue         54,95 EUR

312308 LZS4/32KG  Stockbook A4, 64 Seiten, padded leather* cover, incl. slipcase, green         54,95 EUR

316139 LZS4/32KR  Stockbook A4, 64 black pages,padded leather* cover, inc. slipcase, red         54,95 EUR

336656 LZS4/32KS  Stockbook A4, 64 black pages,padded leather* cover, inc. slipcase, black         54,95 EUR

341459 LZS4/32N  A4 Stock Book, 64 black pages, padded leather cover, colours assorted         44,95 EUR

301419 LZS4/32NBL  Stockbook A4, 64 black pages,padded leather* cover, blue         44,95 EUR

332495 LZS4/32NG  Stockbook A4, 64 black pages,padded leather* cover, green         44,95 EUR

337807 LZS4/32NR  Stockbook A4, 64 black pages,padded leather* cover, red         44,95 EUR

319358 LZS4/32NS  Stockbook A4, 64 black pages,padded leather* cover, black         44,95 EUR

310416 OFDDR/24  KABE OF Supplement GDR 1983         22,95 EUR

342587 OFN01/11  KABE OF Supplement Great Britain 2011         69,95 EUR

344501 OFN01/12  KABE OF Supplement Great Britain 2012         79,95 EUR

346128 OFN01/13  KABE OF Supplement Great Britain 2013         69,95 EUR

347655 OFN01/14  KABE OF Supplement Great Britain 2014         54,95 EUR

354197 OFN01/15  KABE OF Supplement Great Britain 2015         79,95 EUR

342750 OFN01AS/11  KABE OF Supplement Ascension 2011         27,95 EUR

344691 OFN01AS/12  KABE OF Supplement Ascension 2012         22,95 EUR

346290 OFN01AS/13  KABE OF Supplement Ascension 2013         22,95 EUR

342725 OFN01AT/11  KABE OF Supplement British Antarctica 2011         27,95 EUR

344638 OFN01AT/12  KABE OF Supplement British Antarctica 2012         13,95 EUR

346205 OFN01AT/13  KABE OF Supplement British Antarctica 2013         17,95 EUR

347794 OFN01AT/14  KABE OF Supplement British Antarctica 2014         13,95 EUR

342751 OFN01BIOT/11  KABE OF Supplement British Indian Ocean Territory (B.I.O.T) 2011         17,95 EUR

342694 OFN01F/11  KABE OF Supplement Falkland Islands 2011         13,95 EUR

344635 OFN01F/12  KABE OF Supplement Falkland Islands 2012         22,95 EUR

346202 OFN01F/13  KABE OF Supplement Falkland Islands 2013         22,95 EUR

342695 OFN01FD/11  KABE OF Supplement Falkland Islands Dep. (South Georgia & South Sandwich Isle) 2011         17,95 EUR

344637 OFN01FD/12  KABE OF Supplement Falkland Islands Dep. (South Georgia & South Sandwich Isle) 2012         22,95 EUR

346204 OFN01FD/13  KABE OF Supplement Falkland Islands Dep. (South Georgia & South Sandwich Isle) 2013         13,95 EUR

342752 OFN01HEL/11  KABE OF Supplement St. Helena 2011         22,95 EUR

342753 OFN01PI/11  KABE OF Supplement Pitcairn 2011         17,95 EUR

344694 OFN01PI/12  KABE OF Supplement Pitcairn 2012         17,95 EUR

346291 OFN01PI/13  KABE OF Supplement Pitcairn 2013         17,95 EUR

347883 OFN01PI/14  KABE OF Supplement Pitcairn 2014         17,95 EUR

354378 OFN01PI/15  KABE OF Supplement Pitcairn 2015         13,95 EUR

342754 OFN01TC/11  KABE OF Supplement Tristan da Cunha 2011         27,95 EUR

344692 OFN01TC/12  KABE OF Supplement Tristan da Cunha 2012         27,95 EUR

346292 OFN01TC/13  KABE OF Supplement Tristan da Cunha 2013         22,95 EUR

347884 OFN01TC/14  KABE OF Supplement Tristan da Cunha 2014         13,95 EUR

354379 OFN01TC/15  KABE OF Supplement Tristan da Cunha 2015         22,95 EUR

342726 OFN03/11  KABE OF Supplement Ireland 2011         44,95 EUR

342586 OFN04/11  KABE OF Supplement Gibraltar 2011         39,95 EUR

344420 OFN04/12  KABE OF Supplement Gibraltar 2012         44,95 EUR

342523 OFN05/11  KABE OF Supplement Malta 2011         22,95 EUR

342524 OFN06A/11  KABE OF Supplement Alderney 2011         22,95 EUR

344502 OFN06A/12  KABE OF Supplement Alderney 2012         16,95 EUR

346044 OFN06A/13  KABE OF Supplement Alderney 2013         12,95 EUR

347552 OFN06A/14  KABE OF Supplement Alderney 2014         16,95 EUR

342525 OFN06G/11  KABE OF Supplement Guernsey  2011         24,95 EUR

344503 OFN06G/12  KABE OF Supplement Guernsey  2012         24,95 EUR

346045 OFN06G/13  KABE OF Supplement Guernsey  2013         24,95 EUR

347555 OFN06G/14  KABE OF Supplement Guernsey  2014         24,95 EUR

342526 OFN06J/11  KABE OF Supplement Jersey 2011         47,95 EUR

344508 OFN06J/12  KABE OF Supplement Jersey 2012         42,95 EUR

346046 OFN06J/13  KABE OF Supplement Jersey 2013         54,95 EUR

347596 OFN06J/14  KABE OF Supplement Jersey 2014         59,95 EUR

342527 OFN06M/11  KABE OF Supplement Isle of Man 2011         54,95 EUR

344504 OFN06M/12  KABE OF Supplement Isle of Man 2012         34,95 EUR

346047 OFN06M/13  KABE OF Supplement Isle of Man 2013         37,95 EUR

347590 OFN06M/14  KABE OF Supplement Isle of Man 2014         42,95 EUR

342528 OFN07F/11  KABE OF Supplement Andorra French 2011          7,95 EUR

344421 OFN07F/12  KABE OF Supplement Andorra French 2012         12,95 EUR

346048 OFN07F/13  KABE OF Supplement Andorra French 2013          8,50 EUR

347553 OFN07F/14  KABE OF Supplement Andorra French 2014          8,50 EUR

350824 OFN07F/15  KABE OF Supplement Andorra French 2015          8,50 EUR

342529 OFN07S/11  KABE OF Supplement Andorra Spanish 2011          4,50 EUR

344423 OFN07S/12  KABE OF Supplement Andorra Spanish 2012          4,50 EUR

346049 OFN07S/13  KABE OF Supplement Andorra Spanish 2013          8,95 EUR

347554 OFN07S/14  KABE OF Supplement Andorra Spanish 2014          8,95 EUR

350825 OFN07S/15  KABE OF Supplement Andorra Spanish 2015          8,95 EUR

342530 OFN08/11  KABE OF Supplement Spain 2011         59,95 EUR

344509 OFN08/12  KABE OF Supplement Spain 2012         64,95 EUR

346152 OFN08/13  KABE OF Supplement Spain 2013         69,95 EUR

347653 OFN08/14  KABE OF Supplement Spain 2014         74,95 EUR

342222 OFN11/11  KABE OF Supplement Switzerland 2011         22,95 EUR

342312 OFN11/11BI  KABE OF Supplement Switzerland Bi-collect 2011         34,95 EUR

344200 OFN11/12  KABE OF Supplement Switzerla 2012         29,95 EUR

344260 OFN11/12BI  KABE OF Supplement Switzerland Bi-collect 2012         39,95 EUR

345896 OFN11/13  KABE OF Supplement Switzerla 2013         18,95 EUR
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345922 OFN11/13BI  KABE OF Supplement Switzerland Bi-collect 2013         34,95 EUR

347387 OFN11/14  KABE OF Supplement Switzerla 2014         32,95 EUR

347485 OFN11/14BI  KABE OF Supplement Switzerland Bi-collect 2014         47,95 EUR

350583 OFN11/15  KABE OF Supplement Switzerla 2015         18,95 EUR

350618 OFN11/15BI  KABE OF Supplement Switzerland Bi-collect 2015         44,95 EUR

342224 OFN11K/11  KABE OF Supplement Switzerland - Miniature Sheet 2011          7,95 EUR

344201 OFN11K/12  KABE OF Supplement Switzerland - Miniature Sheet 2012         15,95 EUR

345897 OFN11K/13  KABE OF Supplement Switzerland - Miniature Sheet 2013         15,95 EUR

347388 OFN11K/14  KABE OF Supplement Switzerland - Miniature Sheet 2014         27,95 EUR

350584 OFN11K/15  KABE OF Supplement Switzerland - Miniature Sheet 2015         27,95 EUR

342223 OFN11Z/11  KABE OF Supplement Switzerland combinations 2011          8,50 EUR

344202 OFN11Z/12  KABE OF Supplement Switzerland combinations 2012          4,50 EUR

345898 OFN11Z/13  KABE OF Supplement Switzerland combinations 2013          4,50 EUR

342414 OFN12/11  KABE OF Supplement The Netherlands 2011         54,95 EUR

344323 OFN12/12  KABE OF Supplement The Netherlands 2012         54,95 EUR

346061 OFN12/13  KABE OF Supplement The Netherlands 2013         54,95 EUR

347589 OFN12/14  KABE OF Supplement The Netherlands 2014         54,95 EUR

350709 OFN12/15  KABE OF Supplement The Netherlands 2015         54,95 EUR

342730 OFN12AR/11  KABE OF Supplement Aruba 2011         27,95 EUR

342417 OFN12P/11  KABE OF Supplement The Netherlands Postage-Paid stamps 2011          4,50 EUR

342415 OFN12V1/11  KABE OF Supplement The Netherlands Miniature Sheet "Mooi Nederland" 2011         13,95 EUR

344324 OFN12V1/12  KABE OF Supplement The Netherlands Miniature Sheet "Mooi Nederland" 2012         13,95 EUR

346063 OFN12V1/13  KABE OF Supplement The Netherlands Miniature Sheet "Mooi Nederland" 2013         13,95 EUR

342416 OFN12V2/11  KABE OF Supplement The Netherlands Miniature Sheet 2011         54,95 EUR

344325 OFN12V2/12  KABE OF Supplement The Netherlands Miniature Sheet 2012         39,95 EUR

346064 OFN12V2/13  KABE OF Supplement The Netherlands Miniature Sheet 2013         59,95 EUR

342748 OFN13/11  KABE OF Supplement The Vatican State 2011         15,95 EUR

344619 OFN13/12  KABE OF Supplement The Vatican State 2012         19,95 EUR

346282 OFN13/13  KABE OF Supplement The Vatican State 2013         27,95 EUR

347806 OFN13/14  KABE OF Supplement The Vatican State 2014         19,95 EUR

354200 OFN13/15  KABE OF Supplement The Vatican State 2015         15,95 EUR

342404 OFN14/11  KABE OF Supplement Belgium 2011         49,95 EUR

344326 OFN14/12  KABE OF Supplement Belgium 2012         42,95 EUR

346051 OFN14/13  KABE OF Supplement Belgium 2013         49,95 EUR

347529 OFN14/14  KABE OF Supplement Belgium 2014         47,95 EUR

350805 OFN14/15  KABE OF Supplement Belgium 2015         49,95 EUR

342606 OFN15/11  KABE OF Supplement France 2011         79,95 EUR

344514 OFN15/12  KABE OF Supplement France 2012         79,95 EUR

346164 OFN15/13  KABE OF Supplement France 2013         89,95 EUR

347706 OFN15/14  KABE OF Supplement France 2014         89,95 EUR

353771 OFN15/15  KABE OF Supplement France 2015         79,95 EUR

342608 OFN15BS/11  KABE OF Supplement France Blocks Souvenir Philately 2011         39,95 EUR

344505 OFN15BS/12  KABE OF Supplement France Blocks Souvenir Philately 2012         39,95 EUR

346167 OFN15BS/13  KABE OF Supplement France Blocks Souvenir Philately 2013         54,95 EUR

342609 OFN15K/11  KABE OF Supplement France Miniature Sheet 2011          3,95 EUR

344506 OFN15K/12  KABE OF Supplement France Miniature Sheet 2012          3,95 EUR

346166 OFN15K/13  KABE OF Supplement France Miniature Sheet 2013          3,95 EUR

347707 OFN15K/14  KABE OF Supplement France Miniature Sheet 2014          3,95 EUR

353772 OFN15K/15  KABE OF Supplement France Miniature Sheet 2015          3,95 EUR

342607 OFN15PRO/11  KABE OF Supplement France - Self-adhesive staps for business customers 2011         15,95 EUR

344507 OFN15PRO/12  KABE OF Supplement France - Self-adhesive staps for business customers 2012          3,95 EUR

346165 OFN15PRO/13  KABE OF Supplement France - Self-adhesive staps for business customers 2013          7,95 EUR

342639 OFN15TA/11  KABE OF Supplement French Antarctica 2011         16,95 EUR

344618 OFN15TA/12  KABE OF Supplement French Antarctica 2012         24,95 EUR

346189 OFN15TA/13  KABE OF Supplement French Antarctica 2013         29,95 EUR

347776 OFN15TA/14  KABE OF Supplement French Antarctica 2014         16,95 EUR

342531 OFN16/11  KABE OF Supplement Monaco 2011         24,95 EUR

342403 OFN17/11  KABE OF Supplement Luxembourg 2011         17,95 EUR

344321 OFN17/12  KABE OF Supplement Luxembourg 2012         17,95 EUR

346052 OFN17/13  KABE OF Supplement Luxembourg 2013         17,95 EUR

347518 OFN17/14  KABE OF Supplement Luxembourg 2014         17,95 EUR

350806 OFN17/15  KABE OF Supplement Luxembourg 2015         17,95 EUR

342218 OFN18/11  KABE OF Supplement Austria 2011         32,95 EUR

342313 OFN18/11BI  KABE OF Supplement Austria Bi-collect 2011         64,95 EUR

344206 OFN18/12  KABE OF Supplement Austria 2012         32,95 EUR

344262 OFN18/12BI  KABE OF Supplement Austria Bi-collect 2012         64,95 EUR

345901 OFN18/13  KABE OF Supplement Austria 2013         39,95 EUR

345923 OFN18/13BI  KABE OF Supplement Austria Bi-collect 2013         69,95 EUR

347522 OFN18/14  KABE OF Supplement Austria 2014         34,95 EUR

347486 OFN18/14BI  KABE OF Supplement Austria Bi-collect 2014         64,95 EUR

350673 OFN18/15  KABE OF Supplement Austria 2015         39,95 EUR

350674 OFN18/15BI  KABE OF Supplement Austria Bi-collect 2015         64,95 EUR

342220 OFN18H/11  KABE OF Supplement Austria  Stamp Booklets 2011 "Astro Set"         17,95 EUR

344208 OFN18H/12  KABE OF Supplement Austria  Stamp Booklets 2012 "Astro Set"         17,95 EUR

345903 OFN18H/13  KABE OF Supplement Austria  Stamp Booklets 2013  "Astro Set"          8,95 EUR

347492 OFN18H/14  KABE OF Supplement Austria  Stamp Booklets 2014  "Astro Set"          8,95 EUR

350622 OFN18H/15  KABE OF Supplement Austria  Stamp Booklets 2015  "Marken-Set"         17,95 EUR

342219 OFN18K/11  KABE OF Supplement Austria - Miniature Sheet 2011         37,95 EUR

344207 OFN18K/12  KABE OF Supplement Austria - Miniature Sheet 2012         34,95 EUR

345902 OFN18K/13  KABE OF Supplement Austria - Miniature Sheet 2013         34,95 EUR

347491 OFN18K/14  KABE OF Supplement Austria - Miniature Sheet 2014         29,95 EUR

350623 OFN18K/15  KABE OF Supplement Austria - Miniature Sheet 2015         29,95 EUR

323394 OFN23A/05  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany 2005         27,95 EUR

318776 OFN23A/06  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany 2006         34,95 EUR
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338206 OFN23A/07  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany 2007         34,95 EUR

327816 OFN23A/08  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany 2008         32,95 EUR

302549 OFN23A/09  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany 2009         27,95 EUR

340111 OFN23A/10  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany 2010         27,95 EUR

342213 OFN23A/11  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany 2011         24,95 EUR

342311 OFN23A/11BI  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany Bi-collect 2011         47,95 EUR

344132 OFN23A/12  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany 2012         32,95 EUR

344259 OFN23A/12BI  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany Bi-collect 2012         59,95 EUR

345950 OFN23A/13  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany 2013         24,95 EUR

345953 OFN23A/13BI  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany Bi-collect 2013         49,95 EUR

347480 OFN23A/14  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany 2014         27,95 EUR

347482 OFN23A/14BI  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany Bi-collect 2014         49,95 EUR

350706 OFN23A/15  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany 2015         27,95 EUR

350620 OFN23A/15BI  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany Bi-collect 2015         59,95 EUR

344133 OFN23AP/12  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany horizontal pairs 2012          4,50 EUR

347483 OFN23AP/14  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany horizontal pairs 2014          4,50 EUR

342215 OFN23AZ/11  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany combinations 2011          4,50 EUR

350708 OFN23AZ/15  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany combinations 2015          8,50 EUR

342309 OFN23ER/11  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany Corner Margin Copies 2011         47,95 EUR

344257 OFN23ER/12  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany Corner Margin Copies 2012         59,95 EUR

345951 OFN23ER/13  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany Corner Margin Copies 2013         54,95 EUR

347493 OFN23ER/14  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany Corner Margin Copies 2014         59,95 EUR

342216 OFN23H/11  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany Stamp Booklets 2011         29,95 EUR

344134 OFN23H/12  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany Stamp Booklets 2012         42,95 EUR

345954 OFN23H/13  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany Stamp Booklets 2013         42,95 EUR

347484 OFN23H/14  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany Stamp Booklets 2014         29,95 EUR

350717 OFN23H/15  KABE OF Supplement Federal Republic of Germany Stamp Booklets 2015         47,95 EUR

342227 OFN25/11  KABE OF Supplement Liechtenstein 2011         24,95 EUR

342314 OFN25/11BI  KABE OF Supplement Bi-collectLiechtenstein 2011         39,95 EUR

344204 OFN25/12  KABE OF Supplement Liechtenstein 2012         24,95 EUR

344261 OFN25/12BI  KABE OF Supplement Bi-collectLiechtenstein 2012         47,95 EUR

345956 OFN25/13  KABE OF Supplement Liechtenstein 2013         19,95 EUR

345924 OFN25/13BI  KABE OF Supplement Bi-collectLiechtenstein 2013         39,95 EUR

347520 OFN25/14  KABE OF Supplement Liechtenstein 2014         24,95 EUR

347487 OFN25/14BI  KABE OF Supplement Bi-collectLiechtenstein 2014         44,95 EUR

350621 OFN25/15  KABE OF Supplement Liechtenstein 2015         24,95 EUR

350675 OFN25/15BI  KABE OF Supplement Bi-collectLiechtenstein 2015         47,95 EUR

342749 OFN27/11  KABE OF Supplement Italy 2011         59,95 EUR

344620 OFN27/12  KABE OF Supplement Italy 2012         42,95 EUR

346283 OFN27/13  KABE OF Supplement Italy 2013         47,95 EUR

347807 OFN27/14  KABE OF Supplement Italy 2014         42,95 EUR

354201 OFN27/15  KABE OF Supplement Italy 2015         59,95 EUR

342666 OFN30KO/11  KABE OF Supplement Kosovo 2011         17,95 EUR

344639 OFN30KO/12  KABE OF Supplement Kosovo 2012         17,95 EUR

346225 OFN30KO/13  KABE OF Supplement Kosovo 2013         13,95 EUR

347857 OFN30KO/14  KABE OF Supplement Kosovo 2014         17,95 EUR

354365 OFN30KO/15  KABE OF Supplement Kosovo 2015         17,95 EUR

342724 OFN30SLO/11  KABE OF Supplement Slovenia 2011         34,95 EUR

342878 OFN31/11  KABE OF Supplement Hungary 2011         34,95 EUR

344693 OFN31/12  KABE OF Supplement Hungary 2012         34,95 EUR

342667 OFN32CZ/11  KABE OF Supplement Czech Republic 2011         27,95 EUR

342668 OFN32SQ/11  KABE OF Supplement Slovakia 2011         17,95 EUR

342696 OFN33/11  KABE OF Supplement Poland 2011         29,95 EUR

342697 OFN34ES/11  KABE OF Supplement Estonia 2011         16,95 EUR

344575 OFN34ES/12  KABE OF Supplement Estonia 2012         12,95 EUR

346116 OFN34ES/13  KABE OF Supplement Estonia 2013         16,95 EUR

347631 OFN34ES/14  KABE OF Supplement Estonia 2014         12,95 EUR

342698 OFN34LA/11  KABE OF Supplement Latvia 2011         12,95 EUR

344576 OFN34LA/12  KABE OF Supplement Latvia 2012         16,95 EUR

346117 OFN34LA/13  KABE OF Supplement Latvia 2013         12,95 EUR

347632 OFN34LA/14  KABE OF Supplement Latvia 2014         24,95 EUR

342699 OFN34LI/11  KABE OF Supplement Lithuania 2011         16,95 EUR

344577 OFN34LI/12  KABE OF Supplement Lithuania 2012         16,95 EUR

346118 OFN34LI/13  KABE OF Supplement Lithuania 2013         12,95 EUR

347630 OFN34LI/14  KABE OF Supplement Lithuania 2014         12,95 EUR

342879 OFN35ROS/11  KABE OF Supplement Russia 2011         69,95 EUR

344696 OFN35ROS/12  KABE OF Supplement Russia 2012         84,95 EUR

346293 OFN35ROS/13  KABE OF Supplement Russia 2013         79,95 EUR

342402 OFN41/11  KABE OF Supplement Denmark 2011         24,95 EUR

344327 OFN41/12  KABE OF Supplement Denmark 2012         24,95 EUR

346053 OFN41/13  KABE OF Supplement Denmark 2013         22,95 EUR

347593 OFN41/14  KABE OF Supplement Denmark 2014         18,95 EUR

354246 OFN41/15  KABE OF Supplement Denmark 2015         18,95 EUR

342307 OFN41F/11  KABE OF Supplement Faroe Islands 2011         14,95 EUR

344328 OFN41F/12  KABE OF Supplement Faroe Islands 2012         11,95 EUR

346054 OFN41F/13  KABE OF Supplement Faroe Islands 2013         14,95 EUR

347594 OFN41F/14  KABE OF Supplement Faroe Islands 2014         11,95 EUR

353725 OFN41F/15  KABE OF Supplement Faroe Islands 2015         18,95 EUR

342308 OFN41G/11  KABE OF Supplement Greenland 2011         19,95 EUR

344329 OFN41G/12  KABE OF Supplement Greenland 2012         24,95 EUR

346055 OFN41G/13  KABE OF Supplement Greenland 2013         24,95 EUR

347595 OFN41G/14  KABE OF Supplement Greenland 2014         24,95 EUR

353726 OFN41G/15  KABE OF Supplement Greenland 2015         19,95 EUR

342400 OFN42/11  KABE OF Supplement Sweden 2011         24,95 EUR
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344346 OFN42/12  KABE OF Supplement Sweden 2012         24,95 EUR

346056 OFN42/13  KABE OF Supplement Sweden 2013         27,95 EUR

347591 OFN42/14  KABE OF Supplement Sweden 2014         24,95 EUR

342352 OFN43/11  KABE OF Supplement Norway 2011         14,95 EUR

344318 OFN43/12  KABE OF Supplement Norway 2012         11,95 EUR

346057 OFN43/13  KABE OF Supplement Norway 2013         11,95 EUR

347488 OFN43/14  KABE OF Supplement Norway 2014         14,95 EUR

342353 OFN44/11  KABE OF Supplement Finland 2011         34,95 EUR

344319 OFN44/12  KABE OF Supplement Finland 2012         32,95 EUR

346058 OFN44/13  KABE OF Supplement Finland 2013         34,95 EUR

347489 OFN44/14  KABE OF Supplement Finland 2014         34,95 EUR

350840 OFN44/15  KABE OF Supplement Finland 2015         34,95 EUR

342306 OFN44A/11  KABE OF Supplement Åland 2011          7,95 EUR

344320 OFN44A/12  KABE OF Supplement Åland 2012          7,95 EUR

346059 OFN44A/13  KABE OF Supplement Åland 2013          7,95 EUR

347490 OFN44A/14  KABE OF Supplement Åland 2014         11,95 EUR

350676 OFN44A/15  KABE OF Supplement Åland 2015          7,95 EUR

342354 OFN45/11  KABE OF Supplement Iceland 2011         24,95 EUR

344347 OFN45/12  KABE OF Supplement Iceland 2012         19,95 EUR

346060 OFN45/13  KABE OF Supplement Island 2013         15,95 EUR

347517 OFN45/14  KABE OF Supplement Island 2014         19,95 EUR

342728 OFN47/11  KABE OF Supplement Greece 2011         44,95 EUR

344556 OFN47/12  KABE OF Supplement Greece 2012         39,95 EUR

346153 OFN47/13  KABE OF Supplement Greece 2013         44,95 EUR

347689 OFN47/14  KABE OF Supplement Greece 2014         64,95 EUR

354281 OFN47/15  KABE OF Supplement Greece 2015         64,95 EUR

342729 OFN47AT/11  KABE OF Supplement Greece Mount Athos 2011          8,95 EUR

344424 OFN47AT/12  KABE OF Supplement Greece Mount Athos 2012          8,95 EUR

346126 OFN47AT/13  KABE OF Supplement Greece Mount Athos 2013          8,95 EUR

347592 OFN47AT/14  KABE OF Supplement Greece Mount Athos 2014          8,95 EUR

354259 OFN47AT/15  KABE OF Supplement Greece Mount Athos 2015          8,95 EUR

342355 OFN48/11  KABE OF Supplement Cyprus 2011         17,95 EUR

344425 OFN48/12  KABE OF Supplement Cyprus 2012         17,95 EUR

346127 OFN48/13  KABE OF Supplement Cyprus 2013         13,95 EUR

342640 OFN51/11  KABE OF Supplement Canada 2011         64,95 EUR

344426 OFN51/12  KABE OF Supplement Canada 2012         69,95 EUR

346201 OFN51/13  KABE OF Supplement Canada 2013         79,95 EUR

347654 OFN51/14  KABE OF Supplement Canada 2014         74,95 EUR

354198 OFN51-1/15  KABE OF Supplement Canada 2015 - part 1         64,95 EUR

354199 OFN51-2/15  KABE OF Supplement Canada 2015 - part 2 "recalled UNESCO issue"          4,50 EUR

342229 OFN52GE/11  KABE OF Supplement UNO Geneva 2011         16,95 EUR

344210 OFN52GE/12  KABE OF Supplement UNO Geneva 2012         16,95 EUR

345918 OFN52GE/13  KABE OF Supplement UNO Geneva 2013         22,95 EUR

347408 OFN52GE/14  KABE OF Supplement UNO Geneva 2014         22,95 EUR

350624 OFN52GE/15  KABE OF Supplement UNO Geneva 2015         24,95 EUR

342230 OFN52GEK1/11  KABE OF Supplement UNO Geneva miniature sheet 2011          8,50 EUR

342232 OFN52NY/11  KABE OF Supplement UNO New York 2011         16,95 EUR

344209 OFN52NY/12  KABE OF Supplement UNO New York 2012         24,95 EUR

345919 OFN52NY/13  KABE OF Supplement UNO New York 2013         29,95 EUR

347409 OFN52NY/14  KABE OF Supplement UNO New York 2014         24,95 EUR

350625 OFN52NY/15  KABE OF Supplement UNO New York 2015         29,95 EUR

342233 OFN52NYK1/11  KABE OF Supplement UNO New York Miniature Sheet 2011          8,50 EUR

342234 OFN52NYK2/11  KABE OF Supplement UNO New York Personalised stamps  2011          8,95 EUR

342236 OFN52WI/11  KABE OF Supplement UNO Vienna 2011         22,95 EUR

344211 OFN52WI/12  KABE OF Supplement UNO Vienna 2012         16,95 EUR

345920 OFN52WI/13  KABE OF Supplement UNO Vienna 2013         22,95 EUR

347410 OFN52WI/14  KABE OF Supplement UNO Vienna 2014         22,95 EUR

350626 OFN52WI/15  KABE OF Supplement UNO Vienna 2015         24,95 EUR

342237 OFN52WIK1/11  KABE OF Supplement UNO ViennaMiniature Sheet 2011          8,50 EUR

342238 OFN52WIK2/11  KABE OF Supplement UNO Vienna Personalised stamps  2011          8,95 EUR

342839 OFN53/11  KABE OF Supplement USA 2011         39,95 EUR

344636 OFN53/12  KABE OF Supplement USA 2012         42,95 EUR

346251 OFN53/13  KABE OF Supplement USA 2013         47,95 EUR

347763 OFN53/14  KABE OF Supplement USA 2014         34,95 EUR

354266 OFN53/15  KABE OF Supplement USA 2015         29,95 EUR

343112 OFN71/11  KABE OF Supplement Europe Joint Issues 2011         94,95 EUR

344640 OFN71/12  KABE OF Supplement Europe Joint Issues 2012         94,95 EUR

346320 OFN71/13  KABE OF Supplement Europe Joint Issues 2013         89,95 EUR

342665 OFN71B/11  KABE OF Supplement Europe Sympathy Issues 2011         13,95 EUR

342832 OFN87TAB/11  KABE OF Supplement Israel with Tabs  2011         37,95 EUR

344723 OFN87TAB/12  KABE OF Supplement Israel with Tabs  2012         29,95 EUR

346294 OFN87TAB/13  KABE OF Supplement Israel with Tabs  2013         34,95 EUR

342993 OFN98/11  KABE OF Supplement Australia 2011         84,95 EUR

344733 OFN98/12  KABE OF Supplement Australia 2012         99,95 EUR

342833 OFN98AT/11  KABE OF Supplement Australian Antarctic 2011         13,95 EUR

344703 OFN98AT/12  KABE OF Supplement Australian Antarctic 2012          8,95 EUR

346268 OFN98AT/13  KABE OF Supplement Australian Antarctic 2013          8,95 EUR

347885 OFN98AT/14  KABE OF Supplement Australian Antarctic 2014          8,95 EUR

354377 OFN98AT/15  KABE OF Supplement Australian Antarctic 2015          8,95 EUR

342880 OFN98CK/11  KABE OF Supplement Cocos (Keeling) Islands 2011         13,95 EUR

344704 OFN98CK/12  KABE OF Supplement Cocos (Keeling) Islands 2012          4,50 EUR

346269 OFN98CK/13  KABE OF Supplement Cocos (Keeling) Islands 2013          8,95 EUR

342834 OFN98CRI/11  KABE OF Supplement Christmas Island 2011         17,95 EUR

344705 OFN98CRI/12  KABE OF Supplement Christmas Island 2012         13,95 EUR
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346322 OFN98CRI/13  KABE OF Supplement Christmas Island 2013         22,95 EUR

342835 OFN98NAU/11  KABE OF Supplement Nauru 2011          4,50 EUR

342836 OFN98NOR/11  KABE OF Supplement Norfolk Island 2011         13,95 EUR

344706 OFN98NOR/12  KABE OF Supplement Norfolk Island 2012         13,95 EUR

346321 OFN98NOR/13  KABE OF Supplement Norfolk Island 2013          8,95 EUR

342881 OFN99/11  KABE OF Supplement New Zealand 2011         59,95 EUR

344734 OFN99/12  KABE OF Supplement New Zealand 2012         69,95 EUR

342837 OFN99RD/11  KABE OF Supplement Ross Regions 2011          4,50 EUR

344695 OFN99RD/12  KABE OF Supplement Ross Regions 2012          8,95 EUR

342838 OFN99TOK/11  KABE OF Supplement Tokelau Islands 2011          8,95 EUR

342225 OFSN11/11  KABE OF Supplement special Switzerland mint sheet "Honigbiene" 2011          4,50 EUR

324006 FOLIOS  Ringbinder FOLIO, incl. slipcase, black         39,95 EUR

317575 FOLIO1C  plastic pockets FOLIO, 1- way division, clear          9,95 EUR

317693 FOLIO2C  plastic pockets FOLIO, 2- way division, clear          9,95 EUR

309014 FOLIO3C  plastic pockets FOLIO, 3- way division, clear          9,95 EUR

313914 FOLIOZWL  Plastic sheets FOLIO, interleaves, black          7,95 EUR

343348 CLGRSETBLM20K  Ringbinder GRANDE, in Classic design w. 10 sheets for 200 coinh.50x50 mm ,w. slipc.,blue         37,95 EUR

348048 CLGRSETOM11SPBL Ringbinder GRANDE, in Classic design inkl. 10 sheets OMEGA 11 SP, w. slipcase, blue         37,95 EUR

348047 CLGRSETOM11SPG  Ringbinder GRANDE, in Classic design inkl. 10 sheets OMEGA 11 SP, w. slipcase, green         37,95 EUR

348046 CLGRSETOM11SPR  Ringbinder GRANDE, in Classic design inkl. 10 sheets OMEGA 11 SP, w. slipcase, red         37,95 EUR

348045 CLGRSETOM11SPS  Ringbinder GRANDE, in Classic design inkl. 10 sheets OMEGA 11 SP, w. slipcase, black         37,95 EUR

348040 CLGRSETOM6SCBL  Ringbinder GRANDE, in Classic design inkl. 10 sheets OMEGA 6 SC, w. slipcase, blue         37,95 EUR

348039 CLGRSETOM6SCG  Ringbinder GRANDE, in Classic design inkl. 10 sheets OMEGA 6 SC, w. slipcase, green         37,95 EUR

348038 CLGRSETOM6SCR  Ringbinder GRANDE, in Classic design inkl. 10 sheets OMEGA 6 SC, w. slipcase, red         37,95 EUR

348037 CLGRSETOM6SCS  Ringbinder GRANDE, in Classic design inkl. 10 sheets OMEGA 6 SC, w. slipcase, black         37,95 EUR

348044 CLGRSETOM6SPBL  Ringbinder GRANDE, in Classic design inkl. 10 sheets OMEGA 6 SP, w. slipcase, blue         37,95 EUR

348043 CLGRSETOM6SPG  Ringbinder GRANDE, in Classic design inkl. 10 sheets OMEGA 6 SP, w. slipcase, green         37,95 EUR

348042 CLGRSETOM6SPR  Ringbinder GRANDE, in Classic design inkl. 10 sheets OMEGA 6 SP, w. slipcase, red         37,95 EUR

348041 CLGRSETOM6SPS  Ringbinder GRANDE, in Classic design inkl. 10 sheets OMEGA 6 SP, w. slipcase, black         37,95 EUR

343349 CLGRSETSM20K  Rringbinder GRANDE, in Classic design w. 10 sheets for 200 coinh.50x50 mm ,w. slipc.,black         37,95 EUR

302901 CLGRSETBFBL  Ringbinder GRANDE, SIGNUM classic design with labelling fields, incl. slipcase, blue         29,95 EUR

338603 CLGRSETBFG  Ringbinder GRANDE, SIGNUM classic design with labelling fields, incl. slipcase, green         29,95 EUR

338604 CLGRSETBFR  Ringbinder GRANDE, SIGNUM classic design with labelling fields, incl. slipcase, red         29,95 EUR

338605 CLGRSETBFS  Ringbinder GRANDE, SIGNUM classic design with labelling fields, incl. slipcase, black         29,95 EUR

301687 CLGRSETBL  Ringbinder GRANDE, classic design incl. slipcase, blue         27,95 EUR

317159 CLGRSETG  Ringbinder GRANDE, classic design incl. slipcase, green         27,95 EUR

301901 CLGRSETGBL  Ringbinder GRANDE, classic design GIGANT, incl. slipcase, blue         32,95 EUR

337958 CLGRSETGG  Ringbinder GRANDE, classic design GIGANT, incl. slipcase, green         32,95 EUR

318152 CLGRSETGR  Ringbinder GRANDE, classic design GIGANT, incl. slipcase, red         32,95 EUR

306703 CLGRSETGS  Ringbinder GRANDE, classic design GIGANT, incl. slipcase, black         32,95 EUR

342261 CLGRSETGSORT  Ringbinder GRANDE, classic design GIGANT, incl. slipcase, colours assorted         32,95 EUR

300787 CLGRSETR  Ringbinder GRANDE, classic design incl. slipcase, red         27,95 EUR

330249 CLGRSETS  Ringbinder GRANDE, classic design incl. slipcase, black         27,95 EUR

342260 CLGRSETSORT  Ringbinder GRANDE, classic design incl. slipcase, colours assorted         27,95 EUR

313693 GRANDEFBL  Ringbinder GRANDE F, blue         16,95 EUR

337249 GRANDEFG  Ringbinder GRANDE F, green         16,95 EUR

321709 GRANDE1C  Plastic pockets GRANDE, one-way division, black          4,95 EUR

333555 GRANDE1S  plastic pockets GRANDE, one-way division, black          4,95 EUR

336439 GRANDE2C  Plastic pockets GRANDE, 2 horizontal stripes, clear          4,95 EUR

337553 GRANDE2CT  Plastic pockets GRANDE, four-way division for postcards, clear          4,95 EUR

324690 GRANDE2S  Plastic pockets GRANDE, 2 horizontal stripes, black          4,95 EUR

333959 GRANDE2ST  Plastic pockets GRANDE, four-way division for postcards, black          4,95 EUR

316604 GRANDE3/2C  Plastic pockets GRANDE, with 6 pockets, 106x98 mm, clear          4,95 EUR

323456 GRANDE3/3C  Plastic pockets GRANDE, with 9 pockets, 68x98 mm, clear          4,95 EUR

308439 GRANDE3C  plastic pockets GRANDE, with 3 horizontal stripes, clear          4,95 EUR

305160 GRANDE3S  Plastic pockets GRANDE, with 3 horizontal stripes, black          4,95 EUR

316329 GRANDE4C  Plastic pockets GRANDE, with 4 horizontal stripes, clear          4,95 EUR

312682 GRANDE4S  Plastic pockets GRANDE, with 4 horizontal stripes, black          4,95 EUR

312953 GRANDE5S  Plastic pockets GRANDE, with 5 horizontal stripes, black          4,95 EUR

331156 GRANDE6S  Plastic pockets GRANDE, with 6 horizontal stripes, black          4,95 EUR

314011 GRANDE7S  plastic pockets GRANDE, with 7 horizontal stripes, black          4,95 EUR

329179 GRANDE8S  Plastic pockets GRANDE, with 8 horizontal stripes, black          4,95 EUR

314209 GRANDEFR  Ringbinder GRANDE F, red         16,95 EUR

331602 GRANDEZWL  Plastic sheets GRANDE, interleaves, black          2,95 EUR

319263 KANZLEIS  Ringbinder KANZLEI, classic design incl. slipcase, black         59,95 EUR

307390 KANZLEI1C  plastic pockets KANZLEI, 1-way division, clear         11,95 EUR

304329 KANZLEI2C  plastic pockets KANZLEI, 2-way division, clear         11,95 EUR

313446 KANZLEIZWL  Plastic sheets KANZLEI, interleaves, black          9,95 EUR

323696 CLMAXSETBL  Ringbinder MAXIMUM, in classic design incl. slipcase, blue         39,95 EUR

337053 CLMAXSETR  Ringbinder MAXIMUM, in classic design incl. slipcase, red         39,95 EUR

316953 CLMAXSETS  Ringbinder MAXIMUM, in classic design incl. slipcase, black         39,95 EUR

338354 MAX1AC  plastic pockets MAXIMUM, for mint sheets open along top and on punched hole side, clear          7,95 EUR

329262 MAX1AS  plastic pockets MAXIMUM, for mint sheets open along top and on punched hole side, black          8,95 EUR

315694 MAX1C  Plastic pockets MAXIMUM, for mint sheets, 1-way division, clear          7,95 EUR

303329 MAX1S  Plastic pockets MAXIMUM, for mint sheets, 1-way division, black          8,95 EUR

332833 MAX2C  Plastic pockets MAXIMUM, for New postcards, landscape format, clear          7,95 EUR

302702 MAX2S  Plastic pockets MAXIMUM, for New postcards, landscape format, black          8,95 EUR

302225 MAX2W  Plastic pockets MAXIMUM, for New postcards, landscape format, white          8,95 EUR

323390 MAX3C  Plastic pockets MAXIMUM, for new postcards, portrait format, clear          7,95 EUR

304904 MAX3S  Plastic pockets MAXIMUM, for new postcards, portrait, black          8,95 EUR

300359 MAX3W  plastic pockets MAXIMUM, for New postcards, Portrait, white          8,95 EUR

307485 MAX5C  Plastic pockets MAXIMUM, for Old postcards, Landscape, clear          7,95 EUR

322444 MAX5S  Plastic pockets MAXIMUM, for old postcards, landscape format, black          8,95 EUR

311680 MAX5W  Plastic pockets MAXIMUM, for Old postcards, Landscape, white          8,95 EUR
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317215 MAX6C  plastic pockets MAXIMUM, for Old postcards, Portrait, clear          7,95 EUR

310710 MAX6S  Plastic pockets MAXIMUM, for old postcards, portrait, black          8,95 EUR

317096 MAX6W  plastic pockets MAXIMUM, for Old postcards, Portrait, white          8,95 EUR

325009 MAX7C  plastic pockets MAXIMUM, divided in two, clear          7,95 EUR

333403 MAX7S  plastic pockets MAXIMUM, divided in two, black          8,95 EUR

329573 MAXZWLA  Plastic pockets MAXIMUM, interleaves for old postcards, black          4,95 EUR

313772 MAXZWLN  Plastic pockets MAXIMUM, interleaves for new postcards, black          4,95 EUR

320082 CLASBNBL  album for banknotes OPTIMA, classic design, incl. 20 sheets, blue         29,95 EUR

333072 CLASBNR  album for banknotes OPTIMA, classic design, incl. 20 sheets, red         29,95 EUR

309423 CLASFDCBL  FDC album OPTIMA, in classic design, incl. 20 pockets, blue         29,95 EUR

325059 CLASFDCG  FDC album OPTIMA, in classic design, incl. 20 pockets, green         29,95 EUR

302078 CLASFDCR  FDC album OPTIMA, in classic design, incl. 20 pockets, red         29,95 EUR

329644 CLOPBINBL  Ringbinder OPTIMA, in classic design, blue         18,95 EUR

335950 CLOPBING  Ringbinder OPTIMA, in classic design, green         18,95 EUR

326586 CLOPBINR  Ringbinder OPTIMA, in classic design, red         18,95 EUR

307682 CLOPBINS  Ringbinder OPTIMA, in classic design, black         18,95 EUR

342249 CLOPBINSORT  Ringbinder OPTIMA, in classicdesign, colours assorted         18,95 EUR

310766 CLOPBOBIS  Box binder OPTIMA,classic design, schwarz         29,95 EUR

329363 CLOPKABL  Slipcase for ringbinder OPTIMA, in classic design, blue          9,95 EUR

342359 CLOPKABLSI  slipcase for Ringbinder OPTIMA, in classic design, blue          9,95 EUR

318866 CLOPKAG  Slipcase for ringbinder OPTIMA, in classic design, green          9,95 EUR

308665 CLOPKAR  Slipcase for ringbinder OPTIMA, in classic design, red          9,95 EUR

301114 CLOPKAS  Slipcase for ringbinder OPTIMA, in classic design, black          9,95 EUR

321054 CLOPSETBFBL  Ringbinder OPTIMA, classic design SIGNUM, with labeling field, incl. slipcase, blue         26,95 EUR

338606 CLOPSETBFG  Ringbinder OPTIMA, classic design SIGNUM, with labeling field, incl. slipcase, green         26,95 EUR

338607 CLOPSETBFR  Ringbinder OPTIMA, classic design SIGNUM, with labeling field, incl. slipcase, red         26,95 EUR

338608 CLOPSETBFS  Ringbinder OPTIMA, classic design SIGNUM, with labeling field, incl. slipcase, black         26,95 EUR

313389 CLOPSETBL  Ringbinder OPTIMA, in classic design incl. slipcase, blue         24,95 EUR

330141 CLOPSETG  Ringbinder OPTIMA, in classic design incl. slipcase, green         24,95 EUR

322659 CLOPSETGBL  Ringbinder OPTIMA, classic design GIGANT, incl. slipcase, blue         28,95 EUR

311417 CLOPSETGG  Ringbinder OPTIMA, classic design GIGANT, incl. slipcase, green         28,95 EUR

301654 CLOPSETGR  Ringbinder OPTIMA, classic design GIGANT, incl. slipcase, red         28,95 EUR

341937 CLOPSETLDBR  Leather binder OPTMIA, in classic design, leatherette slipcase, darkbrown         49,95 EUR

341938 CLOPSETLHBR  Leather binder OPTMIA, in classic design, leatherette slipcase, light brown         49,95 EUR

341939 CLOPSETLR  Leather binder OPTMIA, in classic design, leatherette slipcase, red         49,95 EUR

341940 CLOPSETLS  Leather binder OPTMIA, in classic design, leatherette slipcase, black         49,95 EUR

318816 CLOPSETR  Ringbinder OPTIMA, in classic design incl. slipcase, red         24,95 EUR

324423 CLOPSETS  Ringbinder OPTIMA, in classic design incl. slipcase, black         24,95 EUR

342250 CLOPSETSORT  Ringbinder OPTIMA, in classicdesign incl. slipcase, colours assorted         24,95 EUR

355226 OPTEASYBINBL  Ringbinder OPTIMA, blue          9,95 EUR

302912 OPTIMAFBL  Ringbinder OPTIMA F, incl. slipcase, blue         24,95 EUR

308157 OPTIMAFBR  Ringbinder OPTIMA F, incl. slipcase, brown         24,95 EUR

312210 OPTIMAFG  Ringbinder OPTIMA F, incl. slipcase, green         24,95 EUR

314742 OPTIMAFR  Ringbinder OPTIMA F, incl. slipcase, red         24,95 EUR

311197 OPTIMAFS  Ringbinder OPTIMA F, incl. slipcase, black         24,95 EUR

342253 OPTIMAFSORT  Ringbinder OPTIMA F, incl. slipcase, colours assorted         24,95 EUR

319597 OPTIMAGBL  Ringbinder OPTIMA GIGANT, incl. slipcase, blue         32,95 EUR

323420 OPTIMAGBR  Ringbinder OPTIMA GIGANT, incl. slipcase, brown         32,95 EUR

301449 OPTIMAGG  Ringbinder OPTIMA GIGANT, incl. slipcase, green         32,95 EUR

309772 OPTIMAGR  Ringbinder OPTIMA GIGANT, incl. slipcase, red         32,95 EUR

324452 OPTIMAGS  Ringbinder OPTIMA GIGANT, incl. slipcase, black         32,95 EUR

311677 OPTLBFM  Ringbinder OPTIMA, "stamps" for stamps          6,95 EUR

319037 OPTIMA1C  plastic pockets OPTIMA, 1-way division, clear          6,95 EUR

326667 OPTIMA1S  Plastic pockets OPTIMA, 1-waydivision, black          7,95 EUR

309942 OPTIMA2C  Plastic pockets OPTIMA, 2-waydivision, clear          6,95 EUR

322646 OPTIMA2S  Plastic pockets OPTIMA, 2-waydivision, black          7,95 EUR

317839 OPTIMA3C  Plastic pockets OPTIMA, 3-waydivision, clear          6,95 EUR

316307 OPTIMA3S  Plastic pockets OPTIMA, 3-waydivision, black          7,95 EUR

318071 OPTIMA4C  Plastic pockets OPTIMA, 4-waydivision, clear          6,95 EUR

331859 OPTIMA4S  Plastic pockets OPTIMA, 4-waydivision, black          7,95 EUR

328118 OPTIMA4VC  Plastic pockets OPTIMA, 4-waydivision, for telephone cards, clear          6,95 EUR

332697 OPTIMA4VS  plastic pockets OPTIMA, 4-way division, for Telephone Cards, black          7,95 EUR

307543 OPTIMA5C  Plastic pockets OPTIMA, 5-waydivision, clear          6,95 EUR

333229 OPTIMA5S  Plastic pockets OPTIMA, 5-waydivision, black          7,95 EUR

316995 OPTIMA6S  Plastic pockets OPTIMA, 6-waydivision, black          7,95 EUR

323995 OPTIMA7S  Plastic pockets OPTIMA, 7-waydivision, black          7,95 EUR

338227 OPTIMAETB  Plastic pockets OPTIMA, 1-waydivision for German First Dayof Issue cards, clear          7,95 EUR

334915 OPTIMAXL2S  Plastic pockets OPTIMA, XL, 2-way division, black          7,95 EUR

335313 OPTIMAZWL  Plastic sheets OPTIMA, interleaves, black          3,95 EUR

319606 OPTIMZWLXL  Plastic sheets OPTIMA, interleaves XL, black          3,95 EUR

326824 ROYALBL  Ringbinder ROYAL incl. slipcase, blue         34,95 EUR

316017 ROYALG  Ringbinder ROYAL incl. slipcas, green         34,95 EUR

329993 ROYALR  Ringbinder ROYAL incl. slipcase, red         34,95 EUR

304032 ROYAL1S  Plastic pockets ROYAL, 1-way division, black          5,95 EUR

308985 ROYAL2S  Plastic pockets ROYAL, 2-way division, black          5,95 EUR

336056 VARIOF3CBL  Banknote album VARIO, incl. 10 pockets, blue         39,95 EUR

327926 VARIOF3CR  Banknote album VARIO, incl. 10 pockets, red         39,95 EUR

336106 VARIOF3CS  Banknote album VARIO, incl. 10 pockets, black         39,95 EUR

321225 CLVAKAGS  slipcase VARIO, classic design GIGANT, incl. slipcase, black         11,95 EUR

328848 CLVASETBL  Ringbinder VARIO, in classic design incl. slipcase, blue         25,95 EUR

333443 CLVASETG  Ringbinder VARIO, in classic design incl. slipcase, green         25,95 EUR

332730 CLVASETGBL  Ring binder VARIO, classic design GIGANT, incl. slipcase, blue         29,95 EUR

318174 CLVASETGG  Ring binder VARIO, classic desgn GIGANT, incl. slipcase, green         29,95 EUR

328573 CLVASETGR  Ring binder VARIO, classic design GIGANT, incl. slipcase, red         29,95 EUR
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336281 CLVASETR  Ringbinder VARIO, in classic design incl. slipcase, red         25,95 EUR

316322 VARIOFBL  Ringbinder VARIO F, incl. slipcase, blue         29,95 EUR

325853 VARIOFBR  Ringbinder VARIO F, incl. slipcase, brown         29,95 EUR

308017 VARIOFG  Ringbinder VARIO F, incl. slipcase, green         29,95 EUR

303338 VARIOFR  Ringbinder VARIO F, incl. slipcase, red         29,95 EUR

327499 VARIOFS  Ringbinder VARIO F, incl. slipcase, black         29,95 EUR

311862 VARIOGBL  Ringbinder VARIO, GIGANT,  incl. slipcase, blue         34,95 EUR

332735 VARIOGBR  Ringbinder VARIO, GIGANT,  incl. slipcase, brown         34,95 EUR

323117 VARIOGG  Ringbinder VARIO, GIGANT,  incl. slipcase, green         34,95 EUR

320614 VARIOGR  Ringbinder VARIO, GIGANT,  incl. slipcase, red         34,95 EUR

313581 VARIOGS  Ringbinder VARIO, GIGANT,  incl. slipcase, black         34,95 EUR

318444 VARIO1C  plastic pockets VARIO, 1-way division, clear film          4,95 EUR

337942 VARIO1S  Plastic pockets VARIO, 1-way division, black film          4,95 EUR

322789 VARIO2C  Plastic sheets VARIO, 2-way division, clear film          4,95 EUR

311049 VARIO2S  plastic pockets VARIO, 2-way division, black film          4,95 EUR

336261 VARIO2ST  Plastic pockets VARIO, 2-way division, vertically divided, black film          4,95 EUR

314737 VARIO2VC  plastic pockets VARIO, 2-way division, vertical, clear film          4,95 EUR

319560 VARIO3C  plastic pockets VARIO, 3-way division, clear film          4,95 EUR

335106 VARIO3S  plastic pockets VARIO, 3-way division, black film          4,95 EUR

311773 VARIO3VC  plastic pockets VARIO, 3-way division, vertical, clear film          4,95 EUR

316774 VARIO4C  plastic pockets VARIO, 4-way division, clear film          4,95 EUR

304025 VARIO4S  plastic pockets VARIO, 4-way division, black film          4,95 EUR

318300 VARIO4VC  Plastic pockets VARIO, 8-way division, for telephone cards,clear film          4,95 EUR

332339 VARIO5C  plastic pockets VARIO, 5-way division, clear film          4,95 EUR

319669 VARIO5S  Plastic pockets VARIO, 5-way division, black film          4,95 EUR

310707 VARIO6S  Plastic pockets VARIO, 6-way division, black film          4,95 EUR

337457 VARIO7C  plastic pockets VARIO, 7-way division, clear film          4,95 EUR

312882 VARIO7S  plastic pockets VARIO, 7-way division, black film          4,95 EUR

331824 VARIO8S  Plastic pockets VARIO, 8-way division, black film          4,95 EUR

336139 VARIOZWL  Plastic sheets VARIO, interleaves, black          2,95 EUR

321927 VARPLUS1S  plastic pockets VARIO PLUS, extra Strong film, 1-way division, black          7,95 EUR

313039 VARPLUS2S  Plastic pockets VARIO PLUS, extra strong film, 2-way division, black          7,95 EUR

311136 VARPLUS3S  plastic pockets VARIO PLUS, extra Strong film, 3-way division, black          7,95 EUR

303194 VARPLUS4S  plastic pockets VARIO PLUS, extra Strong film, 4-way division, black          7,95 EUR

317000 VARPLUS5S  Plastic pockets VARIO PLUS, extra strong film, 5-way division, black          7,95 EUR

303128 VARPLUS6S  plastic pockets VARIO PLUS, extra Strong film, 6-way division, black          7,95 EUR

308299 VARPLUS7S  Plastic pockets VARIO PLUS, extra strong film, 7-way division, black          7,95 EUR

317817 VARPLUS8S  plastic pockets VARIO PLUS, extra Strong film, 8-way division, black          7,95 EUR

345088 ALBPKA4S  Album for 400 postcards, black, with 50 integrated clear sheets         34,95 EUR

324017 CLETBBL  German First Day of Issue Card album with 50 clear pockets, blue         15,95 EUR

335501 CLETBR  German First Day of Issue Card album with 50 clear pockets, red         15,95 EUR

322665 CLFDC2BL

 Album for 100 FDCs or letters in C6 format, blue


        13,95 EUR

330709 CLFDC2G

 Album for 100 FDCs or letters in C6 format, green


        13,95 EUR

301469 CLFDC2R

 Album for 100 FDCs or letters in C6 format, red


        13,95 EUR

337877 CLFDC2SETBL

 Album for 100 FDCs or letters in C6 format, incl. slipcase, blue


        16,95 EUR

323814 CLFDC2SETG

 Album for 100 FDCs or letters in C6 format, incl. slipcase, green


        16,95 EUR

326834 CLFDC2SETR

 Album for 100 FDCs or letters in C6 format, incl. slipcase, red


        16,95 EUR

326463 CLFDC4BL

 Album for 100 FDCs or letters in DIN long format, blue


        16,95 EUR

321219 CLFDC4G

 Album for 100 FDCs or letters in DIN long format, green


        16,95 EUR

335738 CLFDC4R

 Album for 100 FDCs or letters in DIN long format, red


        16,95 EUR

315933 CLFDC4SETBL

 Album for 100 FDCs or letters in DIN long format, incl. slipcase, blue


        19,95 EUR

326636 CLFDC4SETG

 Album for 100 FDCs or letters in DIN long format, incl. Slipcase, green


        19,95 EUR

301708 CLFDC4SETR

 Album for 100 FDCs or letters in DIN long format, incl. Slipcase, red


        19,95 EUR

342243 CLFDC4SORT  album for 100 FDCs or lettersup to 243x133 mm, colours assorted         16,95 EUR

333112 CLFDC6SETBL

 Album for 200 FDCs or letters in C6 format, incl. slipcase, blue


        29,95 EUR

315375 CLFDC6SETG  Album for 200 FDCs or letters in DIN long format , incl. slipcase, green         29,95 EUR

319991 CLFDC6SETR

 Album for 200 FDCs or letters in C6 format, incl. Slipcase, red


        29,95 EUR

345839 CLFDC6SETSORT  album for 200 FDCs or letters up to 195x130 mm, incl. slipcase, blue         29,95 EUR

354422 CLFDC8SETBL  Album for 200 FDCs or letters in DIN long format , incl. slipcase, blue         36,95 EUR

314054 CLPKBL  Postcard album with 50 clear pockets, blue         15,95 EUR

330178 CLPKG  Postcard album with 50 clear pockets, green         15,95 EUR

338284 CLPKR  Postcard album with 50 clear pockets, red         15,95 EUR

342263 CLPKSORT  Postcard album with 50 clear pockets, colours assorted         15,95 EUR

323576 MULTI200BL  Multipurpose album for 200 postcards,letters, standard photos or 100 panorama photos, blue         24,95 EUR

336487 MULTI200G  Multipurpose album for 200 postcards,letters,standard photos or 100 panorama photos, green         24,95 EUR

318141 MULTI200R  Multipurpose album for 200 postcards, letters, standard photos or 100 panorama photos, red         24,95 EUR

342265 MULTI200SORT  Multipurpose album for 200 postcards,letters, standard photos or 100 panorama photos, ass.         24,95 EUR

329667 HP10  Protective sheets for stamps and picture postcards, for postcards up to 145x95 mm, clear          5,95 EUR

354682 HP10PP  Protective sleeves for postcards up to 145 x 95 mm, PP, pack of 200          7,95 EUR

313007 HP20  Protective sheets for stamps and picture postcards, for postcards up to 150x107 mm, clear          6,95 EUR
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354683 HP20PP  Protective sleeves for postcards up to 150 x 107 mm, PP, pack of 200          7,95 EUR

308669 HP30  Protective sheets for stamps and picture postcards for C6 letters up to 170x120 mm, clear          7,95 EUR

301041 HP40  Protective sheets for stamps and picture postcards for C6 letters up to 220x114 mm, clear          8,95 EUR

326013 HP50  Protective sheets for stamps and picture postcards for FDCsup to 187x125 mm, clear          7,95 EUR

329907 HP60  Protective sheets for stamps and picture postcards for A5 approval cards 210x148 mm, clear          9,95 EUR

343414 HP70  Protective sheets A4-documents, 307 x 222 mm, clear         15,95 EUR

341597 220/1SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album German Reich 1872-1918, incl. slipcase, blue         94,95 EUR

341598 220/2SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album German Reich 1919-1932, incl. slipcase, blue        149,95 EUR

341599 222ASFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album German Reich 1933-1945, incl. slipcase, blue        154,95 EUR

341592 223A/10-11SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Fed. Rep. of Germany 2005-2014, incl. slipcase, blue        169,95 EUR

341589 223A/1-4SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Fed.l Rep. of Germany 1949-1979, incl. slipcase, blue        244,95 EUR

341590 223A/5-7SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Fed. Rep. of Germany 1980-1994, incl. slipcase, blue        194,95 EUR

341591 223A/8-9SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Federal Republic of Germany1995-2004, incl. slipcase,blue       239,95 EUR

341593 223BSFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Berlin 1948-1990, inkl. Schutzkassette, blau        244,95 EUR

341594 224/1-2SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album GDR 1949-1969, incl. slipcase, blue        284,95 EUR

341595 224/3-4SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album GDR 1970-1979, incl. slipcase, blue        254,95 EUR

341596 224/5-6SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album GDR 1980-1990, incl. slipcase, blue        259,95 EUR

305500 301/1-3SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Great Britain 1840-1970, incl. slipcase, green        299,95 EUR

307216 301/4-5SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Great Britain 1971-1989, incl. slipcase, green        259,95 EUR

342572 301/6-7SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Great Britain 1990-2004, incl. slipcase, green        339,95 EUR

346662 301/8SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Great Britain 2005-2009, incl. slipcase, green        194,95 EUR

346664 301/9SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Great Britain 2010-2014, incl. slipcase, green        254,95 EUR

348057 308/10-11SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Spain 2008-2014, incl. slipcase, green        239,95 EUR

347817 308/11SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Espana 2010-2014, incl. slipcase, green        149,95 EUR

341518 308/1SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Spain 1850-1938, incl. slipcase, green        224,95 EUR

341519 308/2-3SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Spain 1936-1964, incl. slipcase, green        219,95 EUR

341520 308/4SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Spain 1965-1975, incl. slipcase, green        189,95 EUR

341514 308/5-6SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Spain 1976-1989, incl. slipcase, green        219,95 EUR

341515 308/7-8SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Spain 1990-1999, incl. slipcase, green        209,95 EUR

348056 308/9SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Spain 2000-2007, incl. slipcase, green        229,95 EUR

348058 309/9SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Spain 2010-2014, incl. slipcase, green        239,95 EUR

341647 311/10SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Switzerland 2010-2014, incl. slipcase, green        169,95 EUR

341641 311/1-4SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Switzerland 1843-1969, incl. slipcase, green        299,95 EUR

341644 311/2-5SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Switzerland 1907-1979, incl. slipcase, green        324,95 EUR

341642 311/5-8SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Switzerland 1970-2004, incl. slipcase, green        284,95 EUR

341645 311/6-9SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Switzerland 1980-2009, incl. slipcase, green        284,95 EUR

341643 311/9-10SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Switzerland 2005-2014, incl. slipcase, green        204,95 EUR

341611 312/1-3SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album The Netherlands 1852-1969, incl. slipcase, green        149,95 EUR

341612 312/4-5SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album The Netherlands 1970-1989, incl. slipcase, green        129,95 EUR

341613 312/6-7SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album The Netherlands 1990-2004, incl. slipcase, green        159,95 EUR

307647 312/8-9SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album The Netherlands 2005-2014, incl. slipcase, green        179,95 EUR

347818 312/9SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Nederland 2010-2014, incl. scase, green        139,95 EUR

338664 313/1-3SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Vatican 1952-1978, incl. slipcase, red        179,95 EUR

338663 313/4SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Vatican 1979-2005, incl. slipcase, red        189,95 EUR

338662 313/5SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Vatican 2005-2014, incl. slipcase, red        129,95 EUR

341614 314/1SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Belgium 1849-1944, incl. slipcase, green        159,95 EUR

341615 314/2-3SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Belgium 1945-1969, incl. slipcase, green        179,95 EUR

341616 314/4-5SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Belgium 1970-1989, incl. slipcase, green        159,95 EUR

341617 314/6-7SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Belgium 1990-2004, incl. slipcase, green        209,95 EUR

304055 314/8SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Belgium 2005-2009, incl. slipcase, green        139,95 EUR

341619 314/9SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Belgium 2010-2014, incl. slipcase, green        149,95 EUR

331182 315/10SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album France 2005-2009 incl. slipcase, green        259,95 EUR

343417 315/1-11SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album France 1849-2014, incl. slipcase, green      1.499,95 EUR

341508 315/11SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album France 2010-2014, incl. slipcase, green        239,95 EUR

341503 315/1-2SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album France 1849-1959, incl. slipcase, green        249,95 EUR

341504 315/3-4SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album France 1960-1979, incl. slipcase, green        229,95 EUR

341505 315/5-7SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album France 1980-1994, incl. slipcase, green        259,95 EUR

341506 315/8-9SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album France 1995-2004, incl. slipcase, green        285,95 EUR

341509 315HKSFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album France booklets+miniature sheets1999-2010,incl.slipc.green       169,95 EUR

342005 316/10-11SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Monaco 2005-2014, incl. slipcase, green        205,95 EUR

341510 316/1-3SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Monaco 1885-1974, incl. slipcase, green        335,95 EUR

341511 316/4-6SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Monaco 1975-1989, incl. slipcase, green        315,95 EUR

341512 316/7-9SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Monaco 1990-2004, incl. slipcase, green        292,95 EUR

341513 318/10-11SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Austria 2005-2014, incl. slipcase, green        184,95 EUR

341600 318/1-3SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Austria 1850-1938, incl. slipcase, green        219,95 EUR

341601 318/4-6SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Austria 1945-1979, incl. slipcase, green        279,95 EUR

341602 318/7-9SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Austria 1980-2004, incl. slipcase, green        274,95 EUR

338661 326/1SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album San Marino 1877-1944, incl. slipcase, green        109,95 EUR

322256 326/2-4SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album San Marino 1945-1979, incl. slipcase, green        199,95 EUR

328680 326/5-7SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album San Marino 1980-2009, incl. slipcase, green        239,95 EUR

341521 326/8SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album San Marino 2010-2014, incl.slipcase, green         99,95 EUR

338639 327/1SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Itally 1861-1946, incl. slipcase, green        149,95 EUR

310438 327/2-4SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Itally 1945-1979, incl. slipcase, green        149,95 EUR

304836 327/5-6SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Itally 1980-1999, incl. slipcase, green        179,95 EUR

343472 327/7-8SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Itally 2000-2009, incl. slipcase, green        149,95 EUR

343473 327/9SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Itally 2010-2014, incl. slipcase, green        139,95 EUR

346777 335/1SFCLDEKAR  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album EXCELLENT DE, classic design UDSSR 1923-1944+slipcase, red       259,95 EUR

346778 335/2SFCLDEKAR  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album EXCELLENT DE, classic design UDSSR 1945-1956+slipcase, red       294,95 EUR

346779 335/3SFCLDEKAR  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album EXCELLENT DE, classic design UDSSR 1957-1963+slipcase, red       269,95 EUR

346780 335/4SFCLDEKAR  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album EXCELLENT DE, classic design UDSSR 1964-1969+slipcase, red       269,95 EUR

346781 335/5SFCLDEKAR  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album EXCELLENT DE, classic design UDSSR 1970-1976+slipcase, red       309,95 EUR

346782 335/6SFCLDEKAR  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album EXCELLENT DE, classic design UDSSR 1977-1983+slipcase, red       289,95 EUR

346783 335/7SFCLDEKAR  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album EXCELLENT DE, classic design UDSSR 1984-1991+slipcase, red       294,95 EUR

343474 335ROS/1SFCLDEKAR LIGHTHOUSE SF-Illustrated album EXCELLENT DE, classic design UDSSR 1857-1923+slipcase, red       124,95 EUR
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346774 335ROS/2SFCLDEKAR LIGHTHOUSE SF-Illustrated album EXCELLENT DE, classic design UDSSR 1992-1999+slipcase, red       289,95 EUR

346775 335ROS/3SFCLDEKAR LIGHTHOUSE SF-Illustrated album EXCELLENT DE, classic design UDSSR 2003-2009+slipcase, red       279,95 EUR

346776 335ROS/4SFCLDEKAR LIGHTHOUSE SF-Illustrated album EXCELLENT DE, classic design UDSSR 2010-2013+slipcase, red       219,95 EUR

304959 343/34SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Norge 1980-2009 incl. slipcse, green        324,95 EUR

341488 553/1-2SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album USA 1847-1964, incl. slipcase, red        294,95 EUR

341489 553/3-4SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album USA 1965-1987, incl. slipcase, red        299,95 EUR

341490 553/5-6SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album USA 1988-1999, incl. slipcase, red        319,95 EUR

343467 993/10SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album China 2010-2014, incl. slipcase, red        295,95 EUR

330996 993/1-2SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album China 1949-1969, incl. slipcase, red        359,95 EUR

330614 993/3-4SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album China 1970-1984, incl. slipcase, red        339,95 EUR

313792 993/5-6SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album China 1985-1996, incl. slipcase, red        369,95 EUR

329166 993/7-8SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album China 1997-2004, incl. slipcase, red        349,95 EUR

343466 993/9SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album China 2005-2009, incl. slipcase, red        295,95 EUR

313451 CL315/10SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album classic design FRANCE 2005-2009, incl. slipcase, blue        255,95 EUR

343416 CL315/1-11SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album classic design FRANCE 1849-2013, incl. slipcase, blue      1.424,95 EUR

341502 CL315/11SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album classic design FRANCE 2010-2014, incl. slipcase, blue        235,95 EUR

309560 CL315/1-2SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album classic design FRANCE 1849-1959, incl. slipcase, blue        245,95 EUR

335088 CL315/3-4SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album classic design FRANCE 1960-1979, incl. slipcase, blue        225,95 EUR

331485 CL315/5-7SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album classic design FRANCE 1980-1994, incl. slipcase, blue        255,95 EUR

329464 CL315/8-9SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album classic design FRANCE 1995-2004, incl. slipcase, blue        279,95 EUR

308398 CLDP220/1SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design DEUTSCHES REICH 1872-1918, blue        94,95 EUR

321433 CLDP220/2SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design DEUTSCHES REICH 1919-1932, blue       149,95 EUR

324003 CLDP222ASF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design DEUTSCHES REICH 1933-1945, blue       154,95 EUR

324513 CLDP223A/10-11SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design GERMANY 2005-2014, blue       169,95 EUR

343419 CLDP223A/11SFKA  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Classic-Design Fed. Rep. of Germany 2010-2014, blue         99,95 EUR

324495 CLDP223A/1-4SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design GERMANY 1949-1979, blue       244,95 EUR

327307 CLDP223A/5-7SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design GERMANY 1980-1994, blue       194,95 EUR

318189 CLDP223A/8-9SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design GERMANY 1995-2004, blue       239,95 EUR

308978 CLDP223BSF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design BERLIN 1948-1990, blue        244,95 EUR

330424 CLDP224/1-2SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design DDR 1949-1969, blue        284,95 EUR

300834 CLDP224/3-4SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design DDR 1970-1979, blue        254,95 EUR

311694 CLDP224/5-6SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design DDR 1980-1990, blue        259,95 EUR

345420 CLDP311/10SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design SWITZERLAND 2010-2014, blue       109,95 EUR

338994 CLDP311/1-3SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design SWITZERLAND 1843-1959, blue       219,95 EUR

339006 CLDP311/4-7SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design SWITZERLAND 1960-1999, blue       269,95 EUR

334340 CLDP311/8-10SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design SWITZERLAND 2000-2014, blue       159,95 EUR

319238 CLDP318/10-11SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design AUSTRIA 2005-2014, blue        184,95 EUR

346362 CLDP318/11SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design AUSTRIA 2010-2014, blue         99,95 EUR

300374 CLDP318/1-3SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design AUSTRIA 1850-1938, blue        219,95 EUR

313289 CLDP318/4-6SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design AUSTRIA 1945-1979, blue        279,95 EUR

303524 CLDP318/7-9SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design AUSTRIA 1980-2004, blue        274,95 EUR

339062 CLDP327/1SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album classic design ITALIA 1861-1946, incl. slipcase, green        139,95 EUR

339063 CLDP327/2-4SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album classic design ITALIA 1945-1979, incl. slipcase, green        139,95 EUR

339064 CLDP327/5-6SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album classic design ITALY 1980-1999, incl.slipcase, green        169,95 EUR

343469 CLDP327/7-8SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album classic design ITALIA 2000-2009, incl. slipcase, green        139,95 EUR

339065 CLDP327/7-9SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album classic design ITALIA 2000-2010, incl. slipcase, green        174,95 EUR

343470 CLDP327/9SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album classic design ITALIA 2010-2014, incl. slipcase, green        129,95 EUR

300988 CLDP333/10-11SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design POLSKA 2005-2014, blue        169,95 EUR

316324 CLDP333/1SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design POLSKA 1944-1959, blue        149,95 EUR

302651 CLDP333/2SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design POLSKA 1960-1969, blue        169,95 EUR

311973 CLDP333/3-4SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design POLSKA 1970-1979, blue        169,95 EUR

338067 CLDP333/5-7SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design POLSKA 1980-1994, blue        169,95 EUR

336829 CLDP333/8-9SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album PERFECT DP, classic design POLSKA 1995-2004, blue        149,95 EUR

326345 DS20/1-2SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder DSN, Empire and Republic 1872-1932, blue         89,00 EUR

322282 DS219ABWSF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder DSN, Old German States 1849-1923, blue        119,00 EUR

333245 DS22022ZSF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder DSN, Empire/Deutsches Reich 1910-1941 blue        99,00 EUR

318344 DS221/3DSF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder DSN, Saar 1920-1959, blue         69,00 EUR

308705 DS221ASF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder DSN, Colonies & offices abroad, blue         69,00 EUR

311403 DS221B/CSF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Danzig/Memel, blue neutral         69,00 EUR

345968 DS221E/FSF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, 21 E + F SF, blue neutral         49,00 EUR

324046 DS222ASF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder DSN, Deutsches Reich 1933-1945, blue         89,00 EUR

344617 DS223A/11-12SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Federal Republic 2010-2015, blue         89,00 EUR

335075 DS223APBPSF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Bund/Berlin horizontal pairs 1959-2005, blue         49,00 EUR

317798 DS223BSF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Berlin 1948-1990, blue        119,00 EUR

309664 DS223BZSF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Berlin Se-tenant combinations 1949-1989, blue        49,00 EUR

308904 DS22BCDBGSF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder,Bohemia&Moravia,German occupied 1939-1945 blue       119,00 EUR

344895 DS23A/9-10SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Federal Republic 2000-2009, blue        119,00 EUR

328576 DS23A1-3SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Federal Republic 1949-1974, blue         99,00 EUR

322906 DS23A4-6SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder "BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1975-1989", blue        99,00 EUR

314382 DS23A7-8SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder "BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1990-1999", blue        99,00 EUR

301538 DS23ABFSSF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder "DEUTSCHE ZONEN 1945-1949", blue         99,00 EUR

316592 DS23APBPSF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Bund/Berlin horizontal pairs 1959-2014, blue         69,00 EUR

334041 DS23AZ1-3SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Federal Republic combinations 1946-2015, blue        99,00 EUR

323260 DS24/3-4SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder "DDR 1970-1979", blue        149,00 EUR

317207 DS24/5-6SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, DDR 1980-1990, blue        149,00 EUR

308701 DS24Z1-2SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, DDR Se-tenant combinations 1945-1979, blue       119,00 EUR

319417 DS24Z3-4SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, DDR ZSe-tenant combinations 1980-1990, blue       119,00 EUR

344916 DS311/10-11SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Switzerland 2010-2015, blue         89,00 EUR

326069 DS311/12SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Switzerland 1843-1944, blue         99,00 EUR

325141 DS311/35SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Switzerland 1945-1979, blue         99,00 EUR

344915 DS311/6-9SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Switzerland 1980-2009, blue        139,00 EUR

344642 DS318/11-12SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Austria 2010-2015, blue         89,00 EUR

316751 DS318/13SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Austria 1850-1938, blue         99,00 EUR

301394 DS318/45SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Austria 1945-1969, blue         99,00 EUR
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323630 DS318/67SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Austria 1970-1989, blue         99,00 EUR

344919 DS318/8-10SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Austria 1990-2009, blue        139,00 EUR

324043 DS325/13SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Liechtenstein 1912-1969, blue         99,00 EUR

344920 DS325/4-7SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Liechtenstein 1970-2009, blue        139,00 EUR

344699 DS325/8-9SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Liechtenstein 2010-2015, blue         89,00 EUR

344922 DS371/06-11SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Europa 2006-2011, blue        139,00 EUR

334792 DS371/12SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Europa 1956-1979, blue        139,00 EUR

326984 DS371/34SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Europa 1980-1989, blue        139,00 EUR

337279 DS371/57SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Europa 1990-1997, blue        139,00 EUR

344921 DS371/98-05SF  LIGHTHOUSE SF-Illustrated album Bolt-Binder, Europa 1998-2006, blue        139,00 EUR

313874 LB1  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 1-way division, 190x254 mm         19,95 EUR

340552 LB1/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 1-way division, p 1          2,95 EUR

323730 LB1MAX  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 1-way division, 205x293 mm         19,95 EUR

340574 LB1MAX/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 1-way division, inner size: 205 x 293 mm, p. 1          2,95 EUR

311502 LB2  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 2-way division, 190x124 mm         19,95 EUR

340553 LB2/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 2-way division, p 1          2,95 EUR

319948 LB2MIX  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 2-way division, 190x189 mm, 190x59 mm         19,95 EUR

340576 LB2MIX/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 2-way division, p 1          2,95 EUR

315141 LB2VERT  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 2-way division, 100x293 mm         19,95 EUR

340571 LB2VERT/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 2-way division, vertical, p 1          2,95 EUR

307865 LB3  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 3-way division, 190x 81 mm         19,95 EUR

340554 LB3/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 3-way division, p 1          2,95 EUR

338117 LB3MIX  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 3-way division, 190x124 mm, 190x59 mm         19,95 EUR

340560 LB3MIX/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 3-way division, p 1          2,95 EUR

314235 LB3VERT  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 3-way division, 60 x293 mm         19,95 EUR

340573 LB3VERT/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 3-way division, vertical, p 1          2,95 EUR

337872 LB4  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 4-way division, 190x 59 mm         19,95 EUR

340555 LB4/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 4-way division, p 1          2,95 EUR

328433 LB4MIX  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 4-way division, 190x124 mm, 190x37 mm         19,95 EUR

340570 LB4MIX/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 4-way division, p 1          2,95 EUR

307332 LB5  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 5-way division, 190x 46 mm         19,95 EUR

340556 LB5/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 5-way division, p 1          2,95 EUR

328195 LB5VERT  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 5-way division, 37 x293 mm         19,95 EUR

340572 LB5VERT/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 5-way division, vertical, p 1          2,95 EUR

315636 LB6  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 6-way division, 190x 37 mm         19,95 EUR

340557 LB6/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 6-way division, p 1          2,95 EUR

330332 LB7  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 7-way division, 190x 31 mm         19,95 EUR

340558 LB7/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 7-way division, p 1          2,95 EUR

313996 LB8  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 8-way division, 190x 26 mm         19,95 EUR

340559 LB8/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 8-way division, p 1          2,95 EUR

325641 LBBLATT  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, Single Page          2,95 EUR

303892 LBETB  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 1-way division, for German First Day of Issue Cards         19,95 EUR

340577 LBETB/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 1-way division, for German First Day of Issue Cards, p. 1,          2,95 EUR

314287 LBSH  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 1-way division, 236x293 mm         19,95 EUR

340561 LBSH/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 3-way division, inner size: 236 x 293 mm, p. 1          2,95 EUR

324854 LBSH2  LIGHTHOUSE LB-Blank sheets, 2-way division, 236x144 mm         19,95 EUR

340575 LBSH2/1  LIGHTHOUSE LB-Blank Sheet, 2-way division, inner sicze: 236 x 144 mm, p. 1          2,95 EUR

304225 BL01  LIGHTHOUSE Blank sheets with country inscription Great Britain (BL01)          7,50 EUR

331407 BL02  LIGHTHOUSE Blank sheets, unprinted         23,95 EUR

320761 BL02/4  LIGHTHOUSE Blank sheets unprinted, A 4         17,95 EUR

317275 BL11  LIGHTHOUSE Blank sheets with country inscription Schweiz/Suisse (BL11)          7,50 EUR

333055 BL15  LIGHTHOUSE Blank sheets with country inscription France (BL15)          7,50 EUR

301582 BL18  LIGHTHOUSE Blank sheets with country inscription Österreich (LB18)          7,50 EUR

334112 BL19  LIGHTHOUSE Blank sheets with black borderline         23,95 EUR

336100 BL19/4  LIGHTHOUSE Blank sheets with black borderline, A4         17,95 EUR

320516 BL22  LIGHTHOUSE Blank sheets with country inscription Deutsches Reich (BL22)          7,50 EUR

337477 BL23  LIGHTHOUSE Blank sheets with country inscription Deutschland (BL23)          7,50 EUR

338024 BL23A  LIGHTHOUSE Blank sheets with country inscription Deutschland Bundesrepublik (BL23A)          7,50 EUR

307325 BL23B  LIGHTHOUSE Blank sheets with country inscription Deutschland Berlin (BL23B)          7,50 EUR

302470 BL43  LIGHTHOUSE Blank sheets with country inscription Norge (BL43)          7,50 EUR

321313 BL53  LIGHTHOUSE Blank sheets with country inscription United States (BL53)          7,50 EUR

326438 BL71  LIGHTHOUSE Blank sheets with country inscription Europa (BL71)          7,50 EUR

322838 BL99  LIGHTHOUSE Blank sheets with country inscription New Zealand (BL99)          7,50 EUR

308094 BLS  LIGHTHOUSE Blank album pages, black cardboard, gold borderline          9,95 EUR

318589 BLSONDER  LIGHTHOUSE Blank Album Pages, with black outline and any heading          0,95 EUR

318565 BLWAPPEN  LIGHTHOUSE Title sheet with Nationel Emblem          2,50 EUR

304004 PRIMUSA  LIGHTHOUSE Blank album pages PRIMUS A, light grey with background grid         23,95 EUR

329861 PRIMUSA/4  LIGHTHOUSE Blank album pages, light grey with background grid, DIN A4-format         17,95 EUR

333134 PS  LIGHTHOUSE glassine interleaving for album sheets         23,95 EUR

315680 TIW01  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Great Britain"          2,50 EUR

308806 TIW04  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Gibraltar"          2,50 EUR

325598 TIW06A  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Alderney"          2,50 EUR

330497 TIW06G  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Guernsey"          2,50 EUR

333759 TIW06J  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Jersey"          2,50 EUR

335047 TIW06M  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Isle of Man"          2,50 EUR

306030 TIW09  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Portugal"          2,50 EUR

324066 TIW11  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Switzerland/Suisse"          2,50 EUR

312941 TIW15  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "France"          2,50 EUR

305729 TIW18  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Austria"          2,50 EUR

326323 TIW20/1  LIGHTHOUSE Title sheet with national emblem "Deutsches Reich (Empire)"          2,50 EUR

303762 TIW20/2  LIGHTHOUSE Title sheet with national emblem "Deutsches Reich (Republic)"          2,50 EUR

328586 TIW22A  LIGHTHOUSE Title sheet with national emblem "Deutsches Reich (Third Reich)"          2,50 EUR

313086 TIW23A  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Deutschland Bundesrepublik"          2,50 EUR

315782 TIW23B  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Deutschland Berlin"          2,50 EUR
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338621 TIW24  LIGHTHOUSE Title sheet with national emblem "Deutschland Deutsche Demokratische Republik"         2,50 EUR

311094 TIW25  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Liechtenstein"          2,50 EUR

305298 TIW30HR  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Hrvatska/Croatia"          2,50 EUR

328308 TIW30SLO  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Slovenija"          2,50 EUR

331861 TIW34ES  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Eesti"          2,50 EUR

329163 TIW34LA  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Latvija"          2,50 EUR

323981 TIW35ROS  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Rossija"          2,50 EUR

333334 TIW43  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Norge"          2,50 EUR

313683 TIW53  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "United States"          2,50 EUR

332825 TIW71  LIGHTHOUSE Title sheet with national emblem "Europe"          2,50 EUR

311807 TIW80SW  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "South West Africa/Suiwes-Afrika"          2,50 EUR

305889 TIW93HC  LIGHTHOUSE Title sheet with National Emblem "Hong Kong-China"          2,50 EUR

312637 BL01SF  LIGHTHOUSE Blank album pages SF for English definitive stamps (Machin,Wilding)         32,95 EUR

325418 BL15CNEPSF  LIGHTHOUSE Blank album pages for French Blocks CNEP         32,95 EUR

337943 BL15CR/2SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for French stamp booklets, Croix Rouge, 2 pockets         32,95 EUR

327300 BL15CRSF  LIGHTHOUSE Blank album pages for French Stamp booklets, Croix Rouge, 1 pocket         32,95 EUR

316894 BL15JT96SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for French stamp booklets, Journee du timbre,186x72 mm         32,95 EUR

336593 BL15JTSF  LIGHTHOUSE Blank album pages for French booklets, Journee du Timbre, 237x58 mm         32,95 EUR

324165 BL15LISASF  LIGHTHOUSE Blank album pages for French vending machine stamps, "LISA"         14,95 EUR

330234 BL15PHSF  LIGHTHOUSE Blank album pages for "MonTimbraMoi" personalised stamps (horizontal)         14,95 EUR

310809 BL15PVSF  LIGHTHOUSE Blank album pages for "MonTimbraMoi" personalised stamps (vertical)         14,95 EUR

328912 BL18PHSF  LIGHTHOUSE Blank album pages for personalised stamps Austria (Portrait)         14,95 EUR

338025 BL18PQSF  LIGHTHOUSE Blank album pages for personalised stamps Austria (Landscape)         14,95 EUR

315906 BL23AATMSF  LIGHTHOUSE Blank album pages for vending machine stamps "Klüssendorf" type, BRD         32,95 EUR

323714 BL23BATMSF  LIGHTHOUSE Blank album pages for vending machine stamps "Klüssendorf" type, Berlin         32,95 EUR

309935 BL23ZB10SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for sheets of 10, format: 170x240 mm         11,95 EUR

301272 BL23ZB11SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for sheets of 10, format: 155x116 mm         11,95 EUR

310609 BL23ZB12SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for sheets of 10, format: 123x176 mm         11,95 EUR

330083 BL23ZB13SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for sheets of 10, format: 116x164 mm         11,95 EUR

329686 BL23ZB14SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for sheets of 10, format: 129x91 mm         11,95 EUR

327650 BL23ZB15SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for sheets of 10, format: 115x158 mm         11,95 EUR

344715 BL23ZB16SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for sheets of 10, format: 191x104 mm         11,95 EUR

331503 BL23ZB1SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for sheets of 10, format: 64.5x153 mm         11,95 EUR

324431 BL23ZB2SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for sheets of 10, format: 138x82 mm         11,95 EUR

300756 BL23ZB3SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for sheets of 10, format: 82x197 mm         11,95 EUR

330072 BL23ZB4SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for sheets of 10, format: 165x98 mm         11,95 EUR

316352 BL23ZB5SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for sheets of 10, format: 98x165 mm         11,95 EUR

325774 BL23ZB6SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for sheets of 10, format: 116x155 mm         11,95 EUR

322780 BL23ZB7SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for sheets of 10, format: 137x197 mm         11,95 EUR

311763 BL23ZB8SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for sheets of 10, format: 210x105 mm         11,95 EUR

315980 BL23ZB9SF  LIGHTHOUSE Blank album pages for sheets of 10, format: 164x116 mm         11,95 EUR

337562 CLDP11KABL  Turn-bar Binder PERFECT DP, classic design, "HELVETIA" imprint incl. slipcase, blue         49,95 EUR

303060 CLDP15KABL  Turn-bar Binder PERFECT DP, classic design, "FRANCE" imprint, incl. slipcase, blue         49,95 EUR

311267 CLDP18KABL  Turn-bar Binder PERFECT DP, classic design, "AUSTRIA" imprint, incl. slipcase, blue         49,95 EUR

338556 CLDP19KABL  Turn-bar binder PERFECT DP, classic design,"Old German States"imprint, incl.slipcase,blue         49,95 EUR

301397 CLDP20/1KABL  Turn-bar binder PERFECT DP, classic design,"German Reich (Empire)"1871-1918 incl. slipcase        49,95 EUR

333602 CLDP20/2KABL  Turn-bar binder PERFECT DP, classic design,"German Reich (Empire)"1918-1933 incl. slipcase        49,95 EUR

317671 CLDP22KABL  Turn-bar binder PERFECT DP, classic design, "Third Reich" 1918-1933 print incl. slipcase,         49,95 EUR

307887 CLDP23BKABL  Turn-bar Binder PERFECT DP, classic design, "BERLIN" imprint, incl. slipcase, blue         49,95 EUR

329746 CLDP23DKAB  Turn-bar Binder PERFECT DP, classic design, "GERMANY" imprint, incl. slipcase, blue         49,95 EUR

312249 CLDP24KABL  Turn-bar Binder PERFECT DP, classic design, "DDR" imprint, incl. slipcase, blue         49,95 EUR

338842 CLDP27KAG  Turn-bar Binder PERFECT DP, classic design, "ITALIA/ITALY" i, incl. slipcase, green         49,95 EUR

318799 CLDP33KABL  Turn-bar binder PERFECT DP, classic design, "POLSKA/POLAND", incl. slipcase, blue         49,95 EUR

333520 CLDPKABL  Turn-bar binder PERFECT DP, in classic design with slipcase, blue         44,95 EUR

334601 CLDPKAG  Turn-bar binder PERFECT DP, in classic design with slipcase, green         44,95 EUR

334295 CLDPKAR  Turn-bar binder PERFECT DP, in classic design with slipcase, red         44,95 EUR

325489 CLDPKAS  Turn-bar binder PERFECT DP, in classic design with slipcase, black         44,95 EUR

347768 DECKELIECHTEN#045 Book Cover dark blue 60 pages non padded silk scree / hot stamping Liechtenstein ( Goldha         47,95 EUR

347767 DECKEÖSTERR#045 Book Cover dark blue 60 pages non padded silk scree / hot stamping Österreich ( Goldhahn         47,95 EUR

347766 DECKESCHWEIZ#045 Book Cover dark blue 60 pages non padded silk scree / hot stamping Schweiz ( Goldhahn )         47,95 EUR

347765 DECKEVATIKAN#045 Book Cover dark blue 60 pages non padded silk scree / hot stamping Vatican ( Goldhahn )         47,95 EUR

341420 DP01KA  LIGHTHOUSE "PERFECT" Turn-barBinder imprint Great Britain, incl. slipcase green         64,95 EUR

336924 DP11KA  LIGHTHOUSE "PERFECT" Turn-bar binder imprint Helvetia, incl. slipcase green         64,95 EUR

341430 DP12KA  LIGHTHOUSE "PERFECT" Turn-barBinder imprint Nederland, incl. slipcase green         64,95 EUR

341344 DP14KA  LH "PERFECT" Turn-bar Binder imprint Belgique, incl. slipcase green         64,95 EUR

323862 DP15KAG  LIGHTHOUSE Turn-bar Binder PERFECT DP, imprint FRANCE incl. slipcase, green         64,95 EUR

341429 DP16KA  LIGHTHOUSE "PERFECT" Turn-barBinder imprint Monaco, incl. slipcase green         64,95 EUR

341433 DP18KA  LIGHTHOUSE "PERFECT" Turn-barBinder imprint Austria, incl. slipcase green         64,95 EUR

341342 DP20KA  LIGHTHOUSE "PERFECT" Turn-barBinder imprint Deutsches Reich incl. slipcase, blue         64,95 EUR

316963 DP23AKA  LIGHTHOUSE PERFECT Turn-barmprint "Deutschland Bundesrepulik", incl. slipcase, blue         64,95 EUR

342002 DP23BKA  LIGHTHOUSE Turn-bar Binder PERFECT DP, imprint DEUTSCHLAND BERLIN incl. slipcase blue        64,95 EUR

316404 DP23DKA  LIGHTHOUSE "PERFECT" Turn-bar binder imprint "Deutschland" incl. slipcase, blue         64,95 EUR

341340 DP24KA  LH "PERFECT" Turn-bar Binder imprint Deutschland DDR, incl. slipcase blue         64,95 EUR

338293 DP27KAG  LIGHTHOUSE Turn-bar Binder PERFECT DP, incl. slipcase, imprint ITALIA, green         64,95 EUR

327440 DP43KAG  LIGHTHOUSE Turn-bar Binder PERFECT DP, incl. slipcase, "NORGE", green         64,95 EUR

324234 DP51KAR  LIGHTHOUSE Turn-bar Binder-set PERFECT DP, imprint CANADA, red         64,95 EUR

333715 DP52KAR  LIGHTHOUSE "PERFECT" Turn-bar binder imprint UN, incl. slipcase red         64,95 EUR

341453 DP53KA  LIGHTHOUSE "PERFECT" Turn-barBinder imprint USA, incl. slipcase red         64,95 EUR

341345 DP93KA  LIGHTHOUSE "PERFECT" Turn-barBinder imprint China, incl. slipcase, red         64,95 EUR

341343 DP98KA  LIGHTHOUSE "PERFECT" Turn-barBinder imprint Australia, incl. slipcase, red         64,95 EUR

341431 DP99KA  LIGHTHOUSE "PERFECT" Turn-barBinder imprint New Zealand, incl. slipcase red         64,95 EUR

314646 DPBL  LIGHTHOUSE Turn-bar binder PERFECT DP, blue         42,95 EUR

317958 DPBR  LIGHTHOUSE Turn-bar Binder PERFECT DP, brown         42,95 EUR

303268 DPG  LIGHTHOUSE Turn-bar binder PERFECT DP, green         42,95 EUR
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333394 DPKABL  LIGHTHOUSE Turn-bar Binder PERFECT DP, incl. slipcase, blue         54,95 EUR

303418 DPKABR  LIGHTHOUSE Turn-bar Binder PERFECT DP, incl. slipcase, brown         54,95 EUR

304804 DPKAG  LIGHTHOUSE Turn-bar Binder PERFECT DP, incl. slipcase, green         54,95 EUR

302499 DPKAR  LIGHTHOUSE Turn-bar Binder PERFECT DP, incl. slipcase, red         54,95 EUR

313087 DPKAS  LIGHTHOUSE Turn-bar Binder PERFECT DP, incl. slipcase, black         54,95 EUR

304973 DPR  LIGHTHOUSE Turn-bar Binder PERFECT DP, red         42,95 EUR

302565 DPS  LIGHTHOUSE Turn-bar binder PERFECT DP, black         42,95 EUR

336157 KABL  LIGHTHOUSE Slipcase for album binder, blue         19,95 EUR

306254 KABRAUN  LIGHTHOUSE slipcase for album binder, brown         19,95 EUR

317192 KAG  LIGHTHOUSE slipcase for album binder, green         19,95 EUR

309977 KAR  LIGHTHOUSE slipcase for album binder, red         19,95 EUR

322521 KAS  LIGHTHOUSE Slipcase for album binder, black         19,95 EUR

341455 DL23AKA  LH Springback "LUXUS" Binder,imprint Deutschland Bundesrepublik incl. slipcase blue         74,95 EUR

341454 DL23DKA  LIGHTHOUSE Springback "LUXUS" binder, imprint Deutschland incl. slipcase, blue         74,95 EUR

320448 DLBL  LIGHTHOUSE Springback Binder LUXUS DL, blue         49,95 EUR

306045 DLBR  LIGHTHOUSE Springback Binder LUXUS DL, brown         49,95 EUR

311990 DLG  LIGHTHOUSE Springback Binder LUXUS DL, green         49,95 EUR

307792 DLKABL  LIGHTHOUSE Springback Binder LUXUS DL, incl. slipcase, blue         64,95 EUR

313509 DLKABR  LIGHTHOUSE Springback Binder LUXUS DL, incl. slipcase, brown         64,95 EUR

320098 DLKAG  LIGHTHOUSE Springback Binder LUXUS DL, incl. slipcase, green         64,95 EUR

306453 DLKAR  LIGHTHOUSE Springback Binder LUXUS DL, incl. slipcase, red         64,95 EUR

334899 DLR  LIGHTHOUSE Springback Binder LUXUS DL, red         49,95 EUR

333295 CLDEKABL  LIGHTHOUSE ring binder EXCELLET DE, in classic design with slipcase, blue         42,95 EUR

300726 CLDEKAG  LIGHTHOUSE ring binder EXCELLET DE, in classic design with slipcase, green         42,95 EUR

302402 CLDEKAR  LIGHTHOUSE ring binder EXCELLET DE, in classic design with slipcase, red         42,95 EUR

333439 CLDEKAS  LIGHTHOUSE ring binder EXCELLT DE, in classic design with slipcase, black         42,95 EUR

337539 DEBL  LIGHTHOUSE EXCELLENT DE ringbinder, blue         42,95 EUR

322392 DEBR  LIGHTHOUSE EXCELLENT DE ring bnder, brown         42,95 EUR

315434 DEG  LIGHTHOUSE EXCELLENT DE ring bnder, green         42,95 EUR

321241 DEKABL  LIGHTHOUSE EXCELLENT DE ring binder, incl. slipcase, blue         54,95 EUR

306890 DEKABR  LIGHTHOUSE EXCELLENT DE ring bnder, incl. slipcase, brown         54,95 EUR

334966 DEKAG  LIGHTHOUSE EXCELLENT DE ring binder, incl. slipcase, green         54,95 EUR

308630 DEKAR  LIGHTHOUSE EXCELLENT DE ring binder, incl. slipcase, red         54,95 EUR

318370 DEKAS  LIGHTHOUSE EXCELLENT DE ring binder, incl. slipcase, black         54,95 EUR

331755 DER  LIGHTHOUSE EXCELLENT DE ring bnder, red         42,95 EUR

326581 DES  LIGHTHOUSE EXCELLENT DE ring bnder, black         42,95 EUR

309520 DSNBL  LIGHTHOUSE Bolt binder, blue         29,95 EUR

317434 DSNKABL  LIGHTHOUSE Bolt binder incl. slipcase, blue         44,95 EUR

303466 DSNKAS  LIGHTHOUSE Bolt binder incl. slipcase, black         44,95 EUR

331695 DSNS  LIGHTHOUSE Bolt binder, black         29,95 EUR

323354 01/1  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Great Britain 1840-1901         27,95 EUR

332253 01/2  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Great Britain 1902-1951         37,95 EUR

311293 01/3  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Great Britain 1952-1970         49,95 EUR

306907 01/4  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Great Britain 1971-1979         54,95 EUR

327862 01/5  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Great Britain 1980-1989         42,95 EUR

306490 01/6  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Great Britain 1990-1999         74,95 EUR

309899 01/7  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Great Britain 2000-2004         59,95 EUR

335894 01/8  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Great Britain 2005-2009         74,95 EUR

342782 01/9  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Great Britain 2010-2014         94,95 EUR

329397 11/1  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Switzerland 1843-1907         18,95 EUR

334770 11/2  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Switzerland 1907-1944         44,95 EUR

304415 11/3  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Switzerland 1945-1959         29,95 EUR

337474 11/4  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Switzerland 1960-1969         24,95 EUR

335494 11/5  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Switzerland 1970-1979         27,95 EUR

326385 11/6  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Switzerland 1980-1989         24,95 EUR

300970 11/7  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Switzerland 1990-1999         34,95 EUR

328325 11/8  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Switzerland 2000-2004         27,95 EUR

322927 11/9  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Switzerland 2005-2009         24,95 EUR

342995 11/10  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Switzerland 2010-2014         32,95 EUR

320651 11A/1  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Switzerland International Offices, 1868-1962         49,95 EUR

316557 11A/2  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Switzerland International Offices, 1946-2012         32,95 EUR

304964 13/1  LIGHTHOUSE Illustrated album pages The Vatican 1852-1958         42,95 EUR

304851 13/2  LIGHTHOUSE Illustrated album pages The Vatican 1959-1963         17,95 EUR

335816 13/3  LIGHTHOUSE Illustrated album pages The Vatican 1963-1978         42,95 EUR

301249 13/4  LIGHTHOUSE Illustrated album pages The Vatican 1979-2005        109,95 EUR

318478 13/5  LIGHTHOUSE Illustrated album pages The Vatican 2005-2013         42,95 EUR

347891 13/6  LIGHTHOUSE Illustrated album pages The Vatican 2013-2014         15,95 EUR

316296 15/1  LIGHTHOUSE Illustrated album pages France 1849-1944         54,95 EUR

308524 15/10  LIGHTHOUSE Illustrated album pages France 2005-2009         99,95 EUR

342776 15/11  LIGHTHOUSE Illustrated album pages France 2010-2014        104,95 EUR

317703 15/2  LIGHTHOUSE Illustrated album pages France 1945-1959         42,95 EUR

330690 15/3  LIGHTHOUSE Illustrated album pages France 1960-1969         39,95 EUR

320479 15/4  LIGHTHOUSE Illustrated album pages France 1970-1979         42,95 EUR

311137 15/5  LIGHTHOUSE Illustrated album pages France 1980-1985         34,95 EUR

311045 15/6  LIGHTHOUSE Illustrated album pages France 1986-1989         27,95 EUR

316920 15/7  LIGHTHOUSE Illustrated album pages France 1990-1994         37,95 EUR

315716 15/8  LIGHTHOUSE Illustrated album pages France 1995-1999         42,95 EUR

314093 15/9  LIGHTHOUSE Illustrated album pages France 2000-2004         69,95 EUR

335321 18/1  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Austria 1850-1918         32,95 EUR

319430 18/10  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Austria 2005-2009         44,95 EUR

342849 18/11  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Austria 2010-2014         42,95 EUR

306724 18/2  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Austria 1918-1921         16,95 EUR

337920 18/3  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Austria 1922-1938         32,95 EUR

337767 18/4  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Austria 1945-1959         44,95 EUR
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329922 18/5  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Austria 1960-1969         32,95 EUR

309421 18/6  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Austria 1970-1979         32,95 EUR

308360 18/7  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Austria 1980-1989         39,95 EUR

317250 18/8  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Austria 1990-1999         34,95 EUR

331624 18/9  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Austria 2000-2004         29,95 EUR

329504 19A  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Old Germany         42,95 EUR

302800 19B  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Bavaria 1849-1920         34,95 EUR

333704 19W  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Württemberg 1851-1923         19,95 EUR

327929 20/1  LIGHTHOUSE Illustrated album pages The German Empire 1872-1918         22,95 EUR

332228 20/2  LIGHTHOUSE Illustrated album pages The Weimar Republic 1919-1932         49,95 EUR

314249 21A  LIGHTHOUSE Illustrated album pages German Reich Colonies + Post Offices Abroad         44,95 EUR

316799 21B  LIGHTHOUSE Illustrated album pages German Reich Danzig 1920-1939         42,95 EUR

317249 21C  LIGHTHOUSE Illustrated album pages German Reich Memel Territory 1920-1923,1939         18,95 EUR

314095 21D  LIGHTHOUSE Illustrated album pages German Reich Territory of the Saar Basin 1920-1935         22,95 EUR

317892 21E  LIGHTHOUSE Illustrated album pages German Reich occupied Regions WW1 1914-1918         15,95 EUR

306442 21F  LIGHTHOUSE Illustrated album pages German Reich Electoral Regions 1920-1922         19,95 EUR

330698 22A  LIGHTHOUSE Illustrated album pages German Reich Motherland 1933-1945         59,95 EUR

314931 22B  LIGHTHOUSE Illustrated album pages German Reich Bohemia and Moravia 1939-1945         19,95 EUR

328802 22BG  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Germany occupied Regions WW2 1941-1945         64,95 EUR

315659 22C  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Germany General Government 1939-1944         19,95 EUR

318034 22D  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Germany occupied Regions WW2 1940-1945         15,95 EUR

330099 23A/1  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1949-1959         19,95 EUR

317262 23A/10  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Federal Republic of Germany 2005-2009         44,95 EUR

342757 23A/11  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Federal Republic of Germany 2010-2014         39,95 EUR

334978 23A/2  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1960-1969         29,95 EUR

315500 23A/3  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1970-1974         24,95 EUR

312520 23A/4  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1975-1979         29,95 EUR

304690 23A/5  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1980-1984         22,95 EUR

324181 23A/6  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1985-1989         19,95 EUR

336396 23A/7  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1990-1994         39,95 EUR

324744 23A/8  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1995-1999         42,95 EUR

331457 23A/9  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Federal Republic of Germany 2000-2004         47,95 EUR

337397 23AB  LIGHTHOUSE Illustrated album pages American and British Zones 1945-1949         24,95 EUR

323879 23B/1  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Berlin 1948-1959         19,95 EUR

313063 23B/2  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Berlin 1960-1969         19,95 EUR

302831 23B/3  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Berlin 1970-1974         18,95 EUR

306216 23B/4  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Berlin 1975-1979         22,95 EUR

331148 23B/5  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Berlin 1980-1984         13,95 EUR

306741 23B/6  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Berlin 1985-1990         22,95 EUR

336781 23D  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Saarland 1947-1959         27,95 EUR

310180 23F  LIGHTHOUSE Illustrated album pages French Zone 1945-1949         22,95 EUR

314482 23LOK  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Germany Local Post 1945-1946         94,95 EUR

319572 24/1  LIGHTHOUSE Illustrated album pages GDR 1949-1959         44,95 EUR

326482 24/2  LIGHTHOUSE Illustrated album pages GDR 1960-1969         84,95 EUR

320545 24/3  LIGHTHOUSE Illustrated album pages GDR 1970-1974         54,95 EUR

338340 24/4  LIGHTHOUSE Illustrated album pages GDR 1975-1979         59,95 EUR

321394 24/5  LIGHTHOUSE Illustrated album pages GDR 1980-1984         54,95 EUR

306222 24/6  LIGHTHOUSE Illustrated album pages GDR 1985-1990         59,95 EUR

308056 24K  LIGHTHOUSE Illustrated album pages GDR miniature sheet 1977-1990         24,95 EUR

318991 24S  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Soviet Zone 1945-1949         37,95 EUR

304591 41/1  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Denmark 1851-1932         32,95 EUR

301146 41/2  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Denmark 1933-1969         32,95 EUR

327579 41/3  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Denmark 1970-1979         19,95 EUR

316234 41/4  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Denmark 1980-1989         27,95 EUR

334793 41/5  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Denmark 1990-1999         32,95 EUR

314844 41/6  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Denmark 2000-2009         44,95 EUR

342769 41/7  LIGHTHOUSE Illustrated album pages Denmark 2010-2015         39,95 EUR

315836 01/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Great Britain 1840-1901         64,95 EUR

327158 01/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Great Britain 1902-1951         84,95 EUR

305176 01/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Great Britain 1952-1970        119,95 EUR

308211 01/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Great Britain 1971-1979        129,95 EUR

321908 01/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Great Britain 1980-1989        104,95 EUR

329837 01/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Great Britain 1990-1999        174,95 EUR

329524 01/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Great Britain 2000-2004        139,95 EUR

327524 01/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Great Britain 2005-2009        179,95 EUR

342783 01/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Great Britain 2010-2014        229,95 EUR

301925 01AT/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages British Antarctica 1963-2009        149,95 EUR

343018 01AT/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages British Antarctica 2010-2014         59,95 EUR

327379 01D/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Great Britain Def. & Reg. stamps, 1970-1993         79,95 EUR

310585 01D/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Great Britain Def. & Reg. stamps, 1993-2009         89,95 EUR

342785 01D/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Great Britain Def. & Reg. stamps, 2010-2014         37,95 EUR

320951 01DS/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Great Britain Def.&Reg. stamps special Edt 1970-1993        12,95 EUR

324667 01DS/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Great Britain Def.&Reg. stamps special Edt 1993-2014        64,95 EUR

312143 01F/0SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Falkland Islands 1878-1952         42,95 EUR

334192 01F/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Falkland Islands 1953-1989        109,95 EUR

303814 01F/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Falkland Islands 1990-1999         84,95 EUR

310674 01F/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Falkland Islands 2000-2009        104,95 EUR

343021 01F/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Falkland Islands 2010-2014         64,95 EUR

335037 01FD/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Falkland Island Dependencies 1944-1999        119,95 EUR

318516 01FD/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Falkland Island Dependencies 2000-2009         59,95 EUR

343023 01FD/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Falkland Island Dependencies 2010-2014         59,95 EUR

310732 03/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Ireland 1922-1970         84,95 EUR

324056 03/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Ireland 1971-1982         74,95 EUR

304606 03/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Ireland 1982-1989         64,95 EUR

NUMIS FILA
 SRL

contact (at) magazinul-colectionarilor.ro
                      0727462998



310767 03/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Ireland 1990-1999        174,95 EUR

305902 03/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Ireland 2000-2004        124,95 EUR

303711 03/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Ireland 2005-2009        114,95 EUR

342788 03/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Ireland 2010-2014         94,95 EUR

307095 04/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Gibraltar 1886-1952         34,95 EUR

334576 04/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Gibraltar 1953-1970         27,95 EUR

302024 04/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Gibraltar 1971-1984         89,95 EUR

311982 04/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Gibraltar 1985-1999        124,95 EUR

301543 04/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Gibraltar 2000-2009        179,95 EUR

342779 04/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Gibraltar 2010-2014        124,95 EUR

312930 05/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Malta 1860-1964         69,95 EUR

319681 05/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Malta 1964-1984        134,95 EUR

336043 05/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Malta 1985-1999        124,95 EUR

300642 05/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Malta 2000-2009        159,95 EUR

342840 05/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Malta 2010-2014        114,95 EUR

327597 06A/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Alderney 1983-2009        129,95 EUR

342763 06A/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Alderney 2010-2014         64,95 EUR

321181 06G/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Guernsey 1941-1984         99,95 EUR

307256 06G/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Guernsey 1985-1999        154,95 EUR

309898 06G/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Guernsey 2000-2009        134,95 EUR

342786 06G/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Guernsey 2010-2014         94,95 EUR

335809 06J/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Jersey 1941-1988        134,95 EUR

311569 06J/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Jersey 1989-1999        154,95 EUR

337947 06J/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Jersey 2000-2004        109,95 EUR

307270 06J/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Jersey 2005-2009        129,95 EUR

342793 06J/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Jersey 2010-2014        154,95 EUR

338421 06M/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Isle of Man 1958-1987        119,95 EUR

307342 06M/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Isle of Man 1988-1999        169,95 EUR

324300 06M/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Isle of Man 2000-2004         99,95 EUR

319229 06M/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Isle of Man 2005-2009        119,95 EUR

342790 06M/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Isle of Man 2010-2014        134,95 EUR

324965 07F/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Andorra French 1931-1989        114,95 EUR

333537 07F/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Andorra French 1990-2009         94,95 EUR

342764 07F/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Andorra French 2010-2013         37,95 EUR

321572 07S/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Andorra Spanish 1928-2009        109,95 EUR

342765 07S/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Andorra Spanish 2010-2014         29,95 EUR

348050 08/10SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Spain 2008-2011        144,95 EUR

348051 08/11SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Spain 2012-2014        129,95 EUR

314853 08/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Spain 1850-1938        199,95 EUR

322001 08/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Spain 1936-1949         69,95 EUR

308732 08/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Spain 1950-1964        124,95 EUR

326795 08/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Spain 1965-1975        159,95 EUR

312706 08/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Spain 1976-1984        139,95 EUR

310470 08/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Spain 1985-1989         84,95 EUR

314691 08/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Spain 1990-1994         94,95 EUR

323914 08/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Spain 1995-1999        114,95 EUR

348049 08/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Spain 2000-2004        274,95 EUR

307171 08ZSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Spain Tax stamps Barcelona/Valencia 1929-1985         64,95 EUR

304701 09/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Portugal 1910-1944         99,95 EUR

307498 09/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Portugal 1945-1969        104,95 EUR

309036 09/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Portugal 1970-1979        129,95 EUR

320147 09/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Portugal 1980-1989        159,95 EUR

301659 09/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Portugal 1990-1994        124,95 EUR

322098 09/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Portugal 1995-1999        179,95 EUR

314949 09/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Portugal 2000-2004        199,95 EUR

325768 09/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Portugal 2005-2009        259,95 EUR

342861 09/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Portugal 2010-2014        259,95 EUR

334164 09A/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Azores 1980-2009        159,95 EUR

342766 09A/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Azores 2010-2014         54,95 EUR

304794 09M/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Madeira 1980-2009        169,95 EUR

342801 09M/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Madeira 2010-2014         54,95 EUR

302322 09ZSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Portugal Tax stamps 1890-1940         42,95 EUR

342996 11/10SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland 2010-2014         74,95 EUR

303523 11/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland 1843-1907         44,95 EUR

306997 11/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland 1907-1944        109,95 EUR

328759 11/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland 1945-1959         69,95 EUR

320877 11/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland 1960-1969         59,95 EUR

309430 11/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland 1970-1979         64,95 EUR

310421 11/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland 1980-1989         54,95 EUR

314904 11/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland 1990-1999         79,95 EUR

324553 11/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland 2000-2004         64,95 EUR

327417 11/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland 2005-2009         59,95 EUR

323297 11A/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland International Offices, 1868-1962        109,95 EUR

311490 11A/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland International Offices, 1946-2012         69,95 EUR

320928 11JUSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland "Pro Juventute" 1912-2012        114,95 EUR

315749 11K/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland Mini sheet, 1963-2009        159,95 EUR

342997 11K/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland Mini sheet, 2010-2015         74,95 EUR

306839 11PASF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland "Pro Patria" 1938-2012         94,95 EUR

329882 11Z/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland combinations, 1909-1953         74,95 EUR

319252 11Z/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Switzerland combinations, 1960-2015        114,95 EUR

333124 12/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Netherlands 1852-1944         89,95 EUR

319751 12/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Netherlands 1945-1959         47,95 EUR

326804 12/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Netherlands 1960-1969         54,95 EUR

329453 12/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Netherlands 1970-1979         74,95 EUR
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301812 12/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Netherlands 1980-1989         89,95 EUR

329411 12/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Netherlands 1990-1999        114,95 EUR

333138 12/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Netherlands 2000-2004         94,95 EUR

325889 12/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Netherlands 2005-2009         99,95 EUR

342844 12/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Netherlands 2010-2014        139,95 EUR

312821 12PSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Netherlands Postage Paid stamps 2000-2015         11,95 EUR

328914 13/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Vatican 1852-1958         89,95 EUR

310773 13/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Vatican 1959-1963         37,95 EUR

330201 13/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Vatican 1963-1978         94,95 EUR

306798 13/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Vatican 1979-2005        234,95 EUR

301266 13/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Vatican 2005-2013         94,95 EUR

347892 13/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The Vatican 2013-2014         34,95 EUR

333989 14/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Belgium 1849-1944        194,95 EUR

302513 14/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Belgium 1945-1959        114,95 EUR

304237 14/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Belgium 1960-1969        119,95 EUR

322136 14/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Belgium 1970-1979         99,95 EUR

337503 14/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Belgium 1980-1989        104,95 EUR

306967 14/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Belgium 1990-1999        144,95 EUR

322760 14/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Belgium 2000-2004        139,95 EUR

330510 14/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Belgium 2005-2009        174,95 EUR

342768 14/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Belgium 2010-2014        129,95 EUR

335424 15/10SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France 2005-2009        239,95 EUR

342777 15/11SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France 2010-2014        254,95 EUR

302238 15/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France 1849-1944        124,95 EUR

307094 15/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France 1945-1959        104,95 EUR

334402 15/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France 1960-1969         94,95 EUR

302304 15/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France 1970-1979        109,95 EUR

309458 15/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France 1980-1985         84,95 EUR

325616 15/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France 1986-1989         64,95 EUR

332623 15/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France 1990-1994         89,95 EUR

314793 15/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France 1995-1999         99,95 EUR

304613 15/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France 2000-2004        174,95 EUR

313660 15BS/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France, blocks "souvenir philatélique" 2006-2009         99,95 EUR

342778 15BS/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France Blocks "Souvenir Philatélique" 2010-2014        144,95 EUR

332403 15CNEPSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France CNEP Blocks 2005-2014         42,95 EUR

329024 15CPSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France Parcel Postage stamps 1892-1960         49,95 EUR

302427 15CRSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France booklets "Red Cross" 1952-1983         49,95 EUR

329331 15HSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France booklets 1999-2009        109,95 EUR

323935 15KSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France miniature sheets 1999-2015         42,95 EUR

334203 15MPSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France Paris Post Museum 1966          3,95 EUR

320004 15MY/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Mayotte 1892-1912         11,95 EUR

324622 15MY/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Mayotte 1997-2011         79,95 EUR

337779 15NC/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages New Caledonia 1959-1979         84,95 EUR

335357 15NC/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages New Caledonia 1980-1989         74,95 EUR

315762 15NC/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages New Caledonia 1990-1999        104,95 EUR

316880 15NC/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages New Caledonia 2000-2009        109,95 EUR

343035 15NC/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages New Caledonia 2010-2014         64,95 EUR

334864 15PF/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages French Polynesia 1958-1979         94,95 EUR

323088 15PF/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages French Polynesia 1980-1989         94,95 EUR

307265 15PF/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages French Polynesia 1990-1999         99,95 EUR

336835 15PF/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages French Polynesia 2000-2009         99,95 EUR

343034 15PF/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages French Polynesia 2010-2014         69,95 EUR

319824 15PM/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages St. Pierre & Miquelon 1958-1976         37,95 EUR

346357 15PM/2-1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages St. Pierre & Miquelon 1986-1999         79,95 EUR

346358 15PM/2-2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages St. Pierre & Miquelon 2000-2009         79,95 EUR

343024 15PM/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages St. Pierre & Miquelon 2010-2014         69,95 EUR

341101 15PROSF  LH SF-Illustrated Album Pages France,self-adhesive stamps corporate clients 2009-2015         34,95 EUR

313935 15RESF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Réunion 1949-1974         44,95 EUR

320043 15TA/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages French Antarctica (T.A.A.F.) 1948-1989         84,95 EUR

313124 15TA/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages French Antarctica (T.A.A.F.) 1990-2009        159,95 EUR

343033 15TA/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages French Antarctica (T.A.A.F.) 2010-2014         79,95 EUR

313655 15TPSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France personalised stamps 2003-2008         59,95 EUR

319689 15WF/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Wallis & Futuna 1920-1979         99,95 EUR

328758 15WF/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Wallis & Futuna 1980-1999        124,95 EUR

307649 15WF/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Wallis & Futuna 2000-2009         94,95 EUR

343037 15WF/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Wallis & Futuna 2010-2014         39,95 EUR

305391 15ZSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages France Supp.: Military Post Telegraph 1868-1964         24,95 EUR

317621 16/10SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Monaco 2005-2009         69,95 EUR

342842 16/11SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Monaco 2010-2014         74,95 EUR

331827 16/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Monaco 1885-1944         54,95 EUR

321854 16/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Monaco 1945-1959         89,95 EUR

326130 16/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Monaco 1960-1974        149,95 EUR

319494 16/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Monaco 1975-1979         79,95 EUR

328016 16/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Monaco 1980-1984         99,95 EUR

336576 16/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Monaco 1985-1989         94,95 EUR

320512 16/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Monaco 1990-1994         84,95 EUR

320944 16/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Monaco 1995-1999         89,95 EUR

316750 16/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Monaco 2000-2004         74,95 EUR

325493 16CASF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Monaco booklets, 1987-2014         44,95 EUR

330985 17/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Luxembourg 1852-1944        124,95 EUR

332022 17/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Luxembourg 1945-1969        129,95 EUR

330340 17/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Luxembourg 1970-1989        124,95 EUR

302533 17/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Luxembourg 1990-2009        159,95 EUR

342800 17/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Luxembourg 2010-2015         69,95 EUR
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308965 18/10SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria 2005-2009        109,95 EUR

342850 18/11SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria 2010-2014        104,95 EUR

315523 18/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria 1850-1918         74,95 EUR

317076 18/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria 1918-1921         39,95 EUR

324438 18/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria 1922-1937         79,95 EUR

338274 18/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria 1945-1959        109,95 EUR

306148 18/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria 1960-1969         74,95 EUR

303862 18/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria 1970-1979         79,95 EUR

317029 18/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria 1980-1989         94,95 EUR

312278 18/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria 1990-1999         84,95 EUR

326917 18/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria 2000-2004         69,95 EUR

343103 18DRSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria in the Third Reich (Ostmark) 1938-1945         54,95 EUR

305576 18HSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria booklets 2005-2015         64,95 EUR

325467 18K/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria miniature sheet,1988-2009        124,95 EUR

342858 18K/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria miniature sheet 2010-2014         94,95 EUR

325924 18NGSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria Dependencies, from 1850        149,95 EUR

333806 18RSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Austria Runner Blocks, 1946          9,95 EUR

327449 19ASF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Old Germany         99,95 EUR

314424 19BSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Bavaria 1849-1920         84,95 EUR

307029 19WSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Württemberg 1851-1923         44,95 EUR

301584 20/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages The German Reich: German Empire 1872-1918         54,95 EUR

332716 20/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages German Reich Weimar Republic 1919-1932        119,95 EUR

310038 20ZSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Deutsches Reich (Empire/Republic)Se-tenants 1910-323        79,95 EUR

317534 21ASF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages German Reich Colonies+Post Offices Abroad        104,95 EUR

333057 21BSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages German Reich Danzig 1920-1939        104,95 EUR

304818 21CSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages German Reich Memel Territory 1920-1923,1939         39,95 EUR

301767 21DSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages German Reich Territory of Saar Basin 1920-1935         49,95 EUR

337556 21ESF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages German Reich Occ. Regions WW1 1914-1918         29,95 EUR

332244 21FSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages German Reich Electoral Regions 1920-1922         37,95 EUR

334662 22ASF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages German Reich Motherland 1933-1945,        139,95 EUR

334094 22BGSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Germany occupied Regions WW2 1941-1945        149,95 EUR

314803 22BSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages German Reich Bohemia & Moravia 1939-1945         37,95 EUR

310901 22CSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Germany General Government 1939-1944         37,95 EUR

314285 22DSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Germany occupied Regions WW2 1940-1945         32,95 EUR

304999 22ZSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Third Reich combinations 1933-1941        109,95 EUR

337677 23A/10SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Federal Republic of Germany 2005-2009         99,95 EUR

342758 23A/11SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Federal Republic of Germany 2010-2014         84,95 EUR

320635 23A/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1949-1959         44,95 EUR

307032 23A/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1960-1969         69,95 EUR

319736 23A/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1970-1974         59,95 EUR

327155 23A/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1975-1979         69,95 EUR

334828 23A/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1980-1984         47,95 EUR

311859 23A/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1985-1989         44,95 EUR

309271 23A/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1990-1994         94,95 EUR

334618 23A/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Federal Republic of Germany 1995-1999         99,95 EUR

334407 23A/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Federal Republic of Germany 2000-2004        104,95 EUR

304441 23ABSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages American and British Zones 1945-1949         54,95 EUR

333769 23APSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages BRD horizontal pairs, 1951-2014         74,95 EUR

323353 23AZ/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Fed. Rep. of Germany combinations 1946-1978         94,95 EUR

335229 23AZ/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Fed. Rep. Germany combinations 1980-2009         94,95 EUR

354290 23AZ/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Fed. Rep. Germany combinations 2011-2015          9,95 EUR

310315 23B/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Berlin 1948-1959         39,95 EUR

325303 23B/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Berlin 1960-1969         39,95 EUR

314101 23B/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Berlin 1970-1974         37,95 EUR

319862 23B/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Berlin 1975-1979         44,95 EUR

304080 23B/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Berlin 1980-1984         27,95 EUR

328297 23B/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Berlin 1985-1990         44,95 EUR

331403 23BPSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Berlin horizontal pairs, 1956-1990         32,95 EUR

333582 23BZSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Berlin combinations 1949-1989         59,95 EUR

333911 23DSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Saarland 1947-1959         59,95 EUR

317880 23ER/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Germany Corner Margin Copies, 1994-1999        174,95 EUR

334235 23ER/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Germany Corner Margin Copies, 2000-2004        174,95 EUR

314231 23ER/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Germany Corner Margin Copies, 2005-2009        164,95 EUR

342759 23ER/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Germany Corner MarginCopies, 2010-2014        154,95 EUR

302375 23FSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages French Zone 1945-1949         49,95 EUR

337642 23GA/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Germany joint issues 1963-2009         94,95 EUR

342761 23GA/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Germany joint issues 2010-2015         37,95 EUR

327870 23H/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Germany booklets 2000-2009         69,95 EUR

342760 23H/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Germany booklets 2010-2014         79,95 EUR

304236 23LOKSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Germany Local Post 1945-1946        219,95 EUR

316079 24/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages GDR 1949-1959         99,95 EUR

308614 24/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages GDR 1960-1969        189,95 EUR

304176 24/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages GDR 1970-1974        114,95 EUR

329986 24/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages GDR 1975-1979        129,95 EUR

325287 24/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages GDR 1980-1984        119,95 EUR

318060 24/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages GDR 1985-1990        129,95 EUR

309857 24DSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages GDR official stamps 1954-1989         64,95 EUR

325947 24KSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages GDR miniature sheet 1977-1990         54,95 EUR

300922 24SSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Soviet Zone 1945-1949         84,95 EUR

311611 24Z/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages GDR combinations 1945-1969        119,95 EUR

316465 24Z/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages GDR combinations 1970-1979        114,95 EUR

309204 24Z/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages GDR combinations 1980-1984         99,95 EUR

327911 24Z/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages GDR combinations 1985-1990        144,95 EUR

337303 25/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Liechtenstein 1912-1944         94,95 EUR
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314113 25/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Liechtenstein 1945-1959         47,95 EUR

302654 25/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Liechtenstein 1960-1969         47,95 EUR

326854 25/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Liechtenstein 1970-1979         64,95 EUR

310604 25/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Liechtenstein 1980-1989         59,95 EUR

309629 25/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Liechtenstein 1990-1999         69,95 EUR

307419 25/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Liechtenstein 2000-2009         84,95 EUR

342797 25/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Liechtenstein 2010-2015         89,95 EUR

309818 26/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages San Marino 1877-1944        114,95 EUR

303185 26/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages San Marino 1945-1959         99,95 EUR

322802 26/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages San Marino 1960-1969         89,95 EUR

336269 26/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages San Marino 1970-1979         74,95 EUR

334675 26/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages San Marino 1980-1989         64,95 EUR

310156 26/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages San Marino 1990-1999        119,95 EUR

335632 26/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages San Marino 2000-2009        149,95 EUR

342862 26/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages San Marino 2010-2015         89,95 EUR

325270 27/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Italy 1861-1946        209,95 EUR

333507 27/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Italy 1945-1959         99,95 EUR

332160 27/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Italy 1960-1969         59,95 EUR

309161 27/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Italy 1970-1979         89,95 EUR

327299 27/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Italy 1980-1989        104,95 EUR

309414 27/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Italy 1990-1999        164,95 EUR

334159 27/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Italy 2000-2004         99,95 EUR

323011 27/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Italy 2005-2009        119,95 EUR

342792 27/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Italy 2010-2014        139,95 EUR

331858 30HR/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Croatia 1991-1999        124,95 EUR

312561 30HR/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Croatia 2000-2009        124,95 EUR

342794 30HR/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Croatia 2010-2014         99,95 EUR

338602 30KOSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Kosovo 2008-2014         74,95 EUR

322731 30SLO/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Slovenia 1991-2004        154,95 EUR

338319 30SLO/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Slovenia 2005-2009         99,95 EUR

342999 30SLO/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Slovenia 2010-2014        114,95 EUR

338923 31/0SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hungary 1871-1944        239,95 EUR

318226 31/10SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hungary 2005-2009        134,95 EUR

343006 31/11SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hungary 2010-2014        139,95 EUR

313453 31/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hungary 1945-1957        229,95 EUR

305322 31/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hungary 1958-1965        264,95 EUR

316000 31/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hungary 1966-1969        144,95 EUR

335955 31/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hungary 1970-1974        194,95 EUR

311214 31/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hungary 1975-1979        159,95 EUR

313425 31/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hungary 1980-1984        119,95 EUR

335456 31/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hungary 1985-1989        109,95 EUR

301439 31/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hungary 1990-1994         89,95 EUR

301471 31/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hungary 1995-2004        194,95 EUR

307949 32/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Czechoslovakia 1918-1939        144,95 EUR

326474 32/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Czechoslovakia 1945-1960        209,95 EUR

300816 32/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Czechoslovakia 1960-1969        209,95 EUR

325656 32/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Czechoslovakia 1970-1974         94,95 EUR

322576 32/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Czechoslovakia 1975-1979        139,95 EUR

318892 32/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Czechoslovakia 1980-1984        129,95 EUR

336084 32/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Czechoslovakia 1985-1989        169,95 EUR

307250 32/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Czechoslovakia 1990-1992         42,95 EUR

323326 32CZ/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Czech Republic 1993-2009        189,95 EUR

343003 32CZ/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Czech Republic 2010-2015         94,95 EUR

338375 32SQ/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Slovakia 1939-1945         47,95 EUR

305015 32SQ/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Slovakia 1993-2009        159,95 EUR

342998 32SQ/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Slovakia 2010-2015         69,95 EUR

336399 33/10SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Poland 2005-2009        114,95 EUR

342860 33/11SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Poland 2010-2014        124,95 EUR

324980 33/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Poland 1944-1959        229,95 EUR

307047 33/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Poland 1960-1969        269,95 EUR

311658 33/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Poland 1970-1974        149,95 EUR

317429 33/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Poland 1975-1979        114,95 EUR

302139 33/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Poland 1980-1984         99,95 EUR

319294 33/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Poland 1985-1989         99,95 EUR

331113 33/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Poland 1990-1994         89,95 EUR

325325 33/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Poland 1995-1999         99,95 EUR

314626 33/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Poland 2000-2004        124,95 EUR

300657 34ES/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Estonia 1918-1940         42,95 EUR

323401 34ES/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Estonia 1991-2009        139,95 EUR

342773 34ES/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Estonia 2010-2014         54,95 EUR

338376 34LA/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Latvia 1918-1940        104,95 EUR

338315 34LA/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Latvia 1991-2009        164,95 EUR

342795 34LA/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Latvia 2010-2014         59,95 EUR

310084 34LI/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Lithuania 1918-1940        134,95 EUR

321828 34LI/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Lithuania 1990-2009        169,95 EUR

342798 34LI/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Lithuania 2010-2014         49,95 EUR

322331 35/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USSR 1923-1944        229,95 EUR

346429 35/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USSR 1945-1956        264,95 EUR

346431 35/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USSR 1957-1963        244,95 EUR

346433 35/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USSR 1964-1969        244,95 EUR

346434 35/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USSR 1970-1976        284,95 EUR

346435 35/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USSR 1977-1983        264,95 EUR

346436 35/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USSR 1984-1991        264,95 EUR

313676 35ROS/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Russia 1857-1923         89,95 EUR
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346426 35ROS/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Russia 1992-2002        264,95 EUR

346427 35ROS/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Russia 2003-2009        239,95 EUR

342891 35ROS/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Russia 2010-2014        234,95 EUR

303900 41/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Denmark 1851-1932         74,95 EUR

312774 41/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Denmark 1933-1969         79,95 EUR

311357 41/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Denmark 1970-1979         49,95 EUR

334089 41/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Denmark 1980-1989         64,95 EUR

312469 41/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Denmark 1990-1999         74,95 EUR

310824 41/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Denmark 2000-2009        104,95 EUR

342770 41/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Denmark 2010-2015         94,95 EUR

342771 41ATMSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Denmark vending machine stamps 2010-2015          9,95 EUR

329954 41DSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Denmark Danish West Indies 1855-1916          9,95 EUR

319055 41F/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Faroe Islands 1919-1999        104,95 EUR

316743 41F/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Faroe Islands 2000-2009         94,95 EUR

342774 41F/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Faroe Islands 2010-2014         59,95 EUR

311284 41G/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Greenland 1905-1999        119,95 EUR

321164 41G/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Greenland 2000-2009         99,95 EUR

342781 41G/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Greenland 20010-2014         84,95 EUR

323770 41GHSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Greenland booklets 1996-2014        104,95 EUR

319253 41HSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Denmark booklets 1994-2007         59,95 EUR

338611 41HSSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Denmark special booklets 2008-2015         74,95 EUR

342772 41KSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Denmark miniature sheet, 2010-2015         47,95 EUR

303363 42/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Sweden 1855-1936         79,95 EUR

320515 42/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Sweden 1938-1959         74,95 EUR

318819 42/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Sweden 1960-1969         74,95 EUR

302110 42/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Sweden 1970-1979        119,95 EUR

303105 42/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Sweden 1980-1989        104,95 EUR

308647 42/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Sweden 1990-1999        119,95 EUR

317445 42/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Sweden 2000-2009        159,95 EUR

342893 42/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Sweden 2010-2015         89,95 EUR

333100 42K/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Sweden miniature sheet "Stockholmia ´55"1955         12,95 EUR

314426 42K/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Sweden miniature sheet 2004-2015         64,95 EUR

336113 43/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Norway 1855-1944         99,95 EUR

313457 43/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Norway 1945-1979        134,95 EUR

300954 43/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Norway 1980-1999        144,95 EUR

319281 43/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Norway 2000-2009        114,95 EUR

342848 43/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Norway 2010-2015         54,95 EUR

326695 43ASF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Norway Supplement: Plate Variations 1863-1893         24,95 EUR

331261 43ATMSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album Norwegen vending machine stamps 1978 - 2013         47,95 EUR

336407 43KSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Norway miniature sheet 2003-2005          7,95 EUR

328976 44/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Finland 1856-1962        119,95 EUR

320144 44/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Finland 1963-1989        139,95 EUR

322196 44/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Finland 1990-1999         99,95 EUR

317801 44/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Finland 2000-2009        149,95 EUR

343319 44/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Finland 2010-2014        109,95 EUR

310995 44ASF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Åland 1984 - 2014        114,95 EUR

322403 45/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Island 1873-1943         54,95 EUR

331059 45/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Island 1944-1980         89,95 EUR

314974 45/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Island 1981-1999        114,95 EUR

308077 45/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Island 2000-2009        104,95 EUR

342789 45/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Island 2010-2014         94,95 EUR

307201 47/1-1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Greece 1861-1923         94,95 EUR

308422 47/1-2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Greece 1924-1944         59,95 EUR

309463 47/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Greece 1944-1969        134,95 EUR

303327 47/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Greece 1970-1979         94,95 EUR

325171 47/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Greece 1980-1989         94,95 EUR

306181 47/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Greece 1990-1999         94,95 EUR

332068 47/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Greece 2000-2004        114,95 EUR

300482 47/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Greece 2005-2009         99,95 EUR

342780 47/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Greece 2010-2014        139,95 EUR

338612 47ATSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Greece "Mount Athos" 2008-2014         64,95 EUR

312641 48/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Cyprus 1880-1955         39,95 EUR

327978 48/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Cyprus 1960-1979        104,95 EUR

315317 48/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Cyprus 1980-1999        124,95 EUR

313884 48/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Cyprus 2000-2009         79,95 EUR

343007 48/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Cyprus 2010-2015         64,95 EUR

317777 51/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Canada 1851-1951         89,95 EUR

306571 51/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Canada 1952-1971         74,95 EUR

336120 51/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Canada 1972-1987        154,95 EUR

307574 51/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Canada 1988-1994        119,95 EUR

321721 51/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Canada 1995-1999        129,95 EUR

329121 51/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Canada 2000-2004        149,95 EUR

329199 51/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Canada 2005-2009        159,95 EUR

343020 51/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Canada 2010-2014        224,95 EUR

354291 51KSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Canada miniature sheets 2012-2015         22,95 EUR

317131 51PSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Canadian provinces 1851-1947         84,95 EUR

347888 51PVSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Canada Perf. varieties 2005-2014         12,95 EUR

336326 52GE/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO Geneva 1969-1999        139,95 EUR

332550 52GE/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO Geneva 2000-2009         94,95 EUR

343013 52GE/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO Geneva 2010-2014         84,95 EUR

313037 52GEK/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO Geneva miniature sheet 1976-1999         84,95 EUR

320627 52GEK/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO Geneva miniature sheet 2000-2009         54,95 EUR

343016 52GEK/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO Geneva miniature sheet 2010-2014         32,95 EUR

333927 52KOSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO Kosovo 2000-2008         37,95 EUR
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320554 52NY/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO New York 1951-1979        104,95 EUR

302770 52NY/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO New York 1980-1999        144,95 EUR

305738 52NY/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO New York 2000-2009        119,95 EUR

343012 52NY/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO New York 2010-2011015         99,95 EUR

300045 52NYF/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO New York flags mint sheets 1980-1989         99,95 EUR

300898 52NYF/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO New York flags mint sheets 1997-2014         27,95 EUR

322616 52NYK/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO New York miniature sheet 1976-1999         84,95 EUR

317865 52NYK/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO New York miniature sheet 2000-2009         84,95 EUR

343015 52NYK/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO New York miniature sheet 2010-2014         69,95 EUR

322828 52WI/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO Vienna 1979-1999        109,95 EUR

300627 52WI/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO Vienna 2000-2009         99,95 EUR

343014 52WI/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO Vienna 2010-2014         89,95 EUR

330791 52WIK/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO Vienna miniature sheet 1983-1999         74,95 EUR

308310 52WIK/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO Vienna miniature sheet 2000-2009         69,95 EUR

343017 52WIK/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages UNO Vienna miniature sheet 2010-2014         54,95 EUR

325136 53/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USA 1847-1935        154,95 EUR

314870 53/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USA 1935-1964        109,95 EUR

302245 53/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USA 1965-1975         79,95 EUR

306052 53/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USA 1976-1987        184,95 EUR

313093 53/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USA 1988-1995        164,95 EUR

334190 53/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USA 1996-1999        124,95 EUR

324896 53/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USA 2000-2004        134,95 EUR

333690 53/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USA 2005-2009        144,95 EUR

343027 53/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USA 2010-2014        124,95 EUR

309865 53FPSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USA "Farley" special Reproductions 1935         34,95 EUR

320679 53HPSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USA Duck stamps 1934-2013         39,95 EUR

303432 53K/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USA miniature sheet 1994-2009        164,95 EUR

343025 53K/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USA miniature sheet 2010-2014        124,95 EUR

338144 53ONSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages USA official and Newspaper stamps 1865-1911         54,95 EUR

343118 71/10SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Europe Joint Issue CEPT 2010-2014        269,95 EUR

326971 71/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Europe Joint Issue CEPT 1956-1969        109,95 EUR

309149 71/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Europe Joint Issue CEPT 1970-1979        154,95 EUR

300477 71/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Europe Joint Issue CEPT 1980-1984        129,95 EUR

337151 71/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Europe joint issue CEPT 1985-1989        149,95 EUR

324257 71/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Europe joint issue CEPT 1990-1992         99,95 EUR

305683 71/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Europe Joint Issue CEPT 1993-1994         84,95 EUR

336779 71/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Europe Joint Issue CEPT 1995-1999        164,95 EUR

317666 71/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Europe Joint Issue CEPT 2000-2004        154,95 EUR

326018 71/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Europe Joint Issue CEPT 2005-2009        239,95 EUR

331950 87K/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Israel miniature sheet 1981-2009        244,95 EUR

343010 87K/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Israel miniature sheet 2010-2014        164,95 EUR

323833 87TAB/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Israel with Full tabs 1948-1959        114,95 EUR

321844 87TAB/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Israel with full tabs1960-1969        104,95 EUR

331512 87TAB/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Israel with Full tabs 1970-1980        154,95 EUR

304376 87TAB/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Israel with Full tabs 1980-1989        114,95 EUR

319436 87TAB/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Israel with Full tabs 1990-1999        149,95 EUR

326947 87TAB/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Israel with full tabs2000-2009        194,95 EUR

343009 87TAB/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Israel with full tabs 2010-2015        124,95 EUR

343038 93/10SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages China 2010-2014        299,95 EUR

304677 93/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages China 1949-1959        154,95 EUR

302094 93/1ZSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages China 1949-1952         32,95 EUR

327461 93/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages China 1960-1967        134,95 EUR

329446 93/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages China 1970-1979        124,95 EUR

311584 93/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages China 1980-1984        139,95 EUR

318231 93/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages China 1985-1991        174,95 EUR

314512 93/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages China 1992-1996        149,95 EUR

315273 93/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages China 1997-1999        114,95 EUR

329920 93/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages China 2000-2004        189,95 EUR

318899 93/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages China 2005-2008        254,95 EUR

317256 93H/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages China booklets 1980-2014        104,95 EUR

303981 93HC/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hong Kong 1997-2001        134,95 EUR

321044 93HC/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hong Kong - China 2002-2004        129,95 EUR

322879 93HC/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hong Kong-China 2005-2008        184,95 EUR

343039 93HC/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hong Kong-China 2010-2014        184,95 EUR

338139 93HK/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hong Kong 1862-1949         49,95 EUR

304552 93HK/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hong Kong 1953-1983         79,95 EUR

331637 93HK/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hong Kong 1984-1989         79,95 EUR

326500 93HK/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Hong Kong 1990-1997        119,95 EUR

304335 93MC/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Macau 1976-1999        294,95 EUR

319522 93MC/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Macau 1999-2004        159,95 EUR

321195 93MC/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Macau 2005-2008        144,95 EUR

343041 93MC/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Macau 2010-2014        144,95 EUR

348053 93NSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages China "N"-stamps 1970-1973         29,95 EUR

348052 93WSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages China "W"-stamps 1967-1970         24,95 EUR

307470 96/10SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Japan 2007-2009        254,95 EUR

343042 96/11SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Japan 2010-2012        309,95 EUR

347889 96/12SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Japan 2013-2014        224,95 EUR

315217 96/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Japan 1871-1945        169,95 EUR

332182 96/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Japan 1945-1957        164,95 EUR

330119 96/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Japan 1958-1969        129,95 EUR

322234 96/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Japan 1970-1979        124,95 EUR

329332 96/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Japan 1979-1989        164,95 EUR

311888 96/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Japan 1989-1994        154,95 EUR

325569 96/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Japan 1995-1999        169,95 EUR
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314432 96/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Japan 2000-2002        169,95 EUR

306465 96/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Japan 2003-2006        214,95 EUR

344761 98/10SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Australia 2011-2014        234,95 EUR

314783 98/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Australia 1913-1965        119,95 EUR

307982 98/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Australia 1966-1980         94,95 EUR

312583 98/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Australia 1981-1989         99,95 EUR

344755 98/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Australia 1990-1995        109,95 EUR

344756 98/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Australia 1996-1999         94,95 EUR

344757 98/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Australia 2000-2003        119,95 EUR

344758 98/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Australia 2004-2006         99,95 EUR

344759 98/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Australia 2007-2008        104,95 EUR

344760 98/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Australia 2009-2010        104,95 EUR

300163 98ASF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Australia official and postage stamps         74,95 EUR

332430 98ATSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Australian Antarctic 1957-2014         89,95 EUR

321942 98CKSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Cocos Islands 1963-2014        139,95 EUR

310054 99/1SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages New Zealand 1855-1952        139,95 EUR

321251 99/2SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages New Zealand 1953-1967         64,95 EUR

307961 99/3SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages New Zealand 1967-1979        129,95 EUR

305325 99/4SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages New Zealand 1980-1989        124,95 EUR

316569 99/5SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages New Zealand 1990-1994        114,95 EUR

304546 99/6SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages New Zealand 1995-1999        174,95 EUR

306800 99/7SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages New Zealand 2000-2004        189,95 EUR

323774 99/8SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages New Zealand 2005-2009        174,95 EUR

343036 99/9SF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages New Zealand 2010-2014        209,95 EUR

329084 99RDSF  LIGHTHOUSE SF Illustrated album pages Ross Dependency 1908-2014         69,95 EUR

304707 G1S  LIGHTHOUSE G-sheets, one-way division, black          4,50 EUR

319185 G1W  LIGHTHOUSE G-sheets, one-way division, white          3,95 EUR

324345 G2S  LIGHTHOUSE G-sheets, two-way division, black          3,95 EUR

312784 G2W  LIGHTHOUSE G-sheets, two-way division, white          3,95 EUR

302870 G3S  LIGHTHOUSE G-sheets, three-way division, black          3,95 EUR

309329 G3W  LIGHTHOUSE G-sheets, three-way division, white          3,95 EUR

313616 G4S  LIGHTHOUSE G-sheets, four-way division, black          3,95 EUR

317470 G4W  LIGHTHOUSE G-sheets, four-way division, white          3,95 EUR

328684 G5S  LIGHTHOUSE G-sheets, five-way division, black          3,95 EUR

328818 G6S  LIGHTHOUSE G-sheets, six-way division, black          3,95 EUR

328705 G7S  LIGHTHOUSE G-sheets, seven-way division, black          3,95 EUR

324352 G7W  LIGHTHOUSE G-sheets, seven-way division, white          3,95 EUR

318143 R1C  LIGHTHOUSE R-sheets, 1-way division, clear          3,95 EUR

335153 R1S  LIGHTHOUSE R-sheets, 1-way division, black          3,95 EUR

319728 R2C  LIGHTHOUSE R-sheets, 2-way division, clear          3,95 EUR

338487 R2S  LIGHTHOUSE R-sheets, 2-way division, black          3,95 EUR

317770 R3C  LIGHTHOUSE R-sheets, 3-way division, clear          3,95 EUR

324922 R3S  LIGHTHOUSE R-sheets, 3-way division, black          3,95 EUR

323869 R4S  LIGHTHOUSE R-sheets, 4-way division, black          3,95 EUR

308277 R5S  LIGHTHOUSE R-sheets, 5-way division, black          3,95 EUR

328631 R6S  LIGHTHOUSE R-sheets, 6-way division, black          3,95 EUR

309400 R7S  LIGHTHOUSE R-sheets, 7-way division, black          3,95 EUR

326661 R8S  LIGHTHOUSE R-sheets, 8-way division, black          3,95 EUR

303753 BSH1  Protective Pocket for LIGHTHOUSE Album Sheets          7,95 EUR

331217 BSH4  LIGHTHOUSE Blank sheets, sheet protector for A4 sheets          4,95 EUR

315605 MEMO23A/01  LIGHTHOUSE MEMO Supplement Germany 2001         15,95 EUR

307918 MEMO23A/02  LIGHTHOUSE MEMO Supplement Germany 2002         13,95 EUR

303899 MEMO23A/03  LIGHTHOUSE MEMO Supplement Germany 2003         13,95 EUR

327101 MEMO23A/04  LIGHTHOUSE MEMO Supplement Germany 2004         11,95 EUR

318331 MEMO23A/05  LIGHTHOUSE MEMO Supplement Germany 2005         11,95 EUR

304750 MEMO23A/06  LIGHTHOUSE MEMO Supplement Germany 2006         14,95 EUR

308514 MEMO23A/07  LIGHTHOUSE MEMO Supplement Germany 2007         14,95 EUR

301601 MEMO23A/09  LIGHTHOUSE MEMO Supplement Germany 2009         11,95 EUR

321787 MEMO23A/1  LIGHTHOUSE MEMO sheets Germany 1949-1959         18,95 EUR

327795 MEMO23A/10  LIGHTHOUSE MEMO sheets Germany 2005-2009         29,95 EUR

342762 MEMO23A/11  LIGHTHOUSE MEMO sheets Germany 2010-2014         27,95 EUR

310723 MEMO23A/2  LIGHTHOUSE MEMO sheets Germany 1960-1969         27,95 EUR

336928 MEMO23A/3  LIGHTHOUSE MEMO sheets Germany 1970-1974         22,95 EUR

320937 MEMO23A/4  LIGHTHOUSE MEMO sheets Germany 1975-1979         27,95 EUR

332907 MEMO23A/5  LIGHTHOUSE MEMO sheets Germany 1980-1984         19,95 EUR

335213 MEMO23A/6  LIGHTHOUSE MEMO sheets Germany 1985-1989         18,95 EUR

306814 MEMO23A/7  LIGHTHOUSE MEMO sheets Germany 1990-1994         39,95 EUR

329212 MEMO23A/8  LIGHTHOUSE MEMO sheets Germany 1995-1999         42,95 EUR

308279 MEMO23A/9  LIGHTHOUSE MEMO sheets Germany 2000-2004         29,95 EUR

324620 MEMO23B/1  LIGHTHOUSE MEMO sheets Berlin 1948-1959         18,95 EUR

322769 MEMO23B/2  LIGHTHOUSE MEMO sheets Berlin 1960-1969         18,95 EUR

337148 MEMO23B/3  LIGHTHOUSE MEMO sheets Berlin 1970-1974         17,95 EUR

313089 MEMO23B/4  LIGHTHOUSE MEMO sheets Berlin 1975-1979         22,95 EUR

305648 MEMO23B/5  LIGHTHOUSE MEMO sheets Berlin 1980-1984         12,95 EUR

323561 MEMO23B/6  LIGHTHOUSE MEMO sheets Berlin 1985-1990         22,95 EUR

347859 N13MEMO/14  LIGHTHOUSE Supplement The Vatican State 2014          2,50 EUR

340128 N23AMEMO/10  LIGHTHOUSE MEMO Supplement Germany 2010         11,95 EUR

342187 N23AMEMO/11  LIGHTHOUSE MEMO Supplement Germany 2011          9,95 EUR

344130 N23AMEMO/12  LIGHTHOUSE MEMO Supplement Germany 2012         13,95 EUR

345946 N23AMEMO/13  LIGHTHOUSE MEMO Supplement Germany 2013          9,95 EUR

347463 N23AMEMO/14  LIGHTHOUSE MEMO Supplement Germany 2014         11,95 EUR

350712 N23AMEMO/15  LIGHTHOUSE MEMO Supplement Germany 2015         11,95 EUR

342581 N01/11  LIGHTHOUSE Supplement Great Britain 2011         37,95 EUR

344479 N01/12  LIGHTHOUSE Supplement Great Britain 2012         40,95 EUR
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346105 N01/13  LIGHTHOUSE Supplement Great Britain 2013         34,95 EUR

347646 N01/14  LIGHTHOUSE Supplement Great Britain 2014         27,95 EUR

354174 N01/15  LIGHTHOUSE Supplement Great Britain 2015         39,95 EUR

342714 N01AT/11  LIGHTHOUSE Supplement BritishAntarctica 2011         13,95 EUR

342716 N03/11  LIGHTHOUSE Supplement Ireland 2011         19,95 EUR

344552 N03/12  LIGHTHOUSE Supplement Ireland 2012         13,95 EUR

346146 N03/13  LIGHTHOUSE Supplement Ireland 2013         14,95 EUR

347651 N03/14  LIGHTHOUSE Supplement Ireland 2014         14,95 EUR

350817 N03/15  LIGHTHOUSE Supplement Ireland 2015         11,95 EUR

342506 N06A/11  LIGHTHOUSE Supplement Alderney 2011         11,95 EUR

344484 N06A/12  LIGHTHOUSE Supplement Alderney 2012          8,95 EUR

345991 N06A/13  LIGHTHOUSE Supplement Alderney 2013          6,95 EUR

347542 N06A/14  LIGHTHOUSE Supplement Alderney 2014          8,95 EUR

342508 N06G/11  LIGHTHOUSE Supplement Guernsey 2011         13,95 EUR

344486 N06G/12  LIGHTHOUSE Supplement Guernsey 2012         13,95 EUR

345993 N06G/13  LIGHTHOUSE Supplement Guernsey 2013         13,95 EUR

347550 N06G/14  LIGHTHOUSE Supplement Guernsey 2014         13,95 EUR

342510 N06J/11  LIGHTHOUSE Supplement Jersey 2011         22,95 EUR

344497 N06J/12  LIGHTHOUSE Supplement Jersey 2012         19,95 EUR

345995 N06J/13  LIGHTHOUSE Supplement Jersey 2013         27,95 EUR

347587 N06J/14  LIGHTHOUSE Supplement Jersey 2014         27,95 EUR

342512 N06M/11  LIGHTHOUSE Supplement Isle of Man 2011         27,95 EUR

344488 N06M/12  LIGHTHOUSE Supplement Isle of Man 2012         16,95 EUR

345997 N06M/13  LIGHTHOUSE Supplement Isle of Man 2013         18,95 EUR

347571 N06M/14  LIGHTHOUSE Supplement Isle of Man 2014         19,95 EUR

342514 N07F/11  LIGHTHOUSE Supplement Andorra French 2011          4,50 EUR

344406 N07F/12  LIGHTHOUSE Supplement Andorra French 2012          6,95 EUR

346000 N07F/13  LIGHTHOUSE Supplement Andorra French 2013          4,50 EUR

347544 N07F/14  LIGHTHOUSE Supplement Andorra French 2014          4,50 EUR

350815 N07F/15  LIGHTHOUSE Supplement Andorra French 2015          4,50 EUR

342516 N07S/11  LIGHTHOUSE Supplement Andorra Spanish 2011          2,50 EUR

344408 N07S/12  LIGHTHOUSE Supplement Andorra Spanish 2012          2,50 EUR

346001 N07S/13  LIGHTHOUSE Supplement Andorra Spanish 2013          4,50 EUR

347546 N07S/14  LIGHTHOUSE Supplement Andorra Spanish 2014          4,50 EUR

350823 N07S/15  LIGHTHOUSE Supplement Andorra Spanish 2015          4,50 EUR

342518 N08/11  LIGHTHOUSE Supplement Spain 2011         27,95 EUR

344499 N08/12  LIGHTHOUSE Supplement Spain 2012         29,95 EUR

346147 N08/13  LIGHTHOUSE Supplement Spain 2013         32,95 EUR

347638 N08/14  LIGHTHOUSE Supplement Spain 2014         34,95 EUR

353718 N08/15  LIGHTHOUSE Supplement Spain 2015         27,95 EUR

342189 N11/11  LIGHTHOUSE Supplement Switzerland 2011         13,95 EUR

344173 N11/12  LIGHTHOUSE Supplement Switzerland 2012         16,95 EUR

345886 N11/13  LIGHTHOUSE Supplement Switzerland 2013         11,95 EUR

347381 N11/14  LIGHTHOUSE Supplement Switzerland 2014         18,95 EUR

350577 N11/15  LIGHTHOUSE Supplement Switzerland 2015         11,95 EUR

342407 N12/11  LIGHTHOUSE Supplement The Netherlands 2011         27,95 EUR

344293 N12/12  LIGHTHOUSE Supplement The Netherlands 2012         27,95 EUR

346039 N12/13  LIGHTHOUSE Supplement The Netherlands 2013         27,95 EUR

347567 N12/14  LIGHTHOUSE Supplement The Netherlands 2014         27,95 EUR

350700 N12/15  LIGHTHOUSE Supplement The Netherlands 2015         27,95 EUR

342196 N1223A/11  LIGHTHOUSE Supplement Federal Republic of Germany Junior edition 2011          9,95 EUR

342738 N13/11  LIGHTHOUSE Supplement The Vatican State 2011          8,95 EUR

344596 N13/12  LIGHTHOUSE Supplement The Vatican State 2012         11,95 EUR

346272 N13/13  LIGHTHOUSE Supplement The Vatican State 2013         14,95 EUR

347799 N13/14  LIGHTHOUSE Supplement The Vatican State 2014         11,95 EUR

354188 N13/15  LIGHTHOUSE Supplement The Vatican State 2015          8,95 EUR

342397 N14/11  LIGHTHOUSE Supplement Belgium 2011         24,95 EUR

344297 N14/12  LIGHTHOUSE Supplement Belgium 2012         19,95 EUR

346007 N14/13  LIGHTHOUSE Supplement Belgium 2013         24,95 EUR

347527 N14/14  LIGHTHOUSE Supplement Belgium 2014         22,95 EUR

342599 N15/11  LIGHTHOUSE Supplement France 2011         44,95 EUR

344511 N15/12  LIGHTHOUSE Supplement France 2012         44,95 EUR

346156 N15/13  LIGHTHOUSE Supplement France 2013         49,95 EUR

347698 N15/14  LIGHTHOUSE Supplement France 2014         49,95 EUR

353760 N15/15  LIGHTHOUSE Supplement France 2015         39,95 EUR

342634 N15TA/11  LIGHTHOUSE Supplement French Antarctica 2011          8,95 EUR

342521 N16/11  LIGHTHOUSE Supplement Monaco 2011         13,95 EUR

344413 N16/12  LIGHTHOUSE Supplement Monaco 2012         13,95 EUR

346110 N16/13  LIGHTHOUSE Supplement Monaco 2013         11,95 EUR

347627 N16/14  LIGHTHOUSE Supplement Monaco 2014         13,95 EUR

350819 N16/15  LIGHTHOUSE Supplement Monaco 2015         16,95 EUR

337815 N17/09  LIGHTHOUSE Supplement Luxembourg 2009          8,95 EUR

342394 N17/11  LIGHTHOUSE Supplement Luxembourg 2011          8,95 EUR

344291 N17/12  LIGHTHOUSE Supplement Luxembourg 2012          8,95 EUR

346009 N17/13  LIGHTHOUSE Supplement Luxembourg 2013          8,95 EUR

347511 N17/14  LIGHTHOUSE Supplement Luxembourg 2014          8,95 EUR

342197 N18/11  LIGHTHOUSE Supplement Austria 2011         16,95 EUR

344183 N18/12  LIGHTHOUSE Supplement Austria 2012         16,95 EUR

345890 N18/13  LIGHTHOUSE Supplement Austria 2013         19,95 EUR

347513 N18/14  LIGHTHOUSE Supplement Austria 2014         18,95 EUR

350664 N18/15  LIGHTHOUSE Supplement Austria 2015         19,95 EUR

342182 N23A/11  LIGHTHOUSE Supplement FederalRepublic of Germany 2011         11,95 EUR

344123 N23A/12  LIGHTHOUSE Supplement FederalRepublic of Germany 2012         13,95 EUR

345934 N23A/13  LIGHTHOUSE Supplement FederalRepublic of Germany 2013         11,95 EUR
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347459 N23A/14  LIGHTHOUSE Supplement FederalRepublic of Germany 2014         11,95 EUR

350697 N23A/15  LIGHTHOUSE Supplement FederalRepublic of Germany 2015         11,95 EUR

342183 N23AZ/11  LIGHTHOUSE Supplement FederalRepublic of Germany combinations 2011          2,50 EUR

350698 N23AZ/15  LIGHTHOUSE Supplement FederalRepublic of Germany combinations 2015          4,50 EUR

342194 N25/11  LIGHTHOUSE Supplement Liechtenstein 2011         13,95 EUR

344181 N25/12  LIGHTHOUSE Supplement Liechtenstein 2012         13,95 EUR

345947 N25/13  LIGHTHOUSE Supplement Liechtenstein 2013         11,95 EUR

347515 N25/14  LIGHTHOUSE Supplement Liechtenstein 2014         13,95 EUR

350601 N25/15  LIGHTHOUSE Supplement Liechtenstein 2015         13,95 EUR

342743 N27/11  LIGHTHOUSE Supplement Italy 2011         27,95 EUR

344612 N27/12  LIGHTHOUSE Supplement Italy 2012         19,95 EUR

346276 N27/13  LIGHTHOUSE Supplement Italy 2013         22,95 EUR

347802 N27/14  LIGHTHOUSE Supplement Italy 2014         19,95 EUR

342869 N31/11  LIGHTHOUSE supplement Hungary 2011         16,95 EUR

344683 N31/12  LIGHTHOUSE supplement Hungary 2012         16,95 EUR

346262 N31/13  LIGHTHOUSE supplement Hungary 2013         24,95 EUR

347851 N31/14  LIGHTHOUSE supplement Hungary 2014         27,95 EUR

354353 N31/15  LIGHTHOUSE supplement Hungary 2015         18,95 EUR

342662 N32CZ/11  LIGHTHOUSE Supplement Czech Republic 2011         13,95 EUR

344590 N32CZ/12  LIGHTHOUSE Supplement Czech Republic 2012         14,95 EUR

342688 N33/11  LIGHTHOUSE Supplement Poland 2011         14,95 EUR

344592 N33/12  LIGHTHOUSE Supplement Poland 2012         18,95 EUR

346220 N33/13  LIGHTHOUSE Supplement Poland 2013         19,95 EUR

342871 N35ROS/11  LIGHTHOUSE Supplement Russia 2011         32,95 EUR

344687 N35ROS/12  LIGHTHOUSE Supplement Russia 2012         39,95 EUR

346285 N35ROS/13  LIGHTHOUSE Supplement Russia 2013         37,95 EUR

347856 N35ROS/14  LIGHTHOUSE Supplement Russia 2014         42,95 EUR

354369 N35ROS/15  LIGHTHOUSE Supplement Russia 2015         39,95 EUR

342389 N41/11  LIGHTHOUSE Supplement Denmark 2011         11,95 EUR

344301 N41/12  LIGHTHOUSE Supplement Denmark 2012         11,95 EUR

346011 N41/13  LIGHTHOUSE Supplement Denmark 2013          9,95 EUR

347579 N41/14  LIGHTHOUSE Supplement Denmark 2014          8,95 EUR

354226 N41/15  LIGHTHOUSE Supplement Denmark 2015          8,95 EUR

342298 N41F/11  LIGHTHOUSE Supplement Faroe Islands 2011          7,95 EUR

344313 N41F/12  LIGHTHOUSE Supplement Faroe Islands 2012          5,95 EUR

346018 N41F/13  LIGHTHOUSE Supplement Faroe Islands 2013          7,95 EUR

347582 N41F/14  LIGHTHOUSE Supplement Faroe Islands 2014          5,95 EUR

353720 N41F/15  LIGHTHOUSE Supplement Faroe Islands 2015          9,95 EUR

342300 N41G/11  LIGHTHOUSE Supplement Greenland 2011          9,95 EUR

344315 N41G/12  LIGHTHOUSE Supplement Greenland 2012         11,95 EUR

346019 N41G/13  LIGHTHOUSE Supplement Greenland 2013         11,95 EUR

347584 N41G/14  LIGHTHOUSE Supplement Greenland 2014         11,95 EUR

353722 N41G/15  LIGHTHOUSE Supplement Greenland 2015          9,95 EUR

342302 N41GH/11  LIGHTHOUSE Supplement Greenland Booklet Sheets 2011          3,95 EUR

342383 N42/11  LIGHTHOUSE Supplement Sweden 2011         11,95 EUR

344340 N42/12  LIGHTHOUSE Supplement Sweden 2012         11,95 EUR

346021 N42/13  LIGHTHOUSE Supplement Sweden 2013         12,95 EUR

347573 N42/14  LIGHTHOUSE Supplement Sweden014         11,95 EUR

354253 N42/15  LIGHTHOUSE Supplement Sweden015          9,95 EUR

342343 N43/11  LIGHTHOUSE Supplement Norway 2011          7,95 EUR

344283 N43/12  LIGHTHOUSE Supplement Norway 2012          5,95 EUR

346025 N43/13  LIGHTHOUSE Supplement Norway 2013          5,95 EUR

347468 N43/14  LIGHTHOUSE Supplement Norway 2014          7,95 EUR

350669 N43/15  LIGHTHOUSE Supplement Norway 2015          5,95 EUR

342346 N44/11  LIGHTHOUSE Supplement Finland 2011         18,95 EUR

344286 N44/12  LIGHTHOUSE Supplement Finland 2012         16,95 EUR

346029 N44/13  LIGHTHOUSE Supplement Finland 2013         18,95 EUR

347470 N44/14  LIGHTHOUSE Supplement Finland 2014         18,95 EUR

350838 N44/15  LIGHTHOUSE Supplement Finland 2015         18,95 EUR

340385 N44A/10  LIGHTHOUSE Supplement Aland 2010          4,50 EUR

342295 N44A/11  LIGHTHOUSE Supplement Aland 2011          4,50 EUR

344288 N44A/12  LIGHTHOUSE Supplement Aland 2012          4,50 EUR

346031 N44A/13  LIGHTHOUSE Supplement Aland 2013          4,50 EUR

347472 N44A/14  LIGHTHOUSE Supplement Aland 2014          6,95 EUR

350666 N44A/15  LIGHTHOUSE Supplement Aland 2015          4,50 EUR

342349 N45/11  LIGHTHOUSE Supplement Iceland 2011         13,95 EUR

344344 N45/12  LIGHTHOUSE Supplement Iceland 2012         11,95 EUR

346034 N45/13  LIGHTHOUSE Supplement Iceland 2013          8,95 EUR

347508 N45/14  LIGHTHOUSE Supplement Iceland 2014         11,95 EUR

350813 N45/15  LIGHTHOUSE Supplement Iceland 2015          8,95 EUR

342719 N47/11  LIGHTHOUSE Supplement Greece 2011         19,95 EUR

342637 N51/11  LIGHTHOUSE Supplement Canada 2011         32,95 EUR

344419 N51/12  LIGHTHOUSE Supplement Canada 2012         34,95 EUR

346195 N51/13  LIGHTHOUSE Supplement Canada 2013         40,95 EUR

347642 N51/14  LIGHTHOUSE Supplement Canada 2014         39,95 EUR

354182 N51-1/15  LIGHTHOUSE Supplement Canada 2015 - Part 1         32,95 EUR

342201 N52GE/11  LIGHTHOUSE Supplement UNO Geneva 2011          8,95 EUR

344187 N52GE/12  LIGHTHOUSE Supplement UNO Geneva 2012          8,95 EUR

345904 N52GE/13  LIGHTHOUSE Supplement UNO Geneva 2013         11,95 EUR

347397 N52GE/14  LIGHTHOUSE Supplement UNO Geneva 2014         11,95 EUR

350606 N52GE/15  LIGHTHOUSE Supplement UNO Geneva 2015         13,95 EUR

342203 N52NY/11  LIGHTHOUSE Supplement UNO NewYork 2011          8,95 EUR

344191 N52NY/12  LIGHTHOUSE Supplement UNO NewYork 2012         13,95 EUR

345908 N52NY/13  LIGHTHOUSE Supplement UNO NewYork 2013         14,95 EUR

NUMIS FILA
 SRL

contact (at) magazinul-colectionarilor.ro
                      0727462998



347400 N52NY/14  LIGHTHOUSE Supplement UNO NewYork 2014         13,95 EUR

350609 N52NY/15  LIGHTHOUSE Supplement UNO NewYork 2015         14,95 EUR

342205 N52WI/11  LIGHTHOUSE Supplement UNO Vienna 2011         11,95 EUR

344195 N52WI/12  LIGHTHOUSE Supplement UNO Vienna 2012          8,95 EUR

345914 N52WI/13  LIGHTHOUSE Supplement UNO Vienna 2013         11,95 EUR

347405 N52WI/14  LIGHTHOUSE Supplement UNO Vienna 2014         11,95 EUR

350614 N52WI/15  LIGHTHOUSE Supplement UNO Vienna 2015         13,95 EUR

342825 N53/11  LIGHTHOUSE Supplement USA 2011         19,95 EUR

344627 N53/12  LIGHTHOUSE Supplement USA 2012         22,95 EUR

346247 N53/13  LIGHTHOUSE Supplement USA 2013         24,95 EUR

347760 N53/14  LIGHTHOUSE Supplement USA 2014         18,95 EUR

354261 N53/15  LIGHTHOUSE Supplement USA 2015         14,95 EUR

343110 N71/11  LIGHTHOUSE Supplement Europe Joint Issues 2011         44,95 EUR

344632 N71/12  LIGHTHOUSE Supplement Europe Joint Issues 2012         44,95 EUR

346318 N71/13  LIGHTHOUSE Supplement Europe Joint Issues 2013         42,95 EUR

347898 N71/14  LIGHTHOUSE Supplement Europe Joint Issues 2014         44,95 EUR

354313 N71/15  LIGHTHOUSE Supplement Europe Joint Issues 2015         44,95 EUR

342657 N71B/11  LIGHTHOUSE Supplement Europe Sympathy Issues 2011          6,95 EUR

342817 N87TAB/11  LIGHTHOUSE Supplement Israel (with Tabs) 2011         18,95 EUR

344716 N87TAB/12  LIGHTHOUSE Supplement Israel (with Tabs) 2012         14,95 EUR

346287 N87TAB/13  LIGHTHOUSE Supplement Israel (with Tabs) 2013         16,95 EUR

342991 N98/11  LIGHTHOUSE Supplement Australia 2011         39,95 EUR

342822 N98AT/11  LIGHTHOUSE Supplement Australian Antarctic 2011          6,95 EUR

344701 N98AT/12  LIGHTHOUSE Supplement Australian Antarctic 2012          4,50 EUR

321842 BERLIN/10  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1974          8,50 EUR

311909 BERLIN/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1975          8,50 EUR

316303 BERLIN/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1976          8,50 EUR

328190 BERLIN/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1977         16,95 EUR

330528 BERLIN/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1978          8,50 EUR

332517 BERLIN/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1979          5,95 EUR

315943 BERLIN/16  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1980          5,95 EUR

308080 BERLIN/17  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1981          5,95 EUR

309298 BERLIN/18  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1982          5,95 EUR

302909 BERLIN/19  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1983          5,95 EUR

319574 BERLIN/20  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1984          5,95 EUR

316832 BERLIN/21  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1985          5,95 EUR

319349 BERLIN/22  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1986          5,95 EUR

307144 BERLIN/23  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1987         11,95 EUR

306555 BERLIN/24  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1988          5,95 EUR

301055 BERLIN/25  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1989         13,95 EUR

308231 BERLIN/26  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1990          5,95 EUR

328327 BERLIN/8  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1970/72         16,95 EUR

310381 BERLIN/9  LIGHTHOUSE SF Supplement Berlin 1973         13,95 EUR

303053 BUND/1  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1949/1953         13,95 EUR

318346 BUND/10  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1969         11,95 EUR

315701 BUND/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1970          8,50 EUR

317745 BUND/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1971         11,95 EUR

307367 BUND/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1972         16,95 EUR

300468 BUND/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1973         16,95 EUR

315877 BUND/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1974         13,95 EUR

331676 BUND/16  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1975         13,95 EUR

308526 BUND/17  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1976         16,95 EUR

331674 BUND/18  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1977         22,95 EUR

321509 BUND/19  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1978         13,95 EUR

336241 BUND/2  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1954/56         13,95 EUR

317618 BUND/20  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1979         11,95 EUR

323203 BUND/21  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1980         11,95 EUR

301396 BUND/22  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1981         11,95 EUR

311203 BUND/23  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1982         13,95 EUR

310885 BUND/24  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1983          8,50 EUR

328527 BUND/25  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1984         11,95 EUR

300228 BUND/26  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1985          8,50 EUR

318132 BUND/27  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1986         11,95 EUR

327759 BUND/28  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1987          8,50 EUR

329160 BUND/29  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1988          8,50 EUR

308541 BUND/3  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1957/59         22,95 EUR

310831 BUND/30  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1989         16,95 EUR

306455 BUND/31  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1990         16,95 EUR

300224 BUND/32  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1991         24,95 EUR

335554 BUND/33  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1992         18,95 EUR

302291 BUND/34  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1993         22,95 EUR

316757 BUND/35  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1994         24,95 EUR

324782 BUND/36  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1995         22,95 EUR

337857 BUND/37  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1996         18,95 EUR

309905 BUND/38  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1997         24,95 EUR

338135 BUND/39  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1998         22,95 EUR

330768 BUND/4  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1960/61         13,95 EUR

311163 BUND/40  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1999         27,95 EUR

309690 BUND/5  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1962/63          8,50 EUR

319135 BUND/6  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1964         13,95 EUR

302331 BUND/7  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1964/65          8,50 EUR

315513 BUND/8  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1966/67         11,95 EUR

317283 BUND/9  LIGHTHOUSE SF Supplement Germany 1968         11,95 EUR

342715 N01ATSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement British Antarctica 2011         24,95 EUR
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344634 N01ATSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement British Antarctica 2012         12,95 EUR

346199 N01ATSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement British Antarctica 2013         16,95 EUR

347791 N01ATSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement British Antarctica 2014         12,95 EUR

354359 N01ATSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement British Antarctica 2015          8,50 EUR

342583 N01DSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Great Britain Definitive Stamps 2011         12,95 EUR

344481 N01DSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Great Britain Definitive Stamps 2012          8,50 EUR

346107 N01DSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Great Britain Definitive Stamps 2013          8,50 EUR

347648 N01DSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Great Britain Definitive Stamps 2014          3,95 EUR

354180 N01DSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Great Britain Definitive Stamps 2015         12,95 EUR

342584 N01DSSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Great Britain Def. & Reg. stamps special Ed. 2011         16,95 EUR

344482 N01DSSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Great Britain Def. & Reg. stamps special Ed. 2012          8,50 EUR

346144 N01DSSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Great Britain Def. & Reg. stamps special Ed. 2013         12,95 EUR

347650 N01DSSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Great Britain Def. & Reg. stamps special Ed. 2014         12,95 EUR

354181 N01DSSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Great Britain Def. & Reg. stamps special Ed. 2015         12,95 EUR

342687 N01FDSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Falkland Islands Depend. (South Georgia&South Sandw.Isle) 2011        16,95 EUR

344630 N01FDSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Falkland Islands Depend. (South Georgia&South Sandw.Isle) 2012        19,95 EUR

346198 N01FDSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Falkland Islands Depend. (South Georgia&South Sandw.Isle) 2013        12,95 EUR

347793 N01FDSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Falkland Islands Depend. (South Georgia&South Sandw.Isle) 2014         8,50 EUR

354361 N01FDSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Falkland Islands Depend. (South Georgia&South Sandw.Isle) 2015        12,95 EUR

342686 N01FSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Falkland Islands 2011         12,95 EUR

344626 N01FSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Falkland Islands 2012         19,95 EUR

346197 N01FSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Falkland Islands 2013         19,95 EUR

347792 N01FSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Falkland Islands 2014         12,95 EUR

354360 N01FSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Falkland Islands 2015         12,95 EUR

342582 N01SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Great Britain 2011         64,95 EUR

344480 N01SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Great Britain 2012         69,95 EUR

346106 N01SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Great Britain 2013         59,95 EUR

347647 N01SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Great Britain 2014         49,95 EUR

354175 N01SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Great Britain 2015         69,95 EUR

342717 N03SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Ireland 2011         39,95 EUR

344553 N03SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Ireland 2012         24,95 EUR

346145 N03SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Ireland 2013         27,95 EUR

347652 N03SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Ireland 2014         27,95 EUR

350818 N03SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Ireland 2015         19,95 EUR

342580 N04SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Gibraltar 2011         37,95 EUR

344404 N04SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Gibraltar 2012         39,95 EUR

345989 N04SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Gibraltar 2013         32,95 EUR

347623 N04SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Gibraltar 2014         32,95 EUR

353717 N04SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Gibraltar 2015         27,95 EUR

342505 N05SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Malta 2011         19,95 EUR

344405 N05SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Malta 2012         59,95 EUR

345990 N05SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Malta 2013         16,95 EUR

347548 N05SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Malta 2014         27,95 EUR

353783 N05SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Malta 2015         19,95 EUR

342507 N06ASF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Alderney 2011         19,95 EUR

344485 N06ASF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Alderney 2012         15,95 EUR

345992 N06ASF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Alderney 2013         11,95 EUR

347543 N06ASF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Alderney 2014         15,95 EUR

350801 N06ASF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Alderney 2015         15,95 EUR

342509 N06GSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Guernsey 2011         24,95 EUR

344487 N06GSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Guernsey 2012         24,95 EUR

345994 N06GSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Guernsey 2013         24,95 EUR

347551 N06GSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Guernsey 2014         24,95 EUR

350802 N06GSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Guernsey 2015         22,95 EUR

342511 N06JSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Jersey 2011         42,95 EUR

344498 N06JSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Jersey 2012         37,95 EUR

345996 N06JSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Jersey 2013         49,95 EUR

347588 N06JSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Jersey 2014         54,95 EUR

350804 N06JSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Jersey 2015         59,95 EUR

344490 N06MKSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Isle of Man - commemorative sheets 2012         27,95 EUR

340634 N06MSF/10  LIGHTHOUSE SF Supplement Isleof Man 2010         39,95 EUR

342513 N06MSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Isle of Man 2011         54,95 EUR

344489 N06MSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Isleof Man 2012         32,95 EUR

345998 N06MSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Isleof Man 2013         37,95 EUR

347572 N06MSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Isleof Man 2014         39,95 EUR

350803 N06MSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Isleof Man 2015         44,95 EUR

342515 N07FSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Andorra French 2011          7,95 EUR

344407 N07FSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Andorra French 2012         11,95 EUR

345999 N07FSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Andorra French 2013          7,95 EUR

347545 N07FSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Andorra French 2014          7,95 EUR

350816 N07FSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Andorra French 2015          7,95 EUR

342517 N07SSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Andorra Spanish 2011          3,95 EUR

344409 N07SSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Andorra Spanish 2012          3,95 EUR

346002 N07SSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Andorra Spanish 2013          8,50 EUR

347547 N07SSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Andorra Spanish 2014          8,50 EUR

350822 N07SSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Andorra Spanish 2015          8,50 EUR

342519 N08SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Spain 2011         54,95 EUR

344500 N08SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Spain 2012         59,95 EUR

346148 N08SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Spain 2013         64,95 EUR

347640 N08SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Spain 2014         69,95 EUR

353719 N08SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Spain 2015         54,95 EUR

342380 N09ASF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Azores 2011         12,95 EUR

344410 N09ASF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Azores 2012         12,95 EUR

346004 N09ASF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Azores 2013         12,95 EUR
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347620 N09ASF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Azores 2014         12,95 EUR

350836 N09ASF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Azores 2015         16,95 EUR

342381 N09MSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Madeira 2011         12,95 EUR

344411 N09MSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Madeira 2012         12,95 EUR

346005 N09MSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Madeira 2013         12,95 EUR

347621 N09MSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Madeira 2014         16,95 EUR

350837 N09MSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Madeira 2015         16,95 EUR

342382 N09SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Portugal 2011         79,95 EUR

344412 N09SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Portugal 2012         74,95 EUR

346003 N09SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Portugal 2013         69,95 EUR

347622 N09SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Portugal 2014         89,95 EUR

354258 N09SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Portugal 2015         89,95 EUR

344179 N11JUSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland Pro Juventute 2012          3,95 EUR

347420 N11JUSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland Pro Juventute 2014          3,95 EUR

342192 N11KSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland-Miniature Sheet 2011          7,50 EUR

344175 N11KSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland-Miniature Sheet 2012         14,95 EUR

345888 N11KSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland-Miniature Sheet 2013         14,95 EUR

347383 N11KSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland-Miniature Sheet 2014         24,95 EUR

350579 N11KSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland-Miniature Sheet 2015         24,95 EUR

344180 N11PASF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland Pro Patria 2012          3,95 EUR

347385 N11PASF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland Pro Patria 2014          3,95 EUR

340208 N11SF/10  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland 2010         20,95 EUR

342190 N11SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland 2011         20,95 EUR

344174 N11SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland 2012         27,95 EUR

345887 N11SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland 2013         17,95 EUR

347382 N11SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland 2014         29,95 EUR

350578 N11SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland 2015         17,95 EUR

332115 N11ZSF/09  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland combinations 2009          3,95 EUR

342191 N11ZSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland Combinations 2011          7,95 EUR

344178 N11ZSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland Combinations 2012          3,95 EUR

345889 N11ZSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland Combinations 2013          3,95 EUR

347384 N11ZSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland Combinations 2014          3,95 EUR

350580 N11ZSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Switzerland Combinations 2015          7,95 EUR

342723 N12ARSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Aruba 2011         24,95 EUR

344616 N12ARSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Aruba 2012         19,95 EUR

346245 N12ARSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Aruba 2013         19,95 EUR

347645 N12ARSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Aruba 2014         16,95 EUR

342412 N12PSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands Postage-Paid stamps 2011          3,95 EUR

350704 N12PSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands Postage-Paid stamps 2015          3,95 EUR

342408 N12SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands 2011         54,95 EUR

344294 N12SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands 2012         54,95 EUR

346040 N12SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands 2013         54,95 EUR

347568 N12SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands 2014         49,95 EUR

350701 N12SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands 2015         49,95 EUR

342410 N12V1SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands Miniature Sheet "Mooi Nederland" 2011         12,95 EUR

344295 N12V1SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands Miniature Sheet "Mooi Nederland" 2012         12,95 EUR

346041 N12V1SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands Miniature Sheet "Mooi Nederland" 2013         12,95 EUR

347569 N12V1SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands Miniature Sheet "Mooi Nederland" 2014         12,95 EUR

350702 N12V1SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands Miniature Sheet "Mooi Nederland" 2015         12,95 EUR

342411 N12V2SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands Miniature Sheet 2011         47,95 EUR

344296 N12V2SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands Miniature Sheet 2012         37,95 EUR

346042 N12V2SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands Miniature Sheet 2013         54,95 EUR

347570 N12V2SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands Miniature Sheet 2014         27,95 EUR

350703 N12V2SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement The Netherlands Miniature Sheet 2015         32,95 EUR

342739 N13SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement The Vatican State 2011         14,95 EUR

344605 N13SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement The Vatican State 2012         17,95 EUR

346273 N13SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement The Vatican State 2013         24,95 EUR

347800 N13SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement The Vatican State 2014         17,95 EUR

354189 N13SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement The Vatican State 2015         14,95 EUR

342406 N14ASF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Belgium railway packet stamps 2011          8,50 EUR

344299 N14ASF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Belgium railway packet stamps 2012          8,50 EUR

346006 N14ASF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Belgium railway packet stamps 2013          3,95 EUR

342398 N14SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Belgium 2011         44,95 EUR

344298 N14SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Belgium 2012         37,95 EUR

346008 N14SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Belgium 2013         44,95 EUR

347528 N14SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Belgium 2014         42,95 EUR

350798 N14SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Belgium 2015         44,95 EUR

342602 N15BSSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement France Blocks Souvenir Philately 2011         34,95 EUR

344492 N15BSSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement France Blocks Souvenir Philately 2012         34,95 EUR

346159 N15BSSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement France Blocks Souvenir Philately 2013         49,95 EUR

347701 N15BSSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement France Blocks Souvenir Philately 2014         59,95 EUR

353784 N15BSSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement France Blocks Souvenir Philately 2015         34,95 EUR

342604 N15CNEPSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement France Blocks CNEP 2011          3,95 EUR

344491 N15CNEPSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement France Blocks CNEP 2012          7,95 EUR

346161 N15CNEPSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement France Blocks CNEP 2013          3,95 EUR

347705 N15CNEPSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement France Blocks CNEP 2014          7,95 EUR

353769 N15CNEPSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement France Blocks CNEP 2015          7,95 EUR

340742 N15HSF/10  LIGHTHOUSE SF Supplement France Stamp Booklets 2010          3,50 EUR

342603 N15KSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement France Miniature Sheet 2011          3,50 EUR

344494 N15KSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement France Miniature Sheet 2012          3,50 EUR

346158 N15KSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement France Miniature Sheet 2013          3,50 EUR

347702 N15KSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement France Miniature Sheet 2014          3,50 EUR

353767 N15KSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement France Miniature Sheet 2015          3,50 EUR

342631 N15MYSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Mayotte 2011         11,95 EUR
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342632 N15NCSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement New Caledonia 2011         19,95 EUR

344585 N15NCSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement New Caledonia 2012         12,95 EUR

346180 N15NCSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement New Caledonia 2013         16,95 EUR

347772 N15NCSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement New Caledonia 2014         12,95 EUR

354315 N15NCSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement New Caledonia 2015         16,95 EUR

342633 N15PFSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement French Polynesia 2011         16,95 EUR

344586 N15PFSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement French Polynesia 2012         16,95 EUR

346181 N15PFSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement French Polynesia 2013         19,95 EUR

347773 N15PFSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement French Polynesia 2014         16,95 EUR

354316 N15PFSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement French Polynesia 2015         16,95 EUR

342520 N15PMSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement St.Pierre and Miquelon 2011         19,95 EUR

344495 N15PMSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement St.Pierre and Miquelon 2012         15,95 EUR

346111 N15PMSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement St.Pierre and Miquelon 2013         19,95 EUR

347549 N15PMSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement St.Pierre and Miquelon 2014         15,95 EUR

353845 N15PMSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement St.Pierre and Miquelon 2015         15,95 EUR

342601 N15PROSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement France - Self-adhesive stamps for corporate clients 2011         14,95 EUR

344493 N15PROSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement France - Self-adhesive stamps for corporate clients 2012          3,50 EUR

346160 N15PROSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement France - Self-adhesive stamps for business customers 2013          7,50 EUR

347700 N15PROSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement France - Self-adhesive stamps for business customers 2014          3,50 EUR

353766 N15PROSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement France - Self-adhesive stamps for business customers 2015          3,50 EUR

342600 N15SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement France 2011         74,95 EUR

344510 N15SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement France 2012         74,95 EUR

346157 N15SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement France 2013         84,95 EUR

347699 N15SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement France 2014         79,95 EUR

353765 N15SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement France 2015         64,95 EUR

342635 N15TASF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement French Antarctica 2011         15,95 EUR

344587 N15TASF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement French Antarctica 2012         22,95 EUR

346182 N15TASF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement French Antarctica 2013         27,95 EUR

347774 N15TASF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement French Antarctica 2014         15,95 EUR

354317 N15TASF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement French Antarctica 2015         19,95 EUR

342636 N15WFSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Wallis & Futuna 2011          8,50 EUR

344588 N15WFSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Wallis & Futuna 2012          8,50 EUR

346188 N15WFSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Wallis & Futuna 2013          8,50 EUR

347775 N15WFSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Wallis & Futuna 2014         16,95 EUR

354195 N15WFSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Wallis & Futuna 2015          8,50 EUR

347628 N16CASF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Monaco Stamp booklets 2014          3,95 EUR

342522 N16SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Monaco 2011         22,95 EUR

344414 N16SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Monaco 2012         22,95 EUR

346109 N16SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Monaco 2013         17,95 EUR

347626 N16SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Monaco 2014         22,95 EUR

350820 N16SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Monaco 2015         27,95 EUR

315818 N17SF/09  LIGHTHOUSE SF Supplement Luxembourg 2009         16,95 EUR

342395 N17SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Luxembourg 2011         16,95 EUR

344292 N17SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Luxembourg 2012         16,95 EUR

346010 N17SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Luxembourg 2013         16,95 EUR

347512 N17SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Luxembourg 2014         16,95 EUR

350800 N17SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Luxembourg 2015         16,95 EUR

342200 N18HSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Austria  Stamp Booklets 2011         16,95 EUR

344186 N18HSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Austria  Stamp Booklets 2012         16,95 EUR

345893 N18HSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Austria  Stamp Booklets 2013          8,50 EUR

347477 N18HSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Austria  Stamp Booklets 2014          8,50 EUR

350603 N18HSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Austria  Stamp Booklets 2015         16,95 EUR

342199 N18KSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Austria - Miniature Sheet 2011         34,95 EUR

344185 N18KSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Austria - Miniature Sheet 2012         29,95 EUR

345892 N18KSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Austria - Miniature Sheet 2013         29,95 EUR

347476 N18KSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Austria - Miniature Sheet 2014         27,95 EUR

350605 N18KSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Austria - Miniature Sheet 2015         27,95 EUR

340212 N18SF/10  LIGHTHOUSE SF Supplement Austria 2010         24,95 EUR

342198 N18SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Austria 2011         27,95 EUR

344184 N18SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Austria 2012         27,95 EUR

345891 N18SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Austria 2013         34,95 EUR

347514 N18SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Austria 2014         32,95 EUR

350665 N18SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Austria 2015         34,95 EUR

344124 N23APSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany horizontal pairs 2012          3,95 EUR

347460 N23APSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany horizontal pairs 2014          3,95 EUR

319031 N23ASF/00  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany 2000         27,95 EUR

315717 N23ASF/01  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany 2001         34,95 EUR

315876 N23ASF/02  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany 2002         27,95 EUR

304030 N23ASF/03  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany 2003         27,95 EUR

323990 N23ASF/04  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany 2004         24,95 EUR

309280 N23ASF/05  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany 2005         24,95 EUR

322654 N23ASF/06  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany 2006         32,95 EUR

320849 N23ASF/07  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany 2007         32,95 EUR

302890 N23ASF/08  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany 2008         27,95 EUR

334658 N23ASF/09  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany 2009         24,95 EUR

340109 N23ASF/10  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany 2010         24,95 EUR

341900 N23ASF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany 2011         22,95 EUR

343985 N23ASF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany 2012         27,95 EUR

345783 N23ASF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany 2013         27,95 EUR

347212 N23ASF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany 2014         24,95 EUR

350519 N23ASF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany 2015         24,95 EUR

342184 N23AZSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany combinations 2011          3,95 EUR

350699 N23AZSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany combinations 2015          7,95 EUR

342304 N23ERSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany CornerMargin Copies 2011         44,95 EUR

NUMIS FILA
 SRL

contact (at) magazinul-colectionarilor.ro
                      0727462998



344256 N23ERSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany CornerMargin Copies 2012         54,95 EUR

345941 N23ERSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany CornerMargin Copies 2013         47,95 EUR

347478 N23ERSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany CornerMargin Copies 2014         54,95 EUR

350714 N23ERSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany CornerMargin Copies 2015         54,95 EUR

342188 N23GASF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany Joint Issue 2011         16,95 EUR

344127 N23GASF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany Joint Issue 2012         19,95 EUR

345943 N23GASF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany Joint Issue 2013         12,95 EUR

350604 N23GASF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany Joint Issue 2015          3,95 EUR

342186 N23GPSF/11  LH SF Supplement Federal Republic of Germany postal stationery for special occasions 2011         54,95 EUR

344128 N23GPSF/12  LH SF Supplement Federal Republic of Germany postal stationery for special occasions 2012         47,95 EUR

345944 N23GPSF/13  LH SF Supplement Federal Republic of Germany postal stationery for special occasions 2013         47,95 EUR

347462 N23GPSF/14  LH SF Supplement Federal Republic of Germany postal stationery for special occasions 2014         54,95 EUR

350715 N23GPSF/15  LH SF Supplement Federal Republic of Germany postal stationery for special occasions 2015         54,95 EUR

342342 N23GSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany special postal stationery 2011         37,95 EUR

344300 N23GSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany special postal stationery 2012         16,95 EUR

345945 N23GSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany special postal stationery 2013         32,95 EUR

347526 N23GSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany special postal stationery 2014         47,95 EUR

350716 N23GSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany special postal stationery 2015         54,95 EUR

342185 N23HSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany Stamp Booklets 2011         27,95 EUR

344125 N23HSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany Stamp Booklets 2012         37,95 EUR

345942 N23HSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany Stamp Booklets 2013         37,95 EUR

347461 N23HSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany Stamp Booklets 2014         27,95 EUR

350713 N23HSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Federal Republic of Germany Stamp Booklets 2015         42,95 EUR

340210 N25SF/10  LIGHTHOUSE SF Supplement Liechtenstein 2010         17,95 EUR

342195 N25SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Liechtenstein 2011         22,95 EUR

344182 N25SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Liechtenstein 2012         22,95 EUR

345948 N25SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Liechtenstein 2013         17,95 EUR

347516 N25SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Liechtenstein 2014         22,95 EUR

350602 N25SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Liechtenstein 2015         22,95 EUR

342747 N26SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement San Marino 2011         24,95 EUR

344609 N26SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement San Marino 2012         24,95 EUR

346274 N26SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement San Marino 2013         27,95 EUR

347801 N26SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement San Marino 2014         19,95 EUR

354194 N26SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement San Marino 2015         16,95 EUR

340899 N27SF/10  LIGHTHOUSE SF Supplement Italy 2010         27,95 EUR

342744 N27SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Italy 2011         54,95 EUR

344611 N27SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Italy 2012         37,95 EUR

346275 N27SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Italy 2013         42,95 EUR

347803 N27SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Italy 2014         37,95 EUR

354186 N27SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Italy 2015         54,95 EUR

342660 N30HRSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Croatia 2011         19,95 EUR

344551 N30HRSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Croatia 2012         27,95 EUR

346200 N30HRSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Croatia 2013         19,95 EUR

347858 N30HRSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Croatia 2014         27,95 EUR

354363 N30HRSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Croatia 2015         27,95 EUR

342661 N30KOSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement UNMIK Kosovo 2011         16,95 EUR

344631 N30KOSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement UNMIK Kosovo 2012         16,95 EUR

346218 N30KOSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement UNMIK Kosovo 2013         12,95 EUR

347854 N30KOSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement UNMIK Kosovo 2014         16,95 EUR

354364 N30KOSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement UNMIK Kosovo 2015         16,95 EUR

342746 N30SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Serbia 2011         24,95 EUR

344682 N30SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Serbia 2012         32,95 EUR

346252 N30SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Serbia 2013         24,95 EUR

347845 N30SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Serbia 2014         19,95 EUR

354362 N30SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Serbia 2015         27,95 EUR

342713 N30SLOSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Slovenia 2011         32,95 EUR

344615 N30SLOSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Slovenia 2012         24,95 EUR

346219 N30SLOSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Slovenia 2013         27,95 EUR

347853 N30SLOSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Slovenia 2014         44,95 EUR

354352 N30SLOSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Slovenia 2015         32,95 EUR

342870 N31SF/11  LIGHTHOUSE SF supplement Hungary 2011         32,95 EUR

344684 N31SF/12  LIGHTHOUSE SF supplement Hungary 2012         32,95 EUR

346263 N31SF/13  LIGHTHOUSE SF supplement Hungary 2013         47,95 EUR

347852 N31SF/14  LIGHTHOUSE SF supplement Hungary 2014         54,95 EUR

354355 N31SF/15  LIGHTHOUSE SF supplement Hungary 2015         37,95 EUR

342663 N32CZSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Czech Republic 2011         24,95 EUR

344591 N32CZSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Czech Republic 2012         27,95 EUR

346264 N32CZSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Czech Republic 2013         24,95 EUR

347849 N32CZSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Czech Republic 2014         27,95 EUR

354356 N32CZSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Czech Republic 2015         24,95 EUR

342664 N32SQSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Slovakia 2011         16,95 EUR

344614 N32SQSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Slovakia 2012         19,95 EUR

346253 N32SQSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Slovakia 2013         16,95 EUR

347850 N32SQSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Slovakia 2014         16,95 EUR

354357 N32SQSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Slovakia 2015         16,95 EUR

342689 N33SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Poland 2011         27,95 EUR

344593 N33SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Poland 2012         37,95 EUR

346221 N33SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Poland 2013         39,95 EUR

347846 N33SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Poland 2014         54,95 EUR

354358 N33SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Poland 2015         37,95 EUR

342690 N34ESSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Estonia 2011         15,95 EUR

344570 N34ESSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Estonia 2012         11,95 EUR

346112 N34ESSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Estonia 2013         15,95 EUR

347625 N34ESSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Estonia 2014         11,95 EUR
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350834 N34ESSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Estonia 2015         11,95 EUR

342692 N34LASF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Latvia 2011         11,95 EUR

344571 N34LASF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Latvia 2012         15,95 EUR

346113 N34LASF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Latvia 2013         11,95 EUR

347629 N34LASF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Latvia 2014         22,95 EUR

350835 N34LASF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Latvia 2015         15,95 EUR

342693 N34LISF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Lithuania 2011         15,95 EUR

344572 N34LISF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Lithuania 2012         15,95 EUR

346114 N34LISF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Lithuania 2013         11,95 EUR

347624 N34LISF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Lithuania 2014         11,95 EUR

350821 N34LISF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Lithuania 2015          7,95 EUR

342872 N35ROSSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Russia 2011         64,95 EUR

344688 N35ROSSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Russia 2012         74,95 EUR

346286 N35ROSSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Russia 2013         74,95 EUR

347855 N35ROSSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Russia 2014         84,95 EUR

354368 N35ROSSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Russia 2015         79,95 EUR

342391 N41ATMSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark Vending Machine Stampsb 2011          3,95 EUR

354228 N41ATMSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark Vending Machine Stampsb 20115          3,95 EUR

342299 N41FSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Faroe Islands 2011         13,95 EUR

344314 N41FSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Faroe Islands 2012          9,95 EUR

346017 N41FSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Faroe Islands 2013         13,95 EUR

347583 N41FSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Faroe Islands 2014          9,95 EUR

353721 N41FSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Faroe Islands 2015         17,95 EUR

342303 N41GHSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Greenland Booklet Sheets 2011          7,50 EUR

344317 N41GHSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Greenland Booklet Sheets 2012          7,50 EUR

346043 N41GHSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Greenland Booklet Sheets 2013          7,50 EUR

347586 N41GHSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Greenland Booklet Sheets 2014          7,50 EUR

353724 N41GHSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Greenland Booklet Sheets 2015          7,50 EUR

342301 N41GSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Greenland 2011         17,95 EUR

344316 N41GSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Greenland 2012         22,95 EUR

346020 N41GSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Greenland 2013         22,95 EUR

347585 N41GSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Greenland 2014         22,95 EUR

353723 N41GSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Greenland 2015         17,95 EUR

342392 N41HSSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark Booklet Special Sheets 2011         11,95 EUR

344311 N41HSSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark Booklet Special Sheets 2012         17,95 EUR

346015 N41HSSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark Booklet Special Sheets 2013         17,95 EUR

347581 N41HSSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark Booklet Special Sheets 2014          7,50 EUR

354230 N41HSSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark Booklet Special Sheets 2015          7,50 EUR

342393 N41KSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark Miniature Sheet 2011         24,95 EUR

344312 N41KSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark Miniature Sheet 2012          3,95 EUR

346016 N41KSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark Miniature Sheet 2013         12,95 EUR

347580 N41KSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark Miniature Sheet 2014          8,50 EUR

354231 N41KSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark Miniature Sheet 2015          3,95 EUR

342390 N41SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark 2011         22,95 EUR

344310 N41SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark 2012         22,95 EUR

346014 N41SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark 2013         19,95 EUR

347578 N41SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark 2014         17,95 EUR

354227 N41SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Denmark 2015         17,95 EUR

342386 N42HSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Sweden Stamp Booklets 2011         24,95 EUR

344343 N42HSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Sweden Stamp Booklets 2012         19,95 EUR

346023 N42HSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Sweden Stamp Booklets 2013         19,95 EUR

347575 N42HSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Sweden Stamp Booklets 2014         19,95 EUR

354255 N42HSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Sweden Stamp Booklets 2015         19,95 EUR

319273 N42KSF/09  LIGHTHOUSE SF Supplement Sweden miniature sheet 2009          7,50 EUR

342385 N42KSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Sweden miniature sheet 2011         11,95 EUR

344342 N42KSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Sweden miniature sheet 2012         11,95 EUR

346024 N42KSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Sweden Minitaure Sheet 2013          7,50 EUR

347576 N42KSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Sweden Minitaure Sheet 2014          7,50 EUR

354256 N42KSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Sweden Minitaure Sheet 2015          7,50 EUR

342384 N42SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Sweden 2011         22,95 EUR

344341 N42SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Sweden 2012         22,95 EUR

346022 N42SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Sweden 2013         24,95 EUR

347574 N42SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Sweden 2014         22,95 EUR

354254 N42SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Sweden 2015         17,95 EUR

346028 N43ATMSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Norway Vending Machine Stamps 2013
          8,50 EUR

342348 N43HSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Norway  Stamp Booklets 2011          8,50 EUR

344285 N43HSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Norway  Stamp Booklets 2012         12,95 EUR

346027 N43HSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Norway  Stamp Booklets 2013          8,50 EUR

347475 N43HSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Norway  Stamp Booklets 2014          8,50 EUR

350671 N43HSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Norway  Stamp Booklets 2015          8,50 EUR

342344 N43SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Norway 2011         13,95 EUR

344284 N43SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Norway 2012          9,95 EUR

346026 N43SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Norway 2013          9,95 EUR

347469 N43SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Norway 2014         13,95 EUR

350670 N43SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Norway 2015          9,95 EUR

342297 N44APSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Aland Gutter Pairs 2011         16,95 EUR

344290 N44APSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Aland Gutter Pairs 2012         12,95 EUR

346033 N44APSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Aland Gutter Pairs 2013         16,95 EUR

347474 N44APSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Aland Gutter Pairs 2014         12,95 EUR

350668 N44APSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Aland Gutter Pairs 2015         16,95 EUR

342296 N44ASF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Aland 2011          7,50 EUR

344289 N44ASF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Aland 2012          7,50 EUR

346032 N44ASF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Aland 2013          7,50 EUR

347473 N44ASF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Aland 2014         11,95 EUR
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350667 N44ASF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Aland 2015          7,50 EUR

342347 N44SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Finland 2011         32,95 EUR

344287 N44SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Finland 2012         27,95 EUR

346030 N44SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Finland 2013         32,95 EUR

347471 N44SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Finland 2014         32,95 EUR

350839 N44SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Finland 2015         32,95 EUR

342350 N45SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Iceland 2011         22,95 EUR

344345 N45SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Iceland 2012         17,95 EUR

346035 N45SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Iceland 2013         14,95 EUR

347509 N45SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Iceland 2014         17,95 EUR

350814 N45SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Iceland 2015         14,95 EUR

342722 N47ATSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Greece Mount Athos 2011          8,50 EUR

344415 N47ATSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Greece Mount Athos 2012          8,50 EUR

346115 N47ATSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Greece mount athos 2013          8,50 EUR

347577 N47ATSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Greece mount athos 2014          8,50 EUR

354257 N47ATSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Greece mount athos 2015          8,50 EUR

342720 N47SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Greece 2011         39,95 EUR

344554 N47SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Greece 2012         37,95 EUR

346149 N47SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Greece 2013         39,95 EUR

347687 N47SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Greece 2014         54,95 EUR

354277 N47SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Greece 2015         39,95 EUR

342351 N48SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Cyprus 2011         16,95 EUR

344416 N48SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Cyprus 2012         16,95 EUR

346103 N48SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Cyprus 2013         12,95 EUR

347685 N48SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Cyprus 2014         16,95 EUR

354264 N48SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Cyprus 2015         16,95 EUR

342659 N48TSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Cyprus Turkish Post 2011         12,95 EUR

344417 N48TSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Cyprus Turkish Post 2012          8,50 EUR

346104 N48TSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Cyprus Turkish Post 2013          8,50 EUR

347688 N48TSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Cyprus Turkish Post 2014          8,50 EUR

354265 N48TSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Cyprus Turkish Post 2015          8,50 EUR

342718 N50SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Turkey 2011         37,95 EUR

344573 N50SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Turkey 2012         39,95 EUR

346371 N50SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Turkey 2013         54,95 EUR

347866 N50SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Turkey 2014         54,95 EUR

354280 N50SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Turkey 2015         59,95 EUR

354183 N51-1SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Canada 2015 - part 1         54,95 EUR

354184 N51-2SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Canada 2015 - part 2 "recalled UNESO issue"          3,95 EUR

354185 N51K1SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Canada miniature sheet 2015 - part 1          3,95 EUR

354216 N51K2SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Canada miniature sheet 2015 - part 2          8,50 EUR

344428 N51KSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Canada miniature sheet 2012         22,95 EUR

353777 N51KSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Canada miniature sheet 2014          3,95 EUR

347810 N51PVSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Canada Perf. varieties 2005-2013         16,95 EUR

347811 N51PVSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Canada Perf. varieties 2013-2014          3,95 EUR

354215 N51QPSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Canada Quarterly Packs 2015         64,95 EUR

342638 N51SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Canada 2011         54,95 EUR

344418 N51SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Canada 2012         59,95 EUR

346196 N51SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Canada 2013         69,95 EUR

347644 N51SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Canada 2014         64,95 EUR

342207 N52GEK1SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Geneva Miniature Sheet 2011          8,50 EUR

344189 N52GEK1SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Geneva Miniature Sheet 2012         12,95 EUR

345906 N52GEK1SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Geneva Miniature Sheet 2013          8,50 EUR

347399 N52GEK1SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Geneva Miniature Sheet 2014          3,95 EUR

350608 N52GEK1SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Geneva Miniature Sheet 2015         12,95 EUR

342202 N52GESF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Geneva 2011         15,95 EUR

344188 N52GESF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Geneva 2012         15,95 EUR

345905 N52GESF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Geneva 2013         19,95 EUR

347398 N52GESF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Geneva 2014         19,95 EUR

350607 N52GESF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Geneva 2015         22,95 EUR

345913 N52NYFSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York-flags mint sheets 2013          3,95 EUR

347404 N52NYFSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York-flags mint sheets 2014          3,95 EUR

342208 N52NYK1SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York Miniature Sheet 2011          8,50 EUR

344193 N52NYK1SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York Miniature Sheet 2012         12,95 EUR

345909 N52NYK1SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York Miniature Sheet 2013          8,50 EUR

347402 N52NYK1SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York Miniature Sheet 2014          3,95 EUR

350612 N52NYK1SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York Miniature Sheet 2015         12,95 EUR

342209 N52NYK2SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York Personalised stamps 2011          8,50 EUR

344194 N52NYK2SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York Personalised stamps 2012         16,95 EUR

345910 N52NYK2SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York Personalised stamps 2013          8,50 EUR

347403 N52NYK2SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York Personalised stamps 2014          3,95 EUR

350613 N52NYK2SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York Personalised stamps 2015         16,95 EUR

342204 N52NYSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York 2011         15,95 EUR

344192 N52NYSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York 2012         22,95 EUR

345907 N52NYSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York 2013         27,95 EUR

347401 N52NYSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York 2014         22,95 EUR

350611 N52NYSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO New York 2015         27,95 EUR

342210 N52WIK1SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Vienna Miniature Sheet 2011          8,50 EUR

344197 N52WIK1SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Vienna Miniature Sheet 2012         12,95 EUR

345916 N52WIK1SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Vienna Miniature Sheet 2013          8,50 EUR

347407 N52WIK1SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Vienna Miniature Sheet 2014          3,95 EUR

350616 N52WIK1SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Vienna Miniature Sheet 2015         12,95 EUR

342211 N52WIK2SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Vienna Personalised stamps  2011          8,50 EUR

344198 N52WIK2SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Vienna Personalised stamps  2012          3,95 EUR

345917 N52WIK2SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Vienna Personalised stamps  2013          8,50 EUR
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347464 N52WIK2SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Vienna Personalised stamps  2014          3,95 EUR

350617 N52WIK2SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Vienna Personalised stamps  2015          8,50 EUR

342206 N52WISF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Vienna 2011         19,95 EUR

344196 N52WISF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Vienna 2012         15,95 EUR

345915 N52WISF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Vienna 2013         19,95 EUR

347406 N52WISF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Vienna 2014         19,95 EUR

350615 N52WISF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement UNO Vienna 2015         22,95 EUR

342828 N53HPSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement USA - hunting license fee stamps (Duck stamps) 2011          3,95 EUR

346250 N53HPSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement USA - hunting license fee stamps (Duck stamps) 2013          3,95 EUR

354260 N53HPSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement USA - hunting license fee stamps (Duck stamps) 2015          3,95 EUR

342827 N53KSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement USA Miniature Sheet 2011         27,95 EUR

344629 N53KSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement USA Miniature Sheet 2012         19,95 EUR

346249 N53KSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement USA Miniature Sheet 2013         44,95 EUR

347762 N53KSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement USA Miniature Sheet 2014         42,95 EUR

354263 N53KSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement USA Miniature Sheet 2015         29,95 EUR

342826 N53SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement USA 2011         34,95 EUR

344628 N53SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement USA 2012         37,95 EUR

346248 N53SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement USA 2013         42,95 EUR

347761 N53SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement USA 2014         32,95 EUR

354262 N53SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement USA 2015         27,95 EUR

342658 N71BSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Europe Sympathy Issues 2011         12,95 EUR

344574 N71BSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Europe Sympathy Issues 2012         24,95 EUR

346194 N71BSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Europe Sympathy Issues 2013          8,50 EUR

347686 N71BSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Europe Sympathy Issues 2014         27,95 EUR

354314 N71BSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Europe Sympathy Issues 2015         12,95 EUR

343111 N71SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Europe Joint Issues 2011         89,95 EUR

344633 N71SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Europe Joint Issues 2012         89,95 EUR

346317 N71SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Europe Joint Issues 2013         84,95 EUR

347899 N71SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Europe Joint Issues 2014         89,95 EUR

354312 N71SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Europe Joint Issues 2015         89,95 EUR

342829 N76ALSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Algeria 2011         16,95 EUR

344689 N76ALSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Algeria 2012         24,95 EUR

346222 N76ALSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Algeria 2013         19,95 EUR

347867 N76ALSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Algeria 2014         16,95 EUR

354370 N76ALSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Algeria 2015         12,95 EUR

342830 N76ARSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Egypt 2011 (incl. 2010)         27,95 EUR

344721 N76ARSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Egypt 2012         12,95 EUR

346369 N76ARSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Egypt 2013         12,95 EUR

347868 N76ARSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Egypt 2014         19,95 EUR

354371 N76ARSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Egypt 2015         12,95 EUR

343114 N76MCSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Morocco 2011         27,95 EUR

344690 N76MCSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Morocco 2012         19,95 EUR

346223 N76MCSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Morocco 2013         12,95 EUR

347869 N76MCSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Morocco 2014          8,50 EUR

354383 N76MCSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Morocco 2015         16,95 EUR

342831 N76TUSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Tunisia 2011          8,50 EUR

344722 N76TUSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Tunisia 2012         16,95 EUR

346224 N76TUSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Tunisia 2013          8,50 EUR

347870 N76TUSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Tunisia 2014         16,95 EUR

354384 N76TUSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Tunisia 2015         16,95 EUR

342988 N80NASF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Namibia 2011         16,95 EUR

344686 N80NASF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Namibia 2012         19,95 EUR

346265 N80NASF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Namibia 2013         16,95 EUR

347872 N80NASF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Namibia 2014         16,95 EUR

354385 N80NASF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Namibia 2015         19,95 EUR

342987 N80SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement South Africa 2011         32,95 EUR

344720 N80SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement South Africa 2012         39,95 EUR

346368 N80SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement South Africa 2013         54,95 EUR

347871 N80SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement South Africa 2014         39,95 EUR

342819 N87KSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Israel Miniature Sheet 2011         39,95 EUR

344718 N87KSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Israel Miniature Sheet 2012         79,95 EUR

346289 N87KSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Israel Miniature Sheet 2013         44,95 EUR

347848 N87KSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Israel Miniature Sheet 2014         54,95 EUR

354373 N87KSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Israel Miniature Sheet 2015         39,95 EUR

342818 N87TABSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Israel (with Tabs) 2011         34,95 EUR

344717 N87TABSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Israel (with Tabs) 2012         27,95 EUR

346288 N87TABSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Israel (with Tabs) 2013         29,95 EUR

347847 N87TABSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Israel (with Tabs) 2014         27,95 EUR

354372 N87TABSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Israel (with Tabs) 2015         22,95 EUR

342875 N91SGPSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Singapore 2011         47,95 EUR

344731 N91SGPSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Singapore 2012         39,95 EUR

346366 N91SGPSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Singapore 2013         54,95 EUR

347875 N91SGPSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Singapore 2014         39,95 EUR

354398 N91SGPSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Singapore 2015         54,95 EUR

342989 N91THSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Thailand 2011        119,95 EUR

344732 N91THSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Thailand 2012        119,95 EUR

343115 N92RISF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Indonesia 2011        104,95 EUR

344728 N92RISF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Indonesia 2012         94,95 EUR

342876 N93HCSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Hong Kong-China 2011         54,95 EUR

344727 N93HCSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Hong Kong-China 2012         59,95 EUR

346370 N93HCSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Hong Kong-China 2013         54,95 EUR

347878 N93HCSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Hong Kong-China 2014         64,95 EUR

354399 N93HCSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Hong Kong-China 2015         54,95 EUR

342821 N93HSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement China  Stamp Booklets 2011         12,95 EUR

NUMIS FILA
 SRL

contact (at) magazinul-colectionarilor.ro
                      0727462998



344726 N93HSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement China  Stamp Booklets 2012         12,95 EUR

346373 N93HSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement China  Stamp Booklets 2013          3,95 EUR

347877 N93HSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement China  Stamp Booklets 2014          3,95 EUR

354403 N93HSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement China  Stamp Booklets 2015          3,95 EUR

342367 N93MCSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Macau-China 2011         37,95 EUR

344719 N93MCSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Macau-China 2012         37,95 EUR

345844 N93MCSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Macau-China 2013         44,95 EUR

347879 N93MCSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Macau-China 2014         54,95 EUR

354374 N93MCSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Macau-China 2015         54,95 EUR

342820 N93SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement China 2011         94,95 EUR

344725 N93SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement China 2012         74,95 EUR

346372 N93SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement China 2013         74,95 EUR

347876 N93SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement China 2014         74,95 EUR

354402 N93SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement China 2015         74,95 EUR

342877 N94SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Taiwan 2011         39,95 EUR

342990 N96SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Japan 2011        149,95 EUR

344729 N96SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Japan 2012        154,95 EUR

346392 N96SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Japan 2013        164,95 EUR

347880 N96SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Japan 2014        159,95 EUR

354404 N96SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Japan 2015        234,95 EUR

342823 N98ATSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Australian Antarctic 2011         12,95 EUR

344700 N98ATSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Australian Antarctic 2012          8,50 EUR

346266 N98ATSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Australian Antarctic 2013          8,50 EUR

347873 N98ATSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Australian Antarctic 2014          8,50 EUR

354386 N98ATSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Australian Antarctic 2015          8,50 EUR

342873 N98CKSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Keeling Islands 2011         12,95 EUR

344702 N98CKSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Keeling Islands 2012          3,95 EUR

346267 N98CKSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Keeling Islands 2013          8,50 EUR

347874 N98CKSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Keeling Islands 2014          3,95 EUR

354401 N98CKSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Keeling Islands 2015          3,95 EUR

342992 N98SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Australia 2011         74,95 EUR

344724 N98SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Australia 2012         89,95 EUR

346319 N98SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Australia 2013         89,95 EUR

347897 N98SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Australia 2014         94,95 EUR

354400 N98SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Australia 2015        104,95 EUR

342824 N99RDSF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement Ross Dependency 2011          3,95 EUR

344685 N99RDSF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement Ross Dependency 2012          8,50 EUR

346284 N99RDSF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement Ross Dependency 2013          3,95 EUR

347882 N99RDSF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement Ross Dependency 2014          8,50 EUR

354388 N99RDSF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement Ross Dependency 2015          3,95 EUR

342874 N99SF/11  LIGHTHOUSE SF Supplement New Zealand 2011         54,95 EUR

344730 N99SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement New Zealand 2012         64,95 EUR

346367 N99SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement New Zealand 2013         69,95 EUR

347881 N99SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement New Zealand 2014         74,95 EUR

354387 N99SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement New Zealand 2015         59,95 EUR

342193 SN11SF/11  LIGHTHOUSE SF special Supplement Switzerland-mint sheets "Honigbiene" 2011          3,95 EUR

350581 SN11SF/15  LIGHTHOUSE SF special Supplement Switzerland-mint sheets "VSPhV & Diverti Mento" 2015         7,95 EUR

347703 SN15-1SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement France - sheetlet for printing process Marianne 1944          3,50 EUR

347704 SN15-2SF/14  LIGHTHOUSE SF Supplement France - sheetlet "Baccarat & Cérès" 2014          6,95 EUR

340746 SN15SF/10  LIGHTHOUSE SF Supplement France "40 ans de l'imprimerie de Boulazac" 2010          3,50 EUR

344512 SN15SF/12  LIGHTHOUSE SF Supplement France - Marianne stamps with golden star 2012         13,95 EUR

346162 SN15SF/13  LIGHTHOUSE SF Supplement France - sheetlet for printing process Marianne 2013          3,50 EUR

353768 SN15SF/15  LIGHTHOUSE SF Supplement France - bloc "1945 Libération" 2015          3,50 EUR

336587 SN23ASF/03  LIGHTHOUSE SF special supplement Germany 2003         24,95 EUR

343199 SN51SF/11  LIGHTHOUSE SF special Supplement Canada-"Picture Postage" stamps 2011          3,95 EUR

344427 SN51SF/12  LIGHTHOUSE SF special Supplement Canada-"Picture Postage" stamps 2012          3,95 EUR

345089 ALBBNA4S  Album for 300 banknotes, black, with 100 integrated clear sheets         34,95 EUR

349260 ALBBT1  Banknote album for 420 "Euro Souvenir" banknotes         27,95 EUR

349261 ALBBT2  Illustrated album for "Euro Souvenir" banknotes, volume 1         18,95 EUR

355329 ALBBT2/2  Illustrated album for "Euro Souvenir" banknotes, volume 2         24,00 EUR

309759 ALBLBN1  banknotes album, "BILLS" for 300 banknotes         32,95 EUR

347951 ALBLBN2  Album BANKNOTES for 300 banknotes, with 100 bound sheets         32,95 EUR

317859 CLNUMALBBNBL  banknotes album NUMIS, classic design, blue         29,95 EUR

315821 CLNUMALBBNG  banknotes album NUMIS, classic design, green         29,95 EUR

330619 CLNUMALBBNR  banknotes album NUMIS, classic design, red         29,95 EUR

326120 M12K  Plastic stock pages GRANDE, with 12 spaces for coin holders          5,95 EUR

324851 M20K  plastic Stock pages GRANDE, with 20 spaces for coin Holders          5,95 EUR

350454 POCKET2EU  ROUTE 2-Euro pocket album for 48 2-euro coins          8,95 EUR

313845 POCKETBN170  ROUTE Banknotes 170 pocket album          6,95 EUR

347372 POCKETBN210  ROUTE Banknotes 210 pocket album          7,95 EUR

349259 POCKETBT

 Pocket album ROUTE for 40 "Euro Souvenir" banknotes





         5,95 EUR

330102 POCKETEURO  Coin wallet with 12 coin sheets for 12 complete euro coin sets, blue          8,95 EUR

325026 POCKETKBL  coin Wallet with 10 coin sheets each for 6 cardboard holders, blue          6,95 EUR

335392 POCKETM2BL  coin Wallet with 8 coin sheets each for 12 coins, blue          8,95 EUR

314775 POCKETMBL  Coin wallet ROUTE with 8 coin sheets each for 6 coins, blue          5,95 EUR

347971 POCKETPK  ROUTE Postcards pocket album for 40 postcards, with 20 integrated clear sheets          7,95 EUR

345988 ALBKR200  Album for coin holders with 10 sheets for 20 coin holders each         17,95 EUR

346627 MATRIXALBS  MATRIX coin holder album, black, incl. 5 coin holder MATRIX sheets and matching slipcase         29,95 EUR

346626 MATRIXALBW  MATRIX coin holder album, white, incl. 5 coin holder MATRIX sheets and matching slipcase         29,95 EUR

347329 MATRIXSTART  Starterset MATRIX        299,00 EUR

355480 OPTLEU1/2A  Illustrated album for Euro Coin Sets OPTIMA, Volume 1 & 2         34,95 EUR

302574 PRESSO2EU  coin album PRESSO, Euro Collection for 2-Euro coins          9,95 EUR
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300408 PRESSO2EUD  Coin album PRESSO, euro Collection for 2 euro coins "Deutsche Bundesländer"          9,95 EUR

346731 PRESSO2EUDTE  PRESSO coin album for 5 German 2-euro commemorative coins "25 years of German unity"          9,95 EUR

326564 PRESSO2EUEMU  coin album PRESSO, Euro Collection for 2-Euro coins "E.M.U."          9,95 EUR

347757 PRESSO2EUFL  PRESSO coin album for 23 European 2€ commemorative coins "30 years of the EU flag"          9,95 EUR

318543 PRESSO2EUROM  coin album PRESSO, Euro Collection for 2-Euro coins "Treaty of Rome"          9,95 EUR

348032 PRESSO2EUSET  Set of 4 PRESSO coin albums for 2-euro Joint Issues         34,95 EUR

344764 PRESSOCHAMP  PRESSO album for 64 champagne cpas         11,95 EUR

346511 PRESSOEU  PRESSO Euro Coin Collection coin album, for 26 complete euro coin sets         19,95 EUR

324353 PRESSOEU1  coin album PRESSO, Euro Collection Volume 1          9,95 EUR

354614 PRESSOEU1/2  coin album PRESSO, Euro Collection Volume 1 + 2         19,90 EUR

337527 PRESSOEU2  coin album PRESSO, Euro Collection Volume 2 "New Member countries"          9,95 EUR

344765 PRESSOKRON  PRESSO album for 64 bottle caps         11,95 EUR

341653 PRESSOMT  coin album PRESSO "Medailles Touristique"          9,95 EUR

341626 PRESSOSQ  coin album PRESSO, for Statehood Quarters          9,95 EUR

340970 VBESP1  VISTA coin book for spanisch coins 2.000 ptas / 12 € / 20 €         19,95 EUR

340929 VBMT  VISTA-Book "Médailles Touristiques"         24,95 EUR

343208 ENCAP22/23  Plastic sheets ENCAP, clear pockets for 48 coins with a diameter between 22,2 and 23 mm          4,50 EUR

343210 ENCAP24/25  Plastic sheets ENCAP, clear pockets for 48 coins with a diameter between 23,5 and 26 mm          4,50 EUR

325214 ENCAP26/27  Plastic sheets ENCAP, clear pockets for 35 coins with a diameter between 25 and 27 mm          4,50 EUR

343211 ENCAP28/29  Plastic sheets ENCAP, clear pockets for 35 coins with a diameter between 28 and 30 mm          4,50 EUR

343212 ENCAP30/31  Plastic sheets ENCAP, clear pockets for 30 coins with a diameter between 30 and 31 mm          4,50 EUR

329237 ENCAP32/33  Plastic sheets ENCAP, clear pockets for 30 coins with a diameter between 32 and 33 mm          4,50 EUR

343213 ENCAP34/35  Plastic sheets ENCAP, clear pockets for 24 coins with a diameter between 34 and 35 mm          4,50 EUR

343214 ENCAP36/37  Plastic sheets ENCAP, clear pockets for 24 coins with a diameter between 36 and 37 mm          4,50 EUR

343215 ENCAP38/39  Plastic sheets ENCAP, clear pockets for 20 coins with a diameter between 38 and 40 mm          4,50 EUR

343216 ENCAP40/41  Plastic sheets ENCAP, clear pockets for 20 coins with a diameter between 39 and 41 mm          4,50 EUR

346717 ENCAP44/45  Plastic sheets ENCAP, clear pockets for 15 coins with a diameter between 44 and 45 mm          4,50 EUR

303525 ENCAPCCHAMP  plastic sheets ENCAP, clear pockets for champagne bottle tops in capsules          4,50 EUR

308075 ENCAPCHAMP  plastic sheets ENCAP, clear pockets for 42 champagne bottletops and bottlecaps          4,50 EUR

327928 ENCAPEURO  plastic sheets ENCAP, clear pockets for 5-Euro sets in capsules          4,50 EUR

334778 ENCAPQ50  Plastic sheets ENCAP, clear pockets for 20 square coin capsules QUADRUM 50 x 50 mm          4,50 EUR

344429 ENCAPQ52  plastic sheets ENCAP, clear pockets for 20 Square coin capsules QUADRUM 52 x 52 mm          4,50 EUR

320310 ENCAPSLAB  plastic sheets ENCAP, clear pockets for SLABS          4,50 EUR

304817 ENCAPZWLS  plastic sheets ENCAP, interleaves, black          2,95 EUR

321871 ENCAPZWLW  plastic sheets ENCAP, interleaves, white          2,95 EUR

343338 HMET2EUC13  Small coin box VOLTERRA, for 5x2-Euro comm. coins (Baden-Württemberg) in capsules         18,95 EUR

344331 HMETUI10EU6GrM  VOLTERRA coin etui for 6x 10 Euro "Grimms' fairytales" commemorative coins         22,95 EUR

309490 HMETUI21  Small coin box VOLTERRA, for 1 coin up to 41 mm Ø         13,95 EUR

337256 HMETUI22  Small coin box VOLTERRA, for 1 coin up to 60 mm Ø         16,95 EUR

308093 HMETUI23  Small coin box VOLTERRA, with 9 square spaces 50x50 mm         27,95 EUR

334842 HMETUI26  VOLTERRA coin case for 5 coins up to Ø 38 mm         18,95 EUR

344139 HMETUI2EUELY  VOLTERRA, coin etui for 6x 2 Euro "50 years of the Élysée Treaty"         22,95 EUR

346423 HMETUIMAGNI  Coin box VOLTERRA for 1 MAGNICAPS coin capsule, mahogany         12,95 EUR

339047 HMETUIQ1L  Small coin box VOLTERRA, for 1 QUADRUM, big         14,95 EUR

339043 HMETUIQ1S  Small coin box VOLTERRA, for 1 QUADRUM, small         13,95 EUR

355170 HMETUIQ1SR  Echtholz-Münzetui RUSTIKA für 1 QUADRUM-Kapsel (50 x 50 mm)          9,95 EUR

339048 HMETUIQ2  Small coin box VOLTERRA, for 2 QUADRUM         17,95 EUR

339049 HMETUIQ3  Small coin box VOLTERRA, for 3 QUADRUM         18,95 EUR

339050 HMETUIQ4  Small coin box VOLTERRA, for 4 QUADRUM         22,95 EUR

339051 HMETUIQ5  Small coin box VOLTERRA, for 5 QUADRUM         23,95 EUR

339052 HMETUIQ6  Small coin box VOLTERRA, for 6 QUADRUM         24,95 EUR

343227 HMETUIQXL1  Small coin box VOLTERRA, for 1 QUADRUM XL resp. 1 coin holders XL (67 x 67 mm)         14,95 EUR

326719 HMETUISL  Small coin box VOLTERRA, for certified coin holders (Slabs)         18,95 EUR

307925 HMETUISLG  Small coin box VOLTERRA, certified coin (glass)         19,95 EUR

345868 NOBILE1SLABS  NOBILE coin etui for 1 Slab, black          8,95 EUR

344930 NOBILE26BL  Single coin box NOBILE, up toØ 26 mm, blue          5,95 EUR

344929 NOBILE26R  Single coin box NOBILE, up toØ 26 mm, red          5,95 EUR

320757 NOBILE26S  Single coin box NOBILE, up toØ 26 mm, black          5,95 EUR

344935 NOBILE28BL  Single coin box NOBILE, up toØ 28 mm, blue          5,95 EUR

344946 NOBILE28R  Single coin box NOBILE, up toØ 28 mm, red          5,95 EUR

307368 NOBILE28S  Single coin box NOBILE, up toØ 28 mm, black          5,95 EUR

344936 NOBILE30BL  Single coin box NOBILE, up toØ 30 mm, blue          5,95 EUR

344947 NOBILE30R  Single coin box NOBILE, up toØ 30 mm, red          5,95 EUR

323587 NOBILE30S  Single coin box NOBILE, up toØ 30 mm, black          5,95 EUR

344937 NOBILE32BL  Single coin box NOBILE, up toØ 32 mm, blue          5,95 EUR

344948 NOBILE32R  Single coin box NOBILE, up toØ 32 mm, red          5,95 EUR

334418 NOBILE32S  Single coin box NOBILE, up toØ 32 mm, black          5,95 EUR

344938 NOBILE34BL  Single coin box NOBILE, up toØ 34 mm, blue          5,95 EUR

344949 NOBILE34R  Single coin box NOBILE, up toØ 34 mm, red          5,95 EUR

314303 NOBILE34S  Single coin box NOBILE, up toØ 34 mm, black          5,95 EUR

344939 NOBILE36BL  Single coin box NOBILE, up toØ 36 mm, blue          5,95 EUR

344950 NOBILE36R  Single coin box NOBILE, up toØ 36 mm, red          5,95 EUR

305748 NOBILE36S  Single coin box NOBILE, up toØ 36 mm, black          5,95 EUR

344940 NOBILE38BL  Single coin box NOBILE, up toØ 38 mm, blue          5,95 EUR

344951 NOBILE38R  Single coin box NOBILE, up toØ 38 mm, red          5,95 EUR

317668 NOBILE38S  Single coin box NOBILE, up toØ 38 mm, black          5,95 EUR

344941 NOBILE40BL  Single coin box NOBILE, up toØ 40 mm, blue          5,95 EUR

344952 NOBILE40R  Single coin box NOBILE, up toØ 40 mm, red          5,95 EUR

305447 NOBILE40S  Single coin box NOBILE, up toØ 40 mm, black          5,95 EUR

344942 NOBILE42BL  Single coin box NOBILE, up toØ 42 mm, blue          5,95 EUR

344953 NOBILE42R  Single coin box NOBILE, up toØ 42 mm, red          5,95 EUR

327654 NOBILE42S  Single coin box NOBILE, up toØ 42 mm, black          5,95 EUR

344943 NOBILE44BL  Single coin box NOBILE, up toØ 44 mm, blue          5,95 EUR

344954 NOBILE44R  Single coin box NOBILE, up toØ 44 mm, red          5,95 EUR

NUMIS FILA
 SRL

contact (at) magazinul-colectionarilor.ro
                      0727462998



320436 NOBILE44S  Single coin box NOBILE, up toØ 44 mm, black          5,95 EUR

344944 NOBILE46BL  Single coin box NOBILE, up toØ 46 mm, blue          5,95 EUR

344955 NOBILE46R  Single coin box NOBILE, up toØ 46 mm, red          5,95 EUR

306338 NOBILE46S  Single coin box NOBILE, up toØ 46 mm, black          5,95 EUR

344945 NOBILE48BL  Single coin box NOBILE, up toØ 48 mm, blue          5,95 EUR

344956 NOBILE48R  Single coin box NOBILE, up toØ 48 mm, red          5,95 EUR

337578 NOBILE48S  Single coin box NOBILE, up toØ 48 mm, black          5,95 EUR

350846 NOBILE5EU34S

 Coin etui NOBILE 1 German 5-euro commemorative coin Planet Earth in round capsule, 

black


         7,95 EUR

350847 NOBILE5EUQ5S  Coin etui NOBILE f. 5 German 5€ commemorative coins PlanetEarth in QUADRUM capsules, black        15,95 EUR

346123 NOBILEMAGNIS  NOBILE coin etui for 1 MAGNICAPS, black          4,95 EUR

339261 NOBILEQ2S  Single coin box NOBILE, for 2QUADRUM, 50x50 mm, black          8,95 EUR

339264 NOBILEQ3S  Single coin box NOBILE, for 3QUADRUM, 50x50 mm, black         11,95 EUR

339265 NOBILEQ4  Single coin box NOBILE, for 4QUADRUM, 50x50 mm, black         12,95 EUR

344957 NOBILEQ50BL  Single coin box NOBILE, for 1 QUADRUM, 50x50 mm, blue          5,95 EUR

344958 NOBILEQ50R  Single coin box NOBILE, for 1QUADRUM, 50x50 mm, red          5,95 EUR

322779 NOBILEQ50S  Single coin box NOBILE, for 1QUADRUM, 50x50 mm, black          5,95 EUR

339266 NOBILEQ5S  Single coin box NOBILE, for 5QUADRUM, 50x50 mm, black         13,95 EUR

343234 NOBILEQ67S  Single coin box NOBILE, for 1 QUADRUM XL, 67x67 mm, black          5,95 EUR

339267 NOBILEQ6S  Single coin box NOBILE, for 6QUADRUM, 50x50 mm, schwarz         14,95 EUR

344850 AMETUIQ1S  Acrylic coin etui PRISMA, for 1 QUADRUM coin capsule, transparent lid         16,95 EUR

331649 METUI11  Coin etui blue, for 1 coin upto 30 mm Ø          4,50 EUR

305877 METUI12  coin Etui blue, for 1 coin up to 45 mm Ø          5,95 EUR

325233 METUI13  coin Etui blue, for 1 coin up to 60 mm Ø          5,95 EUR

350494 HMK20EUBL  VOLTERRA UNO presentation case for 30 German 20-euro commemorative coins in capsules        39,95 EUR

354474 HMK20EUS  VOLTERRA UNO presentation case for 30 German 20-euro commemorative coins in capsules,black        39,95 EUR

348033 HMK20KEAGLE  Presentation case for 20 silver American Eagle coins (1 oz.) in capsules, black         39,95 EUR

355190 HMK20KKANGAROO  Münzkassette für 20 Australian Kangaroo 2016 Silbermünzen (1 Oz.) in Kapseln         39,95 EUR

347920 HMK20KKOALA  Presentation case for 20 silver Koala coins in capsules, black         39,95 EUR

346441 HMK20KKOOKABURRA Presentation case for 20 Kookaburra silver soins in capsules, black         39,95 EUR

348034 HMK20KMAPLE

 Presentation case for 20 silver Maple Leaf coins (1 oz.) in capsules, black





        39,95 EUR

344580 HMK20KPANDA  Presentation case for 20 panda silver soins in capsules, black         39,95 EUR

350448 HMK20KWIEN

 Presentation case for 20 Vienna Philharmonic silver coins (1 oz.) in capsules, black





        39,95 EUR

346422 HMK20MAGNIS  Presentation case VOLTERRA UNO for 20 MAGNICAPS coin capsules, mahogany         37,95 EUR

341012 HMK20MS  Wooden coin presentation casewith 20 square blank fields, 50 x 50 mm for QUADRUM, black         34,95 EUR

355169 HMK20MSR  Echtholz-Münzkassette RUSTIKA für 20 QUADRUM-Kapseln (50 x 50 mm)         24,95 EUR

347759 HMK2EUFL  VOLTERRA UNO presentation case for 23 European 2€ commemorative coins "30 yrs. of EU flag"        34,95 EUR

306115 HMK2T30KBL  Presentation Case VOLTERRA DUO de Luxe, each for 30 German 10 € coins in original capsules        49,95 EUR

300729 HMK2T5DMBL  Presentation Case VOLTERRA DUO de Luxe, for 43 5-DM-coins in capsules, printing on cover        49,95 EUR

325204 HMK3T10DMBL  Presentation case VOLTERRA TRIO de Luxe, for 61 10-DM commemorative coins in capsules        59,95 EUR

316424 HMK3T10EUBL  Presentation Case VOLTERRA TRIO de Luxe, for 90 German 10 € Coins in Capsules, printing        59,95 EUR

324607 HMK3T12BL  Presentation Case VOLTERRA TRIO de Luxe, each with 12squared divisions f.coins up to 66mm        59,95 EUR

308474 HMK3T20BL  Presentation Case VOLTERRA TRIO de Luxe, each with 20square divisions for coins up to 48mm        59,95 EUR

304747 HMK3T20MBL  Presentation case VOLTERRA TRIO de Luxe, each for 20 QUADRUM coin capsules 50x50mm, blue        59,95 EUR

347919 HMK3T20MS  Presentation case for 60 QUADRUM coin capsules, black, 3 trays         59,95 EUR

309278 HMK3T24USK  Presentation Case VOLTERRA TRIO de Luxe, each for 8 US-SLABS         59,95 EUR

341810 HMK3T2EUJI  VOLTERRA TRIO de Luxe presentation case for European 2-euro commemorative coins 2007-2012        64,95 EUR

355665 HMK3T2EUJIS  VOLTERRA TRIO de Luxe presentation case for European 2-euro commemor,coins 07-12 black        64,95 EUR

326786 HMK3T30BL  Presentation Case VOLTERRA TRIO de Luxe, each with 30square divisions for coins up to 39mm        59,95 EUR

324178 HMK3T30KBL  Presentation Case VOLTERRA TRIO de Luxe, for 90 German10€ coins in original capsules         59,95 EUR

318022 HMK3T48BL  Presentation Case VOLTERRA TRIO deLuxe each w/48square divi.for coins up to 30mm+champCaps        59,95 EUR

342567 HMK3TC26S  Presentation case with 3 trays, each for 35 2-euro coins in capsules, black         59,95 EUR

303369 HMK3TC2EU  Presentation Case VOLTERRA TRIO de Luxe, each tray for 35 2-Euro Coins in Capsules         59,95 EUR

343442 HMK3TC2EU/C26  Presentation Case VOLTERRA TRIO d L. each tray for 35 2-Euro Coins in caps. incl.50 caps         74,95 EUR

313626 HMK3TC2EU16LD  Presentation Case VOLTERRA TRIO de Luxe, for 80 2€ Coins German Federal States in Capsules        59,95 EUR

318214 HMK3TCAPS41BL  Presentation Case VOLTERRA TRIO de Luxe, each for 20 Coins in capsules up to 41 mm Ø         59,95 EUR

308045 HMK3TMIXBL  Presentation Case VOLTERRA TRIO de Luxe, with square divisions for coins Ø of 30, 39, 48mm        59,95 EUR

341831 HMK3TQSLABS  Presentation Case VOLTERRA TRIO de Luxe, each for 8 US-SLABS black         59,95 EUR

313125 HMK4T123DDR  Presentation Case VOLTERRA QUATTRO de Luxe,  for 123 GDR commermorative coins         79,95 EUR

349906 HMK4TC10EU  VOLTERRA QUATTRO presentation case for 104 German 10-euro commemorative coins in capsules        79,95 EUR

348031 HMK4TC2EU  VOLTERRA QUATTRO de Luxe presentation case for 140 2-euro coins         79,95 EUR

347179 HMK4TCEUBL  Presentation case VOLTERRA QUATTRO de Luxe for 24 euro coin sets in capsules, mahogany        79,95 EUR

355674 HMK5EUKLIMAS  Münzkassette für dt. 5-Euro-Sammlermünzen "Klimazonen der Erde" in Kapseln, schwarz         39,95 EUR

355931 HMK5EUS  Münzkassette für 30 dt. 5-Euro-Sammlermünzen in Kapseln, schwarz         39,95 EUR

341623 HMKC2EUDEK  Presentation Case VOLTERRA UNO de Luxe, for 21 2-€ coins "10 Years of th Euro" in capsules        34,95 EUR

325441 HMKC2EUEMU  Presentation Case VOLTERRA UNO de Luxe, for 20 2-€ coins "10 Years EMU" in capsules         34,95 EUR

322330 HMKCAPS27  Presentation Case VOLTERRA UNO de Luxe, for 35x100 gold coins in original capsules         34,95 EUR

323638 HMKCAPS2EU  Presentation Case VOLTERRA UNO de Luxe, for 35 coins in capsules up to 26 mm Ø         34,95 EUR

343379 HMKCAPS2EU/C26  Presentation Case VOLTERRA de Luxe, incl. 35 capsules with 26 mm  Ø         39,95 EUR

321628 HMKCAPS39  Presentation Case VOLTERRA UNO de Luxe, for 20 coins in capsules up to 39 mm Ø         34,95 EUR

346093 HMKF10EUS  Coin case for 15 French 10€/1,5€ commemorative coins in capsules (Ø 37 mm), 1-level, black        32,95 EUR

337934 HMKL20MMS  Presentation case PIANO for 20 QUADRUM coin capsules, mahagony colored         34,95 EUR

318020 HMKL20MWS  Presentation case PIANO for 20 QUADRUM coin capsules, white         34,95 EUR

343229 HMKQ67S  Wooden Coin Present.Case with 12 square blank fields, 67x67 mm for QUADRUM XL, black         34,95 EUR

338846 HMKREGF10  Presentation Case VOLTERRA UNO de Luxe, for 27 10 € coins "EUROS DES RÉGIONS 2010" in caps        34,95 EUR

341493 HMKREGF11  Presentation Case VOLTERRA UNO de Luxe, for 27 10 € coins "EUROS DES RÉGIONS 2011" in caps        34,95 EUR

343100 HMKREGF12  Presentation Case VOLTERRA UNO de Luxe, for 27 10 € coins "EUROS DES RÉGIONS 2012" in caps        34,95 EUR

339637 HSKVARIO3  Presentation case VOLTERRA VARIO 3         64,95 EUR
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331160 MK3T12BL  Presentation Case VOLTERRA TRIO, each with 12 square divisions for coins up to 66 mm Ø         42,95 EUR

321012 MK3T20BL  Presentation Case VOLTERRA TRIO, each with 20 square divisions for coins up to 48 mm Ø         42,95 EUR

310264 MK3T20MBL  Presentation case VOLTERRA TRIO, each with 20 square divisions for QUADRUM or coinholders        42,95 EUR

337095 MK3T30BL  Presentation Case VOLTERRA TRIO, each with 30 square divisions for coins up to 39 mm Ø         42,95 EUR

309303 MK3TCAPS26BL  Presentation Case VOLTERRA TRIO, each for 35 coins in capsules up to 26 mm Ø         42,95 EUR

301758 MK3TCAPS32BL  Presentation Case VOLTERRA TRIO, each for 30 coins in capsules up to 38 mm Ø         42,95 EUR

334464 MK3TCAPSEUROBL  Presentation Case VOLTERRA TRIO, each for 18 Euro coin setsin capsules         42,95 EUR

319386 MK3TMIXBL  Presentation case VOLTERRA TRIO, with 98 square divisions for coins with different Ø         42,95 EUR

322134 MKG2T100EUD  Presentation Case VOLTERRA DUO, for 9 100€ gold coins incl.second tray for9etuis, glas lid         59,95 EUR

327918 MSLBOX50  Coin case for 50 certified coin holders (Slabs)         59,95 EUR

353843 SETMKSH2T24BL  set presentation case + tray Samlerhuset, blue         49,95 EUR

353844 SETMKSH2T24S  set presentation case + tray Slerhuset, black         49,95 EUR

347347 MK10TABS  TABLO presentation case, empty, space for 10 trays (L-sized), black         34,95 EUR

330921 MK4TABBL  coin Presentation Case L incl. 4 coin trays, blue         29,95 EUR

323212 MK4TBLLEER  Coin presentation case L for 4 coin trays, blue, empty         22,95 EUR

344894 MKPCHAMP  Slipcace for 48 champagne caps, square ports (30 x30 mm)         11,95 EUR

346746 MKPRESSOMT  PRESSO case for 80 tourist medals, incl. 4 inserts         14,95 EUR

340969 PMK100QS  Coin case for 100 QUADRUM coin capsules, black         24,95 EUR

346302 PMK3TQ35S  Presentation case PRESIDIO TRIO with 35 square ports (35 x 35 mm) each         29,95 EUR

346301 PMK3TQ39S  Presentation case PRESIDIO TRIO with 30 square ports (39 x 39 mm) each         29,95 EUR

346299 PMK3TQ48S  Coin case PRESIDIO TRIO with 20 square port s(48 x 48 mm)         29,95 EUR

346297 PMK3TQ50S  Münzkassette PRESIDIO TRIO für 60 QUADRUM-Kapseln, schwarz         29,95 EUR

346295 PMK4TAB128S  Presentation case PRESIDIO TAB for 128 coins/capsules, incl. 4 trays L-sized         24,95 EUR

346296 PMK4TABLEERS  Presentation case PRESIDIO TAB , empty, for 4 coin tray L-sized         22,95 EUR

310747 KO3  coin case CARGO L 6 for 198 coins, incl. 6 coin trays         39,95 EUR

343105 KO3/Q33  coin case CARGO L 6 for 240 2-Euro coins in capsules, incl. 6 coin trays         39,95 EUR

343107 KO3/Q39  coin case CARGO L 6 for 210 10-Euro coins in capsules, incl. 6 coin trays         39,95 EUR

343225 KO3/Q50  coin case CARGO L 6 for 90 QUADRUM-coincapsules, incl. 6 coin trays, black         39,95 EUR

345774 KO30N  Coin case for 190 coins up to 39 mm Ø, incl. 5 trays, neutral design         24,95 EUR

306163 KO3LEER  coin case CARGO L6, empty, for 6 coin trays L         29,95 EUR

342051 KO3PROS  coin case CARGO L 6 PRO for 198 coins, incl. 6 coin trays, black         59,95 EUR

343222 KO3PROS/Q33  coin case CARGO L 6 PRO for 240 2-Euro-coins in capsules, incl. 6 coin trays, bllack         59,95 EUR

342868 KO3PROSLEER  coin case CARGO L 6 PRO black, empty, for 6 coin trays L         39,95 EUR

322142 KO6LEER  coin case CARGO L 12,  for 12 con trays L, empty         44,95 EUR

316530 KOMS  Collector Case CARGOMULTI XL, for postcards or Coin sets, large design         59,95 EUR

317821 KOMS2  Collector Case CARGO for postcards or Coin sets         39,95 EUR

306206 KOS  coin case for 112 coins, incl. 6 coin trays         29,95 EUR

322414 KOS10EU  Coin case for 120 10-Euro coins in capsules, incl. 6 coin trays         29,95 EUR

301163 KOS2EU  coin case for 144 2-Euro coins in capsules, incl. 6 coin trays         29,95 EUR

347829 KOSKR  Case for 650 coin holders, with 5 rows         27,95 EUR

311927 KOSLEER  coin case for 112 coins, for 6 coin trays, empty         19,95 EUR

345064 KOSN/Q33  coin case for 144 2-Euro coins in capsules, incl. 6 coin trays, neutral         19,95 EUR

345065 KOSN/Q41  small coin case for 120 10/20/25-Euro coins in capsules, incl. 6 coin trays, neutral         19,95 EUR

301415 MBKAB10M  coin Drawer Cabinet for 10 standard coin Drawers, Mahogany colorede (silk-mat)         89,95 EUR

303239 MBKO10  Coin Case black with high-quality imitation leather, for 10 Coin Boxes         99,95 EUR

309030 MBKOFFER10  Aluminium Coin Case CARGO MB 10, for 10 Coin Boxes         79,95 EUR

310776 MBKOFFER5  Coin Case CARGO MB5, for 5 Coi5 Coin Boxes         59,95 EUR

337656 MBKOLE10  Coin Case CARGO MB DELUXE with genuine black leather, for 10 coin boxes        149,95 EUR

315842 MBSKOF10  Aluminium coin case CARGO S 10 for 10 coin boxes SMART         39,95 EUR

344974 MKAB10M  Coin tray cabinet for 10 L-sized TAB trays, mahogany-stained wood         89,95 EUR

300909 CAPSL14  Coin capsules inner diameter 14 mm, 100 per pack         29,95 EUR

307954 CAPSL16  Coin capsules inner diameter 16 mm, 100 per pack         29,95 EUR

300436 CAPSL16.5  Coin capsules inner diameter 16.5 mm, 100 per pack         29,95 EUR

316690 CAPSL17  Coin capsules inner diameter 17 mm, 100 per pack         29,95 EUR

329592 CAPSL18  Coin capsules inner diameter 18 mm, 100 per pack         29,95 EUR

313828 CAPSL19  Coin capsules inner diameter 19 mm, 100 per pack         29,95 EUR

330036 CAPSL19.5  Coin capsules inner diameter 19.5 mm, 100 per pack         29,95 EUR

311634 CAPSL20  coin capsules inner diameter 20 mm, 100 per pack         29,95 EUR

314920 CAPSL21.5  Coin capsules inner diameter 21.5 mm, 100 per pack         29,95 EUR

317753 CAPSL22  Coin capsules inner diameter 22 mm, 100 per pack         29,95 EUR

312761 CAPSL22.5  Coin capsules inner diameter 22.5 mm, 100 per pack         29,95 EUR

338273 CAPSL23  Coin capsules inner diameter 23 mm, 100 per pack         29,95 EUR

329516 CAPSL23.5  Coin capsules inner diameter 23.5 mm, 100 per pack         29,95 EUR

327131 CAPSL24  Coin capsules inner diameter 24 mm, 100 per pack         29,95 EUR

304738 CAPSL24.5  Coin capsules inner diameter 24.5 mm, 100 per pack         29,95 EUR

312152 CAPSL25  Coin capsules inner diameter 25 mm, 100 per pack         29,95 EUR

313851 CAPSL26  Coin capsules inner diameter 26 mm, 100 per pack         29,95 EUR

305987 CAPSL26.5  Coin capsules inner diameter 26.5 mm, 100 per pack         29,95 EUR

316114 CAPSL27  Coin capsules inner diameter 27 mm, 100 per pack         29,95 EUR

330682 CAPSL28  Coin capsules inner diameter 28 mm, 100 per pack         29,95 EUR

333523 CAPSL29  Coin capsules inner diameter 29 mm, 100 per pack         29,95 EUR

305952 CAPSL30  Coin capsules inner diameter 30 mm, 100 per pack         29,95 EUR

342565 CAPSL30.5  Coin capsules inner diameter 30,5 mm, 100 per pack         29,95 EUR

305331 CAPSL31  Coin capsules inner diameter 31 mm, 100 per pack         29,95 EUR

320949 CAPSL32  Coin capsules inner diameter 32 mm, 100 per pack         29,95 EUR

323261 CAPSL32.5  Coin capsules inner diameter 32.5 mm, 100 per pack         29,95 EUR

323559 CAPSL33  Coin capsules inner diameter 33 mm, 100 per pack         29,95 EUR

305101 CAPSL34  Coin capsules inner diameter 34 mm, 100 per pack         29,95 EUR

317655 CAPSL35  Coin capsules inner diameter 35 mm, 100 per pack         29,95 EUR

316361 CAPSL36  Coin capsules inner diameter 36 mm, 100 per pack         29,95 EUR

315419 CAPSL37  Coin capsules inner diameter 37 mm, 100 per pack         29,95 EUR

329577 CAPSL38  Coin capsules inner diameter 38 mm, 100 per pack         29,95 EUR

332800 CAPSL39  Coin capsules inner diameter 39 mm, 100 per pack         29,95 EUR

315299 CAPSL40  Coin capsules inner diameter 40 mm, 100 per pack         29,95 EUR
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306927 CAPSL41  Coin capsules inner diameter 41 mm, 100 per pack         29,95 EUR

324237 CAPSL41.3  Coin capsules inner diameter 41.3 mm, 100 per pack         29,95 EUR

346516 CAPSPL26  coin capsules PREMIUMdiameter 26 mm 100per pack         34,95 EUR

346517 CAPSPL32.5  coin capsules PREMIUM diameter 32.5 mm 100per pack         34,95 EUR

354293 CAPSSC26  Star Collect Münzkapseln 26 mm, 50er Pack         16,95 EUR

354294 CAPSSC33  Star Collect Münzkapseln 33 mm, 50er Pack         16,95 EUR

314071 CAPS14  coin capsules inner diameter 14 mm          3,50 EUR

327665 CAPS15  coin capsules inner diameter 15 mm          3,50 EUR

334752 CAPS16  coin capsules inner diameter 16 mm          3,50 EUR

331022 CAPS16.5  coin capsules inner diameter 16.5 mm          3,50 EUR

322470 CAPS17  coin capsules inner diameter 17 mm          3,50 EUR

330328 CAPS18  coin capsules inner diameter 18 mm          3,50 EUR

337551 CAPS19  coin capsules inner diameter 19 mm          3,50 EUR

325403 CAPS19.5  coin capsules inner diameter 19.5 mm          3,50 EUR

303557 CAPS20  coin capsules inner diameter 20 mm          3,50 EUR

327401 CAPS21  coin capsules inner diameter 21 mm          3,50 EUR

336560 CAPS21.5  coin capsules inner diameter 21.5 mm          3,50 EUR

300053 CAPS22  coin capsules inner diameter 22 mm          3,50 EUR

320006 CAPS22.5  coin capsules inner diameter 22.5 mm          3,50 EUR

314782 CAPS23  coin capsules inner diameter 23 mm          3,50 EUR

335013 CAPS23.5  coin capsules inner diameter 23.5 mm          3,50 EUR

319128 CAPS24  coin capsules inner diameter 24 mm          3,50 EUR

310706 CAPS24.5  coin capsules inner diameter 24.5 mm          3,50 EUR

331675 CAPS25  coin capsules inner diameter 25 mm          3,50 EUR

309404 CAPS26  coin capsules inner diameter 26 mm          3,50 EUR

322322 CAPS26.5  coin capsules inner diameter 26.5 mm          3,50 EUR

337997 CAPS27  coin capsules inner diameter 27 mm          3,50 EUR

312236 CAPS28  coin capsules inner diameter 28 mm          3,50 EUR

303522 CAPS29  coin capsules inner diameter 29 mm          3,50 EUR

330370 CAPS30  coin capsules inner diameter 30 mm          3,50 EUR

342564 CAPS30.5  coin capsules inner diameter 30,5 mm          3,50 EUR

325003 CAPS31  coin capsules inner diameter 31 mm          3,50 EUR

304799 CAPS32  coin capsules inner diameter 32 mm          3,50 EUR

308039 CAPS32.5  coin capsules inner diameter 32.5 mm          3,50 EUR

320931 CAPS33  coin capsules inner diameter 33 mm          3,50 EUR

310430 CAPS34  coin capsules inner diameter 34 mm          3,50 EUR

318983 CAPS35  coin capsules inner diameter 35 mm          3,50 EUR

330757 CAPS36  coin capsules inner diameter 36 mm          3,50 EUR

315520 CAPS37  coin capsules inner diameter 37 mm          3,50 EUR

327110 CAPS38  coin capsules inner diameter 38 mm          3,50 EUR

315148 CAPS39  coin capsules inner diameter 39 mm          3,50 EUR

328440 CAPS40  coin capsules inner diameter 40 mm          3,50 EUR

334928 CAPS41  coin capsules inner diameter 41 mm          3,50 EUR

318006 CAPS42  coin capsules inner diameter 42 mm          4,50 EUR

322622 CAPS43  coin capsules inner diameter 43 mm          4,50 EUR

315637 CAPS44  coin capsules inner diameter 44 mm          4,50 EUR

303660 CAPS45  coin capsules inner diameter 45 mm          4,50 EUR

319538 CAPS46  coin capsules inner diameter 46 mm          4,50 EUR

300829 CAPS47  coin capsules inner diameter 47 mm          4,50 EUR

325865 CAPS48  coin capsules inner diameter 48 mm          4,50 EUR

331281 CAPS49  coin capsules inner diameter 49 mm          4,50 EUR

302860 CAPS50  coin capsules inner diameter 50 mm          4,50 EUR

316145 CAPS62  coin capsules inner diameter 62 mm          5,95 EUR

315772 CAPSCHAMP  capsules for champagne bottle tops or bottle caps, inner diameter 31 mm          3,95 EUR

302469 CAPSEURO  Coin capsules for one euro coin set          3,50 EUR

345018 CAPSP17  ULTRA coin capsules, inside 17 mm          3,95 EUR

345019 CAPSP18  ULTRA coin capsules, inside Ø 18 mm          3,95 EUR

345020 CAPSP19  ULTRA coin capsules, inside Ø 19 mm          3,95 EUR

345022 CAPSP20  ULTRA coin capsules, inside Ø 20 mm          3,95 EUR

345023 CAPSP21  ULTRA coin capsules, inside Ø 21 mm          3,95 EUR

345025 CAPSP22  ULTRA coin capsules, inside Ø 22 mm          3,95 EUR

345027 CAPSP23  ULTRA coin capsules, inside Ø 23 mm          3,95 EUR

345029 CAPSP24  ULTRA coin capsules, inside Ø 24 mm          3,95 EUR

345031 CAPSP25  ULTRA coin capsules, inside Ø 25 mm          3,95 EUR

345007 CAPSP26  coin capsules ULTRA inner diamter 26 mm          3,95 EUR

345033 CAPSP27  ULTRA coin capsules, inside Ø 27 mm          3,95 EUR

345034 CAPSP28  ULTRA coin capsules, inside 28 mm          3,95 EUR

345035 CAPSP29  ULTRA coin capsules, inside Ø 29 mm          3,95 EUR

345036 CAPSP30  ULTRA coin capsules, inside Ø 30 mm          3,95 EUR

345038 CAPSP31  ULTRA coin capsules, inside Ø 31 mm          3,95 EUR

345039 CAPSP32  ULTRA coin capsules, inside Ø 32 mm          3,95 EUR

345040 CAPSP32.5  ULTRA coin capsules, inside Ø 32,5 mm          3,95 EUR

345041 CAPSP33  ULTRA coin capsules, inside Ø 33 mm          3,95 EUR

345042 CAPSP34  ULTRA coin capsules, inside Ø 34 mm          3,95 EUR

345043 CAPSP35  ULTRA coin capsules, inside Ø 35 mm          3,95 EUR

345044 CAPSP36  ULTRA coin capsules, inside Ø 36 mm          3,95 EUR

345045 CAPSP37  ULTRA coin capsules, inside Ø 37 mm          3,95 EUR

345046 CAPSP38  ULTRA coin capsules, inside Ø 38 mm          3,95 EUR

345047 CAPSP39  ULTRA coin capsules, inside Ø 39 mm          3,95 EUR

345048 CAPSP40  ULTRA coin capsules, inside Ø 40 mm          3,95 EUR

345049 CAPSP41  ULTRA coin capsules, inside Ø 41 mm          3,95 EUR

346675 CAPSSORT/KO4  Euro coin capsule assortment in COIN TRAVELLER, with 25 packs div. capsules 16.5-32.5 mm        94,95 EUR

323405 CAPSSORT1  Coin capsules assortment for Euro-coins 16.5 until 33 mm, 100 per pack         29,95 EUR

347616 CAPSXL101  CAPS XL 53-101 mm coin capsule01 mm          9,95 EUR

NUMIS FILA
 SRL

contact (at) magazinul-colectionarilor.ro
                      0727462998



347755 CAPSXL62  CAPS XL 21-62 mm coin capsules          9,95 EUR

347615 CAPSXL76  CAPS XL 29-76 mm coin capsule          9,95 EUR

308815 KR17.5  TACK coin holders 17.5 mm, for stapling, pack of 25          2,50 EUR

309596 KR17.5/100  TACK coin holders 17.5 mm, for stapling, pack of 100          7,95 EUR

325792 KR20  TACK coin holders 20 mm, for stapling, pack of 25          2,50 EUR

303625 KR20/100  TACK coin holders 20 mm, for stapling, pack of 100          7,95 EUR

327425 KR22.5  TACK coin holders 22.5 mm, for stapling, pack of 25          2,50 EUR

336002 KR22.5/100  TACK coin holders 22.5 mm, for stapling, pack of 100          7,95 EUR

305764 KR25  TACK coin holders 25 mm, for stapling, pack of 25          2,50 EUR

314207 KR25/100  coin Holders for stapling, for coins up to 25 mm Ø, 100 per pack          7,95 EUR

335246 KR27.5  TACK coin holders 27.5 mm, for stapling, pack of 25          2,50 EUR

333204 KR27.5/100  TACK coin holders 27.5 mm, for stapling, pack of 100          7,95 EUR

334472 KR30  TACK coin holders 30 mm, for stapling, pack of 25          2,50 EUR

325388 KR30/100  TACK coin holders 30 mm, for stapling, pack of 100          7,95 EUR

332034 KR32.5  TACK coin holders 32.5 mm, for stapling, pack of 25          2,50 EUR

303811 KR32.5/100  TACK coin holders 32.5 mm, for stapling, pack of 100          7,95 EUR

314487 KR35  TACK coin holders 35 mm, for stapling, pack of 25          2,50 EUR

310100 KR35/100  TACK coin holders 35 mm, for stapling, pack of 100          7,95 EUR

323824 KR37.5  TACK coin holders 37.5 mm, for stapling, pack of 25          2,50 EUR

316680 KR37.5/100  TACK coin holders 37.5 mm, for stapling, pack of 100          7,95 EUR

320386 KR39.5  TACK coin holders 39.5 mm, for stapling, pack of 25          2,50 EUR

304831 KR39.5/100  TACK coin holders 39.5 mm, for stapling, pack of 100          7,95 EUR

301118 KR17.5/G  TACK coin holders 17.5 mm, for stapling, pack of 1000         69,95 EUR

326639 KR20/G  TACK coin holders 20 mm, for stapling, pack of 1000         69,95 EUR

318001 KR22.5/G  TACK coin holders 22.5 mm, for stapling, pack of 1000         69,95 EUR

300139 KR25/G  TACK coin holders 25 mm, for stapling, pack of 1000         69,95 EUR

323822 KR27.5/G  TACK coin holders 27.5 mm, for stapling, pack of 1000         69,95 EUR

323136 KR30/G  TACK coin holders 30 mm, for stapling, pack of 1000         69,95 EUR

313261 KR32.5/G  TACK coin holders 32.5 mm, for stapling, pack of 1000         69,95 EUR

337926 KR35/G  TACK coin holders 35 mm, for stapling, pack of 1000         69,95 EUR

322727 KR37.5/G  TACK coin holders 37.5 mm, for stapling, pack of 1000         69,95 EUR

312595 KR39.5/G  TACK coin holders 39.5 mm, for stapling, pack of 1000         69,95 EUR

342115 KRN17.5/1000  Coinholders 17.5mm/1000, without logo         39,95 EUR

340972 KRN17.5/5000  Coinholders 17.5mm/5000, without logo        189,95 EUR

342117 KRN22.5/1000  Coinholders 22.5mm/1000, without logo         39,95 EUR

341005 KRN22.5/5000  Coinholders 22.5mm/5000, without logo        189,95 EUR

342119 KRN27.5/1000  Coinholders 27.5mm/1000, without logo         39,95 EUR

341003 KRN27.5/5000  Coinholders 27.5mm/5000, without logo        189,95 EUR

342120 KRN30/1000  Coinholders 30 mm/1000, without logo         39,95 EUR

341007 KRN30/5000  Coinholders 30 mm/5000, without logo        189,95 EUR

342121 KRN32.5/1000  Coinholders 32.5mm/1000, without logo         39,95 EUR

341006 KRN32.5/5000  Coinholders 32.5mm/5000, without logo        189,95 EUR

342122 KRN35/1000  Coinholders 35 mm/1000, without logo         39,95 EUR

341001 KRN35/5000  Coinholders 35 mm/5000, without logo        189,95 EUR

342123 KRN37.5/1000  Coinholders 37.5mm/1000, without logo         39,95 EUR

341009 KRN37.5/5000  Coinholders 37.5mm/5000, without logo        189,95 EUR

344768 KRS/1000KO  Assorted coin holders pack of 1.000, self-adhesive, each 100 x Ø 17.5-39.5 mm, incl. case        129,50 EUR

306905 KRS17.5/G  MATRIX coin holders, white, inside Ø 17,5 mm, self-adhesive, pack of 1.000        119,95 EUR

345540 KRS17.5S/G  MATRIX coin holders, black, inside Ø 17,5 mm, self-adhesive, pack of 1.000        119,95 EUR

336861 KRS20/G  MATRIX coin holders, white, inside Ø 20 mm, self-adhesive, pack of 1.000        119,95 EUR

345696 KRS20S/G  MATRIX coin holders, black, inside Ø 20 mm, self-adhesive pack of 1.000        119,95 EUR

300031 KRS22.5/G  MATRIX coin holders, white, inside Ø 22,5 mm, self-adhesive, pack of 1.000        119,95 EUR

345697 KRS22.5S/G  MATRIX coin holders, black, inside Ø 22,5 mm, self-adhesive, pack of 1.000        119,95 EUR

306655 KRS25/G  coin Holders, self-adhesive, up to 25 mm Ø, 1000 per pack pack of 1.000        119,95 EUR

345698 KRS25S/G  MATRIX coin holders, black, inside Ø 25 mm, self-adhesive, pack of 1.000        119,95 EUR

329764 KRS27.5/G  MATRIX coin holders, white, inside Ø 27,5 mm, self-adhesive, pack of 1.000        119,95 EUR

345699 KRS27.5S/G  MATRIX coin holders, black, inside Ø 27,5 mm, self-adhesive, pack of 1.000        119,95 EUR

336689 KRS30/G  MATRIX coin holders, white, inside Ø 30 mm, self-adhesive, pack of 1.000        119,95 EUR

345700 KRS30S/G  MATRIX coin holders, black, inside Ø 30 mm, self-adhesive, pack of 1.000        119,95 EUR

324358 KRS32.5/G  MATRIX coin holders, white, inside Ø 32,5 mm, self-adhesive, pack of 1.000        119,95 EUR

345701 KRS32.5S/G  MATRIX coin holders, black, inside Ø 32,5 mm, self-adhesive, pack of 1.000        119,95 EUR

319870 KRS35/G  MATRIX coin holders, white, inside Ø 35 mm, self-adhesive pack of 1.000        119,95 EUR

345702 KRS35S/G  MATRIX coin holders, black, inside Ø 35 mm, self-adhesive, pack of 1.000        119,95 EUR

324459 KRS37.5/G  MATRIX coin holders, white, inside Ø 37,5 mm, self-adhesive, pack of 1.000        119,95 EUR

345703 KRS37.5S/G  MATRIX coin holders, black, inside Ø 37,5 mm, self-adhesive pack of 1.000        119,95 EUR

304844 KRS39.5/G  MATRIX coin holders, white, inside Ø 39,5 mm, self-adhesive, pack of 1.000        119,95 EUR

345704 KRS39.5S/G  MATRIX coin holders, black, inside Ø 39,5 mm, self-adhesive, pack of 1.000        119,95 EUR

347455 KRSS/1000KO  Assorted coin holders black, 1,000, self-adhesive, each 100 x Ø 17.5-39.5 mm, incl. case        129,50 EUR

311005 KRS17.5  MATRIX coin holders, white, inside Ø 17,5 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

337834 KRS17.5/100  MATRIX coin holders, white, inside Ø 17,5 mm, self-adhesive, pack of 100         12,95 EUR

345539 KRS17.5S  MATRIX coin holders, black, inside Ø 17,5 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

332682 KRS20  MATRIX coin holders, white, inside Ø 20 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

313727 KRS20/100  MATRIX coin holders, white, inside Ø 20 mm, self-adhesive, pack of 100         12,95 EUR

345686 KRS20S  MATRIX coin holders, black, inside Ø 20 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

320198 KRS22.5  MATRIX coin holders, white, inside Ø 22,5 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

302360 KRS22.5/100  coin Holders, self-adhesive, up to 22.5 mm Ø, 100 per pack         12,95 EUR

345687 KRS22.5S  MATRIX coin holders, black, inside Ø 22,5 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

334957 KRS25  MATRIX coin holders,white, inside Ø 25 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

321058 KRS25/100  MATRIX coin holders, white, inside Ø 25 mm, self-adhesive, pack of 100         12,95 EUR

345688 KRS25S  MATRIX coin holders, black, inside Ø 25 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

308858 KRS27.5  MATRIX coin holders, white, inside Ø 27,5 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

334039 KRS27.5/100  MATRIX coin holders, white, inside Ø 27,5 mm, self-adhesive, pack of 100         12,95 EUR

345689 KRS27.5S  MATRIX coin holders, black, inside Ø 27,5 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

300462 KRS30  MATRIX coin holders, white, inside Ø 30 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR
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335303 KRS30/100  MATRIX coin holders, white, inside Ø 30 mm, self-adhesive, pack of 100         12,95 EUR

345690 KRS30S  MATRIX coin holders, black, inside Ø 30 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

318128 KRS32.5  MATRIX coin holders, white, inside Ø 32,5 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

314616 KRS32.5/100  MATRIX coin holders, white, inside Ø 32,5 mm, self-adhesive, pack of 100         12,95 EUR

345691 KRS32.5S  MATRIX coin holders, black, inside Ø 32,5 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

312239 KRS35  MATRIX coin holders, white, inside Ø 35 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

306467 KRS35/100  MATRIX coin holders, white, inside Ø 35 mm, self-adhesive, pack of 100         12,95 EUR

345692 KRS35S  MATRIX coin holders, black, inside Ø 35 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

301979 KRS37.5  MATRIX coin holders, white, inside Ø 37,5 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

322557 KRS37.5/100  MATRIX coin holders, white, inside Ø 37,5 mm, self-adhesive, pack of 100         12,95 EUR

345693 KRS37.5S  MATRIX coin holders, black, inside Ø 37,5 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

313135 KRS39.5  MATRIX coin holders, white, inside Ø 39,5 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

326607 KRS39.5/100  MATRIX coin holders, white, inside Ø 39,5 mm, self-adhesive, pack of 100         12,95 EUR

345694 KRS39.5S  MATRIX coin holders, black, inside Ø 39,5 mm, self-adhesive, pack of 25          3,95 EUR

309760 KRSEURO  Coin holders, self-adhesive, sorted for Euro coins          3,95 EUR

339624 MBEINL20MR  coinbox-tray for 20 QUADRUM-coin capsules, red          8,50 EUR

334635 MBG1  coin box without compartments 210x270 mm, grey         19,95 EUR

334967 MBG12  coin box 12 square compartments up to 64 mm, grey         19,95 EUR

311433 MBG12/10PP  coin box 12 square compartments 69x62 mm, grey         19,95 EUR

334398 MBG20  coin box 20 square compartments up to 48 mm Ø, grey         19,95 EUR

320565 MBG20M  coin box 20 square compartments 50 x 50 mm , grey         19,95 EUR

301216 MBG24  coin box 24 square compartments up to 42 mm Ø, grey         19,95 EUR

335953 MBG24R/41  coin box 24 round compartments with 41 mm Ø, grey         19,95 EUR

314576 MBG30  coin box 30 square compartments up to 38 mm Ø, grey         19,95 EUR

307773 MBG30R/34  coin box 30 round compartments with 34 mm Ø, grey         19,95 EUR

321192 MBG35  coin box 35 square compartments up to 35 mm Ø, grey         19,95 EUR

304024 MBG35R/32  coin box 35 round compartments with 32 mm Ø, grey         19,95 EUR

302202 MBG48  coin box 48 square compartments up to 30 mm Ø, grey         19,95 EUR

316177 MBG48/28  coin box 48 square compartments up to 28 mm Ø, grey         19,95 EUR

335426 MBG54R/25  coin box 54 round compartments with 26 mm Ø, grey         19,95 EUR

305786 MBG54R/26  coin box 54 round compartments with 27 mm Ø, grey         19,95 EUR

314522 MBG80  coin box 80 square compartments up to 24 mm Ø, grey         19,95 EUR

329039 MBG99  Coin box 99 square compartments up to 19 mm Ø, grey         19,95 EUR

322848 MBGCAPS24  coin box 42 compartments for CAPS 24, grey         19,95 EUR

304779 MBGCAPS26  coin box 35 compartments for CAPS 26, grey         19,95 EUR

309077 MBGCAPS28  coin box 35 compartments for CAPS 28 + CAPS 27, grey         19,95 EUR

310597 MBGCAPS29  coin box 35 compartments for CAPS 29, grey         19,95 EUR

320264 MBGCAPS31  coin box 30 compartments for CAPS 31, grey         19,95 EUR

316556 MBGCAPS32  coin box 30 compartments for CAPS 32 and 10-Euro commemorative coins in original capsule        19,95 EUR

335325 MBGCAPS33  coin box 30 compartments for CAPS 33, grey         19,95 EUR

304953 MBGCAPS38  coin box 20 compartments for CAPS 38, grey         19,95 EUR

320805 MBGCAPS41  coin box 20 compartments for CAPS 41, grey         19,95 EUR

307875 MBGCAPSEUR  coin box for 5 Euro-coin sets in capsules, grey         19,95 EUR

333140 MBGEUROR/6  coin box for 6 Euro-coin sets, grey         19,95 EUR

317322 MBGMIX  coin box 45 compartments with varying Ø, grey         19,95 EUR

310554 HMB12  Coin Drawer LIGNUM, with 12 square compartments up to 66 mmØ         32,95 EUR

327219 HMB20  Coin drawer LIGNUM, 20 squarecompartments up to 48 mm Ø         32,95 EUR

323232 HMB20M  Coin drawer LIGNUM, 20 squarecompartments for coin Holders         32,95 EUR

302281 HMB35  Coin drawer LIGNUM, 35 squarecompartments up to 35 mm Ø         32,95 EUR

315465 HMB35R/32  Coin drawer LIGNUM, 35 round compartments up to 32.5 mm Ø         32,95 EUR

327395 HMB48  Coin drawer LIGNUM, 48 squarecompartments up to 30 mm Ø         32,95 EUR

305667 HMB54R/25  Coin drawer LIGNUM, 54 round compartments for 2-Euro coins,26 mm Ø         32,95 EUR

316286 HMBCAPS26  coin Drawer LIGNUM, 35 compartments for 2-Euro coins in capsules         32,95 EUR

301851 HMBCAPS32  Coin drawer LIGNUM, 30 compartments for 10-Euro commemorative coins in original capsules        32,95 EUR

300751 HMBCAPS39  coin Drawer LIGNUM, with 20 spaces for coin capsules up to 39 mm Ø         32,95 EUR

314034 MB1  Coin box without compartments210x270 mm, smoke coloured         19,95 EUR

322292 MB1/10PP  Coin box 1 compartment 150x150 mm, smoke coloured         19,95 EUR

331404 MB12  coin box 12 square compartments up to 64 mm, smoke coloured         19,95 EUR

330574 MB12/10PP  Coin box 12 square compartments 69x62 mm, smoke coloured         19,95 EUR

315349 MB120R  Coin box 120 round compartments with 16.5 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

305830 MB12PP  Coin box 12 square compartments 55x48 mm, smoke coloured         19,95 EUR

306945 MB20  coin box 20 square compartments up to 48 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

310511 MB20M  Coin box 20 square compartments  50 x 50 mm  smoke coloured         19,95 EUR

325458 MB20R  coin box 20 round compartments with 38 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

307311 MB24  coin box 24 square compartments up to 42 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

301417 MB24K/41  coin box 24 round compartments for 35 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

302572 MB24R/41  Coin box 24 round compartments with 41 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

326654 MB30  coin box 30 square compartments up to 38 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

318127 MB30R/33  coin box 30 round compartments with 33 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

308810 MB30R/34  Coin box 30 round compartments with 34 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

330792 MB30R/36  coin box 30 round compartments with 36 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

301172 MB30R/37  coin box 30 round compartments with 37 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

330603 MB30R/39  coin box 30 round compartments with 39 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

315905 MB35  coin box 35 square compartments up to 35 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

312540 MB35R/30  coin box 35 round compartments with 30 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

321661 MB35R/31  coin box 35 round compartments with 31 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

331868 MB35R/32  coin box 35 round compartments with 32.5 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

310073 MB3KE  Coin box 3 compartments with 100x160 mm, smoke coloured         19,95 EUR

305691 MB42R/27  coin box 42 round compartments with 27.5 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

308554 MB42R/29  coin box 42 round compartments with 29 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

322045 MB48  Coin box 48 square compartments up to 30 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

337801 MB48/28  Coin box 48 square compartments up to 28 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

318635 MB54R/24  coin box 54 round compartments with 24.5 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

309858 MB54R/25  coin box 54 round compartments with 25.75 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR
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309752 MB54R/26  coin box 54 round compartments with 26.75 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

316663 MB80  Coin box 80 square compartments up to 24 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

315644 MB80R  Coin box 80 round compartments with 23.5 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

330737 MB88R  Coin box 88 round compartments with 21.5 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

333127 MB99  coin box 99 square compartments up to 19 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

300485 MB99R/19  Coin box 99 round compartments with 19.25 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

333044 MB99R/20  coin box 99 round compartments with 20 mm Ø, smoke coloured         19,95 EUR

309829 MBCAPS16.5  coin box 63 compartments for CAPS 16.5, smoke coloured         19,95 EUR

306702 MBCAPS19  coin box 63 compartments for CAPS 19, smoke coloured         19,95 EUR

320607 MBCAPS20  coin box 63 compartments for CAPS 20, smoke coloured         19,95 EUR

319906 MBCAPS21.5  coin box 48 compartments for CAPS 21.5, smoke coloured         19,95 EUR

338326 MBCAPS22.5  coin box, 48 compartments for CAPS 22.5, smoke coloured         19,95 EUR

309351 MBCAPS23  coin box 48 compartments for CAPS 23, smoke coloured         19,95 EUR

337277 MBCAPS24  coin box 42 compartments for CAPS 24, smoke coloured         19,95 EUR

335987 MBCAPS24.5  coin box 42 compartments for CAPS 24.5, smoke coloured         19,95 EUR

335354 MBCAPS26  coin box 35 compartments for CAPS 26, smoke coloured         19,95 EUR

326819 MBCAPS28  coin box 35 compartments for CAPS 28 + CAPS 27, smoke coloured         19,95 EUR

325360 MBCAPS29  coin box 35 compartments for CAPS 29, smoke coloured         19,95 EUR

307910 MBCAPS31  coin box 30 compartments for CAPS 31, smoke coloured         19,95 EUR

315873 MBCAPS32  coin box 30 compartments for CAPS 32, smoke coloured         19,95 EUR

331986 MBCAPS33  coin box 30 compartments for CAPS 33, smoke coloured         19,95 EUR

327498 MBCAPS36  coin box 20 compartments for CAPS 36, smoke coloured         19,95 EUR

332738 MBCAPS38  coin box 20 compartments for CAPS 38, smoke coloured         19,95 EUR

302859 MBCAPS39  coin box 20 compartments for CAPS 39, smoke coloured         19,95 EUR

312454 MBCAPS41  coin box 20 compartments for CAPS 41, smoke coloured         19,95 EUR

309885 MBCAPSEURO  coin box for 5-Euro coin sets in capsules, smoke coloured         19,95 EUR

339623 MBEINL20MWR  coinbox-tray for 20 QUADRUM-coin capsules, burgundy          8,50 EUR

316185 MBEUROR  coin box for 5-Euro coin sets, smoke coloured         19,95 EUR

303198 MBEUROR/6  coin box for 6 Euro-coin sets, smoke coloured         19,95 EUR

316902 MBMIX  Coin box 45 compartments with varying Ø, smoke coloured         19,95 EUR

343230 MBQ67  Coin box 12 square compartments 67 x 67 mm, smoke coloured         19,95 EUR

307053 MBS12  coin box SMART, with 12 square compartments up to 50 mm Ø         13,95 EUR

334107 MBS20/41  coin box SMART, with 20 square compartments up to 41 mm Ø         13,95 EUR

338077 MBS30/33  coin box SMART, with 30 square compartments up to 33 mm Ø         13,95 EUR

302460 MBS35  coin box SMART, with 35 square compartments up to 27 mm Ø         13,95 EUR

325527 MBS48  coin box SMART, with 48 square compartments up to 24 mm Ø         13,95 EUR

345008 MBSC26  coin box SMART, with 30 round compartments for CAPS 26         13,95 EUR

345009 MBSC32  coin box SMART, with 20 round compartments for CAPS 32         13,95 EUR

329117 MBSEUROR  coin box SMART, for 5 Euro coin sets         13,95 EUR

345011 MBSR32.5  coin box SMART, with xx round compartments with 32,5 mm Ø         13,95 EUR

327468 MB20MS  Coin box QUADRUM, 20 square compartments 50 x 50 mm, smoke coloured, with black drawer        19,95 EUR

339625 MBEINL20MS  coinbox-tray for 20 QUADRUM-coin capsules, black          8,50 EUR

337306 MBG20MS  coin box QUADRUM, 20 square compartments 50 x 50 mm, smoke grey, with black drawer         19,95 EUR

343232 MBQ67S  Coin box QUADRUM, 12 square compartments 67 x 67 mm, smoke coloured, with black drawer        19,95 EUR

346591 MBXL_leer  coin box without compartments 210x270 mm, smoke coloured         27,95 EUR

303584 MBXL1  coin box without compartments 210x270 mm, smoke coloured         32,95 EUR

331319 MBXL6  coin box 6 square compartments in size 86x86 mm, smoke coloured         32,95 EUR

335666 MBXL9USK  coin box 9 square compartments for US-coin capsules, smoke coloured         32,95 EUR

312330 MBXLCAPS31  coin box 30 compartments for CAPS 31, smoke coloured         32,95 EUR

327802 MBXLCAPS38  coin box 20 compartments for CAPS 38, smoke coloured         32,95 EUR

346513 MBXLMAGNI  MAGNICAPS MB XL coin box, 20 square compartments 50 x 50 mm         32,95 EUR

322066 MBXLVARIO  coin box for variable division, smoke coloured         32,95 EUR

344971 2EUROSET  EURO-SET for 2€          1,50 EUR

343339 2EUROSET13  EURO-SET for 2€ 2013 (Baden-Württemberg)          1,50 EUR

341803 2EUROSETDEK  Coin card for 5x2 Euro comm. coins "The Euro's 10th anniversary          1,50 EUR

346732 2EUROSETDTE  Coin card for 5 German 2-euro commemorative coins celebrating "25 years of German unity"          1,50 EUR

315678 EUROSET  coin Card for 1 Euro coin set          1,50 EUR

313617 CLNUMKABL  coin album NUMIS, classic design with slipcase incl. 5 different pockets, blue         24,95 EUR

301280 CLNUMKAG  coin album NUMIS, classic design with slipcase incl. 5 different pockets, green         24,95 EUR

327836 CLNUMKAR  coin album NUMIS, in classic design with slipcase incl. 5 different pockets, red         24,95 EUR

342245 CLNUMKASORT  coin album NUMIS, classic design with slipcase incl. 5 different pockets, colours assorted         24,95 EUR

346473 EUALB2EUF/EN14  Complementary Supplement for NUMIS 2-Euro album French and English 2014          6,95 EUR

339069 EUALB2EUFN10/11  Complementary Supplement for NUMIS 2-Euro album French 2010/2011          5,50 EUR

343354 EUALB2EUFN12/13  Complementary Supplement for NUMIS 2-Euro album French 2012/2013          5,50 EUR

337964 NUMISBL  coin album NUMIS, with 5 pocket sheets, blue         15,95 EUR

300115 NUMISG  coin album NUMIS, with 5 pocket sheets, green         15,95 EUR

310704 NUMISR  coin album NUMIS, with 5 pocket sheets, red         15,95 EUR

342247 NUMISSORT  coin album NUMIS, with 5 pocket sheets, colours assorted         15,95 EUR

337289 STATEHOODN09  US-Quarter coin album Supplement 2009          3,50 EUR

324055 ALBWOCOLL  coin album NUMIS, "World Collection"         22,95 EUR

321167 CLNUMNH12KBL  coin album NUMIS, in classic design with slipcase incl. 10 coin sheets, blue         19,95 EUR

317360 CLNUMSETBL  Ringbinder NUMIS, in classic design with slipcase, blue         19,95 EUR

330847 CLNUMSETG  Ringbinder NUMIS, in classic design with slipcase, green         19,95 EUR

311809 CLNUMSETLDBR  Leather Binder NUMIS, in classic design, leatherette slipcase, darkbrown         39,95 EUR

335715 CLNUMSETLR  Leather Binder NUMIS, in classic design, leatherette slipcase, red         39,95 EUR

320592 CLNUMSETLS  Leather Binder NUMIS, in classic design, leatherette slipcase, black         39,95 EUR

312262 CLNUMSETR  Ringbinder NUMIS, in classic design with slipcase, red         19,95 EUR

342246 CLNUMSETSORT  Ringbinder NUMIS, in classic design with slipcase, colours assorted         19,95 EUR

338784 NUMISKABL  slipcase NUMIS, blue          8,95 EUR

338787 NUMISSETBL  coin album NUMIS, incl. slipcase, with 5 pocket sheets, blue         19,95 EUR

338788 NUMISSETG  coin album NUMIS, incl. slipcase, with 5 pocket sheets, green         19,95 EUR

338789 NUMISSETR  coin album NUMIS, incl. slipcase, with 5 pocket sheets, red         19,95 EUR

342248 NUMISSETSORT  coin album NUMIS, incl. slipcase, with 5 pocket sheets, colours assorted         19,95 EUR

329944 RBNUMBL  Ringbinder NUMIS, blue          9,95 EUR
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314841 RBNUMG  Ringbinder NUMIS, green          9,95 EUR

328518 RBNUMR  Ringbinder NUMIS, red          9,95 EUR

336293 KAZWLW  plastic sheets NUMIS, interleaves, white          3,95 EUR

304653 NH01  coin sheets NUMIS, 1 pocket for coin sets          6,95 EUR

338575 NH02  coin sheets NUMIS, 2 pockets for banknotes and postcards          6,95 EUR

316522 NH03  coin sheets NUMIS, 3 pockets for banknotes          6,95 EUR

315584 NH12  coin sheets NUMIS, 12 pockets up to 44 mm Ø          6,95 EUR

310444 NH12K  coin sheets NUMIS, for 12 coin Holders (50x50 mm)          4,95 EUR

338571 NH20  coin sheets NUMIS, 20 pockets up to 34 mm Ø          6,95 EUR

338425 NH24  coin sheets NUMIS, for 3 Complete Euro-coin sets          6,95 EUR

323463 NH30  coin sheets NUMIS, 30 pockets up to 25 mm Ø          6,95 EUR

323010 NH33  coin sheets NUMIS, 33 pockets for Diverse Ø          6,95 EUR

321507 NH4  coin sheets NUMIS, 4 pockets up to 66 mm Ø          6,95 EUR

301127 NH48  coin sheets NUMIS, 48 pockets up to 17 mm Ø          6,95 EUR

330456 NH6  coin sheets NUMIS, 6 pockets up to 55 mm Ø          6,95 EUR

338347 NHSORT  coin sheets NUMIS, Mixed with 1 pocket each NUMIS 44, 34, 25,17, MIX          6,95 EUR

329334 EUALB1BL  Euro coin album in NUMIS format, blue         19,95 EUR

338772 EUALB1SETBL  Euro coin album in NUMIS format, incl. slipcase, blue         24,95 EUR

301082 EUALB2EU  coin album NUMIS, for 2-Euro commemorative-coins Volume 1         22,95 EUR

346573 EUALB2EU1-4  NUMIS Coin Album for 2-Euro commemorative-coins Vol. 1 - 3         84,95 EUR

354424 EUALB2EU1-5  NUMIS Coin Album for 2-Euro commemorative-coins Vol. 1 - 5         99,95 EUR

344963 EUALB2EU1F/E  coin album NUMIS, for 2-Euro commemorative-coins French and English Volume 1         22,95 EUR

319845 EUALB2EU2  coin album NUMIS, for 2-euro commemorative-coins volume 2         22,95 EUR

344964 EUALB2EU2F/E  coin album NUMIS, for 2-Euro commemorative-coins French and English Volume 2         22,95 EUR

341448 EUALB2EU3  NUMIS Coin Album for 2-Euro commemorative-coins Volume 3         22,95 EUR

345082 EUALB2EU4  NUMIS Coin Album for 2-Euro commemorative coins Volume 4         19,95 EUR

345083 EUALB2EU4F/E  coin album NUMIS, for 2-Euro commemorative-coins French and English Volume 4         19,95 EUR

348088 EUALB2EU5  NUMIS illustrated album 2€ commemorative coins for all eurozone countries, German, Vol. 5
        22,95 EUR

348089 EUALB2EU5F/E  NUMIS illustrated album 2€ commemorative coins for all eurozone countries, Fr/Eng, Vol. 5
         22,95 EUR

354425 EUALB2EU6  NUMIS illustrated album 2€ commemorative coins for all eurozone countries, German, Vol. 56         14,95 EUR

354725 EUALB2EU6F/E  NUMIS illustrated album 2€ commemorative coins for all eurozone countries, Fr/Eng, Vol. 6         14,95 EUR

323003 EUALB2EUFN07/08  Complementary Supplement for NUMIS 2-Euro album French 2007/2008          5,50 EUR

318362 EUALB2EUFN09/10  Complementary Supplement for NUMIS 2-Euro album French 2009/2010          5,50 EUR

318333 EUALB2EUN09/10  Complementary Supplement for NUMIS 2-Euro album 2009/2010          6,95 EUR

338683 EUALB2EUN10/11  Complementary Supplement for NUMIS 2-Euro album 2010/2011          6,95 EUR

343295 EUALB2EUN12/13  Complementary Supplement for NUMIS 2-Euro album 2012/2013          6,95 EUR

346471 EUALB2EUN14  Complementary Supplement for NUMIS 2-Euro album 2014          6,95 EUR

323813 ALBWOMO  coin album OPTIMA, "World Money" with 5 different OPTIMA coin sheets, blue         24,95 EUR

344959 ALBWOMOSET  coin album OPTIMA,"World Money"with 5 different OPTIMA coin sheets, incl.slipcase, blue         29,95 EUR

312455 CLASM12KBL  album for coin Holders OPTIMA, in classic design, with 10 clear pockets, blue         24,95 EUR

333790 CLASM12KG  album for coin Holders OPTIMA, in classic design, with 10 clear pockets, green         24,95 EUR

308450 CLASM12KR  album for coin Holders OPTIMA, in classic design, with 10 clear pockets, red         24,95 EUR

310274 CLASMBL  coin album OPTIMA, in classic design with 10 different pockets, blue         29,95 EUR

307376 CLASMG  coin album OPTIMA, in classic design with 10 different pockets, green         29,95 EUR

321845 CLASMKABL  coin album OPTIMA, in classic design incl. slipcase, blue         34,95 EUR

320397 CLASMKAG  coin album OPTIMA, in classic design incl. slipcase, green         34,95 EUR

331276 CLASMKAR  coin album OPTIMA, in classic design incl. slipcase, red         34,95 EUR

313506 CLASMKAS  coin album OPTIMA, in classic design incl. slipcase, black         34,95 EUR

321474 CLASMR  coin album OPTIMA, in classic design with 10 different pockets, red         29,95 EUR

306512 CLASMS  coin album OPTIMA, in classic design with 10 different pockets, black         29,95 EUR

340920 OPTLMALB  Coin Album OPTIMA "COINS" incl. 5 pockets         17,95 EUR

309197 OPTIMAM12K  coin sheets OPTIMA, for 12 coin Holders 50x50 mm, clear          4,95 EUR

338032 OPTIMAM15  coin sheets OPTIMA, for 15 coins up to 42 mm Ø, clear          6,95 EUR

319236 OPTIMAM24  coin sheets OPTIMA, for 24 coins up to 34 mm Ø, clear          6,95 EUR

306013 OPTIMAM35  coin sheets OPTIMA, for 35 coins up to 27 mm Ø, clear          6,95 EUR

308740 OPTIMAM40  coin sheets OPTIMA, for Euro sets up to 26 mm Ø, clear          6,95 EUR

315033 OPTIMAM54  coin sheets OPTIMA, for 54 coins up to 20 mm Ø, clear          6,95 EUR

316001 OPTIMAM6  coin sheets OPTIMA, for 6 coins up to 65 mm Ø, clear          6,95 EUR

340973 OPTIMASORT  OPTIMA  Coin Sheets mixed with pocket each OPTIMA 42, 27, 20, 34(2x)          6,95 EUR

345073 OPTIMAZWL20  Interleaves for personalised labelling for OPTIMA coin sheets 20, white          3,95 EUR

345076 OPTIMAZWL27  Interleaves for personalised labelling for OPTIMA coin sheets 27, white          3,95 EUR

345071 OPTIMAZWL42  Interleaves for personalised labelling for OPTIMA coin sheets 42, white          3,95 EUR

345013 OPTIMAZWL65  Interleaves for personalised labelling for OPTIMA coin sheets 65, white          3,95 EUR

345077 OPTIMAZWLEURO  Interleaves for personalised labelling for OPTIMA coin sheets EURO, white          3,95 EUR

334698 OPTXLEU2C  Plastic pockets OPTIMA XL, 2-way division, clear          6,95 EUR

329838 CLAS10EURO  coin album for German 10-Euro commemorative coins, Volume 1         37,95 EUR

341016 CLAS10EURO1/2SET VISTA Coin Album for German 10-Euro Commemorative Coins, Vol. 1 + 2         79,95 EUR

303719 CLAS10EURO2  coin album for German 10-Euro commemorative coins, Volume 2         22,95 EUR

341015 CLAS10EURO2SET  VISTA Coin Album for German 10-Euro Commemorative Coins, Vol. 2, incl. slipcase, blue         42,95 EUR

342169 CLAS10EURON12  Supplement 10 Euro coin 2012morative-coins album          4,95 EUR

343297 CLAS10EURON13  Supplement 10 Euro coin 2013          4,95 EUR

344914 CLAS10EURON14  Supplement 10 Euro coin 2014          4,95 EUR

346475 CLAS10EURON15  Supplement 10 Euro coin 2015          4,95 EUR

341014 CLAS10EUROSET  VISTA Coin Album for German 10-Euro Commemorative Coins, Vol. 1, incl.slipcase blue         44,95 EUR

354459 CLAS20EURON17  Supplement 2017 for 20 € commemorative-coins album          4,95 EUR

347996 CLAS20EUROSET  OPTIMA illustrated album for the German 20-euro commemorative coins, Vol.1, incl. slipcase         34,95 EUR

341013 CLAS2EUROSET  VISTA Coin Album for German 2-Euro Commemorative Coins, incl. slipcase, blue         39,95 EUR

341034 CLASEURO10SET  VISTA Euro Annual Album 2010, incl. slipcase, blue         44,95 EUR

354462 CLASEURO1-14SET  VISTA Euro-Jahrgangs-Münzalben 1999 bis 2014, incl. slipcases, blue        399,00 EUR

341035 CLASEURO11SET  VISTA Euro Annual Album 2011, incl. slipcase, blue         44,95 EUR

341449 CLASEURO12SET  VISTA Euro Annual Album 2012, incl. slipcase. blue         44,95 EUR

343298 CLASEURO13SET  VISTA Euro Annual Album 2013, incl. slipcase. blue         44,95 EUR

344912 CLASEURO14SET  VISTA Euro Annual Album 2014, incl. slipcase. blue         44,95 EUR

346477 CLASEURO15SET  VISTA Euro Annual Album 2015, incl. slipcase. blue         44,95 EUR
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347924 CLASEURO16SET  VISTA Euro Annual Album 2016, incl. slipcase. blue         44,95 EUR

354426 CLASEURO17SET  VISTA Euro Annual Album 2016, incl. slipcase. blue         44,95 EUR

346583 CLASEURO1-7SET  VISTA Euro album set 1999-2007incl. slipcases blue        274,95 EUR

341025 CLASEURO1SET  VISTA Euro Annual Album 1999 up to 2001, incl. slipcase, blue         44,95 EUR

341026 CLASEURO2SET  VISTA Euro Annual Album for 2002, incl. slipcase, blue         44,95 EUR

341027 CLASEURO3SET  VISTA Euro Annual Album 2003, incl. slipcase, blue         44,95 EUR

341028 CLASEURO4SET  VISTA Euro Annual Album 2004, incl. slipcase, blue         44,95 EUR

341029 CLASEURO5SET  VISTA Euro Annual Album 2005, inkl. Schutzkassette, blau         44,95 EUR

341030 CLASEURO6SET  VISTA Euro Annual Album 2006, incl. slipcase, blue         44,95 EUR

341031 CLASEURO7SET  VISTA Euro Annual Album 2007, incl. slipcase, blue         44,95 EUR

346584 CLASEURO8-14SET  VISTA Euro album set 2008-2014 incl. splicases, blue        274,95 EUR

341032 CLASEURO8SET  VISTA Euro Annual Album 2008, incl. slipcase, blue         44,95 EUR

341033 CLASEURO9SET  VISTA Euro Annual Album 2009, incl. slipcase, blue         44,95 EUR

330256 CLASEUROBL1  coin album VISTA, for Euros, Volume 1 for 12 coin sets         29,95 EUR

337319 CLASEUROBL1/2  coin album VISTA, for Euros, Volume 1 and Volume 2 "Old and New Members"         54,95 EUR

341042 CLASEUROBL1/2SET VISTA Euro Coin Album volume 1 and volume 2 "Old and New Members",incl. slipcases, blue         64,95 EUR

341040 CLASEUROBL1SET  VISTA Euro Coin Album volume 1 for 12 coin sets, incl. slipcase, blue         37,95 EUR

302742 CLASEUROBL2  coin album VISTA, for Euros, Volume 2 "New Members"         29,95 EUR

341041 CLASEUROBL2SET  VISTA Euro Coin Album volume 2 "New Members", incl. slipcase, blue         37,95 EUR

344653 CLEAGLESET  VISTA American Eagle Silver Sollars coin album         37,95 EUR

328823 CLMT  coin album in classic design "Collection des médailles touristiques"         24,95 EUR

342176 CLMT2  OPTIMA album for French souvenir medals incl. 5 OPTIMA-sheets         19,95 EUR

338543 CLNPQSET  coin album VISTA, for US-Dollar-coins (National Park Quarters)         37,95 EUR

306531 CLOP2EUROD1  Münzalbum Deutsche 2 Euro-Gedenkmünzen -Band I-          9,95 EUR

346619 CLOP2EUROD2  CLASSIC-Binder Deutsche 2 Euro-Gedenkmünzen -Band II- blau, ohne Ihnhalt         17,95 EUR

354470 CLOP2EUROD2NSET Münzalbum-Set Deutsche 2 Euro-Gedenkmünzen -Band II-         29,95 EUR

329540 CLOP2EURODN10  Supplement 2010 for classic album, 2 € german commemorative-coins "Bremen"          3,50 EUR

344972 CLOP2EURODN14  Supplement 2014 for CLOP2EUROD1 Niedersachsen          4,95 EUR

346469 CLOP2EURODN15/1  Supplement 2015 for CLOP2EUROD "Hessen + 25 J. Dt. Einheit"          6,95 EUR

347894 CLOP2EURODN15/2  supplement 2015 for CLOP2EUROD "30 Jahre europäische Flagge"          4,95 EUR

347930 CLOP2EURODN16  supplement 2016 for CLOP2EUROD1 -Sachsen-          4,95 EUR

354460 CLOP2EURODN17  supplement 2017 for CLOP2EUROD1 -Rheinland-Pfalz-          6,95 EUR

343384 CLOP2EUROGM1/JISET VISTA Euro Coin Album volume 1 and volume 2 "Old and New Members",incl. slipcases, blue         69,95 EUR

346574 CLOP2EUROGM1+2/JISET VISTA Euro Coin Album volume 1+volume 2"Old and New Members, incl.slipcase, blue, German        99,95 EUR

343822 CLOP2EUROGM1N12 Supplement 2012 for Classic-OPTIMA "European 2-Euro commermomative"          6,95 EUR

344913 CLOP2EUROGM1N13 Supplement 2013 for Classic-OPTIMA "European 2-Euro commermomative"          6,95 EUR

347931 CLOP2EUROGM1N15 Supplement 2015 for Classic-OPTIMA "European 2-Euro commermomative"          6,95 EUR

354461 CLOP2EUROGM1N16 Supplement 2016 for Classic-OPTIMA "European 2-Euro commermomative"          6,95 EUR

343381 CLOP2EUROGM1SET Coin Album Classic-OPTIMA "European 2-Euro commermomative coins, incl. slipcase, blue         44,95 EUR

346470 CLOP2EUROGM2SET Coin Album Classic-OPTIMA "European 2-Euro commermomative coins, incl. slipcase, blue         39,95 EUR

343823 CLOP2EUROJIN13  Supplement 2013 for Coin Album Classic-OPTIMA "Euopean 2-Euros joint issues coins"          3,95 EUR

347921 CLOP2EUROJIN15  Supplement 2015 for Coin Album Classic-OPTIMA "Euopean 2-Euros joint issues coins"          5,95 EUR

343382 CLOP2EUROJISET  Coin Album Classic-OPTIMA European 2-Euro joint issues incl. slipcase, blue. German lang.         39,95 EUR

341017 CLOP2EUROSET  VISTA Coin Album for 2-Euro coins (4 neutral sheets), incl. slipcase, blue         34,95 EUR

344852 CLOPBI2EUROSET  Ringbinder OPTIMA, classic design, "2-Euro" colour imprint on spine and cover, incl.slipc.         24,95 EUR

326196 CLOPBIEUBL  Ringbinder OPTIMA, classic design, "Euro" colour imprint on spine and cover         18,95 EUR

346697 CLOPBIEUBL/OPTM40 Ringb. OPTIMA, classic design,"Euro" colour imprint on spine and cover incl.5 OPTIMAM 40         24,95 EUR

341306 CLOPBIEUBLSET  VISTA Classic Euro Binder, imprint on spine and cover incl. slipcase blue         24,95 EUR

314326 CLPRESET  coin album VISTA, for US-Dollar-coins (Presidential Dollar)         37,95 EUR

336883 EUALB2BL  Euro coin album in OPTIMA format, blue         22,95 EUR

317026 MBLMT  Coin sheets VISTA, for FrenchTouristic Sovenir Medals          5,50 EUR

323726 SETEUALB2  Interleaves replacement inserts for OPTIMA Euro coin album          8,50 EUR

313023 STATEHOOD  coin album VISTA, for US-Quarter         37,95 EUR

320881 MBLDM50PF  coin sheets VISTA, for 50-Pfennig coins          5,50 EUR

353747 MBLEU10/20EU9  coin sheets VISTA, for German10/20/25-Euro commemorative coins          5,95 EUR

314560 MBLEU10EU9  Coin sheets VISTA, for German10-Euro commemorative coins          5,95 EUR

312494 MBLEU2EU  coin sheets VISTA, for 2-Euro coins          5,95 EUR

341624 MBLEU2EUDEK  coin sheets VISTA, for 2-Eurocommemorative coins "DEK"          5,95 EUR

344137 MBLEU2EUELY  VISTA coin sheet for 6x 2 Euro "50 years of the Élysée Treaty" commemorative coins          3,95 EUR

311158 MBLEU2EUEMU  Coin sheets VISTA, for 2-Eurocommemorative coins "E.M.U."          5,95 EUR

347758 MBLEU2EUFL  VISTA coin sheets for 23 European 2 euro commemorative coins "30 years of the EU flag"          5,95 EUR

303296 MBLEU2EUROM  coin sheets VISTA, for 2-Euro commemorative coins "Treaty of Rome"          3,95 EUR

354282 MBLEU5EU  VISTA Coin Sheets for German 5-euro commemorative coins          5,95 EUR

315537 MBLEURO8/2  Coin sheets VISTA, Euro neutral each for 2 coin sets per sheet          5,95 EUR

345817 MBLQ  VISTA United States Quarters coin sheet, neutral          4,95 EUR

344122 QUADRUMI14  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 14 mm, black          5,95 EUR

344140 QUADRUMI15  QUADRUM Intercept coin capsule, inside Ø 15 mm, black          5,95 EUR

344141 QUADRUMI16  QUADRUM Intercept coin capsule, inside Ø 16 mm, black          5,95 EUR

344142 QUADRUMI17  QUADRUM Intercept coin capsule, inside Ø 17 mm, black          5,95 EUR

344143 QUADRUMI18  QUADRUM Intercept coin capsule, inside Ø 18 mm, black          5,95 EUR

344144 QUADRUMI19  QUADRUM Intercept coin capsule, inside Ø 19 mm, black          5,95 EUR

344145 QUADRUMI20  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 20 mm, black          5,95 EUR

344146 QUADRUMI21  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 21 mm, black          5,95 EUR

344147 QUADRUMI22  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 22 mm, black          5,95 EUR

344148 QUADRUMI23  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 23 mm, black          5,95 EUR

344149 QUADRUMI24  Square coin capsules QUADRUM INTERCEPT, inner diameter 24 mm, black          5,95 EUR

344150 QUADRUMI25  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 25 mm, black          5,95 EUR

344151 QUADRUMI26  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 26 mm, black          5,95 EUR

344152 QUADRUMI27  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 27 mm, black,          5,95 EUR

344153 QUADRUMI28  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 28 mm, black          5,95 EUR

344154 QUADRUMI29  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 29 mm, black          5,95 EUR

344155 QUADRUMI30  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 30 mm, black          5,95 EUR

344156 QUADRUMI31  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 31 mm, black          5,95 EUR

344157 QUADRUMI32  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 32 mm, black          5,95 EUR
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344158 QUADRUMI33  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 33 mm, black          5,95 EUR

344159 QUADRUMI34  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 34 mm, black, black          5,95 EUR

344160 QUADRUMI35  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 35 mm, black          5,95 EUR

344161 QUADRUMI36  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 36 mm, black          5,95 EUR

344162 QUADRUMI37  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 37 mm, black          5,95 EUR

344163 QUADRUMI38  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 38 mm, black          5,95 EUR

344164 QUADRUMI39  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 39 mm, black          5,95 EUR

344165 QUADRUMI40  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 40 mm, black          5,95 EUR

344166 QUADRUMI41  QUADRUM Intercept coin capsule,  inside Ø 41 mm, black          5,95 EUR

346136 MAGNICAPS14   MAGNICAPS coin capsules 14 mm          1,95 EUR

346137 MAGNICAPS15  MAGNICAPS coin capsules 15 mm          1,95 EUR

346138 MAGNICAPS16  MAGNICAPS coin capsules 16 mm          1,95 EUR

346139 MAGNICAPS17  MAGNICAPS coin capsules17 mm          1,95 EUR

346140 MAGNICAPS18  MAGNICPAS coin capsules 18 mm          1,95 EUR

346141 MAGNICAPS19  MAGNICAPS coin capsules 19 mm          1,95 EUR

346142 MAGNICAPS20  MAGNICAPS coin capsules 20 mm          1,95 EUR

344282 QUADRUME11/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 11mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

330390 QUADRUME14/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 14 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

309428 QUADRUME15/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 15 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

316152 QUADRUME16/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 16 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

317640 QUADRUME17/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 17 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

303919 QUADRUME18/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 18 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

322596 QUADRUME19/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 19 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

331053 QUADRUME20/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 20 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

312786 QUADRUME21/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 21 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

324051 QUADRUME22/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 22 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

331736 QUADRUME23/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 23 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

336096 QUADRUME24/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 24 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

324945 QUADRUME25/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 25 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

330883 QUADRUME26/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 26 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

306658 QUADRUME27/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 27 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

318802 QUADRUME28/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 28 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

317180 QUADRUME29/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 29 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

312248 QUADRUME30/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 30 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

305891 QUADRUME31/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 31 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

308098 QUADRUME32/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 32 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

320039 QUADRUME33/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 33 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

323126 QUADRUME34/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 34 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

301619 QUADRUME35/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 35 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

322826 QUADRUME36/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 36 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

319074 QUADRUME37/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 37 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

322718 QUADRUME38/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 38 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

322438 QUADRUME39/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 39 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

327647 QUADRUME40/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 40 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

305782 QUADRUME41/100  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 41 mm, per 100 pcs.          8,50 EUR

317006 QUADRUML/100  Square coin capsules QUADRUM, empty, per 100 pcs.         49,95 EUR

348036 QUADRUMSNAP/100  Münzkapselhalter QUADRUM SNAP per 100 Stück         34,95 EUR

308571 QUADRUM14  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 14 mm          5,95 EUR

306616 QUADRUM15  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 15 mm          5,95 EUR

317149 QUADRUM16  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 16 mm          5,95 EUR

337671 QUADRUM17  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 17 mm          5,95 EUR

304772 QUADRUM18  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 18 mm          5,95 EUR

302707 QUADRUM19  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 19 mm          5,95 EUR

323863 QUADRUM20  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 20 mm          5,95 EUR

309032 QUADRUM21  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 21 mm          5,95 EUR

320753 QUADRUM22  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 22 mm          5,95 EUR

323367 QUADRUM23  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 23 mm          5,95 EUR

329802 QUADRUM24  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 24 mm          5,95 EUR

331951 QUADRUM25  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 25 mm          5,95 EUR

329295 QUADRUM26  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 26 mm          5,95 EUR

317321 QUADRUM27  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 27 mm          5,95 EUR

338200 QUADRUM28  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 28 mm          5,95 EUR

320749 QUADRUM29  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 29 mm          5,95 EUR

330443 QUADRUM30  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 30 mm          5,95 EUR

323305 QUADRUM31  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 31 mm          5,95 EUR

312172 QUADRUM32  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 32 mm          5,95 EUR

327634 QUADRUM33  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 33 mm          5,95 EUR

332108 QUADRUM34  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 34 mm          5,95 EUR

334903 QUADRUM35  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 35 mm          5,95 EUR

309045 QUADRUM36  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 36 mm          5,95 EUR

330823 QUADRUM37  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 37 mm          5,95 EUR

330704 QUADRUM38  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 38 mm          5,95 EUR

319903 QUADRUM39  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 39 mm          5,95 EUR

307563 QUADRUM40  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 40 mm          5,95 EUR

330794 QUADRUM41  Square coin capsules QUADRUM, inner diameter 41 mm          5,95 EUR

329067 QUADRUMEX/20  Inserts for Square coin capsules QUADRUM, create them by yourself, per 20 pcs.          3,50 EUR

335419 QUADRUML/10  Square coin capsules QUADRUM, empty, per 10 pcs.          5,50 EUR

348035 QUADRUMSNAP  QUADRUM Snap capsule holder, pack of 10          3,95 EUR

317505 QUADRUMX  Square coin capsules QUADRUM create them by yourself          5,95 EUR

341486 QUADRUMXL42  Square coin capsules QUADRUM  XL inner diameter 42 mm          3,95 EUR

349367 QUADRUMXL42-58  Square Coin Capsules QUADRUM  XL inner diameter 42-58 mm          5,95 EUR

341162 QUADRUMXL43  Square Coin Capsules QUADRUM  XL inner diameter 43 mm          3,95 EUR

341163 QUADRUMXL44  Square Coin Capsules QUADRUM  XL inner diameter 44 mm          3,95 EUR

341164 QUADRUMXL45  Square Coin Capsules QUADRUM  XL inner diameter 45 mm          3,95 EUR
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341165 QUADRUMXL46  Square Coin Capsules QUADRUM  XL inner diameter 46 mm          3,95 EUR

341166 QUADRUMXL47  Square Coin Capsules QUADRUM  XL inner diameter 47 mm          3,95 EUR

341167 QUADRUMXL48  Square coin capsules QUADRUM  XL inner diameter 48 mm          3,95 EUR

341168 QUADRUMXL49  Square coin capsules QUADRUM  XL inner diameter 49 mm          3,95 EUR

341169 QUADRUMXL50  Square Coin Capsules QUADRUM  XL inner diameter 50 mm          3,95 EUR

341170 QUADRUMXL51  Square coin capsules QUADRUM  XL inner diameter 51 mm          3,95 EUR

341171 QUADRUMXL52  Square coin capsules QUADRUM  XL inner diameter 52 mm          3,95 EUR

341172 QUADRUMXL53  Square coin capsules QUADRUM  XL inner diameter 53 mm          3,95 EUR

341173 QUADRUMXL54  Square coin capsules QUADRUM  XL inner diameter 54 mm          3,95 EUR

341174 QUADRUMXL55  Square coin capsules QUADRUM  XL inner diameter 55 mm          3,95 EUR

341175 QUADRUMXL56  Square coin capsules QUADRUM  XL inner diameter 56 mm          3,95 EUR

341176 QUADRUMXL57  Square coin capsules QUADRUM  XL inner diameter 57 mm          3,95 EUR

341177 QUADRUMXL58  Square coin capsules QUADRUM  XL inner diameter 58 mm          3,95 EUR

336203 GOLD  Coin cleaning-bath, for gold coins, 150 ml          7,95 EUR

321584 KUPFER  coin Cleaning-Bath for coppercoins, 150 ml          7,95 EUR

343300 MESSING  coin Cleaning-Bath for brass coins, 150 ml          7,95 EUR

343206 MRBI  coin Cleaning-Bath for bimetallic coins, 150 ml          7,95 EUR

318851 MRUNI  coin Cleaning-Bath for all coins (without de-oxidation), 150 ml          7,95 EUR

327112 RT1  Coin polishing cloth, blue          5,95 EUR

353837 RT2  Polishing cloth 4 in 1         11,95 EUR

317893 SILBER  coin Cleaning-Bath, for silver coins, 150 ml          7,95 EUR

310923 USR1  Ultrasonic Cleaner PULSAR        159,95 EUR

346740 USR2  SAUBER ultrasonic cleaner         69,95 EUR

317590 VBR1  Vibration cleaner VIBRO for coins         24,95 EUR

346393 QUICKSLAB14  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 14 mm          4,95 EUR

346394 QUICKSLAB15  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 15 mm          4,95 EUR

346395 QUICKSLAB16  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 16 mm          4,95 EUR

346396 QUICKSLAB17  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 17 mm          4,95 EUR

346397 QUICKSLAB18  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 18 mm          4,95 EUR

346398 QUICKSLAB19  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 19 mm          4,95 EUR

346399 QUICKSLAB20  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 20 mm          4,95 EUR

346400 QUICKSLAB21  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 21 mm          4,95 EUR

346401 QUICKSLAB22  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 22 mm          4,95 EUR

346402 QUICKSLAB23  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 23 mm          4,95 EUR

346403 QUICKSLAB24  Square coin capsules QUICKSLAB inner diameter 24 mm          4,95 EUR

346404 QUICKSLAB25  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 25 mm          4,95 EUR

346405 QUICKSLAB26  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 26 mm          4,95 EUR

346406 QUICKSLAB27  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 27 mm          4,95 EUR

346407 QUICKSLAB28  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 28 mm          4,95 EUR

346408 QUICKSLAB29  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 29 mm          4,95 EUR

346409 QUICKSLAB30  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 30 mm          4,95 EUR

346410 QUICKSLAB31  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 31 mm          4,95 EUR

346411 QUICKSLAB32  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 32 mm          4,95 EUR

346412 QUICKSLAB33  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 33 mm          4,95 EUR

346413 QUICKSLAB34  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 34 mm          4,95 EUR

346414 QUICKSLAB35  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 35 mm          4,95 EUR

346415 QUICKSLAB36  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 36 mm          4,95 EUR

346416 QUICKSLAB37  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 37 mm          4,95 EUR

346417 QUICKSLAB38  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 38 mm          4,95 EUR

346418 QUICKSLAB39  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 39 mm          4,95 EUR

346419 QUICKSLAB40  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 40 mm          4,95 EUR

346420 QUICKSLAB41  QUICKSLAB coin capsule, inside Ø 41 mm          4,95 EUR

346466 QUICKSLABX  Square coin capsules QUICKSLAB create them by yourself          4,95 EUR

342003 SLAB14  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 14 mm          4,95 EUR

342022 SLAB15  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 15 mm          4,95 EUR

342023 SLAB16  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 16 mm          4,95 EUR

342024 SLAB17  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 17 mm          4,95 EUR

342025 SLAB18  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 18 mm          4,95 EUR

342026 SLAB19  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 19 mm          4,95 EUR

342027 SLAB20  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 20 mm          4,95 EUR

342028 SLAB21  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 21 mm          4,95 EUR

342029 SLAB22  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 22 mm          4,95 EUR

342030 SLAB23  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 23 mm          4,95 EUR

342031 SLAB24  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 24 mm          4,95 EUR

342032 SLAB25  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 25 mm          4,95 EUR

342033 SLAB26  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 26 mm          4,95 EUR

342034 SLAB27  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 27 mm          4,95 EUR

342035 SLAB28  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 28 mm          4,95 EUR

342036 SLAB29  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 29 mm          4,95 EUR

342037 SLAB30  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 30 mm          4,95 EUR

342038 SLAB31  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 31 mm          4,95 EUR

342039 SLAB32  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 32 mm          4,95 EUR

342040 SLAB33  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 33 mm          4,95 EUR

342041 SLAB34  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 34 mm          4,95 EUR

342042 SLAB35  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 35 mm          4,95 EUR

342043 SLAB36  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 36 mm          4,95 EUR

342044 SLAB37  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 37 mm          4,95 EUR

342045 SLAB38  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 38 mm          4,95 EUR

342046 SLAB39  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 39 mm          4,95 EUR

342047 SLAB40  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 40 mm          4,95 EUR

342048 SLAB41  Square coin capsules EVERSLAB inner diameter 41 mm          4,95 EUR

345841 SLABX  Square coin capsules EVERSLAB create them by yourself          4,95 EUR

348091 TAB12/1WR  Coin tray L with 12 square compartments (95 x 47 mm), dark red, pack of 2          7,95 EUR

324392 TAB12BL  coin trays L for 12 coins up to 66 mm Ø, blue          7,95 EUR
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320714 TAB15BL  Coin trays L for 15 coin holders up to 50x50 mm, blue          7,95 EUR

347916 TAB15WR  coin trays L for 15 coin Holders up to 50x50 mm, dark red          7,95 EUR

324301 TAB24BL  coin trays L for 24 coins up to 47 mm Ø, blue          7,95 EUR

346585 TAB24WR  coin trays L for 24 coins up to 47 mm Ø, dark red          7,95 EUR

331597 TAB35BL  coin trays L for 35 coins up to 39 mm Ø, blue          7,95 EUR

346586 TAB35WR  coin trays L for 35 coins up to 39 mm Ø, dark red          7,95 EUR

302392 TAB40BL  coin trays L for 40 coins up to 33 mm Ø, blue          7,95 EUR

346587 TAB40WR  coin trays L for 40 coins up to 33 mm Ø, dark red          7,95 EUR

348092 TAB6WR  Coin tray L with 6 square compartments (95 mm), dark red, pack of 2          7,95 EUR

325424 TAB77BL  coin trays L for 77 coins up to 22 mm Ø, blue          7,95 EUR

346589 TAB77WR  coin trays L for 77 coins up to 22 mm Ø, dark red          7,95 EUR

300028 TAB8USKBL  coin trays L with 8 spaces for US coin capsules, blue          7,95 EUR

329370 TABCCHAMPBL  coin trays L for 35 coins in capsules up to 37 mm Ø, blue          7,95 EUR

317701 TABCHAMPBL  coin trays L for 45 coins up to 31 mm Ø, blue          7,95 EUR

346588 TABCHAMPWR  coin trays L for 45 coins up to 31 mm Ø, dark red          7,95 EUR

309571 TABEURO6BL  coin trays L with 48 square compartments for 6 Euro-coin sets, blue          7,95 EUR

343235 TABQ67BL  Coin trays L for 12 coin holders up to 67x67 mm, blue          7,95 EUR

329178 TABS12BL  coin trays for 12 coins up to 48 mm Ø, blue, for small coin cases          4,95 EUR

318864 TABS20BL  Coin trays for 20 coins up to41 mm Ø, blue, for small coincases          4,95 EUR

336508 TABS24BL  Coin trays for 24 coins up to33 mm Ø, blue, for small coincases          4,95 EUR

343108 TABSQ50BL  coin trays for 12 coins up to  50 mm Ø, blue, for small coin cases          4,95 EUR

345773 FINESTRAP60S  FINESTRA P60 presentation frame for 60 champagne caps/bottle caps, black         24,95 EUR

331314 MV54R/25  coin showcase LOUVRE, for 2 euro coins without capsules         49,95 EUR

321106 MVCAPS26  coin showcase LOUVRE, for 2 euro coins with capsules         49,95 EUR

328509 MVCAPS32  coin showcase LOUVRE, for 10 euro, 10 DM, 1 Rubel, 5 sFr coins with capsules         49,95 EUR

345417 IBL180  Intercept L 180 Box for coin sets, postcards, letters and documents up to 80 x 160 mm         34,95 EUR

345235 IBQ100  Intercept Q 100 Box for 100 QUADRUM coin capsules or approx. 300 coin holders         17,95 EUR

345237 IBSL50  Intercept Box SL 50 for 50 slabs         19,95 EUR

313240 MPI1  plastic-coated tongs for coins          3,95 EUR

331264 PI9  plastic-coated Tweezers 9, Deluxe for coins          9,95 EUR

354207 BASIS  BASIS work mat          9,95 EUR

305929 BWHAND  Cotton coin gloves, pair          3,95 EUR

344766 CAPSBN156  Capsules for ban knotes STABIL156, inner size 156 x 75 mm          2,95 EUR

344767 CAPSBN190  Capsules for ban knotes STABIL 190, inner size 190 x 91 mm          3,50 EUR

344223 DW3  LIBRA 100 digital scale, 0,01-100 g         32,95 EUR

344224 DW4  LIBRA 500 digital scale, 0,1-500 g         29,95 EUR

344222 DW5  LIBRA Mini digital coin scale, 0,01-100 g         29,95 EUR

304893 EMB1  Labels for "Euro coins" coin boxes          3,95 EUR

325543 EMB2  Labels for "coins from Around the World" coin boxes          3,95 EUR

308990 EMB3  Labels for "German coins" coin boxes          3,95 EUR

330344 EUFLAG  Flag set for NUMIS euro album          3,50 EUR

333463 FLCHIP26  Flag Chips suitable for 2-Euro Caps, 26 mm Ø          3,95 EUR

344903 HBN158  BASIC banknote sleeves, 158 x 75 mm          7,95 EUR

341221 HBN170  Banknote-sheets, BASIC, 170 x 86 mm          8,95 EUR

341222 HBN204  banknote-sheets, BASIC, 204 x 123 mm          9,95 EUR

344906 HBNP160  PREMIUM banknote sleeves, 160 x 75 mm          4,95 EUR

339346 HBNP176  plastic pockets for banknotes PREMIUM, 176x90 mm          5,50 EUR

339345 HBNP210  plastic pockets for banknotes PREMIUM, 210x127 mm          5,95 EUR

343187 HMKC2EUEMUEINL  Coin presentation trays for 27blue black          4,95 EUR

315511 KRBOX  Plastic box for 100 coin holders, blue          7,95 EUR

321082 LEEURO3  Label set for Euro-coins          3,95 EUR

345706 MATRIXETS  MATRIX coin holder sheets for each 12 MATRIX coin holders, black, pack of 5          9,95 EUR

345707 MATRIXETW  MATRIX coin holder sheets for 12 MATRIX coin holders each, white, pack of 5          9,95 EUR

346629 MATRIXZWLS  MATRIX interleaves, black, pack of 10          4,95 EUR

346628 MATRIXZWLW  MATRIX interleaves, white, pack of 10          4,95 EUR

316503 MT100  Coin pockets, for 1 Coin, 50x50 mm         12,95 EUR

302448 MT2  Coin SHEET MT 2          7,95 EUR

355482 MÜKAL17D  Calendar for coin collectors 2017, German          9,95 EUR

355483 MÜKAL17E  Calendar for coin collectors 2017, English          9,95 EUR

347926 PFLEGESETNUM

 CLEAN-IT Coin Maintenance Set, 5 pieces





        25,75 EUR

308684 SL1  Digital sliding gauge with measuring range of up to 150 mm         34,95 EUR

346743 SL2  EXAKT Solar digital callipe         24,95 EUR

343686 SLABEK  Replacement labelling cards EVERSLAB          0,50 EUR

347925 STARTSETNUM  Numismatic Starter Set START, 4 pieces         26,80 EUR

335861 STMBXLVAR  Spare bridges for coin boxes XL, pack of 6          3,95 EUR

310118 73600  SF Block Mount assortment, 9 different sizes, black backing film          6,95 EUR

324316 73601  SF-Block Mounts 148x105 mm Doragard, black backing film          6,95 EUR

331094 73602  SF-Block Mounts 160x120 mm double seal, black backing film          6,95 EUR

325267 73603  SF-Block Mounts 165x95 mm Doragard, black backing film          6,95 EUR

306253 73604  SF-Block Mounts 162x115 mm Doragard, black backing film          6,95 EUR

301145 73605  SF-Block Mounts 217x170 mm double seal, black backing film          6,95 EUR

300856 73606  SF-Block Mounts 130x85 mm double seal, black backing film          6,95 EUR

303925 73607  SF-Block Mounts 217x148 mm double seal, black backing film          6,95 EUR

331820 73611  SF-Block Mounts 217x100 mm double seal, black backing film          6,95 EUR

337594 73612  SF-Block Mounts 217x125 mm double seal, black backing film          6,95 EUR

317772 73660  SF-special Block Mounts 297x210 mm double seal, black backing film         11,95 EUR

300007 74600  SF Block Mount assortment, 9 different sizes, clear backing film          6,95 EUR

329294 74601  SF-Block Mounts 148x105 mm Doragard, clear backing film          6,95 EUR

306326 74602  SF-Block Mounts 160x120 mm double seal, clear backing film          6,95 EUR

324866 74603  SF-Block Mounts 165x95 mm Doragard, clear backing film          6,95 EUR

306829 74604  SF-Block Mounts 162x115 mm Doragard, clear backing film          6,95 EUR

324362 74606  SF-Block Mounts 130x85 mm double seal, clear backing film          6,95 EUR
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314961 74612  SF-Block Mounts 217x125 mm double seal, clear backing film          6,95 EUR

325258 74660  SF-special Block Mounts 297x210 mm double seal, clear backing film         11,95 EUR

304064 73100  SF assortment, 13 strips of varying heights, black backing film          3,95 EUR

335835 73121  SF-strips 217x21 mm, black backing film          6,95 EUR

322684 73124  SF-strips 217x24 mm, black backing film          6,95 EUR

303127 73125  SF-strips 217x25 mm, black backing film          6,95 EUR

314839 73126  SF-strips 217x26 mm, black backing film          6,95 EUR

322110 73127  SF-strips 217x27,5 mm, black backing film          6,95 EUR

306970 73129  SF-strips 217x29 mm, black backing film          6,95 EUR

328170 73130  SF-strips 217x30 mm, black backing film          6,95 EUR

307329 73131  SF-strips 217x31 mm, black backing film          6,95 EUR

332364 73132  SF-strips 217x32 mm, black backing film          6,95 EUR

329484 73133  SF-strips 217x33 mm, black backing film          6,95 EUR

330879 73135  SF-strips 217x35 mm, black backing film          8,50 EUR

308959 73136  SF-strips 217x36 mm, black backing film          8,50 EUR

300072 73137  SF-strips 217x37 mm, black backing film          8,50 EUR

303451 73139  SF-strips 217x39 mm, black backing film          8,50 EUR

334656 73140  SF-strips 217x40 mm, black backing film          8,50 EUR

305180 73141  SF-strips 217x41 mm, black backing film          8,50 EUR

334104 73143  SF-strips 217x43 mm, black backing film          8,50 EUR

311411 73144  SF-strips 217x44 mm, black backing film          8,50 EUR

308235 73146  SF-strips 217x46 mm, black backing film          8,50 EUR

305985 73148  SF-strips 217x48 mm, black backing film          8,50 EUR

336189 73149  SF-strips 217x49 mm, black backing film          8,50 EUR

329732 73151  SF-strips 217x51 mm, black backing film          8,50 EUR

317423 73152  SF-strips 217x52 mm, black backing film          8,50 EUR

321939 73153  SF-strips 217x53 mm, black backing film          8,50 EUR

309356 73155  SF-strips 217x55 mm, black backing film          8,50 EUR

314955 73157  SF-strips 217x57 mm, black backing film          6,95 EUR

335868 73158  SF Strips 217x58 mm, black backing film          6,95 EUR

301572 73160  SF Strips 217x60 mm, black backing film          6,95 EUR

321158 73163  SF Strips 217x63 mm, black backing film          6,95 EUR

320242 73166  SF Strips 217x66 mm double seal, black backing film          6,95 EUR

322783 73168  SF Strips 217x68 d mm double sl, black backing film          6,95 EUR

303692 73170  SF Strips 217x70 d mm double sl, black backing film          6,95 EUR

318031 73172  SF Strips 217x72d mm double sel, black backing film          6,95 EUR

318704 73178  SF Strips 217x78 d mm double sl, black backing film          6,95 EUR

313782 73184  SF Strips 217x84 d mm double sl, black backing film          6,95 EUR

337024 73186  SF Strips 217x86 d mm double sl, black backing film          6,95 EUR

300587 73192  SF Strips 217x92 d mm double sl, black backing film          6,95 EUR

303883 74100  SF assortment, 13 strips of varying heights, clear backing film          3,95 EUR

335349 74121  SF-strips 217x21 mm, clear backing film          6,95 EUR

317059 74124  SF-strips 217x24 mm, clear backing film          6,95 EUR

337002 74125  SF-strips 217x25 mm, clear backing film          6,95 EUR

329619 74126  SF-strips 217x26 mm, clear backing film          6,95 EUR

301847 74127  SF-strips 217x27,5 mm, clear backing film          6,95 EUR

303820 74129  SF-strips 217x29 mm, clear backing film          6,95 EUR

332746 74130  SF-strips 217x30 mm, clear backing film          6,95 EUR

305315 74131  SF-strips 217x31 mm, clear backing film          6,95 EUR

318961 74132  SF-strips 217x32 mm, clear backing film          6,95 EUR

322054 74133  SF-strips 217x33 mm, clear backing film          6,95 EUR

309730 74135  SF-strips 217x35 mm, clear backing film          8,50 EUR

313501 74136  SF-strips 217x36 mm, clear backing film          8,50 EUR

324689 74137  SF-strips 217x37 mm, clear backing film          8,50 EUR

314571 74139  SF-strips 217x39 mm, clear backing film          8,50 EUR

326785 74140  SF-strips 217x40 mm, clear backing film          8,50 EUR

337078 74141  SF-strips 217x41 mm, clear backing film          8,50 EUR

327930 74143  SF-strips 217x43 mm, clear backing film          8,50 EUR

309707 74144  SF-strips 217x44 mm, clear backing film          8,50 EUR

309104 74146  SF-strips 217x46 mm, clear backing film          8,50 EUR

325863 74148  SF-strips 217x48 mm, clear backing film          8,50 EUR

301133 74151  SF-strips 217x51 mm, clear backing film          8,50 EUR

317169 74152  SF-strips 217x52 mm, clear backing film          8,50 EUR

302792 74153  SF-strips 217x53 mm, clear backing film          8,50 EUR

307379 74155  SF-strips 217x55 mm, clear backing film          8,50 EUR

317399 74160  SF-strips 217x60 mm, clear backing film          6,95 EUR

328683 74163  SF-strips 217x63 mm, clear backing film          6,95 EUR

325400 74166  SF-strips 217x66 d mm double sl, clear backing film          6,95 EUR

311835 74170  SF Strips 217x70 d mm double sl, clear backing film          6,95 EUR

337467 74172  SF Strips 217x72 mm double seal, clear backing film          6,95 EUR

322377 74178  SF Strips 217x78 d mm double sl, clear backing film          6,95 EUR

317055 74184  SF Strips 217x84 d mm double sl, clear backing film          6,95 EUR

326004 74186  SF Strips 217x86 mm double seal, clear backing film          6,95 EUR

304921 74192  SF Strips 217x92 d mm double sl, clear backing film          6,95 EUR

317386 74605  SF-Block Mounts 217x170 mm double seal, clear backing film          6,95 EUR

316174 74607  SF-Block Mounts 217x148 mm double seal, clear backing film          6,95 EUR

308144 74611  SF-Block Mounts 217x100 mm double seal, clear backing film          6,95 EUR

338874 1000MISCHPS  SF assortment, 490 strips of varying heights, black backing film         84,95 EUR

338875 1000MISCHPW  SF assortment, 490 strips of varying heights, clear backing film         84,95 EUR

316033 100MISCHPS  SF assortment, 50 strips of varying heights, black backing film         10,95 EUR

300508 100MISCHPW  SF assortment, 50 strips of varying heights, clear backing film         10,95 EUR

328199 200MISCHPS  SF assortment, 70 strips of varying heights, black backing film         19,95 EUR

325304 200MISCHPW  SF assortment, 70 strips of varying heights, clear backing film         19,95 EUR

304814 500MISCHPS  SF assortment, 210 strips of varying heights, black backing film         44,95 EUR
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305801 500MISCHPW  SF assortment, 210 strips of varying heights, clear backing film         44,95 EUR

320682 50MISCHPS  SF assortment, 30 strips of varying heights, black backing film          5,95 EUR

306770 50MISCHPW  SF assortment, 30 strips of varying heights, clear backing film          5,95 EUR

311272 73080XL  SF-strips 265x 80 mm double seal, black backing film          8,50 EUR

323338 73095XL  SF-strips 265x95 mm double seal, black backing film          8,50 EUR

308204 73100XL  SF-strips 265x100 mm double seal, black backing film          8,50 EUR

319346 73105XL  SF-strips 265x105 mm double seal, black backing film          8,50 EUR

314135 73110XL  SF-strips 265x110 mm double seal, black backing film          8,50 EUR

320538 73115XL  SF-strips 265x115 mm double seal, black backing film          8,50 EUR

303409 73135XL  SF-strips 265x135 mm double seal, black backing film          8,50 EUR

335548 73235XL  SF Pre-Cut 265x235 mm Doragard, black backing film          8,50 EUR

334160 74110XL  SF-strips 265x110 mm double seal, clear backing film          8,50 EUR

311778 74115XL  SF-strips 265x115 mm double seal, clear backing film          8,50 EUR

311338 74135XL  SF-strips 265x135 mm double seal, clear backing film          8,50 EUR

314720 74235XL  SF Pre-Cut 265x235 mm Doragard, clear backing film          8,50 EUR

305633 73302  SF Pre-Cut 24x21 mm, black backing film          2,95 EUR

324203 73303  SF Pre-Cut 26x21,5 mm, black backing film          2,95 EUR

331655 73304  SF Pre-Cut 20x24 mm, black backing film          2,95 EUR

334017 73305  SF Pre-Cut 21x24 mm, black backing film          2,95 EUR

300255 73307  SF Pre-Cut 20x26 mm, black backing film          2,95 EUR

312110 73308  SF Pre-Cut 21,5x26 mm, black backing film          2,95 EUR

316574 73310  SF Pre-Cut 23x27,5 mm, black backing film          2,95 EUR

302088 73316  SF Pre-Cut 24x29 mm, black backing film          2,95 EUR

305340 73319  SF Pre-Cut 21,5x30 mm, black backing film          2,95 EUR

308744 73402  SF Pre-Cut 40x26 mm, black backing film          2,95 EUR

336421 73403  SF Pre-Cut 41x24 mm, black backing film          2,95 EUR

307434 73404  SF Pre-Cut 36x26 mm, black backing film          2,95 EUR

336038 73405  SF Pre-Cut 41x26 mm, black backing film          2,95 EUR

319536 73406  SF Pre-Cut 43x26 mm, black backing film          2,95 EUR

310752 73407  SF Pre-Cut 33x27,5 mm, black backing film          2,95 EUR

319501 73408  SF Pre-Cut 36x29 mm, black backing film          2,95 EUR

324986 73410  SF Pre-Cut 27,5x33 mm, black backing film          2,95 EUR

306693 73411  SF Pre-Cut 26x36 mm, black backing film          2,95 EUR

327184 73414  SF Pre-Cut 26x40 mm, black backing film          2,95 EUR

320990 73417  SF Pre-Cut 26x43 mm, black backing film          2,95 EUR

313791 73420  SF Pre-Cut 24x41 mm, black backing film          2,95 EUR

314728 73422  SF Pre-Cut 34x28 mm, black backing film          2,95 EUR

313827 73423  SF Pre-Cut 28x34 mm, black backing film          2,95 EUR

320015 73501  SF Pre-Cut 46x27,5 mm, black backing film          3,95 EUR

320616 73502  SF Pre-Cut 41x30 mm, black backing film          3,95 EUR

334157 73503  SF Pre-Cut 53x32 mm, black backing film          3,95 EUR

314043 73504  SF Pre-Cut 55x33 mm, black backing film          3,95 EUR

309806 73506  SF Pre-Cut 35x35 mm, black backing film          3,95 EUR

323534 73507  SF Pre-Cut 53x41 mm, black backing film          3,95 EUR

302033 73508  SF Pre-Cut 41x41 mm, black backing film          3,95 EUR

330989 73509  SF Pre-Cut 32x53 mm, black backing film          3,95 EUR

328513 73510  SF Pre-Cut 41x53 mm, black backing film          3,95 EUR

314247 73511  SF Pre-Cut 33x55 mm, black backing film          3,95 EUR

300141 73514  SF Pre-Cut 31x42 mm, black backing film          3,95 EUR

313978 74302  SF Pre-Cut 24x21 mm, clear backing film          2,95 EUR

311077 74303  SF Pre-Cut 26x21,5 mm, clear backing film          2,95 EUR

336649 74305  SF Pre-Cut 21x24 mm, clear backing film          2,95 EUR

324167 74308  SF Pre-Cut 21,5x26 mm, clear backing film          2,95 EUR

307968 74310  SF Pre-Cut 23x27,5 mm, clear backing film          2,95 EUR

324384 74319  SF Pre-Cut 21,5x30 mm, clear backing film          2,95 EUR

319999 74402  SF Pre-Cut 40x26 mm, clear backing film          2,95 EUR

304309 74404  SF Pre-Cut 36x26 mm, clear backing film          2,95 EUR

322033 74406  SF Pre-Cut 43x26 mm, clear backing film          2,95 EUR

328414 74407  SF Pre-Cut 33x27,5 mm, clear backing film          2,95 EUR

310335 74410  SF Pre-Cut 27,5x33 mm, clear backing film          2,95 EUR

325823 74411  SF Pre-Cut 26x36 mm, clear backing film          2,95 EUR

309726 74414  SF Pre-Cut 26x40 mm, clear backing film          2,95 EUR

330957 74417  SF Pre-Cut 26x43 mm, clear backing film          2,95 EUR

331881 74420  SF Pre-Cut 24x41 mm, clear backing film          2,95 EUR

304379 74501  SF Pre-Cut 46x27,5 mm, clear backing film          3,95 EUR

336051 74502  SF Pre-Cut 41x30 mm, clear backing film          3,95 EUR

316468 74504  SF Pre-Cut 55x33 mm, clear backing film          3,95 EUR

332273 74506  SF Pre-Cut 35x35 mm, clear backing film          3,95 EUR

322106 74508  SF Pre-Cut 41x41 mm, clear backing film          3,95 EUR

335340 74511  SF Pre-Cut 33x55 mm, clear backing film          3,95 EUR

354427 DNK17  Briefmarken-Katalog DNK "Deutschland seit 1849, Ausgabe 2017          9,95 EUR

354428 EUROKAT17  Euro-Münzen-und Banknotenkatalog 2017          9,95 EUR

354551 EUROKAT17ENG  Euro Catalogue for coins and banknotes 2017, English          9,95 EUR

354576 EUROKAT17F  Euro Catalogue for coins and banknotes 2017, French          9,95 EUR

354577 EUROKAT17NL  Euro Catalogue for coins and banknotes 2017, Dutch          9,95 EUR

310862 MICHEL100  MICHEL-Ratgeber Masse oder Klasse?          9,95 EUR

347724 MICHEL10-15/16  SET MICHEL-Bfm.-Kataloge Schweiz-Spezial Katalog MIT LBK-Liechtenstein-2015/2016         72,00 EUR

353819 MICHEL10-16/17  SET MICHEL-Bfm.-Kataloge Schweiz-Spezial Katalog MIT LBK-Liechtenstein-2015/2016         74,00 EUR

342561 MICHEL102-13  MICHEL-Ratgeber-Almanach Bundesrepublik Deutschland 2013         19,80 EUR

340148 MICHEL105-11  MICHEL-Spezial-Katalog Markenheftchen Deutsches Reich 2011         98,00 EUR

346716 MICHEL106-14  MICHEL-Fußball-Katalog Ganze Welt zur Weltmeisterschaft 2014         49,80 EUR

308592 MICHEL110  MICHEL-Ganzsachen-Katalog Europa bis 1960 (Ost + West)         68,00 EUR

338445 MICHEL112  Taschenbuch der Postgebühren         19,80 EUR

325702 MICHEL113A  MICHEL-Ganzsachen-Katalog Europa ab 1960 Band 1 Westliches Europa 2011         78,00 EUR
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304596 MICHEL113B-13  MICHEL-Ganzsachen-Katalog Europa ab 1960 Band 2 Östliches Europa 2013         78,00 EUR

342550 MICHEL114-12/13  MICHEL-Briefmarken-Katalog Valuable Stamps of the world-diewertv. Briefm.der Welt 2012/13        29,95 EUR

347697 MICHEL1-15/16  MICHEL-Katalog Deutschland 2015/2016 in Farbe mit CD         52,00 EUR

341663 MICHEL115B-13  MICHEL-Handbuch-Katalog Plattenfehler DDR 1970-1990         39,80 EUR

353795 MICHEL1-16/17  MICHEL-Katalog Deutschland 2016/2017 in Farbe mit CD         54,80 EUR

342700 MICHEL116-12/13  MICHEL-Euro-, Kurs- und Gedenkmünzen 2012/2013 in Farbe         22,80 EUR

342956 MICHEL117-13  Handbuch Blocks und Kleinbogen Deutschland         69,80 EUR

344241 MICHEL118  MICHEL-Atlas zur Deutschland-Philatlie inkl. CD MICHEL-Atlas Deutschl/Europa/Übersee         79,00 EUR

344448 MICHEL119-14  MICHEL Bogenecken Deutsches Reich         79,80 EUR

342553 MICHEL11A-12/13  MICHEL Stamps catalogue oversee Volume 7 Part 1 AustraliaOceania/Antarctic 2012/2013         79,00 EUR

353823 MICHEL11A-16  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 7 Teil 1 Australien/Ozeanien/Antarktis 2016         84,00 EUR

342554 MICHEL11B-13  MICHEL-Stamps catalogue oversee Volume 7 Parte 1 Australia/Oceania/Antarctic 2012/2013         79,00 EUR

353824 MICHEL11B-16  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 7 Teil 2 Australien/Ozeanien/Antarktis 2016         84,00 EUR

344447 MICHEL12-14  MICHEL-Ganzsachen-Katalog Deutschland in Farbe - 2014         79,00 EUR

346084 MICHEL122-15  MICHEL-Prifix Luxemburg 2014/2015         25,00 EUR

354138 MICHEL122-17  MICHEL-Prifix Luxemburg 2017         28,00 EUR

346013 MICHEL123  MICHEL- Richtig sammeln leicht gemacht         14,95 EUR

347599 MICHEL124-15  MICHEL-Motiv-Katalog Weihnachten ganze Welt  2015         59,80 EUR

347691 MICHEL125-15  MICHEL-Motivkatalog  Schmetterlinge         64,00 EUR

347692 MICHEL126-15  MICHEL-Motivkatalog Automobile Ganze Welt 2015         64,00 EUR

347711 MICHEL127-15  MICHEL-Handbuch-Katalog Plattenfehler Deutsches Reich         29,80 EUR

347725 MICHEL128-16  MICHEL-Motivkatalog  Flugzeuge Ganze Welt         64,00 EUR

353804 MICHEL129-16  MICHEL-Motivkatalog  Olympische Spiele         68,00 EUR

353806 MICHEL130-16  MICHEL-Motivkatalog  Fußball         68,00 EUR

353807 MICHEL131-16/17  MICHEL-Motivkatalog  Fische         68,00 EUR

347721 MICHEL13-15  MICHEL-Briefmarken-Katalog Österreich-Spezial inkl. Ganzsachen 2015 - in Farbe         62,00 EUR

353817 MICHEL13-16  MICHEL-Briefmarken-Katalog Österreich-Spezial inkl. Ganzsachen 2016 - in Farbe         64,00 EUR

353808 MICHEL132-16/17  MICHEL-Motivkatalog  Leuchttürme         68,00 EUR

354269 MICHEL133-16  MICHEL- Motivkatalog WWF (Wordl Wide Fund)         39,80 EUR

354546 MICHEL134-16  MICHEL-Ratgeber Briefmarken bestimmen         29,80 EUR

347710 MICHEL15-15  MICHEL-Münzen-Katalog Deutschland 2015         26,80 EUR

353803 MICHEL15-16  MICHEL-Münzen-Katalog Deutschland 2016         26,80 EUR

342555 MICHEL19-12/13  MICHEL-Briefmarken-Katalog Großbritannien-Spezial 2012/2013         79,00 EUR

353818 MICHEL19-16/17  MICHEL-Briefmarken-Katalog Großbritannien-Spezial 2016/2017         89,00 EUR

342540 MICHEL21A-12  MICHEL- Stamps catalogue oversee Volume 8 Parte 1- South Africa 2012         79,00 EUR

353825 MICHEL21A-16  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 8 Teil 1- Südasien 2016         84,00 EUR

346089 MICHEL21B-15  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 8 Teil 2- Südostasien 2015         84,00 EUR

353826 MICHEL21B-17  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 8 Teil 2- Südostasien 2017         84,00 EUR

342556 MICHEL23-12/13  MICHEL-Katalog Briefe Deutschland 2012/2013         89,00 EUR

353797 MICHEL23-16/17  MICHEL-Katalog Briefe Deutschland 2016/2017         98,00 EUR

342559 MICHEL24A-13  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 5/1 - Westafrika 2013 - Band 1 -A-G         74,00 EUR

344467 MICHEL24B-13  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 5/2 - Westafrika 2013 Band 2 -H-Z - in Farbe         74,00 EUR

305791 MICHEL25  MICHEL-Handbuch und Katalog der deutschen Kolonialvorläufer, Ronald F. Steuer        128,00 EUR

342957 MICHEL27A-13  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 9 (Teil 1) - China 2013         74,00 EUR

347752 MICHEL27A-15  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 9 (Teil 1) - China 2015         84,00 EUR

344468 MICHEL27B-14  MICHEL Stamps catalogue, 9/2 Japan, Korea, Mongolei, GUS,in Asia 2014 - coloured         84,00 EUR

347726 MICHEL28A-15  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 1 (Teil 1) - Nordamerika 2015         79,00 EUR

347749 MICHEL28B-15  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 1 (Teil 2)-Mittelamerika 2015         84,00 EUR

346069 MICHEL29A-14  MICHEL-Stamps Catalogue oversee volume  4/1 North Africa 2014         79,80 EUR

353822 MICHEL29A-16/17  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 4/1 Nordafrika 2016/2017         84,00 EUR

346074 MICHEL29B-14  MICHEL Stamps catalogue oversee Volume 4/2 Africa del este 2014         79,80 EUR

344461 MICHEL30A-13/14  MICHEL Catalogue de timbres, Volume 3, Parte I Amérique du Sud., 2013/2014.         79,00 EUR

353821 MICHEL30A-16/17  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 3 (Teil 1) -Südamerika von A-I, 2016/2017-in Farbe        84,00 EUR

344462 MICHEL30B-13/14  MICHEL Stamps catalogue, oversee Volume 3 (Part 2) South America, K-Z, 2013/2014         79,00 EUR

347901 MICHEL30B-15/16  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 3 (Teil 2) -Südamerika von J-Z, 2015/2016-in Farbe        84,00 EUR

342544 MICHEL32-13/14  MICHEL-Handbuch-Katalog Rollenmarken Deutschland 2013/2014         54,00 EUR

346068 MICHEL33-14  MICHEL-Briefmarken-Katalog USA-Spezial 2014         84,00 EUR

318411 MICHEL35B  MICHEL-Deutschland-Privatpostmarken-Spezial-Katalog, (Ausgaben ab 1994) 2006         32,00 EUR

321194 MICHEL38  MICHEL-Katalog Bildpostkarten Deutschland 2008         28,00 EUR

311647 MICHEL39  MICHEL-Handbuch-Katalog Deutsche Feldpost 1937-1945, 5. Auflage         69,80 EUR

344445 MICHEL4-14  MICHEL-Junior-Katalog Deutschland 2014 in Farbe          9,95 EUR

346088 MICHEL4-15  MICHEL-Junior-Katalog Deutschland 2015 in Farbe          9,95 EUR

347708 MICHEL4-16  MICHEL-Junior-Katalog Deutschland 2016 in Farbe          9,95 EUR

353796 MICHEL4-17  MICHEL-Junior-Katalog Deutschland 2017 in Farbe          9,95 EUR

339886 MICHEL45-10/11  MICHEL-Spezial-Katalog Markenheftchen Alliierte Besetzung/Bund/Berlin 2010/2011         69,80 EUR

353799 MICHEL45-16/17  MICHEL-Spezial-Katalog Markenheftchen Alliierte Besetzung/Bund/Berlin 2016/2017         98,00 EUR

314600 MICHEL46  MICHEL-Abartenführer          9,80 EUR

318555 MICHEL48  MICHEL Zeppelin- und Flugpost-Spezial-Katalog 2002         39,80 EUR

353798 MICHEL48-16/17  MICHEL-Zeppelin- und Flugpost-Spezial-Katalog 2016/2017         89,00 EUR

347750 MICHEL49A-15  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 2 Teil 1-Karibische Inseln A-J 2015         84,00 EUR

347751 MICHEL49B-15  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 2 Teil 2-Karibische Inseln K-Z 2015         84,00 EUR

344450 MICHEL50-13/14  MICHEL-Automatenmarken-Spezial-Katalog Ganze Welt, 2013/2014 - in Farbe         64,00 EUR

346076 MICHEL51A-14/15  MICHEL-Stamps catalogue overseee 6/1-  Africa central 2014         79,80 EUR

346085 MICHEL51B-14/15  MICHEL Stamps catalogue oversee Volume 6/2-  South Africa 2014/2015         79,80 EUR

344469 MICHEL52-13  MICHEL-Briefmarken-Katalog Übersee Band 10-Naher Osten 2013 - in Farbe         89,00 EUR

332830 MICHEL58  MICHEL-Handbuch-Katalog Plattenfehler-Brustschild-Marken Deutsches Reich 1872-1874         20,00 EUR

353800 MICHEL58  MICHEL-Handbuch-Katalog Plattenfehler-Brustschild-Marken Deutsches Reich 1872-1874         20,00 EUR

353801 MICHEL58-16  MICHEL-Handbuch-Katalog Plattenfehler-Brustschild-Marken Deutsches R. 1872-1874_Ausg.2016        89,00 EUR

335808 MICHEL59  MICHEL-Handbuch KLAUCKE-Stempel         59,80 EUR

347709 MICHEL60-15/16  MICHEL-Postgebühren -HandbuchDeutschland 2015/2016         39,80 EUR

347754 MICHEL62-15  MICHEL-Briefmarken-Katalog Europa Band 3  Südeuropa 2015 - in Farbe         66,00 EUR

353811 MICHEL62-16  MICHEL-Briefmarken-Katalog Europa Band 3  Südeuropa 2016 - in Farbe         68,00 EUR

335288 MICHEL65  MICHEL-Handbuch-Katalog Plattenfehler auf den Marken von Württemberg 1851-1925         20,00 EUR

337309 MICHEL67  MICHEL-Briefmarken-Katalog Guernsey-, Insel Man- und Jersey-Spezial 2002/2003         10,00 EUR
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323586 MICHEL68  MICHEL-Briefmarken-Katalog Kroatien-Spezial 2004         10,00 EUR

347693 MICHEL6A-15  MICHEL-Briefmarken-Katalog Deutschland-Spezial, Band 1 (1849 bis April 1945) 2015         84,00 EUR

353791 MICHEL6A-16  MICHEL-Briefmarken-Katalog Deutschland-Spezial, Band 1 (1849 bis April 1945) 2016         86,00 EUR

335806 MICHEL6AU  MICHEL Germany specialized Catalogue 2007 in English         59,80 EUR

347695 MICHEL6AU-16  MICHEL-Germany Specialized Catalogue, in English, Part 1, 2016         84,00 EUR

347694 MICHEL6B-15  MICHEL-Briefmarken-Katalog Deutschland-Spezial Band 2 (ab Mai 1945) 2015         84,00 EUR

353794 MICHEL6B-16  MICHEL-Briefmarken-Katalog Deutschland-Spezial Band 2 (ab Mai 1945) 2016         86,00 EUR

347696 MICHEL6BU-15  MICHEL-Germany Specialized Catalogue, in English, Part 2, 2015         84,00 EUR

330173 MICHEL70  MICHEL Zeppelin specialized Catalogue 2003 in English         28,00 EUR

342558 MICHEL71-13  MICHEL-Briefmarken-Katalog CEPT 2013         52,00 EUR

346091 MICHEL71-15  MICHEL-Briefmarken-Katalog CEPT 2015         54,00 EUR

353816 MICHEL71-16  MICHEL-Briefmarken-Katalog CEPT 2016         58,00 EUR

340874 MICHEL72-12  MICHEL-Briefmarken-Katalog UNO-Spezial 2012 german         50,80 EUR

347720 MICHEL72-16  MICHEL-Briefmarken-Katalog UNO-Spezial 2016 deutsch         56,00 EUR

303271 MICHEL76  MICHEL-Sammler-ABC         12,00 EUR

307424 MICHEL78  MICHEL-Handbuch-Katalog Platten und Plattenfehler auf den Kreuzerausg.Bayerns 1849-1875        34,00 EUR

325148 MICHEL80  MICHEL-Briefmarken-Katalog Sowjetunion-Spezial 2007        148,00 EUR

347723 MICHEL80-17  MICHEL-Briefmarken-Katalog Sowjetunion-Spezial 2016        149,80 EUR

338076 MICHEL81  Vorphilatelie, Band 2, Sammeln und verstehen, Dr. Joachim Helbig         29,80 EUR

346087 MICHEL8-14/15  MICHEL Stamp catalogue, EK 7,East Europe 2014/ 15         62,00 EUR

347719 MICHEL8-15/16  MICHEL-Briefmarken-Katalog Europa Band 7 - Osteuropa 2015/2016         66,00 EUR

353815 MICHEL8-16/17  MICHEL-Briefmarken-Katalog Europa Band 7 - Osteuropa 2016/2017         68,00 EUR

342560 MICHEL84-13  MICHEL-Gulf States Catalogue,in English, 2013         89,00 EUR

321245 MICHEL85  MICHEL-Eurokursmünzen-Katalog 2010 (in Farbe)          6,90 EUR

347712 MICHEL87-15  MICHEL-Briefmarken-Katalog Europa Band 1 Mitteleuropa 2015 - in Farbe         66,00 EUR

353809 MICHEL87-16  MICHEL-Briefmarken-Katalog Europa Band 1 Mitteleuropa 2016 - in Farbe         68,00 EUR

347713 MICHEL88-15  MICHEL-Briefmarken-Katalog Europa Band 2 Südwesteuropa 2015 - in Farbe         66,00 EUR

353810 MICHEL88-16  MICHEL-Briefmarken-Katalog Europa Band 2 Südwesteuropa 2016 - in Farbe         68,00 EUR

347716 MICHEL89-15/16  MICHEL-Briefmarken-Katalog Europa Band 4 - Südosteuropa 2015/2016 - in Farbe         66,00 EUR

353812 MICHEL89-16/17  MICHEL-Briefmarken-Katalog Europa Band 4 - Südosteuropa 2016/2017 - in Farbe         68,00 EUR

347717 MICHEL90-15/16  MICHEL-Briefrmarken-Katalog Europa Band 5 - Nordeuropa 2015/2016         66,00 EUR

353813 MICHEL90-16/17  MICHEL-Briefrmarken-Katalog Europa Band 5 - Nordeuropa 2016/2017         68,00 EUR

341456 MICHEL9-11  MICHEL cplour guide         89,00 EUR

347718 MICHEL91-15/16  MICHEL-Briefmarken-Katalog Europa Band 6 - Westeuropa 2015/2016         66,00 EUR

353814 MICHEL91-16/17  MICHEL-Briefmarken-Katalog Europa Band 6 - Westeuropa 2016/2017         68,00 EUR

314624 MICHEL92  Die Bautenserie 1948, Klaus Richnow        128,00 EUR

342539 MICHEL93-14/15  MICHEL-Motiv-Katalog Vögel Europa 2014/2015         59,80 EUR

340149 MICHEL94-11  MICHEL-Motiv-Katalog Eisenbahnen Ganze Welt mit CD         49,80 EUR

343519 MICHEL94-14/15  MICHEL-Motiv-Katalog Eisenbahnen Ganze Welt 2014/15         59,80 EUR

324515 MICHEL98  MICHEL-Ratgeber Briefmarken-Highlights          9,95 EUR

301959 MICHEL99  MICHEL-Klassik-Katalog Europa 1840-1900         98,00 EUR

348060 BFMKATCH16  Schweizer Briefmarkenkatalog 2016         36,00 EUR

304704 ZUMSTEIN6  Zumstein Switzerland Liechtenstein Catalogue 2017 (Spiral)         29,95 EUR

313045 ZUMSTEIN7  Zumstein Switzerland Liechtenstein Catalogue 2017 (Book Binding)         27,95 EUR

313154 DM1  Digital-Microscope-Camera, 2.0 megapixels, 20 to 200x magnification, USB 2., 8 white LED's         84,95 EUR

346680 DM3  LCD digital microscope with 10–500x magnification        199,95 EUR

350599 DM4  USB digital microscope DM4, features a 10x to 300x magnification        149,95 EUR

354396 DM4SET  USB digital microscope DM4 incl. sturdy microscope stand        199,95 EUR

350827 DMST2  Stand for USB digital microscope, height 40.5 cm (16")         59,95 EUR

333874 FZ10  Linen Tester 10x magnification, metal, black         11,95 EUR

326732 FZ5  Linen Tester 5x magnification, metal, black         14,95 EUR

308008 FZ5LED  Linen Tester 5x magnification, with LED          6,95 EUR

308387 LU1  Magnifier glass with handle, 4x magnification          6,95 EUR

335379 LU10  Acrylic Magnifier with 3x and 6x magnification          0,95 EUR

305535 LU11  Handle magnifier with glass lens, gold-plated metal rim, 3xmagnification, Ø 50 mm         11,95 EUR

346720 LU123/D  Display per 4 LU1, LU2, LU3        104,95 EUR

314752 LU14  Handle Magnifier with glass lens, gold-plated metal rim, 5xmagnification, Ø 30 mm          9,50 EUR

343483 LU15  Handle Magnifier with glass lens, gold-plated metal rim, 2xmagnification, Ø 80 mm         14,95 EUR

301102 LU150  Overlay Magnifier with 10x magnification, with LED         14,95 EUR

325852 LU151  Overlay Magnifier with 8x magnification, incl.3 LED         24,95 EUR

311360 LU161  Table Clamp Magnifier with adjustable arm, 2,5x and 5x magnification, 2 LED's         27,95 EUR

307300 LU170  Lighted Magnifier CLICK 5x magnification, with light          7,95 EUR

326886 LU171  Clip-on Magnifier for glasses, 5x magnification          5,95 EUR

346719 LU174LED  Lighted Magnifier, 10x magnification (+2,5x), with light          2,95 EUR

339919 LU175LED  Lighted Magnifier, 10x magnification (+2,5x), with light          9,95 EUR

343040 LU175LEDD/20  "5 in 1" pocket magnifier display with 20 magnifiers        199,00 EUR

344177 LU176LED  Pocket Magnifier "6 in 1", 15 x magnification , with light         11,95 EUR

325392 LU190LED  Lighted Magnifier, 3.2x magnification, 6 white LED         24,95 EUR

328630 LU195LED  Lighted Magnifier 2.5x magnification with 8 LED         29,95 EUR

337993 LU2  Magnifier glass with handle, 3x magnification          8,95 EUR

309153 LU23  Foldaway pocket Magnifier, 5x magnification, leather         17,95 EUR

302628 LU24  Precision Magnifier chrome-plated (3 lens system), 10x magnification         27,95 EUR

338879 LU24GO  Precision Magnifier gold-plated, (3 lens system), 10x magnification         29,95 EUR

329828 LU24LED  LED Folding Magnifier, 10x magnification, black, Ø 18 mm          9,95 EUR

316350 LU26LEDS  Cheque Card Magnifier, 3x magnification, incl. white LED lamp          5,95 EUR

325816 LU27  Magnifying Ruler 2.5x magnification          6,95 EUR

324404 LU29LED  Compact Magnifier, 6x with integrated LED lamp          9,95 EUR

321182 LU3  Magnifier glass with handle, 2,5x magnification          9,95 EUR

321419 LU30LED  Pull Out-magnifier with LED, magnification 20 x, black, Ø 21 mm          9,95 EUR

338880 LU31LED  Pull Out-magnifier, 10x and 30x magnification, black         11,95 EUR

338881 LU32LED  Precision Magnifier with LED and UV lamp, 10x magnification, 6 white hi-tech and 7 UV LEDs         39,95 EUR

344396 LU33LED  Pocket magnifier 7 x with integrated LED lamp         11,95 EUR

345409 LU34  Magnifer BULLAUGE with 5x magnification, 6 LED's, 3 brightness settings         22,95 EUR

301472 LU4  Frameless Magnifier CHOPARZ, 2,5x magnification, Ø 75 mm          9,50 EUR
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338882 LU42  Precision Magnifier chrome-plated (3 lens system), 20x magnification         34,95 EUR

307746 LU4LED

 LED magnifier CHOPARZ Light, 2.5x magnification, Ø 75 mm


        14,95 EUR

333010 LU5

 Magnifier CHOPARZ, 2x magnification, Ø 90 mm


         9,95 EUR

322400 LU5LEDM

 LED magnifier CHOPARZ Chrome, 2.5x magnification, Ø 90 mm, with metal handle


        29,95 EUR

347973 LU6LED

 LED magnifier CHOPARZ Square, 2x and 6x magnification, with rectangular lens


        19,95 EUR

332317 LU70LED  Jeweller's magnifier, 10x magnification, incl. 1 LED          9,95 EUR

343293 LU80LEDD/15  Display with 15 LED-magnifier NEMO (10 x silver, 5 x black)        154,95 EUR

343247 LU80LEDS  NEMO 2x illuminated magnifier with 6 LED's, black          9,95 EUR

347993 LUBINOKEL  BINOKEL magnifying glasses with 20x magnification and LED         14,95 EUR

347972 LUCLIP  CLIP pocket magnifier with 3x magnification and LED         12,95 EUR

346665 LUSET1  LOOK LED magnifier set, magnification 2,5x - 10x         19,95 EUR

346518 LUSLIDE  SLIDE pocket magnifier with 3x magnification and LED          9,95 EUR

347991 LUSTAND  STAND table magnifier with 2x magnification and LED         19,95 EUR

300142 LUVISIR  Magnifier glasses VISIR, 3different clip-on magnifier attachm. (1,5x, 2,5x, 3,5x) LED         16,95 EUR

340363 LUVISIT  MAGNIF.VISIT LU BUSINESS CARD          0,50 EUR

345620 PHONESCOPE  Macro lens PHONESCOPE with 60-fold magnification, for Smartphones         22,95 EUR

313090 PM2  Zoom Microscope with LED, 60x-100x magnification         22,95 EUR

305995 PM3  Zoom Microscope with LED, 20x-40x magnification         19,95 EUR

346236 PM5  Pocket microscope with LED, 15x magnification          8,95 EUR

347992 PM6  Pocket microscope MINISCOPE with 20x magnification, LED and UV light          8,95 EUR

325131 PI11  Stamp tong 11, standard, 12 cm. Straight and pointed shape.          3,95 EUR

318722 PI12  Stamp tong 12, standard, 12 cm. Straight and spade shape.          3,95 EUR

322714 PI13  Stamp tong 13, standard, 12 cmWide round and straight.          3,95 EUR

333804 PI21  Tweezers 21, standard, 12 cm.Bent and pointed shape.          4,50 EUR

337384 PI22  Stamp tong 22, standard, 12 cmBent and spade shape.          4,50 EUR

334062 PI23  Stamp tong 23, standard, 12 cm. Wide round and bent.          4,50 EUR

310162 PI31  Stamp tong 31, deluxe, 12 cm. Straight and pointed shape.          3,95 EUR

328216 PI32  Stamp tong 32, de-luxe, 12 cm.Straight and spade shape.          3,95 EUR

303585 PI33  Stamp tong 33, de-luxe, 12 cm.Wide round and straight.          3,95 EUR

321387 PI42  Stamp tong 42, de-luxe, 12 cm.Bent and spade shape.          4,50 EUR

309174 PI43  Stamp tong 43, de-luxe, 12 cm.Wide round and bent.          4,50 EUR

304397 PI51  Stamp tong 51, de-luxe, 15 cm.Straight and pointed shape.          8,95 EUR

330416 PI52  Stamp tong 52, de-luxe, 15 cm.Straight and spade shape.          8,95 EUR

328695 PI53  Stamp tong 53, de-luxe, 15 cm. Straight and wide round.          8,95 EUR

315344 PI62  Stamp tong 62, de-luxe, 15 cm.Bent and spade shape.          9,95 EUR

325773 L80  Portable UV hand lamp to determine fluorescence, 4 watt         12,95 EUR

325178 L81  Portable Double-UV lamp to determine fluorescne and phosphorescence         49,95 EUR

349388 L83  UV pocket torch L83 "2 in 1" with 6 UV LEDs (365nm) and 10 white LEDs         24,95 EUR

338430 L85  L 85 portable ultraviolet lamp determine phosphorescence         39,95 EUR

328703 L90  Ultraviolet table-lamp to determine fluorescence, 6 Watt         29,95 EUR

317886 L92  Ultraviolet table-lamp to determine fluorescence, 4 Watt         19,95 EUR

341000 L92US  L 92 table ultraviolet lamp to determine fluorescence for USA and CDN (110-120V-60HZ)         19,95 EUR

340357 L93  Multi-Tester - 3 functions: UV lamp, white light, magnifier 2x, 220-240 V         32,95 EUR

328514 R80  Replacement Tubes for ultraviolet lamp, longwave 4W          6,50 EUR

314020 R85  Replacement Tubes for ultraviolet lamp, shortwave         24,95 EUR

326347 603  Special adhesive HAWID, for SF pockets          1,95 EUR

329250 605  HAWID SF-Cutter for Mounts, small         27,95 EUR

330058 622  Glue Stick HAWID          4,50 EUR

301838 BOGA1  Mint sheet album BOGA 1 for 24sheets up to 250x300 mm         24,95 EUR

320148 BOGA4  Mint sheet album BOGA 4 for 24sheets full sheets up to 340x370 mm         29,95 EUR

331699 ECKE19  Self-Adhesive Corner Mounts size: 19x19 mm          5,95 EUR

327574 ECKE32  Self-Adhesive Corner Mounts size: 32x32 mm         14,95 EUR

323607 EINLATLAS  Card insert for ATLAS          3,60 EUR

300999 EINLDL           3,60 EUR

309110 FASTO  Folded Stamp Hinges FASTO          3,50 EUR

327923 LE1A  Country labels with gold lettering German regions, BRD and many more          3,95 EUR

314091 LE2A  Country Labels with gold lettering North and West Europe, volume numbers          3,95 EUR

308868 LE3A  Country labels with gold lettering France and territories, Southern Europe, Austria etc.          3,95 EUR

315544 LE4A  Country labels with gold lettering South East Europe, Europa motif, UNO, volume numbers          3,95 EUR

319025 LE5A  Country labels with gold lettering America, Australia, Asia, Africa, volume numbers          3,95 EUR

306729 LE6A  Country labels with gold lettering diverse philatelic terms, volume numbers, etc.          3,95 EUR

341840 LEBLAU  Country Labels with gold lettering 45 countries + 5 blank BUE          3,50 EUR

345677 LOGIKA5S  Archive box LOGIK A5, inner size 200 x 168 mm, black         24,95 EUR

347923 LOGIKC6S  Archive box LOGIK C6, inner size 170 x 120 mm, black         23,95 EUR

350475 MAGIC1S  Floating frame MAGIC FRAME 70          4,95 EUR

350476 MAGIC2S  Floating frame MAGIC FRAME 90          6,95 EUR

350477 MAGIC3S  Floating frame MAGIC FRAME 90R          6,95 EUR

350478 MAGIC4S  Floating frame MAGIC FRAME 110          7,95 EUR

350479 MAGIC5S  Floating frame MAGIC FRAME 230         11,95 EUR

350480 MAGIC6S  Floating frame MAGIC FRAME 200         14,95 EUR

301105 PAPPKA  Ausgleichpappe für Kassette KA          0,00 EUR

318612 PAS  Cardboard strips for reinforcement          1,50 EUR

305266 PI-ETUI  Etui for Tweezers          0,50 EUR

319565 SCHNEIDERG  Stamp mount cutter 180 mm         24,95 EUR

354285 SONNE1  SONNE 1 LED table lamp         69,95 EUR

354284 SONNE5  SONNE 5 LED table lamp         99,95 EUR

334501 TR  Drying Book 10 sheets extra-strong blotting board          7,95 EUR

317323 TRP  Drying Book 10 sheets extra-strong blotting board with blotting sheets         13,95 EUR
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303733 WZ  Watermark detector, black plastic dish          2,95 EUR

354597 WZ2  SHERLOCK watermark detector        199,95 EUR

320180 ZS  Perforation Gauge          2,95 EUR

321047 MOCLB2  MOC LB-Blank sheets with protective sheet, 2-way division         19,95 EUR

316731 MOCLB6  MOC LB-Blank sheets with protective sheet, 6-way division         19,95 EUR

308623 BLANCO50  MOC Blank sheets with black borderline         22,95 EUR

328549 QUADRIL50  MOC Blank sheets with mellow grey grid-print and black borderline         22,95 EUR

331829 MOCOMBIBL  MOC Ringbinder, incl. slipcase, blue         44,95 EUR

332718 MOCOMBIG  MOC Ringbinder, incl. slipcase, green         44,95 EUR

324957 MOCOMBIR  MOC Ringbinder, incl. slipcase, red         44,95 EUR

332656 MC07/1  MOC SF Illustrated album pages Andorra I 1931-1989         99,95 EUR

302878 MC07/2  MOC SF Illustrated album pages Andorra II 1990-2009         94,95 EUR

343175 MC07/3  MOC SF Illustrated album pages Andorra II 2010-2014         39,95 EUR

320241 MC15/1  MOC SF Illustrated album pages France I 1849-1939        144,95 EUR

343171 MC15/10  MOC SF Illustrated album pages France IX 2010-2014        269,95 EUR

317970 MC15/2  MOC SF Illustrated album pages France II 1939-1958        179,95 EUR

335339 MC15/3  MOC SF Illustrated album pages France III 1959-1975        154,95 EUR

306651 MC15/4  MOC SF Illustrated album pages France IV 1976-1982         89,95 EUR

309812 MC15/5  MOC SF Illustrated album pages France V 1983-1989         99,95 EUR

315491 MC15/6  MOC SF Illustrated album pages France VI 1990-1994         84,95 EUR

337489 MC15/7  MOC SF Illustrated album pages France VII 1995-1999         94,95 EUR

302983 MC15/8  MOC SF Illustrated album pages France VIII 2000-2004        164,95 EUR

311899 MC15/9  MOC SF Illustrated album pages France IX 2005-2009        229,95 EUR

313742 MC15BS/1  MOC SF Illustrated album pages France Blocs "Souvenir Philatelique" 2006-2009         99,95 EUR

343172 MC15BS/2  MOC SF Illustrated album pages France Blocs "Souvenir Philatelique" 2010-2014        144,95 EUR

317354 MC15CFA  MOC SF Illustrated album pages Réunion 1949-1974         34,95 EUR

301594 MC15H  MOC SF Illustrated album pages France Stamp booklets 2000-2008        114,95 EUR

300077 MC15K  MOC SF Illustrated album pages France miniature sheets 2000-2014         44,95 EUR

320235 MC15MY  MOC SF Illustrated album pages Mayotte 1997-2011         79,95 EUR

335793 MC15NC/1  MOC SF Illustrated album pages New Caledonia I 1859-1958         89,95 EUR

310108 MC15NC/2  MOC SF Illustrated album pages New Caledonia II 1958-1989        129,95 EUR

321493 MC15NC/3  MOC SF Illustrated album pages New Caledonia III 1990-1999         99,95 EUR

309031 MC15NC/4  MOC SF Illustrated album pages New Caledonia IV 2000-2009        104,95 EUR

343177 MC15NC/5  MOC SF Illustrated album pages New Caledonia V 2010-2014         69,95 EUR

322649 MC15PF/1  MOC SF Illustrated album pages French Polynesia I 1958-1989        164,95 EUR

304090 MC15PF/2  MOC SF Illustrated album pages French Polynesia II 1990-1999        104,95 EUR

313417 MC15PF/3  MOC SF Illustrated album pages French Polynesia III 2000-2009         94,95 EUR

343178 MC15PF/4  MOC SF Illustrated album pages French Polynesia III 2010-2014         74,95 EUR

333954 MC15PM/1  MOC SF Illustrated album pages St. Pierre and Miquelon I 1885-1958         94,95 EUR

321536 MC15PM/2  MOC SF Illustrated album pages St. Pierre and Miquelon II 1958-1976         37,95 EUR

309884 MC15PM/3  MOC SF Illustrated album pages St. Pierre and Miquelon III 1986-2009        149,95 EUR

343179 MC15PM/4  MOC SF Illustrated album pages St. Pierre and Miquelon IV 2010-2014         74,95 EUR

341143 MC15PRO  MOC SF Illustrated Album Pages France-Self-adhesive stamps f.buiseness cust.09-14         34,95 EUR

329036 MC15TA/1  MOC SF Illustrated album pages French Antarctica I 1948-1989         69,95 EUR

315953 MC15TA/2  MOC SF Illustrated album pages French Antarctica II 1990-2009        159,95 EUR

343180 MC15TA/3  MOC SF Illustrated album pages French Antarctica III 2010-204         89,95 EUR

305586 MC15TP  MOC SF Illustrated album pages France timbre personalisés Impression Offset 2003-2008         59,95 EUR

307567 MC15WF/1  MOC SF Illustrated album pages Wallis and Futuna I 1920-1960         49,95 EUR

338049 MC15WF/2  MOC SF Illustrated album pages Wallis and Futuna II 1961-1989         99,95 EUR

337317 MC15WF/3  MOC SF Illustrated album pages Wallis and Futuna III 1990-1999         74,95 EUR

322148 MC15WF/4  MOC SF Illustrated album pages Wallis and Futuna IV 2000-2009         89,95 EUR

343181 MC15WF/5  MOC SF Illustrated album pages Wallis and Futuna IV 2010-2014         47,95 EUR

320311 MC16/1  MOC SF Illustrated album pages Monaco I 1885-1956        134,95 EUR

323563 MC16/2  MOC SF Illustrated album pages Monaco II 1957-1972        124,95 EUR

337043 MC16/3  MOC SF Illustrated album pages Monaco III 1973-1980        124,95 EUR

330312 MC16/4  MOC SF Illustrated album pages Monaco IV 1981-1987        129,95 EUR

323764 MC16/5  MOC SF Illustrated album pages Monaco V 1988-1994        139,95 EUR

315506 MC16/6  MOC SF Illustrated album pages Monaco VI 1995-1999         94,95 EUR

329169 MC16/7  MOC SF Illustrated album pages Monaco VII 2000-2004         74,95 EUR

331390 MC16/8  MOC SF Illustrated album pages Monaco VIII 2005-2009         69,95 EUR

343174 MC16/9  MOC SF Illustrated album pages Monaco VIII 2010-2014         74,95 EUR

314138 MC76AL/1  MOC SF Illustrated album pages Algeria I 1924-1958        139,95 EUR

318994 MC76MC/1  MOC SF Illustrated album pages Morocco I 1891-1956        109,95 EUR

325220 MC76MC/2  MOC SF Illustrated album pages Morocco II 1956-1989        184,95 EUR

310030 MC76MC/3  MOC SF Illustrated album pages Morocco III 1990-2009        179,95 EUR

343176 MC76MC/4  MOC SF Illustrated album pages Morocco IV 2010-2014         69,95 EUR

331311 MC76TU/1  MOC SF Illustrated album pages Tunisia I 1888-1956        104,95 EUR

316219 MCAEF  MOC SF Illustrated album pages French Equatorial Africa 1936-1958         79,95 EUR

341227 MCAFARS+ISSA  MOC Illustrated Album Pages Afars and Issas 1967-1977 SF         47,95 EUR

341298 MCALAOUITESROUAD MOC SF Illustrated Album Pages Alaouites - Rouad         22,95 EUR

341230 MCALEXANDRET  MOC SF Illustrated Album Pages Alexandretta          9,95 EUR

341232 MCALLEMZOF  MOC SF-Illustrated Album Pages Germany, French Zone         37,95 EUR

341233 MCANJOUAN  MOC SF Illustrated Album Pages Anjouan          5,50 EUR

341234 MCANNAM+TONK  MOC SF-Illustrated Album Pages Annam and Tonkin          2,50 EUR

310144 MCAOF  MOC SF Illustrated album pages French West Africa 1944-1959         34,95 EUR

316572 MCBENIN  MOC SF Illustrated album pages Benin Pre-independence 1892-1894          9,95 EUR

341297 MCBUREAUXMEREGGEE MOC SF Illustrated Album Pages Bureaus de la Mèr Égée         27,95 EUR

330557 MCCAMEROUN  MOC SF Illustrated album pages Cameroon Pre-independence 1915-1961         79,95 EUR

311568 MCCHINEFR  MOC SF Illustrated album pages French China         22,95 EUR

341238 MCCILICIE  MOC SF-Illustrated Album Page Cilicia         27,95 EUR

341239 MCCOCHINCHIN  MOC SF-Illustrated Album Pages Cochinchina          2,50 EUR

316334 MCCOLFR  MOC SF Illustrated album pages French colonies, general edition         22,95 EUR

341240 MCCOMORES  MOC SF Illustrated Album Pages Comoros 1950-1975         49,95 EUR

330912 MCCONGOFR  MOC SF Illustrated album pages Congo Francaise         42,95 EUR
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313846 MCDAHOMEY  MOC SF Illustrated album pages Dahomey Pre-independence 1899-1942         42,95 EUR

341295 MCFEZZANGHADAMES MOC SF Illustrated Album Pages Fezzan & Ghadames         22,95 EUR

341294 MCFRANCEGYPT  MOC SF Illustrated Album Pages French Offices in Egypt         32,95 EUR

330964 MCGABON  MOC SF Illustrated album pages Gabon Pre-independence         37,95 EUR

341246 MCGDECOMORE  MOC SF Illustrated Album Pages Comore          5,50 EUR

341247 MCGRANDLIBAN  MOC SF Illustrated Album Pages State of Greater Lebanon         89,95 EUR

341248 MCGUADELOUPE  MOC SF Illustrated Album Pages Guadeloupe         64,95 EUR

321675 MCGUINEE  MOC SF Illustrated album pages French-Guinea Pre-independence 1892-1944         49,95 EUR

327160 MCGUYANE  MOC SF Illustrated album pages Guyane         64,95 EUR

341267 MCHEBRIDES  MOC SF Illustrated Album Pages New Hebrides        129,95 EUR

341249 MCHTSENEGAL  MOC SF Illustrated Album Pages Upper Senegal          9,95 EUR

337071 MCHTVOLTA  MOC SF Illustrated album pages Upper Volta Pre-independence 1920-1931         18,95 EUR

341252 MCINDEFR  MOC SF Illustrated Album Pages French-Indies         74,95 EUR

311892 MCINDOCHIN  MOC SF Illustrated album pages Indochina 1889-1949        109,95 EUR

341293 MCINDOCHINCHINE  MOC SF Illustrated Album Pages Offices Indochina in China        104,95 EUR

313578 MCININI  MOC SF Illustrated album pages Inini         22,95 EUR

325521 MCIVOIRE  MOC SF Illustrated album pages Ivory coast, pre-independence 1892-1956         54,95 EUR

341253 MCJERUSALEM  MOC SF Illustrated Album Pages Jerusalem (French PA)          5,50 EUR

341257 MCLATTAQUIE  MOC SF Illustrated Album Pages Lattaquié          9,95 EUR

341258 MCLEVANTFR  MOC SF-Illustrated Album Pages French territories in the Lev         18,95 EUR

313155 MCMADAGASC  MOC SF Illustrated album pages Madagascar 1889-1956         99,95 EUR

341296 MCMADAGASCARDEP MOC SF Illustrated Album Pages Madagascar - Dépendances         15,95 EUR

341261 MCMARTINIQUE  MOC SF Illustrated Album Pages Martinique         64,95 EUR

325504 MCMAURITAN  MOC SF Illustrated album pages Mauritania 1906-1944         42,95 EUR

341262 MCMAYOTTE  MOC SF Illustrated Album Pages Mayotte 1892-1912          5,50 EUR

341263 MCMEMEL  MOC SF Illustrated Album Pages Memel         22,95 EUR

341264 MCMOHELI  MOC SF Illustrated Album Pages Mohéli          2,50 EUR

302555 MCNIGER  MOC SF Illustrated album pages Niger Pre-independence 1906-1944         37,95 EUR

341266 MCNOSSIBE  MOC SF-Illustrated Album Pages Nossi-Bé          7,95 EUR

341268 MCOBOCK  MOC SF Illustrated Album Pages Obock         15,95 EUR

316521 MCOCEANIE  MOC SF Illustrated album pages French Oceania 1892-1956         59,95 EUR

341269 MCOUBANGUI  MOC SF Illustrated Album Pages Ubangi-Shari-Chad         22,95 EUR

321297 MCREUNION  MOC SF Illustrated album pages Réunion (before CFA) 1852-1947         79,95 EUR

329361 MCSENEGAL  MOC SF Illustrated album pages Senegal Pre-independence 1887-1945         59,95 EUR

341275 MCSENEGAMBIE  MOC SF Illustrated Album Pages Senegambia          2,50 EUR

332190 MCSOMALIS  MOC SF Illustrated album pages French Somaliland 1894-1967         99,95 EUR

307059 MCSOUDAN  MOC SF Illustrated album pages French Sudan 1894-1943         37,95 EUR

341276 MCSYRIE  MOC SF Illustrated Album Pages Syria Pre-Independence        109,95 EUR

341277 MCTAHITI  MOC SF Illustrated Album Pages Tahiti          9,95 EUR

313734 MCTCHAD  MOC SF Illustrated album pages Chad Pre-independence 1922-1933         18,95 EUR

305868 MCTOGO  MOC SF Illustrated album pages Togo 1916-1959         64,95 EUR

341281 MCZANZIBAR  MOC SF Illustrated Album Pages Zanzibar         12,95 EUR

342671 CT15/11  MOC Supplement France 2011         44,95 EUR

344515 CT15/12  MOC Supplement France 2012         44,95 EUR

346168 CT15/13  MOC Supplement France 2013         49,95 EUR

347729 CT15/14  MOC Supplement France 2014         44,95 EUR

342677 CC07/11  MOC SF Supplement Andorra 2011          7,50 EUR

344524 CC07/12  MOC SF Supplement Andorra 2012         11,95 EUR

346175 CC07/13  MOC SF Supplement Andorra 2013          7,50 EUR

347736 CC07/14  MOC SF Supplement Andorra 2014          7,95 EUR

353846 CC07/15  MOC SF Supplement Andorra 2015          7,95 EUR

342672 CC15/11  MOC SF Supplement France 2011         64,95 EUR

344516 CC15/12  MOC SF Supplement France 2012         59,95 EUR

346169 CC15/13  MOC SF Supplement France 2013         69,95 EUR

347730 CC15/14  MOC SF Supplement France 2014         69,95 EUR

353774 CC15/15  MOC SF Supplement France 2015         64,95 EUR

342674 CC15BS/11  MOC SF-supplement  Fance Blocks Souvenir Philateliy 2011         34,95 EUR

344518 CC15BS/12  MOC SF-supplement  Fance Blocks Souvenir Philateliy 2012         34,95 EUR

346171 CC15BS/13  MOC SF-supplement  Fance Blocks Souvenir Philateliy 2013         49,95 EUR

347732 CC15BS/14  MOC SF-supplement  Fance Blocks Souvenir Philateliy 2014         59,95 EUR

353785 CC15BS/15  MOC SF-supplement  Fance Blocks Souvenir Philateliy 2015         34,95 EUR

342675 CC15K/11  MOC SF Supplement France Miniature Sheet 2011          3,50 EUR

344519 CC15K/12  MOC SF Supplement France Miniature Sheet 2012          3,50 EUR

346172 CC15K/13  MOC SF Supplement France Miniature Sheet 2013          3,50 EUR

347733 CC15K/14  MOC SF Supplement France Miniature Sheet 2014          3,50 EUR

353776 CC15K/15  MOC SF Supplement France Miniature Sheet 2015          3,50 EUR

342679 CC15MY/11  MOC SF Supplement Mayotte 2011         11,95 EUR

342680 CC15NC/11  MOC SF Supplement New Caledonia 2011         19,95 EUR

344621 CC15NC/12  MOC SF Supplement New Caledonia 2012         12,95 EUR

346190 CC15NC/13  MOC SF Supplement New Caledonia 2013         16,95 EUR

347777 CC15NC/14  MOC SF Supplement New Caledonia 2014         12,95 EUR

354318 CC15NC/15  MOC SF Supplement New Caledonia 2015         16,95 EUR

342681 CC15PF/11  MOC SF Supplement French Polynesia 2011         16,95 EUR

344622 CC15PF/12  MOC SF Supplement French Polynesia 2012         16,95 EUR

346191 CC15PF/13  MOC SF Supplement French Polynesia 2013         19,95 EUR

347778 CC15PF/14  MOC SF Supplement French Polynesia 2014         16,95 EUR

354319 CC15PF/15  MOC SF Supplement French Polynesia 2015         16,95 EUR

342678 CC15PM/11  MOC SF Supplement St. Pierre and Miquelon 2011         19,95 EUR

344526 CC15PM/12  MOC SF Supplement St. Pierre and Miquelon 2012         15,95 EUR

346173 CC15PM/13  MOC SF Supplement St. Pierre and Miquelon 2013         19,95 EUR

347735 CC15PM/14  MOC SF Supplement St. Pierre and Miquelon 2014         15,95 EUR

353848 CC15PM/15  MOC SF Supplement St. Pierre and Miquelon 2015         15,95 EUR

342673 CC15PRO/11  MOC SF Supplement France - Self-adhesive stamps for business customers 2011         14,95 EUR

344517 CC15PRO/12  MOC SF Supplement France - Self-adhesive stamps for business customers 2012          3,50 EUR
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346170 CC15PRO/13  MOC SF Supplement France - Self-adhesive stamps for business customers 2013          7,50 EUR

347731 CC15PRO/14  MOC SF Supplement France - Self-adhesive stamps for business customers 2014          3,50 EUR

353775 CC15PRO/15  MOC SF Supplement France - Self-adhesive stamps for business customers 2015          3,50 EUR

342682 CC15TA/11  MOC SF Supplement French Antarctica 2011         14,95 EUR

344623 CC15TA/12  MOC SF Supplement French Antarctica 2012         22,95 EUR

346192 CC15TA/13  MOC SF Supplement French Antarctica 2013         27,95 EUR

347779 CC15TA/14  MOC SF Supplement French Antarctica 2014         15,95 EUR

354320 CC15TA/15  MOC SF Supplement French Antarctica 2015         19,95 EUR

342683 CC15WF/11  MOC SF Supplement Wallis and Futuna 2011          8,50 EUR

344624 CC15WF/12  MOC SF Supplement Wallis and Futuna 2012          8,50 EUR

346193 CC15WF/13  MOC SF Supplement Wallis and Futuna 2013          8,50 EUR

347781 CC15WF/14  MOC SF Supplement Wallis and Futuna 2014         16,95 EUR

354202 CC15WF/15  MOC SF Supplement Wallis and Futuna 2015          8,50 EUR

342676 CC16/11  MOC SF Supplement Monaco 2011         22,95 EUR

344523 CC16/12  MOC SF Supplement Monaco 2012         22,95 EUR

346174 CC16/13  MOC SF Supplement Monaco 2013         17,95 EUR

347734 CC16/14  MOC SF Supplement Monaco 2014         22,95 EUR

353773 CC16/15  MOC SF Supplement Monaco 2015         27,95 EUR

343113 CC76AL/11  MOC SF Supplement Algeria 2011         16,95 EUR

344697 CC76AL/12  MOC SF Supplement Algeria 2012         24,95 EUR

346226 CC76AL/13  MOC SF Supplement Algeria 2013         19,95 EUR

347895 CC76AL/14  MOC SF Supplement Algeria 2014         16,95 EUR

354375 CC76AL/15  MOC SF Supplement Algeria 2015         12,95 EUR

343116 CC76MC/11  MOC SF Supplement Morocco 2011         27,95 EUR

344698 CC76MC/12  MOC SF Supplement Morocco 2012         19,95 EUR

346227 CC76MC/13  MOC SF Supplement Morocco 2013         12,95 EUR

347896 CC76MC/14  MOC SF Supplement Morocco 2014          8,50 EUR

354376 CC76MC/15  MOC SF Supplement Morocco 2015         16,95 EUR

344521 CCSN15/12  MOC SF Supplement France - Marianne stamps with golden star 2012         14,95 EUR

329940 CLBOGA  mint sheet album MAXIMUM, black         37,95 EUR

325743 GRLM20KS  Ringbinder GRANDE, classic design + 2 packs of coin sheets incl. slipcase, black         24,95 EUR

355657 RBSTDKA  Advertising Cards for Bookrest Planner          0,00 EUR

347432 SETAUFST1917KALA4ESP A4 Aufsteller aus Acryl mit Kalenderwerbebild, spanisch        394,95 EUR

347377 SETRBSTD  LT1917 wooden display filled with 30 Pocket,28 Medium and 18 A4 Jottbooks in diff.col+rul.          0,00 EUR

347435 SETRBSTE  LT1917 wooden display filled with 30 Pocket,28 Medium and 18 A4 Jottbooks in diff.col+rul.          0,00 EUR

347437 SETRBSTESP  LT1917 wooden display filled with 30 Pocket,28 Medium and 18 A4 Jottbooks in diff.col+rul.          0,00 EUR

347436 SETRBSTF  LT1917 wooden display filled with 30 Pocket,28 Medium and 18 A4 Jottbooks in diff.col+rul.          0,00 EUR

322911 CLNUMNH12KG  coin album NUMIS, in classic design with slipcase incl. 10 coin sheets, green         19,95 EUR

333791 NUMIS  coin album NUMIS, in classic design with slipcase incl. 10 coin sheets, red         19,95 EUR

347756 2EUROSETFL  Coin card for 5 German 2 euro commemorative coins "30 years of the EU flag"          1,50 EUR
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